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A. L. A.  N.

64 p. (21,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido

CONTEMPORANEOS POLIANTEA
Templarios. Barcelona   1961    Ref. (50956)

.-

12,00 €

50956

AA.VV

 24 cm X 31 cm Tapa dura editorial ilustrada Con ilustraciones en color Buen Estado

SU MAJESTAD MELENUDO I Y OTROS CUENTOS (Chiquitín, Riquet el del Copete, Un compañero fiel y Kali
y el barril de cerveza)

Editorial Ramón Sopena   1984    Ref. (-142)

.-

8,00 €

QU-G14iv2

AA.VV.

116 p. (20 cm) Rustica. Dibujos de María Luisa Ibarra.

6º CONCURSO DE CUENTOS PREMIO VALLE DE GORDEXOLA.
Casa de Cultura Gordexola.   1994    Ref. (21850)

.-

6,00 €

21850

219 p.  (32 cm) Bonita encuadernación, cartone simil piel. Ilustraciones color.

ANECDOTAS, RELATOS Y ESCENAS DE CAZA. Coleccion de cincuenta grabados seleccionados de la obra
inglesa FOREIGN FIELD SPORTS, FISHERIES, SPORTING ANECDOTES (LONDON, 1813) Trad. y prologo 
por Jose Luis Lopez. APENDICE: EN LOS PIRINEOS. LA CABRA HISPANICA Y EL OSO PARDO.

Privanza. Madrid   1996    Ref. (39937)

.-

30,00 €

39937

1050 p. (22,5 cm) Enc. rustica.  Fatigado falta cubierta anterior y posterior

ANTOLOGIA DE CUENTOS DE LA LITERATURA UNIVERSAL
Labor. Barcelona   1954    Ref. (50937)

.-

15,00 €

50937

3 vols. de más de 350 p. cada uno. (24 cm) Enc. cartoné simil piel con dorados.

ANTOLOGIA DE LA NOVELA CORTA UNIVERSAL (3 VOLUMENES)
Selecciones del Reader’s Digest. Madrid.   1973    Ref. (27270)

.-

28,00 €

27270

223 p. (22 cm) Enc. cartone. Dibujos color.

BUSCANDO EL ALBA. RELATOS. Destinos de pequeños heroes en un momento historico crucial del pais,
viaje retrospectivo a su pasado imperecedero.

Raduga. Moscu.   1987    Ref. (32974)

.-

18,00 €

32974

130 p. (21 cm) Enc. cartone. ilustrada con dibujos Ex-libris de anterior propietario

CASA DE MUÑECAS. COLECCION DE CUENTOS POR VARIOS AUTORES
Hijos de Santiago Rodriguez. Burgos   0000    Ref. (50965)

.-

25,00 €

50965

136 p. (22,5 cm) Enc. rustica.  Ex-libris de anterior propietario

CUENTOS DE AYER Y DE HOY. LA PRINCESA DE LA LUZ / LAS SIETE MUÑECAS / ROSA BLANCA / EL 
MILAGRO DE LA VIRGEN / EL BESO DEL DUENDECILLO / EL DUENDECILLO Y LAS FLORES / EL PAIS DE
LAS HORMIGAS / PAZ A LOS MUERTOS

Radio Zaragoza. Zaragoza   1938    Ref. (50962)

.-

18,00 €

50962

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CUENTOS EROTICOS DE VERANO. Prólogo de Luis G. Berlanga
Tusquets Editores   2007   1ª edición en Fábula Ref. (-4336)

.-

12,00 €

QU-

136 p. (22 cm) Enc. rustica.

CUENTOS PARA NIÑOS Premiados en el Concurso de la Emisora E.A.J. 101 Radio Zaragoza
Cecilio Gasca. Zaragoza   1938    Ref. (49650)

.-

30,00 €

49650

 12 cm X 16 cm Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CUENTOS PARA SER CONTADOS
De la luna libros   2000   1ª edición Ref. (-3915)

.-

6,00 €

QU-



  Enc. cartone

DRAMAS DE LA VIDA REAL
Selecciones del Reader’s Digest. Madrid.   0000    Ref. (13907)

.-

5,00 €

13907

  Rústica editorial ilustrada. Con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

EL SUEÑO DE UN VERANO. Prólogo de Gabriel Albiac
Espasa   1998    Ref. (-8530)

.-

9,00 €

QU-

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

HISTORIAS DE UN MINUTO Y BELLOS SUEÑOS
Libérica   1995    Ref. (-34)

.-

6,00 €

QU-

112 p. (21 cm) Enc. rustica.

LA NOVELA CONTEMPORÁNEA ESPAÑOLA. Actas de las  I Jornadas de Narrativa Contemporánea 
Española

San Pablo CEU. Madrid   2005    Ref. (41032)

.-

14,00 €

41032

2 vols. con 374+ 446 p. (29,5 cm) Enc. simil tela editorial.  Subrayados ant. prop.

LA PICARESCA ESPAÑOLA. Prologo por JULIAN MARIAS. Litografias originales de LORENZO GOÑI (2 
VOLUMENES)

Nauta. Barcelona   1968    Ref. (39065)

.-

22,00 €

39065

1.274 p. (20 cm) Bonita enc. plena piel editorial. Papel biblia. Ilustraciones color fuera de texto.

LAS NOVELAS DE LA VIOLENCIA.
Caralt. Barcelona   1962   Primera edicion . Ref. (29193)

.-

15,00 €

29193

375 p. (19 cm) Rustica.  Muy fatigado. Hojas sueltas y alguna está rota.

LES OEUVRES LIBRES
Artheme fayard. Paris   1936    Ref. (30201)

.-

10,00 €

30201

136 p.  (18 cm) Rustica.

LOS PREBITEROS. Decreto del Concilio Ecuménico Vaticano II.
Propaganda Popular Católica. Madrid.   1965    Ref. (30040)

.-

6,00 €

30040

7 gruesos volúmenes en papel biblia. (Cerca de 14.000 páginas) (18 cm) Enc. piel editorial.

LOS PREMIOS GONCOURT DE NOVELA (7 VOLUMENES)
Plaza & Janés   1964    Ref. (27109)

.-

60,00 €

27109

100 vols. Cada novela es una obra completa en un volumen. En cartoné y rústica mezclados.  Están en general 
en buen estado. Unas con más uso que otras.

LOTE DE 100 NOVELAS VARIADAS. USADAS.
Varias editoriales   1950    Ref. (54821)

.-

200,00 €

54821

 (15 cm) Rustica.  Fatigado

LOTE DE 4 LIBROS NOVELA DE CIENCIA FICCION.
Varias editoriales.   0000    Ref. (25330)

.-

5,00 €

25330

50 vols.  Enc. rustica.

LOTE DE 50 NOVELAS VARIADAS EN RUSTICA. EN CASTELLANO
s.e.   1950    Ref. (47488)

.-

150,00 €

47488

50 vols.  Enc. tapa dura.

LOTE DE 50 NOVELAS VARIADAS EN TAPA DURA. EN CASTELLANO
s.e.   1950    Ref. (47489)

.-

250,00 €

47489

100 p. (20 cm) Enc. rustica. Algunas ilustraciones bn

LUB-DUB. RELATOS DESPRENDIDOS
Autoedicion.   2023   Primera edicion . Ref. (54352)

.-

10,00 €

54352

2 vols. con 275+ 255 p. (21 cm) Enc. simil piel editorial

MAESTROS RUSOS (2 VOLUMENES)
Rodegar. Barcelona.   1970    Ref. (33306)

.-

20,00 €

33306

266 p. (19 cm) Rustica. Dibujos. Deslucido. Firma ant. prop.

Narraciones Santa Infancia. Selección de relatos publicados en “anales”. 1º Serie.
Obra Misional Pontificia Santa Infancia. Vitoria.   0000    Ref. (11862)

.-

6,00 €

11862

3 vols. con 800 p. cada uno aprox. (20 cm) Enc. simil piel editorial.  Pequeña firma de ant. prop. en primera 
hoja. Marcapáginas tela. Col. Clasicos Hispanicos Noguer.

NOVELA PICARESCA ESPAÑOLA
Noguer. Barcelona.   1974    Ref. (27454)

.-

90,00 €

27454



2 vols. (26 cm) Enc. holandesa con nervios y tejuelos.  Sello ant. prop. Texto a dos columnas. Col. Biblioteca 
de Autores Españoles. Núms. 20 y 21.

NOVELISTAS POSTERIORES A CERVANTES (2 VOLUMENES). Coleccion revisada y precedida de una 
noticia critico-bibliografica por don Cayetano Rosell.

Rivadeneyra. Madrid.   1854    Ref. (35688)

.-

90,00 €

35688

2 vols. con XIV+ 586 p. y C+ 584 p. (26 cm) Bonita enc. plena piel marbreada con tejuelo.  Sello ant. prop. 
Texto a dos columnas. Col. Biblioteca de Autores Españoles. Núms. 20 y 21.

NOVELISTAS POSTERIORES A CERVANTES. Coleccion revisada y precedida de una noticia critico-
bibliografica por D. Cayetano Rosell. Bosquejo historico sobre la novela española de Eustaquio 
FERNANDEZ DE NAVARRETE.

Hernando. Madrid.   1902    Ref. (37659)

.-

80,00 €

37659

  Enc. cartone.

NUEVAS JOYAS DEL CUENTO EUROPEO.
s.e.   0000    Ref. (50514)

.-

5,00 €

50514

  Enc. cartone

NUEVAS JOYAS DEL CUENTO EUROPEO.
s.e.   0000    Ref. (50830)

.-

5,00 €

50830

  Rustica.

RELATOS DE AVENTURAS.
Biblioteca Pepsi   0000    Ref. (13867)

.-

5,00 €

13867

  Rustica.

RELATOS DE SIEMPRE
Biblioteca Pepsi   0000    Ref. (13865)

.-

5,00 €

13865

  Rustica.

RELATOS ESPAÑOLES DE HOY.
Biblioteca Pepsi   0000    Ref. (13864)

.-

5,00 €

13864

  Rustica.

RELATOS. PARADORES. COLECCION MESILLA DE NOCHE.
s.e.   0000    Ref. (50029)

.-

5,00 €

50029

96 p. (28 cm) Rustica. Abundantes ilustraciones color.

Revista: TAUROLOGIA. REVISTA CULTURAL TAURINA. Numero 1. Otoño 1989.
Brindis. Madrid.   1989    Ref. (36240)

.-

20,00 €

36240

  Rústica editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

TIERRA DE ENIGMAS. Relatos andaluces
Muchnik Editores   2001   1ª edición Ref. (-3251)

.-

8,00 €

QU-G3eh25

AA.VV.

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

NARRADORES ANDALUCES
Editorial Legasa   0000    Ref. (-19)

.-

12,00 €

QU-

AA.VV. ( MORALES, Gregorio/ PALMA, Nicolás/ SERRANO, José Luis/ VILLENA, Fernando de.)

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Muy Buen Estado.

LA COLINA ROJA. CUENTOS DE LA ALHAMBRA.
Los Libros del Milenio.   2008    Ref. (-192)

.-

8,00 €

QU-

AA.VV. (Alexei Ivanovich UGRIUMOFF, Irina Vladimirovna ODOEVZEVA, Nina Nikolaievna BERBEROVA, Leonid Dionisievich 
RSHEVSKY (SURASHEVSKI), Sergei Sergeievich MAXIMOV.

1802 p. (18 cm) Enc. símil piel editorial.

MAESTROS RUSOS. NOVELAS - RELATOS - CUENTOS (TOMO VII)
Planeta. Barcelona   1965    Ref. (27137)

.-

18,00 €

27137

ABALOS, Rafael

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Con cinta marcadora

BUFO SOÑADOR EN LA GALAXIA DE LA TRISTEZA. una aventura para todas las edades
Editorial Debate   2000   1ª edición Ref. (-21)

.-

5,00 €

QU-



ABELLAN, Jose Luis

176 p. (18,5 cm) Rustica.  Firmado por el autor

HISTORIAS DE POSGUERRA
Victor Pozanco. Barcelona   1979   Primera edicion . Ref. (38531)

.-

10,00 €

38531

ABENAMAR

4 h+ 288+ 3 p. (18,5 cm) Enc. holandesa.

FILOSOFIA DE LOS TOROS por --- .
Boix. Madrid   1942    Ref. (44042)

.-

200,00 €

44042

ABOUT, Edmundo

85 p y 100p (15 cm) Rustica.   Col. Universal Nº  . 372 y 406

Casamientos parisienses. T. II y T. III Solares en venta. -Gorgeón - El Busto
CALPE   1921    Ref. (660)

.-

5,00 €

660

109 p. (21 cm) Enc. cartone.

EL REY DE LAS MONTAÑAS
Rodegar. Barcelona   1967    Ref. (22355)

.-

6,00 €

22355

ABREGO, Mari

132 p. (28,5 cm) Enc. cartone. Abundantes fotografias

JANNU Una primavera del Himalaya.
Aramburu. Pamplona   1983   Primera edicion . Ref. (48817)

.-

70,00 €

48817

ACEVEDO, Evaristo

  Rustica.

CARTAS A LOS CELTIBEROS ESPOSADOS
Magisterio. col. Novelas y Cuentos.   0000    Ref. (13771)

.-

5,00 €

13771

 8º (18 cm) Sobrecubierta.   Col. Reno.

Los ancianitos son una lata.
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6167)

.-

6,00 €

6167

ACICOLLA, Antonio N

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

POTRO SALVAJE Y OTROS CUENTOS
Ediciones Orgaz   1978   1ª ed Ref. (-13)

.-

8,00 €

QU-

ACOSTA, José María de

157 p.  (21 cm) Rustica.

AMOR LOCO Y AMOR CUERDO.
Cª iberoamericana de publicaciones. Madrid.   1931    Ref. (30039)

.-

5,00 €

30039

ACREMANT, Germaine

246 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido

GERTRUDE ET MON COEUR.
Plon. Paris.   1929    Ref. (21839)

.-

12,00 €

21839

ADER

184 p. (18 cm) Rustica. Dibujos.

ESCUELA DE MUCHACHOS
Libreria religiosa. Barcelona   1946    Ref. (30247)

.-

12,00 €

30247

ADLER, Bill y CHASTAIN, Thomas

  Rustica.

¿Quién mató a los Robins?
Orbis. Barcelona   1984    Ref. (47)

.-

5,00 €

N47



ADRO XAVIER

259 p. (20 cm) Rustica.

A la sombra del icono.
Sociedad de Educación Atenas, S.A. Madrid.    1951    Ref. (10451)

.-

12,00 €

10451

259 p. (20 cm) Rustica.

A LA SOMBRA DEL ICONO.
S.E.Atenas. Madrid.   1951    Ref. (14162)

.-

6,00 €

14162

403 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Lomo despegado.

ABISMOS DE PAPEL.
Eugenio Subirana. Barcelona.   1966   4ª ed. Ref. (20357)

.-

9,00 €

20357

264 p. (20 cm) Cartoné con sobrec.

El otro Dios
Caralt. Barcelona   1967   Primera edicion . Ref. (4983)

.-

15,00 €

4983

269 p. (19 cm) Rustica.  Algunas manchas de humedad.

LA OTRA FRATERNIDAD. NOVELA.
Juan Flors. Barcelona.   1961    Ref. (16264)

.-

6,00 €

16264

ADRO XAVIER.

442 p. (20 cm) Rustica.  Firmado por el autor Col. Bombay.

NIRMALA. NOVELA INDIA.
Soc. Educacion Atenas. Madrid.   1952    Ref. (21912)

.-

6,00 €

21912

AGEE, James

255 p. (17 cm) Rustica.

UNA MUERTE EN LA FAMILIA. PREMIO PULITZER.
Bruguera. Barcelona.   1965    Ref. (18966)

.-

12,00 €

18966

AGUILAR CATENA, J

  Rústica editorial ilustrada con solapas

TEARA. Novela
Editorial Juventud   1940   1ª edición Ref. (-2415)

.-

6,00 €

QU-

AGUILAR, Jose Luis

243 p. (19 cm) Enc. cartoné.   Col. Avila.

BEAU DE L ‘ AIR
La Montaña Magica. Barcelona.   1985    Ref. (21910)

.-

6,00 €

21910

AGUINIS, Marcos

  Enc. cartoné con sobrec.

LA CRUZ INVERTIDA
Planeta. Barcelona   0000    Ref. (13823)

.-

5,00 €

13823

AGUIRRE Y ROSALES, Cayetana (Traductora)

360 p. (14,5 cm) Enc. plena piel pasta española.  Sello ant. prop.

VIRGINIA, O LA DONCELLA CRISTIANA: HISTORIA que se propone por modelo a todas las señoras que 
aspiran a la perfeccion evangelica. Trad. del frances por Dª. --- TOMO I.

Religiosa. Riera. Barcelona   1864    Ref. (38172)

.-

20,00 €

38172

AGUSTI, Ignacio

  Tela editorial ilustrada  Buen Estado

La Ceniza Fue Arbol * MARIONA REBULL
Librería Editorial Argos   1962    Ref. (-3232)

.-

5,00 €

QU-

AGUSTÍ, Ignacio

 (19 cm) Enc. cartoné

Los surcos
Nauta. Barcelona   0000    Ref. (5873)

.-

6,00 €

5873



AHERN, Cecelia

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

POSDATA: TE AMO
Vergara   2005   1ª reimpresión Ref. (-3611)

.-

6,00 €

QU-Q36iv1

AHUMADA ZABAL, Fernando

  Rustica.

LOS RESPONSABLES
s.e.   0000    Ref. (50015)

.-

8,00 €

50015

AIGUEPERSE, M.

287 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado Bibliotheque de ma fille.

LA ROUTE A DES EPINES.
Gautier. Paris.   1920    Ref. (21876)

.-

5,00 €

21876

ALAMO, Antonio

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

¿QUIEN SE HA MEADO EN MI CAMA?
Ediciones Lengua de Trapo   1999    Ref. (-34)

.-

8,00 €

QU-QVIiv34

ALARCON BENITO, Juan

212 p. (18 cm) Rustica.  Nombre de ant. prop.

ESTAFA A LA HUMANIDAD
Alonso. Madrid.   1975    Ref. (30620)

.-

6,00 €

30620

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LOS DESPOTAS
Sedmay Ediciones   1977   1ª ed Ref. (-53)

.-

8,00 €

QU-

  Rustica.

LOS DESPOTAS.
s.e.   0000    Ref. (50037)

.-

5,00 €

50037

ALARCON CAPILLA, Antonio

289 p. (20 cm) Enc. holandesa.

LA BARCA DE PEDRO (LA VIRGINIDAD PERDIDA).
Castro. Madrid.   1944    Ref. (17566)

.-

5,00 €

17566

ALARCON, Pedro A.

326 p. (18 cm) Rustica.

EL FINAL DE NORMA.
Sucesores de Rivadeneyra. Madrid.   1920    Ref. (14160)

.-

6,00 €

14160

ALARCON, Pedro A. de

  Rustica.

OBRAS DE D. --- EL ESCANDALO. VIGESIMA OCTAVA EDICION.
s.e.   0000    Ref. (50009)

.-

9,00 €

50009

  Rustica.

OBRAS DE D. --- LA PRODIGA. DECIMOSEPTIMA EDICION.
s.e.   0000    Ref. (50007)

.-

9,00 €

50007

ALARCÓN, Pedro A. de

313 p. 8º (18 cm) Rustica.

El final de Norma. Novela por D. ---
Victoriano Suarez. Madrid   1951    Ref. (8498)

.-

15,00 €

8498

ALARCON, Pedro Antonio de

  Enc. cartone lomo tela.

EL CAPITAN VENENO. NOVELA por ---. 1944
s.e.   0000    Ref. (50024)

.-

12,00 €

50024



  Enc. cartone lomo tela.

EL ESCANDALO. NOVELA por ---. 1943
s.e.   0000    Ref. (50027)

.-

12,00 €

50027

  Enc. cartone lomo tela.

EL FINAL DE NORMA. NOVELA por ---. 1944
s.e.   0000    Ref. (50025)

.-

12,00 €

50025

  Rustica.

EL SOMBRERO DE TRES PICOS. Edicion de Nicolas Miñambres.
s.e.   0000    Ref. (50028)

.-

5,00 €

50028

373 p. (17 cm) Solida enc. tela.

LA ALPUJARRA por D. ---.
Victoriano Suarez. Madrid.   1942   11ª ed. Ref. (23156)

.-

20,00 €

23156

  Enc. cartone lomo tela.

LA PRODIGA. NOVELA por ---. 1942
s.e.   0000    Ref. (50026)

.-

15,00 €

50026

  Enc. cartone lomo tela.

NOVELAS CORTAS DE --- PRIMERA SERIE. CUENTOS AMATORIOS. 1943
s.e.   0000    Ref. (50023)

.-

12,00 €

50023

  Enc. tela.

NOVELAS CORTAS DE --- SEGUNDA SERIE. HISTORIETAS NACIONALES.
s.e.   1943    Ref. (50002)

.-

18,00 €

50002

ALARCON, Pedro Antonio de.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Hojas sin desbarbar.

EL SOMBRERO DE TRES PICOS.
Librería General de Victoriano Suarez.   1941   29ª edición. Ref. (-92)

.-

6,00 €

QU-QAEiv9

ALARCÓN, Pedro Antonio de.

181 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Las cien mejores obras de la lit. española.

Verdades de paño pardo y otros escritos olvidados reunidos por Agustín Aguilar y Tejera.
Compañía Ibero-americana de Publicaciones. Madrid.   0000   2ª ed. Ref. (7231)

.-

16,00 €

7231

ALAS CLARIN, Leopoldo

(2 gruesos vols.) (20 cm.) Enc.simil piel

OBRAS COMPLETAS (2 VOLUMENES)
Castalia. RBA. Madrid   2005    Ref. (53898)

.-

35,00 €

53898

ALAS, Leopoldo “CLARIN”

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  38.

Doña Berta y otros relatos
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1202)

.-

5,00 €

1202

ALAS, Lepoldo (CLARIN)

  Rustica.

¡ADIOS, “CORDERA”! Y OTROS CUENTOS (AUSTRAL)
s.e.   0000    Ref. (50042)

.-

6,00 €

50042

ALBA, Victor

 (19 cm) Enc. cartoné con sobrec.

EL PAJARO AFRICANO. NOVELA.
Planeta. Barcelona.   1975   Primera edicion . Ref. (37172)

.-

5,00 €

37172

ALBERTI, Rafael

  Rustica.

LA ARBOLEDA PERDIDA
s.e.   0000    Ref. (50618)

.-

5,00 €

50618



  Guaflex editorial ilustrada  Buen Estado

LA ARBOLEDA PERDIDA
Círculo de Lectores   1976    Ref. (-56)

.-

5,00 €

QU-

ALCÁNTARA, Francisco José

 (19 cm) Enc. cartoné.   Col. Ancora y Delfin.

La muerte le sienta bien a Villalobos.
Destino. Barcelona   1957    Ref. (5750)

.-

12,00 €

5750

ALCOTT, Luisa M.

158 p. (22 cm) Encuadernación en cartoné  Fatigado

LOS HOMBRECITOS DE JO
Molino. Buenos Aires   1943    Ref. (33714)

.-

18,00 €

33714

ALCOTT, Luisa M. (Autora de La provincianita que sueña en un amor y Las mujercitas casadas).

240 p. (17 cm) Rustica.  Deslucido

LOS HIJOS DE TIA PEPITA.
Bauza. Barcelona. s.f.   0000    Ref. (22134)

.-

6,00 €

22134

ALDECOA, Ignacio

190 p. (18 cm) Enc. cartoné.  Buen estado general salvo ligeros puntos de óxido.

CABALLO DE PICA.
Taurus   1961   Primera edicion . Ref. (26866)

.-

50,00 €

26866

201 p. 8º (18 cm) Rustica.

Gran Sol
Noguer. Barcelona   1972    Ref. (8638)

.-

9,00 €

8638

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  45.

La tierra de nadie y otros relatos
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1207)

.-

5,00 €

1207

ALEGRIA, Ciro.

181 p. (18 cm) Rustica.

LA SERPIENTE DE ORO.
Losada. Buenos Aires.   1968    Ref. (17698)

.-

6,00 €

17698

ALEMAN, Mateo

2 tomos en un vol. con 263+ 317 p. (19 cm) Enc. holandesa.

AVENTURAS Y VIDA DE GUZMAN DE ALFARACHE, ATALAYA DE LA VIDA HUMANA, POR --- (2 TOMOS EN
UN VOLUMEN)

La verdadera ciencia española. Barcelona   1885    Ref. (37497)

.-

28,00 €

37497

ALEMAN, Mateo.

  Tela editorial ilustrada.  Buen Estado.

GUZMAN DE ALFARACHE. Atalaya de la vida humana. (2 Volúmenes).
Ramón Sopena Editor.   0000    Ref. (-39462)

.-

12,00 €

QU-

ALEXANDER, Victoria

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

LA DAMA EN CUESTION. Cuarteto Pennington II.
Terciopelo   2007   1ª edición. Ref. (-35222)

.-

6,00 €

QU-

ALFARO FOURNIER, Tomás

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LAS JUSTICIAS DEL REY
Editorial Magisterio Español   1973    Ref. (-17)

.-

6,00 €

QU-

ALFARO, Carlos

93 p. (19 cm) Rustica.

CINCO LOBITOS.
Morandi. Madrid.   1996    Ref. (22338)

.-

6,00 €

22338



ALIJARTE ÑIÑAR, Miguel Angel

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL NIÑO LANZO LA PIEDRA
Ediciones Atlantis   2012   1ª edición Ref. (-5)

.-

12,00 €

QU-QAFiv5

ALLAN POE, Edgar

266 p. (19 cm) Guaflex. Con sobrec. Ilustr.

Aventuras de Arthur Gordon Pym.
Bruguera. Barcelona.   1981    Ref. (10234)

.-

6,00 €

10234

633 p. (18 cm) Rustica.

HISTORIAS EXTRAORDINARIAS. POEMAS.
Plaza & Janés   1973    Ref. (17479)

.-

6,00 €

17479

ALLENDE, Isabel

  Enc. cartone.

LA CASA DE LOS ESPIRITUS
s.e.   0000    Ref. (50001)

.-

8,00 €

50001

  Rustica.

LA CASA DE LOS ESPIRITUS
s.e.   0000    Ref. (50003)

.-

6,00 €

50003

ALONSO GARCIA, Jorge

  Guaflex editorial con dorados portada y lomo  Muy Buen Estado

ARMENGOL. Rey de Sobrarte
s.e.   1971    Ref. (-36)

.-

8,00 €

QU-

ALONSO SANCHO, Miguel

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

HISTORIA DE DOS PINOS
Ediciones Castilla   1970    Ref. (-36)

.-

6,00 €

QU-

ALONSO TEJO, Timoteo.

75 p. (15 cm) Rustica.  Deslucido. Intonso.

EL LOCO DE VILLABELÍ. NARRACIONES.
Agemundo. Madrid.   1954    Ref. (19872)

.-

5,00 €

19872

ALONSO-CORTES, Carolina-Dafne

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy buen estado

CUENTOS DE INTRIGA. Edición literaria y prólogo : Paloma Lázaro
Knossos   2005    Ref. (-5014)

.-

16,00 €

QU-

ALOS, Concha

  Rustica.

EL ASESINO DE LOS SUEÑOS. Novela
s.e.   0000    Ref. (50356)

.-

8,00 €

50356

  Enc. cartone

EL CABALLO ROJO
s.e.   0000    Ref. (50045)

.-

6,00 €

50045

  Enc. cartone

LAS HOGUERAS
s.e.   0000    Ref. (50834)

.-

5,00 €

50834

 (19 cm) Enc. carton rojo y dorados.

LAS HOGUERAS
Planeta. Barcelona   1976    Ref. (29576)

.-

5,00 €

29576



ALPERI, VICTOR

  Enc. cartone.

DENTRO DEL RIO
s.e.   0000    Ref. (50019)

.-

6,00 €

50019

ALTHER, Lisa

  Enc. cartoné

KINFLICKS. EROTISMOS FAMILIARES
Pomaire   0000    Ref. (13799)

.-

5,00 €

13799

ALVARADO, Juan Antonio

  Tapa dura editorial  Buen Estado

JOSE LUIS. Novela seguida de Tormenta y Un Gran Muchacho
Escelicer   1969    Ref. (-322)

.-

6,00 €

QU-Q3eh22

120 p. (20 cm) Rustica.   Col. Biblioteca de lecturas ejemplares.

LA AVENTURA DE ENRIQUE.
Escelicer. Madrid.   1948    Ref. (25520)

.-

5,00 €

25520

ALVAREZ - VILLAR, Alfonso

  Rustica.

EL FARO
s.e.   0000    Ref. (50005)

.-

6,00 €

50005

ALVAREZ DE SOTOMAYOR, Manuel

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

LAS APERREADAS AVENTURAS DE LA COMPAÑÍA DE GARDUÑO. Premio Sésamo 1970
Editorial Azur   1971    Ref. (-13)

.-

6,00 €

QU-

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

LAS APERREADAS AVENTURAS DE LA COMPAÑÍA DE GARDUÑO. Premio Sésamo 1970
Editorial Azur   1971    Ref. (-12)

.-

9,00 €

QU-

ALVAREZ GONZALEZ, Manuel Anibal

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Muy buen estado

PLEGARIA ANDALUZA. (Novela)
Edic. M. Martos Ortiz   1977    Ref. (-6317)

.-

8,00 €

QU-

ALVAREZ PALACIOS, Fernando

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

TIERRA ADENTRO
Edisur   1981   1ª edición Ref. (-18)

.-

6,00 €

QU-

ALVAREZ VILLAR, Alfonso

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

CUENTOS DEL CABALLO SABIO
Editorial Everest   1980    Ref. (-65)

.-

6,00 €

QU-G6iv5

ALVAREZ, María Teresa

330 p. (24 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.

EL SECRETO DE MARIBARBOLA.
Martínez Roca. Barcelona.   2004    Ref. (15384)

.-

12,00 €

15384

ALVAREZ, Pedro

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Firmado por el autor

LA ESPERA. Unica novela galardonada en el Premio nacional de Literatura de 1952
Editorial Cultura Clásica y Moderna   1963   2ª ed Ref. (-50)

.-

12,00 €

QU-



AMADO, Jorge

 (22 cm) Enc. cartoné.   Col. Narradores del mundo.

Gabriela clavo y canela.
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5833)

.-

9,00 €

5833

AMAT, Enrique

40 p. (21 cm) Rustica. Con fotogr. en bn. En buen estado.

QUEDA UN SILENCIO EN EL AIRE...
Madrid.   1987    Ref. (31973)

.-

5,00 €

31973

AMBLER, Eric

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor

UNA CIERTA ANGUSTIA
Montesinos Editor   1988   1ª edición Ref. (-3458)

.-

7,00 €

QU-

AMES WILLIAMS, Ben

  Tela editorial con dorados en lomo  Buen Estado. Dorados apagados

EXTRAÑA MUJER. (Novela)
Planeta   1957   1ª edición. Ref. (-4212)

.-

6,00 €

QU-

AMES, Delano.

235 p. (15 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Oro de Bolsillo. Num. 70.

ALIAS. EL INGLES.
Molino. Barcelona.   1955    Ref. (21276)

.-

6,00 €

21276

AMEZ, Lope de

149 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido

EL ROBO DEL ENCENDEDOR
Escelicer. Madrid.   1952    Ref. (30282)

.-

5,00 €

30282

AMMERS-KÜLLER, Jo Van

  Rústica editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta ajada y con faltas

VANIDAD
Hispano Americana de Ediciones   0000   1946 Ref. (-2915)

.-

6,00 €

QU-

AMO, Montserrat del

210 p. (18 cm) Rustica.   Col. La Forja.

A 2000 KILOMETROS...
Santillana.   1963    Ref. (22226)

.-

6,00 €

22226

307 p. (20 cm) Enc. cartoné.   Firma ant. prop.

TODO UN JOVEN. SEGUIDA DE: PATIO DE CORREDOR.
Escelicer. Madrid.   1967    Ref. (17559)

.-

5,00 €

17559

AMOROS, Juan Bautista. “SILVERIO LANZA”

584 p. (18 cm) Enc. tela, con sobrecubierta Alguna ilustración bn.

OBRA SELECTA. Seleccion y estudio preliminar de Luis S. Granjel.
Alfaguara. Madrid   1966   Primera edicion . Ref. (53167)

.-

20,00 €

53167

ANDERSEN

 21,50 cm X 30 cm Rústica editorial ilustrada Bonitas ilustraciones a todo color.  Buen Estado

SELECCION DE CUENTOS DE ANDERSEN
Publicaciones Fher   1984    Ref. (-4831)

.-

9,00 €

QU-Q48v31

ANDERSEN, H. Christian

  Rustica.

CUENTOS HUMORISTICOS Y SENTIMENTALES.
s.e.   0000    Ref. (50030)

.-

5,00 €

50030



ANDRADE, Jorge

  Rustica.

LOS OJOS DEL DIABLO. PREMIO BENITO PEREZ GALDOS 1986
s.e.   0000    Ref. (50006)

.-

6,00 €

50006

ANDREA, Leona

174 p. (22 cm) Enc. cartoné.

EL CLUB DE LAS SIETE GATAS
Umbriel juvenil. Barcelona   2004    Ref. (29313)

.-

9,00 €

29313

ANDREIEV, L.

225 p. (18 cm) Rustica.   Austral. Nº 996.

SACHKA YEGULEV.
Espasa-Calpe. Buenos Aires   1950    Ref. (17363)

.-

6,00 €

17363

ANDREIEV, Leonidas

237 p. (19 cm) Rustica.  Desencuadernado. Precisa restauracion.

JUDAS ISCARIOTE. NOVELA, POR --- Trad. directa del ruso por N. Tasin.
Biblioteca Nueva. Madrid.   1910    Ref. (28465)

.-

12,00 €

28465

ANDREW, Virginia C.

  Enc. cartone con sobrec.

PETALOS AL VIENTO
s.e.   0000    Ref. (50020)

.-

6,00 €

50020

ANONIMO

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

BERLINGUER Y EL PROFESOR. Crónicas de la Italia del futuro
Ediciones Grijalbo   1975   1ª edición Ref. (-92211)

.-

8,00 €

QU-

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  70.

Las mil y una noches (Antología)
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1224)

.-

6,00 €

1224

  Encuadernación nueva con lomo en tela  Buen Estado. Firma anterior poseedor

LAZARILLO DE TORMES
Espasa-calpe. Col. Austral   1965   14ª edición Ref. (-4318)

.-

12,00 €

QU-

ANONIMO S.XVI

323 p. (22 cm) Enc. cartoné con sobrec. Dibujos.

LOTO DORADO.
Jesús Díez. Barcelona.   1979    Ref. (25363)

.-

15,00 €

25363

ANONIMO y VELEZ DE GUEVARA, Luis

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  65.

Lazarillo de Tormes / El diablo cojuelo
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1220)

.-

6,00 €

1220

ANONIMO.

249 p. (18 cm) Enc. cartoné.  Desencuadernado

LOS ESPECTROS DE KRONSTADT.
Cisne. Barcelona.   1964    Ref. (20208)

.-

6,00 €

20208

ANTOÑANA, Pablo

251 p. (19 cm) Rustica. Ilustraciones en bn. Deslucido

BOTIN Y FUEGO Y OTROS RELATOS
Pamiela. Pamplona   1984    Ref. (30196)

.-

15,00 €

30196

237 p. (22 cm) Enc. cartone.

LAS TIERRAS Y LOS HOMBRES
Fundacion Diario de Navarra. Biblioteca Básica Navarra.   2002    Ref. (35184)

.-

10,00 €

35184



APARICIO PEREZ, José Aparicio

  Rústica editorial ilustrada Con ilustraciones en color Muy Buen Estado

LA INSANA SOMBRA DE LA ADELFA Y OTROS RELATOS
Colegio oficial Aparejadores y Arquitectos Técnicos   2008   1ª edición Ref. (-4)

.-

12,00 €

QU-QAFiv4

ARANHA, Graça

255 p. (22 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

CANAÁN
Fondo de Cultura Económica. Mexico   1954    Ref. (41526)

.-

18,00 €

41526

ARBÓ, Sebastián Juan

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral. nº1507

Martín de Caretas en el pueblo
Espasa-Calpe   1972    Ref. (10855)

.-

6,00 €

10855

ARCE, Carlos de

439 p. (19 cm) Enc. cartoné. Fotogr. bn. fuera de texto.

Grandeza y servidumbre de 20 premios planeta.
Picazo. Barcelona   1972    Ref. (5511)

.-

16,00 €

5511

  Enc. cartoné con sobrec.

LA CIUDAD DESIERTA
Pomaire   0000    Ref. (13875)

.-

6,00 €

13875

  Tela editorial  Buen Estado. Lomo algo deslucido

TRIBUNAL DE LA MUERTE
Editorial Bruguera   1963   1ª ed Ref. (-8922)

.-

6,00 €

QU-

ARCE, Manuel

247 p. (19 cm) Rustica.  Sello y fecha de ant. prop.

EL PRECIO DE LA DERROTA
Plaza & Janés. Barcelona.   1970    Ref. (30836)

.-

6,00 €

30836

186 p. (19 cm) Enc. tela. editorial con sobrecubierta  Dedicatoria de anterior propietario. Sello ant. prop. 
Áncora y Delfín

PINTADO SOBRE EL VACÍO
Destino. Barcelona   1958   Primera edicion . Ref. (40252)

.-

8,00 €

40252

ARCOS, Gabriel de los

708 p.  4º mayor (28 cm) Bonita enc. tela editorial con dorados. Contiene 10 grabados fuera de texto.

EL TESTAMENTO DE D. JUAN I, NOVELA ORIGINAL de ---.
La Maravilla. Barcelona.   1864    Ref. (28994)

.-

80,00 €

28994

ARDEL, Henri

281 p. (18 cm) Enc. tela.  Deslucido

REVE BLANC / AU COURS!
Plon. Paris.   1900    Ref. (21861)

.-

6,00 €

21861

ARGANDOÑA, Francisco y ZAVALA, Antonio

2 vols. de 310 y 286 p. (19 cm) Rustica. Fotografías bn.  Col. Narrativa Popular Nº  19 y 20.

LEZÁUN, PIE DE SIERRA ANDIA (DOS VOLUMENES)
Sendoa. Oiartzun   2000    Ref. (3495)

.-

15,00 €

3495

ARGUEDAS, Alcides

276 p. (18 cm) Enc. holandesa-piel.

VIDA CRIOLLA. La novela de la ciudad.
Paul Ollendorff. Paris.   1910    Ref. (19103)

.-

30,00 €

19103



ARIAS, José Luis

271 p. (22 cm) Enc. cartoné.

LA CITA TREMENDA. PARA MAYORES DE 18 AÑOS.
Apostolado de la Prensa. Madrid.   1965    Ref. (21909)

.-

6,00 €

21909

ARLEN, Michael

  Tela editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

MAYFAIR
José Janés Editor   1951   1ª edición Ref. (-222)

.-

10,00 €

QU-

ARMIÑAN, Jaime de

  Rustica.

LOS AMANTES ENCUADERNADOS
s.e.   0000    Ref. (50039)

.-

5,00 €

50039

ARNOUX, Alejandro

270 p. (19,5  cm) Enc. cartone.

EL “CABARET”. Traduccion del frances por Bernardo G. de Candamo
Calpe. Madrid   1921    Ref. (49616)

.-

6,00 €

49616

AROCA, Joaquín

 11,50 cm X 16,50 cm Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA PESCA CON CAÑA. teoría, práctica, consejos útiles
Librería Bergua   1934    Ref. (-544)

.-

9,00 €

QU-Q5eh44

ARQUER, Florencia de

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

EL SILENCIO DE ETHEL. Novela para niñas de 10 a 14 años
Editorial Juventud   1959   1ª ed Ref. (-226)

.-

9,00 €

QU-Q2eh26

ASENSI, Matilde

  Enc. cartone

EL SALON DE AMBAR
s.e.   0000    Ref. (50835)

.-

5,00 €

50835

ASHLEY, Michael

  Rústica editorial ilustrada.  En buen estado

Los mejores relatos de ciencia ficción. LA ERA DE CAMPBELL (1936-1945)
Ediciones Martínez Roca.   1982    Ref. (-3071)

.-

6,00 €

QU-Q30iv7

396 p. (19 cm) Rustica.

LOS MEJORES RELATOS DE CIENCIA FICCION. LA ERA DE CAMPBELL (1936-1945).
Martínez Roca. Barcelona.   1977    Ref. (17375)

.-

6,00 €

17375

ASIMOV, Isaac (Recopilador)

  Rústica editorial ilustrada  En buen estado

LA EDAD DE ORO DE LA CIENCIA FICCION I
Ed. Martínez Roca   1978    Ref. (-5391)

.-

5,00 €

QU-Q5eh39

ASIMOV, Isaac y otros

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

TIEMPO MALDITO
A.T.E   1977    Ref. (-2926)

.-

10,00 €

QU-

ASIS GARROTE, M.ª Dolores de

469 p. (21 cm) Rustica.  Firma ant. prop. / Subrayados en azul.

ULTIMA HORA DE LA NOVELA EN ESPAÑA.
Eudema. Madrid.   1990    Ref. (14742)

.-

15,00 €

14742



ASTURIAS, Miguel Angel

  Rustica.

EL SEÑOR PRESIDENTE
Losada. Buenos Aires   0000    Ref. (13753)

.-

5,00 €

13753

ATREIDES, Bel

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

EL TITAN Y EL BOSQUE
Ediciones Apóstrofe   1995   1ª edición Ref. (-311)

.-

8,00 €

QU-

ATXAGA, Bernardo

253 p. (22 cm) Enc. cartoné.

LISTA DE LOCOS Y OTROS ALFABETOS.
Siruela. Madrid.   1998    Ref. (11982)

.-

6,00 €

11982

AUNOS, Eduardo

303 p. (20 cm) Rustica.

LOS VIÑADORES DE LA ULTIMA HORA.
Aguilar. Madrid.   1952    Ref. (22165)

.-

6,00 €

22165

AUSTEN, Jane

2 vols. con 170 p. cada uno aprox. (18 cm) Rustica.

EMMA (2 volumenes)
Alianza. Madrid   1972    Ref. (30204)

.-

6,00 €

30204

AUSTEN, Jane.

274 p.  (18 cm) Rustica.

NORTHANGER ABBEY.
Wordsworth. Hertfordshire   1993    Ref. (19989)

.-

6,00 €

19989

AVELANE, Gerard

  Tapa dura editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

EL CRUCIFIJO DECAPITADO
Ed. Luis de Caralt   1960   1ª edición Ref. (-3011)

.-

6,00 €

QU-

  Rustica.

EN EL UMBRAL DEL REINO
Caralt   0000    Ref. (13852)

.-

5,00 €

13852

  Enc. cartoné.

EN EL UMBRAL DEL REINO.
s.e.   0000    Ref. (50035)

.-

5,00 €

50035

AYALA, Francisco

 (17 cm) Rustica.

HISTORIA DE MACAOS
Los libros del mirasol. Buenos Aires   1963   Primera edicion . Ref. (37143)

.-

15,00 €

37143

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA INVENCION DEL QUIJOTE
Suma de Letras   2005   2ª edición. Ref. (-38)

.-

10,00 €

QU-

267 p. (21 cm) Enc. guaflex con sobrec.

MUERTES DE PERRO
Círculo de Lectores. Barcelona.   1988    Ref. (22777)

.-

8,00 €

22777

AYAPE, Humbelino y ZAVALA, Antonio

4 vols. de 214 + 247 + 221 + 254  p. (19 cm) Rustica. Fotografías bn.  Col. Narrativa Popular Nº  02, 03, 04 y 
05.

LAS TARDES DE LA BARDENA (4 VOLUMENES)
Sendoa. Oiartzun   1994    Ref. (3484)

.-

50,00 €

3484



AYERBE, Inozenzio

118 p. (21 cm) Rustica. Dibujos en bn. Firmado por el autor

APEZAK SAKRISTIARA?
Nafar Izkuntzan. Estudios GRAFOR. Bilbao   1985    Ref. (40120)

.-

12,00 €

40120

118 p. (21 cm) Rustica. Dibujos en bn. sello ant. prop.

APEZAK SAKRISTIARA?
Nafar Izkuntzan. Estudios GRAFOR. Bilbao   1985    Ref. (40459)

.-

8,00 €

40459

AYME, Marcel.

187 p.  (18 cm) Rustica. Ilustraciones bn. de Philippe Dumas.

LES CONTES BLEUS DU CHAT PERCHÉ.
Gallimard. Paris.   1979    Ref. (19954)

.-

6,00 €

19954

AYUDARTE GRANADOS, Francisco/ESPADAS AGUADO, Antonio/ ORTEGA PALOMARES, Francisco M

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

TRECE RELATOS SIN CUENTO
Ayuntamiento de Motril   1997    Ref. (-81)

.-

9,00 €

QU-Q00iv8

AZANCOT, Leopoldo

  Enc. cartone con sobrec.

MOZART. EL AMOR Y LA CULPA.
s.e.   0000    Ref. (50021)

.-

5,00 €

50021

AZORIN

152 p. 8º (18 cm) Rustica.  Firma ant. prop. Austral. Nº 461.

Blanco en azul. Cuentos.
Espasa-Calpe. Madrid.   1956    Ref. (9424)

.-

6,00 €

9424

153 p. (18 cm) Rustica.

DON JUAN.
Espasa-Calpe. Buenos Aires   1940    Ref. (17380)

.-

6,00 €

17380

36 p. (23 cm) Rustica.  Deslucido   Nº 1351.

EL CABALLERO INACTUAL.
Revista Literaria Novelas y Cuentos. Publicacion semanal: Domingo, 24 febrero 1957. Madrid.   1957    Ref. (17767)

.-

6,00 €

17767

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral Nº  525.

María Fontán
Espasa-Calpe. Madrid   1955   2ª ed. Ref. (1726)

.-

6,00 €

1726

AZUELA, Arturo

  Guaflex editorial (simil piel) con dorados en portada y lomo  Muy buen estado. Tarjeta biblioteca pegada 
guarda volante. Forrado con plástico protector transparente.

LA CASA DE LAS MIL VIRGENES
Editorial Argos Vergara   1983   1ª edición. Ref. (-754)

.-

6,00 €

QU-Q75eh4

BACH, Richard

245 p. (17 cm) Rustica.

Ajeno a la tierra
Vergara. Buenos Aires.   1995    Ref. (8663)

.-

6,00 €

8663

333 p. (23 cm) Enc. cartoné. Con sobrec

EL DON DE VOLAR.
Pomaire. Barcelona.   1976    Ref. (14165)

.-

6,00 €

14165

  Enc. cartoné.

JUAN SALVADOR GAVIOTA. Fotografias de Rusell Munson.
s.e.   0000    Ref. (50064)

.-

6,00 €

50064

  Rustica.

JUAN SALVADOR GAVIOTA. UN RELATO
s.e.   0000    Ref. (13847)

.-

5,00 €

13847



BADELL, Ana Maria.

301 p. (18 cm) Enc. cartoné.

¡HASTA MAÑANA, DOLOR!
Monte de Piedad y Caja de Ahorros de Cordoba. Dolar. Madrid.   1977   Primera edicion . Ref. (17687)

.-

6,00 €

17687

BAIL, Murray

  Rustica.

LOS EUCALIPTOS
s.e.   0000    Ref. (50613)

.-

8,00 €

50613

BAINBRIDGE, Beryl

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

OTRA PARTE DEL BOSQUE
Edhasa   1985   1ª ed Ref. (-312)

.-

7,00 €

QU-T3ih12

BALBÍN, Juan y ZAVALA, Antonio

251 p. (19 cm) Rustica. Fotografías bn.  Col. Narrativa Popular Nº  12.

ENTRE LOS OLIVOS DE JAÉN
Sendoa. Oiartzun   1996    Ref. (3488)

.-

18,00 €

3488

BALLANTYNE, R. M.

248 p. (21 cm) Enc. cartoné.   Col. Regent Classics.

THE CORAL ISLAND.
The Thames Publishing CO. London.   0000    Ref. (20652)

.-

5,00 €

20652

BALLESTEROS, Mercedes

 (19 cm) Enc. cartoné con sobrec.   Col. Ancora y Delfin.

Mi hermano y yo por esos mundos
Destino. Barcelona   1962   Primera edicion . Ref. (5738)

.-

15,00 €

5738

BALLESTEROS, Mercedes.

 (19 cm) Enc. cartoné.   Col. Ancora y Delfin.

La sed.
Destino. Barcelona   1965   Primera edicion . Ref. (5745)

.-

12,00 €

5745

 (19 cm) Enc. cartoné.   Col. Ancora y Delfin.

Taller.
Destino. Barcelona   1960   Primera edicion . Ref. (5746)

.-

12,00 €

5746

BALLEYGUIER, Noemi

302 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné con decoración repujada en planos bastante fatigada. Dibujos.

LES AVENTURES DE JEAN-MARIE POTACHOU par ---.
Eugene Ardant. Limoges.  s.f.   0000    Ref. (32803)

.-

40,00 €

32803

BALLINGER, BILL S.

314 p. (19 cm) Enc. piel.

El segundo más largo
Planeta. Barcelona   1976   Primera edicion . Ref. (132)

.-

6,00 €

N132

344 p. (19 cm) Enc. piel.

En el silencio de la noche
Planeta. Barcelona   1976   Primera edicion . Ref. (133)

.-

5,00 €

N133

BALZAC

287 p. (19 cm) Enc.tapa dura con sobrec.  Deslucido

LE LYS DANS LA VALLEE.
Hachette. Paris.   1953    Ref. (25394)

.-

9,00 €

25394



BALZAC, Honorato de

30 vols.  (17,5 cm.) Enc. cartone simil piel. Con dorados. Unos el rojo y otros en verde.  Sello de ant. prop. En 
buen estado general.

LA COMEDIA HUMANA (30 VOLUMENES)
Nauta. Barcelona   1968    Ref. (54186)

.-

250,00 €

54186

BALZAC, Honore de

  Rustica.

LA PIEL DE ZAPA. ED. DE CARLOS PUJOL
s.e.   0000    Ref. (50076)

.-

5,00 €

50076

3 vols. (20,5 cm) Enc. simil piel editorial.

OBRAS COMPLETAS DE BALZAC  (3 VOLUMENES)
Aguilar / Santillana. Madrid   2004    Ref. (54705)

.-

28,00 €

54705

1669 p. (17 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con imagenes a color

OBRAS INMORTALES
EDAF. Madrid   1996    Ref. (30206)

.-

15,00 €

30206

BALZAC, Honoré de

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  37.

Un asunto tenebroso
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1201)

.-

5,00 €

1201

BANDELLO, Mateo

187 p. (18 cm) Rustica.

NOVELAS SELECCIONADAS
C. Ibero-Americana de publicaciones. F. Fe. Madrid.   0000    Ref. (28830)

.-

18,00 €

28830

BARAK, Michael

  Tapa blanda editorial con solapas  Buen Estado.

LA LISTA SECRETA DE HEINRICH ROEHM.
POMAIRE   1977    Ref. (-151)

.-

6,00 €

QU-

BARCLAY, Florence L.

320 p.  Enc. tela

The following of the Star. A romance by ---
G.P. Putnam’s Sons. London   0000    Ref. (3932)

.-

15,00 €

3932

BARCLAY, Florencia

313 p. (19 cm) Enc. tela.  Fatigado

La aureola rota (The broken halo)
EDITA   1927   Primera edicion . Ref. (680)

.-

6,00 €

680

BARCLAY, Florencia L.

124 p. (22 cm) Enc. rustica.

AL SÉPTIMO DÍA
Juventud. Barcelona   1924    Ref. (40834)

.-

6,00 €

40834

BARCLAY, James

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL LADRON DE LA AURORA. Crónicas de El Cuervo
La Factoría de Ideas   2004   1ª edición Ref. (-56)

.-

8,00 €

QU-

BARCO, Gustavo del

  Rustica.   COL. CIMERA.

POR RUTAS DE PALESTINA
Betis. Barcelona   1947    Ref. (13921)

.-

5,00 €

13921



BARING, Maurice

  Tela editorial con dorados lomo. Con sobrecubierta iustrada  Buen Estado

DAFNE ADEANE
Luis Miracle Editor   1943   3ª edición. Ref. (-19)

.-

6,00 €

QU-

BARNARD, Christiaan (con la colaboración de Siegfried Stander)

  Enc. cartoné

TENSION
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (13806)

.-

5,00 €

13806

BARNET, Miguel

150 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido

CANCION DE RACHEL
Letras cubanas. Ciudad de la Habana   1985    Ref. (30187)

.-

15,00 €

30187

  Rustica.

LA CANCION DE RACHEL
s.e.   0000    Ref. (50058)

.-

6,00 €

50058

  Rustica.

LA CANCION DE RACHEL
s.e.   0000    Ref. (50084)

.-

6,00 €

50084

BAROJA, Pio

  Rustica.

CAMINO DE PERFECCION
s.e.   0000    Ref. (50047)

.-

8,00 €

50047

243 p. (18 cm) Enc. cartoné.  Desperfectos en la union con el lomo. Col. Austral

EL LABERINTO DE LAS SIRENAS
Espasa-Calpe. Madrid   1946    Ref. (32065)

.-

15,00 €

32065

  Rustica.

EL LABERINTO DE LAS SIRENAS (AUSTRAL)
s.e.   0000    Ref. (50049)

.-

5,00 €

50049

334 p. (19 cm.) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

EL MAR. LA ESTRELLA DEL CAPITAN CHIMISTA (Novela)
Rafael Caro Raggio. Madrid   1930   Primera edicion . Ref. (54408)

.-

20,00 €

54408

320 p. (19 cm) Enc. cartone lomo tela.  Sello y dedicatoria autogr. ant. prop.

EL MAR. LOS PILOTOS DE ALTURA (NOVELA).
Espasa-Calpe. Madrid   1931   Primera edicion Ref. (23059)

.-

18,00 €

23059

320 p. (19 cm) Rustica.  Desencuadernado. Precisa restauracion.

EL PASADO. LOS ULTIMOS ROMANTICOS.
Rafael Caro Raggio. Madrid.   1930    Ref. (28469)

.-

16,00 €

28469

  Rustica.

LA FERIA DE LOS DISCRETOS. Ed. Dolar.
s.e.   0000    Ref. (50083)

.-

6,00 €

50083

3 vols. (21 cm) Enc. cartoné sobrec.

LA LUCHA POR LA VIDA.  (3 VOLUMENES) La busca. Mala hierba. Aurora roja.
Biblioteca El Mundo. Madrid   2001    Ref. (35244)

.-

10,00 €

35244

274 p. (19 cm) Enc. cartoné lomo tela.  Dedicatoria ant. prop.

MEMORIAS DE UN HOMBRE DE ACCION. EL APRENDIZ DE CONSPIRADOR.
Espasa-Calpe. Madrid   1931   Primera edicion Ref. (23014)

.-

18,00 €

23014

  Rustica.

ZALACAIN EL AVENTURERO
s.e.   0000    Ref. (50873)

.-

5,00 €

50873

BAROJA, Pío

62 p. (21 cm) Rustica.  Fatigado. Falta un trozo de una hoja.

Aviraneta o la vida de un conspirador.
Colección popular literaria. Madrid.   1957    Ref. (9429)

.-

6,00 €

9429



 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  9

La busca
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1184)

.-

5,00 €

1184

  Enc. cartoné con sobrec.

LAS INQUIETUDES DE SHANTI ANDIA
El Mundo.   0000    Ref. (13810)

.-

5,00 €

13810

  Tela editorial  Buen Estado. Sello tampón anterior poseedor

LOS ULTIMOS ROMANTICOS. El Pasado *
Editorial Planeta   1954    Ref. (-35111)

.-

8,00 €

QU-

217 p. (19 cm) Rustica.

Susana y los cazadores de moscas
Juventud. Barcelona   1941    Ref. (2444)

.-

24,00 €

2444

Baroja, Pío, (1872-1956)

336 p. (18 cm) Bonita enc. en piel marbreada. Conserva cubierta original en interior aunque corta de márgenes.

Las mascaradas sangrientas
Madrid : Caro Raggio,    1928   Primera edicion Ref. (26326)

.-

48,00 €

26326

Baroja, Pío, 1872-1956

308 p. (19 cm) Enc. plena piel orlada y guardas. Conserva cubierta original en interior. Ex-libris.

Los confidentes audaces
Madrid : Espasa-Calpe   1931    Ref. (26343)

.-

25,00 €

26343

BAROJA, Pio.

436 p. (19 cm) Rustica.

EL MAR. EL LABERINTO DE LAS SIRENAS.
Caro Raggio. Madrid.   1974    Ref. (21496)

.-

9,00 €

21496

56 p. (23 cm) Rustica.  Deslucido   Nº 1577.

LOS ENIGMATICOS.
Revista Literaria Novelas y Cuentos. Publicacion semanal: 1961. Madrid.   1961    Ref. (17776)

.-

6,00 €

17776

44 p. (23 cm) Rustica.  Deslucido  Nº 1147.

LOS ESPECTROS DEL CASTILLO..
Revista Literaria Novelas y Cuentos. Publicacion semanal: 1953. Madrid.   1961    Ref. (17777)

.-

6,00 €

17777

68 p. (23 cm) Rustica.  Deslucido  Nº 1684.

LOS ULTIMOS ROMANTICOS.
Revista Literaria Novelas y Cuentos. Publicacion semanal: 1962. Madrid.   1962    Ref. (17768)

.-

6,00 €

17768

BAROJA, Pío.

152 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral. Nº  331.

El mundo es ansí. (Las ciudades).
ESPASA-CALPE   1968   4ª ed. Ref. (252)

.-

5,00 €

252

269 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral. Nº  206.

Las inquietudes de Shanti Andía.
ESPASA-CALPE   1958   5ª ed. Ref. (249)

.-

5,00 €

249

BAROJA, Ricardo

214 p. (23 cm) Enc. tela. Ilustr.

LA NAO “CAPITANA”. CUENTO ESPAÑOL DEL MAR ANTIGUO.
Espasa-Calpe. Madrid   1936    Ref. (14944)

.-

30,00 €

14944

BARON DE CASAPORTIERRA

324 p. (18 cm) Rustica.  Fatigado

TINIEBLAS (Novela) POR ---
Biblioteca Patria. Madrid.   0000    Ref. (27661)

.-

18,00 €

27661



BARRECA, Regina.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

MARIDOS PERFECTOS Y OTROS CUENTOS.
Ediciones B.   1995   1ª edición. Ref. (-4361)

.-

6,00 €

QU-G4iv36

BARRIE, J.M.

346 p. (24,5 cm.) Enc. cartone.  sello ant. prop.

PETER PAN. LA OBRA COMPLETA
Neverland. Madrid   2009   Primera edicion . Ref. (54798)

.-

50,00 €

54798

BARRIO DE PEÑALOSA, Juan V.

174 p. (21 cm) Rustica. Tres ilustraciones en el interior entre el texto. Deslucido. Sobrecubierta estropeada.

CAYETANA.
Merlo. Madrid.   1960   2ª ed. Ref. (17689)

.-

9,00 €

17689

BARRIONUEVO, Martinez.

308 p. (18 cm) Enc. holandesa.  Deslucido. Puntas de cubierta rasgadas. Número a boli en portada.

LA REAL HEMBRA. NOVELA ESPAÑOLA.
Administracion: Pez. Madrid.   1905    Ref. (20246)

.-

19,00 €

20246

BARRIOS, Manuel

 (19 cm) Enc. símil piel.

Epitafio para un señorito
Planeta. Barcelona   0000    Ref. (5919)

.-

6,00 €

5919

142 p. (20 cm) Rustica.

Vida, pasión y muerte en Río Quemado
Argos. Barcelona   1978   Primera edicion . Ref. (8640)

.-

9,00 €

8640

BARSY, Kalman

  Enc. cartone.

NAUFRAGIO
s.e.   0000    Ref. (50096)

.-

6,00 €

50096

BART, Peter y BART PETITCLERC, Denne

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

DESTINOS
Ediciones Martínez Roca   1980    Ref. (-13)

.-

5,00 €

QU-

BARTRA, Agustí

  Rustica.

RELATOS MAESTROS POLICIACOS. ANTOLOGIA DE ---
s.e.   0000    Ref. (13763)

.-

5,00 €

13763

BARTRA, Agustín (ALTOLOGIA).

  Rustica.

RELATOS MAESTROS DELCRIMEN.
Martínez Roca.   0000    Ref. (13868)

.-

5,00 €

13868

BASAÑEZ, Jesus

329 p. (22 cm) Rustica.  Deslucido

PRUEBE USTED ESTA PILDORA. Novela humoristica de ambiente vasco.
Gomez. Pamplona   1968    Ref. (36157)

.-

12,00 €

36157

BASSANI, Giorgio

  Rustica.

EL JARDIN DE LOS FINZI CONTINI
s.e.   0000    Ref. (50061)

.-

8,00 €

50061



BASTE, Joan

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

"EL EVANGELIO SEGUN JOAN BASTE. (Premio Novela ""Villa de Bilbao"" 1977)"
Ediciones Albia   1978    Ref. (-43)

.-

5,00 €

QU-QIIIiv43

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado (casi nuevo)

"EL EVANGELIO SEGÚN JOAN BASTE. (Premio Novela ""Villa de Bilbao"" 1977)"
Ediciones Albia   1978    Ref. (-8727)

.-

5,00 €

QU-

BATTAGLIA, Romano

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

EL BUSCADOR DE SUEÑOS
R.B.A   2005    Ref. (-4329)

.-

6,00 €

QU-

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

EL BUSCADOR DE SUEÑOS
R.B.A   2005    Ref. (-352)

.-

6,00 €

QU-

BATTERSBY, Alan

110 p. (20 cm) Rustica.  En muy buen estado.

THIS TIME IT’S PERSONAL. Cambridge English Readers. Level 6. (LIBRO + 3 CD AUDIO)
Cambridge Univ. Press.   2006    Ref. (32899)

.-

18,00 €

32899

BAUM, Vicki

  Rustica.

AMOR Y MUERTE EN BALI
Colección popular literaria. Madrid   1958    Ref. (13940)

.-

5,00 €

13940

 (19 cm) Enc. cartoné sobrec. plástico.

Hotel Berlín, 1943.
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5726)

.-

6,00 €

5726

 8º (18 cm) Sobrec.   Col. Reno.

La carrera de Doris Hart
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6225)

.-

5,00 €

6225

  Rústica editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta algo ajada y con faltas

LO QUE LOS HOMBRES NUNCA SABEN
Ediciones Edita   1950   3ª edición Ref. (-3252)

.-

5,00 €

QU-

  Piel editorial con dorados portada y lomo. Lomo deslucido  Rozado. Con cinta marcadora. Corte superior 
dorado. Impreso en papel biblia. Firma anterior poseedor

NOVELAS I
Editorial Planeta   1955   2ª edición Ref. (-3)

.-

6,00 €

QU-QACiv3

BAUVERD, Jean-Maurice

48 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. biblioteca.

DRAME AU VILLAGE par ---.
Agarthis.   1953    Ref. (27858)

.-

5,00 €

27858

BAYO, Ciro

  Rustica.

LAZARILLO ESPAÑOL. ED. POPULARES PUEYO
s.e.   0000    Ref. (50059)

.-

5,00 €

50059

BAYON, Miguel

  Rústica  En buen estado

"EL QUE VA DE PASO. (Primer premio de novela ""Albaicín"")"
Ed. Empuje   1967   1ª edición. Ref. (-141)

.-

8,00 €

QU-

BAZIN, Herve

  Encuadernación en cartoné

MUROS DE OBSTINACION
s.e.   0000    Ref. (50859)

.-

5,00 €

50859



BAZIN, Hervé

 p.  Enc. tela.

El matriarcado
Plaza & Janés. Barcelona   1970   1ª ed. española. Ref. (6)

.-

5,00 €

N6

BAZIN, René

327 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant. prop.

El Abandonado.
Prometeo. Valencia.   0000    Ref. (11857)

.-

6,00 €

11857

327 p. (19 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop. / Firma ant. prop.

El abandonado. Prólogo de Vicente Blasco Ibañez.
Prometeo. Valencia.   0000
 Ref. (9415)

.-

9,00 €

9415

BECKA, Elizabeth

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

EL ULTIMO PUENTE. Una novela de investigación forense
Nausícaä   2006   1ª edición Ref. (-62)

.-

9,00 €

QU-

BECQUER, Gustavo Adolfo

  Rustica.  Deslucido

EL BESO (y otras leyendas y rimas)
Revista Literaria. Novelas y cuentos.   0000    Ref. (13917)

.-

5,00 €

13917

 22,50 cm X 30,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

MAESE PEREZ EL ORGANISTA
Ediciones Alfar   1983    Ref. (-2)

.-

10,00 €

QU-QIXh2

2 vols. con 304 y 336 p. (17 cm) Rustica. Retrato autor. Corto de margen superior.

Obras de ---  (DOS VOLUMENES) Tomos primero y segundo.
Fe. Madrid y Sevilla   1915   8ª ed. Ref. (7305)

.-

19,00 €

7305

BEGAG, AZOUZ

  Rústica editorial con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

EL PASAPORTE
Muchnik Editores   2001   1ª edición Ref. (-3633)

.-

6,00 €

QU-Q36eh3

BELDA, Joaquin

220 p. (18 cm) Enc. rustica.  Fatigado

MEMORIAS DE UN SUICIDA
Biblioteca Hispana. Madrid   1933   2ª ed. Ref. (49896)

.-

20,00 €

49896

BELLOCH, Santiago

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen Estado

CAMINO DE DAMASCO. Amor, violencia y crueldad mental retratados de una forma única y soprendente
Planeta   1995   1ª edición. Ref. (-13)

.-

5,00 €

QU-QIIIiv13

BELLOW, Saul

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL HOMBRE QUE HABLABA DEMASIADO Y Otros Cuentos
Ed. Plaza & Janés   1985   1ª edición. Ref. (-526)

.-

5,00 €

QU-Q5eh26

BELLOW, Saul. (Premio Nobel 1976)

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ACOSADO
Ediciones Rodas   1976    Ref. (-281)

.-

6,00 €

QU-

BELOT, Adolfo

  Encuadernación nueva en tela  Buen estado. Pequeña mancha 1ª página. Firma y fecha anterior poseedor

LA MUJER DE FUEGO
Alejandro Martínez Editor   1899    Ref. (-33402)

.-

15,00 €

QU-



64 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido Col. Oasis.

QUINIENTAS MUJERES PARA UN HOMBRE por ---.
Reguera. Barcelona.   1947   Primera edicion . Ref. (25515)

.-

5,00 €

25515

BEN AMES WILLIAMS

  Tela editorial  Buen Estado

TIEMPOS DE PAZ
Planeta   1967   1ª edición Ref. (-4533)

.-

5,00 €

QU-

BENAVENTE, Jacinto

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral Nº  94.

Cartas de mujeres
ESPASA-CALPE   1955   7ª ed. Ref. (1761)

.-

6,00 €

1761

BENCHLEY, Peter

 (22 cm) Rustica.

“Q” CLEARANCE. Los secretos de la Casa Blanca al descubierto, por el autor de Tiburon.
Plaza & Janés   1988   1ª ed. española. Ref. (37181)

.-

6,00 €

37181

 (19 cm) Enc. cartoné.

Tiburón
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5734)

.-

6,00 €

5734

BENFORD, Gregory

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EN EL OCEANO DE LA NOCHE
Editorial Pomaire   1979    Ref. (-28)

.-

5,00 €

QU-

BENGUEREL, Xavier

  Enc. cartone con sobrec.

EL TESTAMENTO
s.e.   0000    Ref. (50846)

.-

6,00 €

50846

290 p. (19 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.

ICARIA, ICARIA... PREMIO EDITORIAL PLANETA 1974.
Planeta. Barcelona   1974    Ref. (17602)

.-

5,00 €

17602

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

SUBURBIO. Prólogo de Joaquím Marco
Nauta   1968   2ª edición Ref. (-3456)

.-

5,00 €

QU-

BENÍTEZ DE CASTRO, Cecilio

175 p. 8º (18 cm) Rustica.

Los dos amores de Maximino Claudel
Juventud   1941   Primera edicion . Ref. (1409)

.-

15,00 €

1409

BENITEZ DE CASTRO, Cecilio.

270 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Firma ant. prop.

EL FRIO DE LA TARDE.
Betis. Barcelona.   1943    Ref. (20678)

.-

6,00 €

20678

BENITEZ, Salvador

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

ZOCO DE LAS PALOMAS
Editorial Alhulia   2005    Ref. (-201)

.-

10,00 €

QU-

BENITO CARDENAL, Luis Carlos

  Rústica editorial con solapas. Con sobrecubierta  Buen Estado

QUE ETERNAMENTE SE MECE Y OTROS RELATOS
Universidad de Granada   1972    Ref. (-6)

.-

7,00 €

QU-QIIeh6



  Rústica editorial con solapas. Con sobrecubierta  Buen Estado

QUE ETERNAMENTE SE MECE Y OTROS RELATOS
Universidad de Granada   1972    Ref. (-3)

.-

7,00 €

QU-

BENNET, Arnold

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LOS CLAYHANGER. (2 Volúmenes)
Sucesores de Rivadeneyra   1928    Ref. (-46)

.-

15,00 €

QU-

BENNETT, Arnold

241 p. (16 cm) En piel flexible  Deslucido

LO SPETTRO.
Rizzoli.  Milano   1933    Ref. (27840)

.-

20,00 €

27840

BENOIT, Pedro

284 p. (21 cm) Rustica.  Desencuadernado

EL POZO DE JACOB. NOVELA.
Ediciones Españolas. Madrid.   1925    Ref. (21908)

.-

6,00 €

21908

BENOIT, Pierre

  Enc. cartone. Lomo tela.

BETSABE. Novela.
s.e.   0000    Ref. (50907)

.-

6,00 €

50907

204 p. (21 cm) Enc. tela dorados

Cautiva del harén
Mateu. Barcelona   0000    Ref. (2242)

.-

15,00 €

2242

  Enc. cartone lomo tela.

EL SEÑOR DE LA FERTE. NOVELA.
s.e.   0000    Ref. (50100)

.-

8,00 €

50100

  Enc. cartone lomo tela.

EROMANGA. ISLA MALDITA. NOVELA.
s.e.   0000    Ref. (50099)

.-

10,00 €

50099

317 p. (19 cm) Rustica.

L’ATLANTIDE. ROMAN.
Ed. Albin Michel. Paris.   1920    Ref. (25393)

.-

12,00 €

25393

  Enc. tela con sobrecubierta original color.

LA ATLANTIDA
s.e.   0000    Ref. (50069)

.-

12,00 €

50069

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral Nº  1258.

La castellana del Líbano
ESPASA-CALPE   1959   2ª ed. Ref. (1764)

.-

5,00 €

1764

  Enc. cartone lomo tela.

LA CASTELLANA DEL LIBANO. NOVELA.
s.e.   0000    Ref. (50098)

.-

9,00 €

50098

  Rustica.

LA SEÑORITA DE LA FERTE.
s.e.   0000    Ref. (50062)

.-

5,00 €

50062

  Enc. cartone lomo tela con tejuelos.

LOS ALREDEDORES DE ADEN. NOVELA
s.e.   0000    Ref. (50793)

.-

8,00 €

50793

  Enc. cartone lomo tela con tejuelos.

LOS COMPAÑEROS DE ULISES (ROSA DE SANGRE) NOVELA
s.e.   0000    Ref. (50792)

.-

10,00 €

50792

230 p. (20 cm) Rustica.

Sol de media noche
Soc. Gen. Esp. de Librería   1943    Ref. (1384)

.-

12,00 €

1384



  Enc. cartone lomo tela con tejuelos.

SOL DE MEDIA NOCHE. NOVELA
s.e.   0000    Ref. (50794)

.-

9,00 €

50794

BENOIT. Pierre

Fecha aprox.  Tela editorial con dorados en portada y lomo.Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta
algo ajada

LA GRAN TRAICION
Mateu Editor   1945 aprox    Ref. (-3228)

.-

5,00 €

QU-

BEOBIDE, Ricardo de

  Rustica.   Col. Biblioteca Horas Serenas.

LIRIO SILVESTRE. Narración histórico-novelesca por ---, S.S.
Salesiana   1947    Ref. (13945)

.-

5,00 €

13945

BÉQUER, Gustavo Adolfo

373 p. (20 cm) Enc. símil piel.   Col. Clásicos de la Literatura Universal.

Leyendas.
Altaya. Barcelona   1996    Ref. (4451)

.-

16,00 €

4451

BERBEROVA, Nina

  Enc. cartoné.

LA RESURRECCION DE MOZART
s.e.   0000    Ref. (50066)

.-

6,00 €

50066

BERGMAN, Andrew

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL ESCANDALO DEL 44
Ediciones Júcar   1986   1ª ed Ref. (-2921)

.-

6,00 €

QU-

BERMEJO, Álvaro

598 p. (22 cm) Enc. cartone con sobrecubierta

LA PIEDRA IMÁN
Algaida.Sevilla   2001   Primera edicion . Ref. (40233)

.-

8,00 €

40233

BERMÚDEZ DE CASTRO, F.

377 p. (19 cm) Enc. tela. Marcapaginas.

Pasos sin huellas
Planeta. Barcelona   1958   2ª ed. Ref. (4699)

.-

15,00 €

4699

BERNANOS, Georges

862 p. (20 cm) Enc. piel con dorados. varias ilustraciones en bc Deslucido con sello de anterior propietario

OBRAS. DIARIO DE UN CURA RURAL. LAS VICTIMAS. NUEVA HISTORIA DE MOUCHETTE. UN MAL 
SUEÑO

Luis Caralt. Barcelona   1959    Ref. (49695)

.-

20,00 €

49695

BERNARDINO, Santiago (Henrique de SAINT-PIERRE)

141 p. (13 cm) Pergamino rígido. Un grabado. Deslucido. Sello ant. prop.

LA CABAÑA INDIANA, Y EL CAFE DE SURATE, CUENTOS DE ---. (siglo XIX)
José Ferrer de Orga y c. Valencia.   1811    Ref. (13059)

.-

60,00 €

13059

BERNIERES, Louis de

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado. Con cinta marcadora.

LA MANDOLINA DEL CAPITAN CORELLI
Círculo de Lectores   2001    Ref. (41663)

.-

8,00 €

41663

BERRIATUA, Cristina

221 p. (20 cm) Rustica.

TRES NUDOS EN EL RABO DEL DEMONIO
Comunicacion literaria de autores. Cla. Bilbao.   1976    Ref. (28559)

.-

12,00 €

28559



BERSTL, Julio

127 p. (23 cm) Enc. cartoné editorial. ILUSTRACIONES DE J. JUEZ. Enc. desprendida.

PLIMPLOMPLIMPS. VIDA Y AVENTURAS DE UN MUÑECO DE CAJA DE SORPRESAS.
Juventud. Barcelona.   1952   Primera edicion Ref. (23155)

.-

35,00 €

23155

BESSY, Claude

190 p. (20 cm) Enc. cartoné editorial. ILLUSTRATIONS DE FRANÇOIS BATET.

DANSEUSE ETOILE.
Hachette. Paris.   1961    Ref. (21838)

.-

16,00 €

21838

BETANZOS PALACIOS, Odon

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente.  Firmas anterior poseedor

DIOSDADO DE LO ALTO. (2 Volúmenes)
Excma. Diputación Provincial de Huelva   1990   2ª edición. Ref. (-10)

.-

20,00 €

QU-

BEUDANT, M.

114 p. (20 cm) Rustica. Dibujos.

TONTON VIRGULE par ---.
Casterman. Tournai (Belgique)   1910    Ref. (21847)

.-

15,00 €

21847

BEZMOZGIS, David

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

NATASHA
Ediciones Destino   2005   1ª edición Ref. (-12)

.-

7,00 €

QU-

BIELSE, O., Teniente.

234 p. (18 cm) Enc. holandesa piel.  Sello ant prop.

PEQUEÑA GUARNICION. Novela de costumbres militares.
Sempere. Valencia.   0000    Ref. (19152)

.-

19,00 €

19152

BILLETDOUX, Raphaele

  Rustica.

MIS NOCHES SON MAS HERMOSAS QUE SUS DIAS
s.e.   0000    Ref. (50762)

.-

5,00 €

50762

BIOY CASARES, Adoldo

  Enc. cartone con sobrec.

DORMIR AL SOL
s.e.   0000    Ref. (50086)

.-

5,00 €

50086

BIOY CASARES, Adolfo

176 p. (18 cm) Rustica.

PLAN DE EVASION.
Kapelusz. Buenos Aires.   1974    Ref. (22707)

.-

15,00 €

22707

BIRON, Francois et FOLGOAS, Georges

179 p. (21 cm) Rustica.

ALORS RACONTE... LES MEILLEURS HISTOIRES DIFFUSEES SUR TF1.... ET LES AUTRES. RECUEILLIES
PAR BERNARD STEPHANE

Menges. Paris.   1976    Ref. (25499)

.-

6,00 €

25499

BISHOP, Leonard

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL HOMBRE ETERNO
Ed. Plaza & Janés   1983   1ª edición Ref. (-293)

.-

8,00 €

QU-Q29iv3

BISHOP, Michael

310 p. (23 cm) Rustica.  En buen estado.

DESGRACIADAMENTE, PHILIP K. DICK HA MUERTO
La factoria de ideas. Madrid.   2009    Ref. (32154)

.-

18,00 €

32154



BIURRUN, Jose Maria

227 p. (20 cm) Enc. cartoné. Ilustraciones de Celedonio Perellon. Sello ant. prop.

EL NIÑO Y EL MAR.
Doncel. Madrid.   1976   3ª ed. Ref. (22090)

.-

9,00 €

22090

BJÖRNSON, B.

  Enc. tela.  Fatigado. Humedad

Un muchacho de buen temple
s.e.   0000    Ref. (3942)

.-

6,00 €

3942

BLACKBURN, John

229 p. (19 cm) Enc. piel.

Vientos de medianoche
Planeta. Barcelona   1976   Primera edicion . Ref. (131)

.-

6,00 €

N131

BLANCA y J. APARICIO

 10,50 cm X 15 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

CUENTOS DE HOY. (Minilibro, 3)
esco   1979    Ref. (-29)

.-

6,00 €

QU-QAI29

BLASCO IBAÑEZ, V.

259 p. (20 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.

ARROZ Y TARTANA.
Plaza & Janés   1976    Ref. (14151)

.-

5,00 €

14151

313 p. (20 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.

LA CATEDRAL.
Plaza & Janés   1976    Ref. (14153)

.-

5,00 €

14153

315 p. (20 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.

SANGRE Y ARENA.
Plaza & Janés   1976    Ref. (14154)

.-

5,00 €

14154

BLASCO IBAÑEZ, Vicente

  Tela editorial con dorados en lomo. Sobrecubierta ilustrada  Buen estado

A LOS PIES DE VENUS. (Los Borgias)
Planeta   1948    Ref. (-2944)

.-

8,00 €

QU-

420 p. (18,5 cm) Enc. tela.

EL INTRUSO. NOVELA
Sempere y Compañia. Valencia   1904   Primera edicion . Ref. (52742)

.-

50,00 €

52742

  Enc. cartone con sobrec.

EL PAPA DEL MAR.
s.e.   0000    Ref. (50091)

.-

6,00 €

50091

  Tela editorial con dorados lomo  Buen Estado. Con cinta marcadora

EL PRESTAMO DE LA DIFUNTA Y OTROS CUENTOS
Planeta   1948    Ref. (-3423)

.-

6,00 €

QU-

310 p. (19 cm) Enc. rustica.  Fatigado tapas originales deterioradas

ENTRE NARANJOS
Sempere y Compañia. Valencia   1900    Ref. (49671)

.-

22,00 €

49671

230 p. (19 cm) Enc. cartoné.  Desencuadernado. Tapas y lomo desprendidas.

FANGO. ROMANZO.
Minerva. Milano.   1934    Ref. (27826)

.-

9,00 €

27826

230 p. (19  cm) Enc. rustica.  Desencuadernado

LA CONDENADA
Prometeo. Valencia   1919    Ref. (49626)

.-

5,00 €

49626

  Enc. cartoné.

LA MAJA DESNUDA
s.e.   0000    Ref. (50063)

.-

6,00 €

50063



446 p. (19 cm) Rustica.  Muy fatigado. Anotaciones, firma y fecha de ant. prop. Despegadas las cubiertas.

MARE NOSTRUM
Prometeo. Valencia.   1947    Ref. (31886)

.-

6,00 €

31886

BLASCO IBÁÑEZ, Vicente

 (20 cm) Enc. cartoné.

La barraca
Orbis. Barcelona   0000    Ref. (5882)

.-

6,00 €

5882

376 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado.

La vuelta al mundo de un novelista. Tomo III.
Prometeo. Valencia.   1925    Ref. (10594)

.-

9,00 €

10594

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral Nº  341.

Sangre y Arena
ESPASA-CALPE   1964   5ª ed. Ref. (1765)

.-

6,00 €

1765

BLASCO IBÁÑEZ, Vicente.

338 p. (19 cm) Enc. tela con sobrec. Marcapág.

Entre naranjos.
Planeta. Barcelona   1955    Ref. (7219)

.-

19,00 €

7219

338 p. (19 cm) Enc. tela con sobrec. Marcapág.

La maja desnuda.
Planeta. Barcelona   1958    Ref. (7218)

.-

19,00 €

7218

406 p. (19 cm) Enc. tela. Marcapág.

Los cuatro jinetes del Apocalipsis.
Planeta. Barcelona   1954    Ref. (7220)

.-

19,00 €

7220

294 p. (19 cm) Enc. tela con sobrec. Marcapág.

Sangre y arena.
Planeta. Barcelona   1958    Ref. (7217)

.-

12,00 €

7217

BLASCO, Eduardo

2 vols. (23,5 cm.) Enc. tela, lomo en piel Ilustrado con 14 cromolitografias. Sello de anterior propietario

EL MISTERIO DE LA CRUZ (GRANDEZAS DEL CRISTIANISMO) (2 VOLUMENES) NOVELA BIBLICA.
Viuda de Pedro Font. Barcelona   1900    Ref. (53588)

.-

40,00 €

53588

BOCCACCIO, Giovanni

 21 cm X 29,50 cm Simil piel editorial con dorados portada y lomo. Portada ilustrada  Buen Estado

DECAMERON. Según la versión de 1496, actualizada por Marcial Olivar. Presentación del ilustrador por J. 
PLA. Volumen I

Ediciones Nauta   1966    Ref. (-65)

.-

15,00 €

QU-

2 vols de 380 y 319 p. (16 cm) Enc. símil piel.   Grandes Genios de la Literatura Universal.

EL DECAMERON. (DOS VOLUMENES)
Club Internacional del Libro. Madrid.   1993    Ref. (12431)

.-

9,00 €

12431

BODSWORTH, Fred

  Tela editorial ilustrada  Buen Estado

EL CASTIGO DE ASHLEY MORDEN
Planeta   1968   1ª edición Ref. (-345)

.-

8,00 €

QU-Q34iv5

BOLL, Heinrich

  Rustica.

LOS DIEZ MANDAMIENTOS (Cuentos)
s.e.   0000    Ref. (50081)

.-

5,00 €

50081

 (18 cm) Rustica.

OPINIONES DE UN PAYASO
Bruguera. Barcelona   1980    Ref. (37120)

.-

6,00 €

37120



BÖLL, Heinrich

2 vols. (23 cm) Enc. símil piel.   Col. Summa Literaria.

NARRATIVA COMPLETA (2 VOLUMENES)
Seix Barral. Barcelona.   1986    Ref. (11865)

.-

25,00 €

11865

BONETA SENOSIAIN, Jacinto

239 p. (20 cm) Enc. nueva tela.  Deslucido. Restaurado.

Dios, el mundo y yo.
Ed. Juan Flors. Barcelona.   1960    Ref. (4326)

.-

12,00 €

4326

BORCHGRAVE, Arnaud de y MOSS, Robert

  Enc. cartone.

EL PINCHO.
s.e.   0000    Ref. (50094)

.-

5,00 €

50094

BORDEAUX, Henry

210 p. (19 cm) Rustica.

AVENTURAS EN LA MONTAÑA
Caralt. Barcelona   1950   Primera edicion . Ref. (34466)

.-

24,00 €

34466

  Enc. tela

LA CASA MUERTA
s.e.   0000    Ref. (50068)

.-

6,00 €

50068

BORGES, Jorge Luis

 (19 cm) Rustica.

DISCUSION
EMECE. Buenos Aires   1966    Ref. (37087)

.-

16,00 €

37087

  Enc. cartoné

NUEVA ANTOLOGIA PERSONAL
Bruguera. Barcelona   0000    Ref. (13900)

.-

5,00 €

13900

BOSCH, Andres

  Rustica.

ARTE DE GOBIERNO
s.e.   0000    Ref. (50615)

.-

6,00 €

50615

BOTELLA VILAPLANA, Marisa

112 p. (21 cm) Rustica. Ilustraciones de Javier Botella.

RETAZOS DE VIDA
HH. Franciscanos - capuchinos. Cristo de El Pardo. Madrid.   1994   3ª ed. Ref. (35223)

.-

10,00 €

35223

BOULLE, Pierre

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Ejemplar intonso

EL SACRILEGIO MALAYO
Ediciones CID   1959    Ref. (-37)

.-

6,00 €

QU-QViv37

BOURDON, Madame

 (17 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Sin encuadernar.

OCTAVIA.
Imp. F. Maroto. Madrid.   1876    Ref. (13668)

.-

9,00 €

13668

BOURDON, Madame.

143 p. (20 cm) Enc. cartoné. 1 Grabado bn. Deslucido: Cubierta rota y sucia. Marcas a boli y lapiz. Col. E - A.
Serie 3ª. I.

RECITS ET SOUVENIRS.
Eugene Ardant et C. Limoges.   0000    Ref. (20865)

.-

6,00 €

20865



BOURGET, Paul

219 p. (19 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop. / Firma ant. prop.

El bailarín mundano.
Prometeo. Valencia.   0000
 Ref. (9417)

.-

15,00 €

9417

BOURNE, Peter

612 p. (19 cm) Enc. tela.  Fatigado. Sello ant. prop.

LOS TAMBORES DEL DESTINO.
Planeta. Barcelona.   1950   Primera edicion . Ref. (19049)

.-

5,00 €

19049

BOUTET, Frederic

252 p. (19 cm) Rustica.

L’ ILE DE NOCE OU LES SEPT NUITS DE VALENTINE.
Fayard. Paris.   1925    Ref. (21875)

.-

9,00 €

21875

BOYD, William

 (21 cm) Enc. cartone con sobrec.

BARRAS Y ESTRELLAS
Círculo de Lectores. Barcelona.   1989    Ref. (37105)

.-

5,00 €

37105

BRADFORD HUIE, W.

  Encuadernación en cartoné

TIERRA ENSANGRENTADA.
s.e.   0000    Ref. (50858)

.-

6,00 €

50858

BRADFORD, B. Taylor

  Enc. cartone

LAS MUJERES DE SU VIDA
s.e.   0000    Ref. (50828)

.-

5,00 €

50828

BRAEME, Carlota M.

223 p.  (18 cm) Enc. holandesa.

CAMINOS DE ORO.
Maucci. Barcelona.   1907    Ref. (23039)

.-

30,00 €

23039

183 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido

HORAS CRUELES
Maucci.   0000    Ref. (30618)

.-

5,00 €

30618

BRANDON, Jay

  Enc. cartone con sobrec.

LA ULTIMA OPORTUNIDAD. Un thriller de alta tension.
s.e.   0000    Ref. (50090)

.-

5,00 €

50090

BRAY, Libba

  Rustica.

LA ORDEN DE LA ACADEMIA SPENCE
s.e.   0000    Ref. (50676)

.-

8,00 €

50676

BREAN, Herbert

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen estado. Papel amarillento. Algo mareado

LA HORA TRECE
Editorial Cumbre   1957    Ref. (-333)

.-

8,00 €

QU-Q33eh3

BRESCIANI, Antonio

2 vols. con 388+ 560 (23 cm) Enc. holandesa.  Con grabados estilo romántico fuera de texto.  sello ant. prop.

EL HEBRERO DE VERONA (2 VOLUMENES) NOVELA HISTORICA en que se descubren los misterios de las
sociedades secretas, su organizacion e influencia en los sacudimientos y revoluciones de las naciones de
Europa. Escrita con aprobacion de S.S. Pio IX POR EL Rdo. P. ---, S.J. y trad. por D. Pedro Reynés.

Libreria Española. Madrid / Libreria del Plus Ultra. Barcelona / Libreria La Enciclopedia. Habana   1860    Ref. (46991)

.-

120,00 €

46991



BRETE, Jean de la

  Rústica editorial ilustrada  Deslucido. Marcas de humedad.

SOÑAR Y VIVIR. Novela
Libreria y Editorial Rivadeneyra   1922   2ª edición Ref. (-2418)

.-

8,00 €

QU-

BRION, Marcel

 11 cm X 17 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PALACIO DE SOMBRAS
Ediciones Felmar   1975   1ª edición Ref. (-371)

.-

6,00 €

QU-QIIeh37

BRÖGER, Achim

  Rústica editorial ilustrada con solapas Con ilustraciones en b/n Buen Estado

¿HAS SIDO TU, KASIMIR?
Planeta   1983   1ª edición Ref. (-57)

.-

6,00 €

QU-

BROMFIELD, Louis

  Enc. tela - cartone.

EL EXTRAÑO CASO DE MISS ANNIE SPRAGG por ---.
s.e.   0000    Ref. (50898)

.-

6,00 €

50898

  Tela editorial con dorados portada y lomo Con fotografía del autor Buen Estado. Dorados algo apagados

LA CASONA
La Nave   0000    Ref. (-3945)

.-

6,00 €

QU-

  Enc. tela

LA CASONA por ---. Ed. La Nave.  (McLEOD’S FOLLY)
s.e.   0000    Ref. (50799)

.-

5,00 €

50799

  Rustica.  Parcialmente intonso.

Malabar.
Librairie Stock. Paris   1952    Ref. (3981)

.-

15,00 €

3981

  Enc. cartone.

VINIERON LAS LLUVIAS
s.e.   0000    Ref. (50097)

.-

5,00 €

50097

BROMFIELD, Luis

  Enc. tela.

ANNA BOLTON.
s.e.   0000    Ref. (50101)

.-

6,00 €

50101

347 p. (16 cm) Enc. tela editorial. Sobrecubierta 2 láminas  Serie C Nº  75.

Vamos al grano
La nave   0000    Ref. (690)

.-

6,00 €

690

  Tela editorial con dorados portada/lomo. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

VINIERON LAS LLUVIAS. Novela de la India modernaq
Ediciones del Zodíaco   1959   2ª impresión Ref. (-291)

.-

6,00 €

QU-

BRONSTEIN, Isaias

  Tapa dura editorial con dorados lomo  Buen Estado

LOS LOBOS DE SION
Producciones Editoriales   1974    Ref. (-3537)

.-

5,00 €

QU-

  Tapa dura editorial con dorados lomo  Buen Estado

LOS LOBOS DE SION.
Producciones Editoriales   1974    Ref. (-11)

.-

6,00 €

QU-

BRONTË, Charlotte.

212 p.  (20 cm) Rustica.

THE PROFESSOR.
Wordsworth. Hertfordshire   1994    Ref. (19988)

.-

6,00 €

19988



BROWN, Dan

 (23 cm) Rustica.

EL CODIGO DA VINCI
Umbriel. Barcelona   2004    Ref. (29604)

.-

6,00 €

29604

BROWN, Eric

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado (casi nuevo)

NOCHES DE NUEVA YORK. (Trilogía Virex 1)
Grupo Editorial AJEC   2004   1ª edición Ref. (-4)

.-

7,00 €

QU-QABiv4

BRUNNER, John

427 p. (22 cm) Rustica.

EL CRISOL DEL TIEMPO.
Nova. Ciencia Ficción. Ediciones B.   1995    Ref. (35967)

.-

20,00 €

35967

BRUNO, Jose

134 p. (18 cm) Rustica.

MARIA MILAGROS. NOVELA.
HYMSA. Barcelona.   1943   Primera edicion Ref. (21988)

.-

9,00 €

21988

BRYCE ECHENIQUE, Alfredo

 (22 cm) Rustica.

EL HOMBRE QUE HABLABA DE OCTAVIA DE CADIZ. Cuaderno de navegacion en un sillon Voltaire.
Plaza & Janés   1985   Primera edicion . Ref. (37147)

.-

5,00 €

37147

286 p. (24 cm) Enc. piel. Con dorados.

El huerto de mi amada.
Planeta DeAgostini. Barcelona.   2004    Ref. (10341)

.-

12,00 €

10341

  Rustica.

GUIA TRISTE DE PARIS. PRIMERA EDICION. ALFAGUARA
s.e.   0000    Ref. (50055)

.-

9,00 €

50055

 (19 cm) Rustica.

LA ULTIMA MUDANZA DE FELIPE CARRILLO.
Plaza & Janés   1988   Primera edicion . Ref. (37184)

.-

6,00 €

37184

2 vols. (21 cm) Enc. cartone con sobrecubierta.

LA VIDA EXAGERADA DE MARTIN ROMAÑA (2 VOLUMENES)
Bibliotex. Las mejores novelas en castellano del siglo XX. El Mundo.   2001    Ref. (34943)

.-

14,00 €

34943

BUCK, Pearl S

  Tapoadura editorial con dorados portada y lomo. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Firma anterior 
poseedor

CON CIERTO AIRE DELICADO
Luis de Caralt Editor   1963   1ª edición Ref. (-35362)

.-

6,00 €

QU-T35iv36

  Encuadernación nueva en tela . Conserva portada en interior  Buen estado. Hojas sin desbarbar. Carece de 
tejuelo

LA ESTIRPE DEL DRAGON
Aymá Editor   1947    Ref. (-609)

.-

14,00 €

QU-Q60eh9

  Tela editorial con dorados en portada y lomo  Buen Estado. Dorados apagados

RETRATO DE UN MATRIMONIO
Hispano Americana de Ediciones   1948   Unica edición en lengua española autorizada Ref. (-4224)

.-

6,00 €

QU-

BUCK, Pearl S.

  Enc. tela

Cerca y lejos
s.e.   1952   1ª ed. española. Ref. (3929)

.-

19,00 €

3929

 8º (18 cm) Sobrec.   Col. Reno.

Cerca y lejos
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6206)

.-

5,00 €

6206



237 p. (20 cm) Rustica.

EL ARCO IRIS.
Caralt. Barcelona.   1977   Primera edicion . Ref. (18988)

.-

6,00 €

18988

 8º (18 cm) Sobrec.  Deslucido Col. Reno.

El patriota
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6209)

.-

6,00 €

6209

  Rustica.

EL PATRIOTA. Ed. Losada.
s.e.   0000    Ref. (50082)

.-

5,00 €

50082

  Enc. tela.

HASTA QUE LA MUERTE NOS SEPARE
s.e.   0000    Ref. (50897)

.-

5,00 €

50897

  Rustica.

LA BUENA TIERRA
s.e.   0000    Ref. (50072)

.-

6,00 €

50072

 8º (18 cm) Sobrec.  Deslucido Col. Reno.

La gran aventura.
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6171)

.-

5,00 €

6171

  Enc. cartone con sobrec.

LA PROMESA
s.e.   0000    Ref. (50089)

.-

6,00 €

50089

 8º (18 cm) Sobrec.   Col. Reno.

Puente de paso
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6208)

.-

5,00 €

6208

BUCK, Pearl./ MOLL, Elick./ MATHER, Melissa./ DERBY, Mark.

468 p. (19 cm) Enc. tela.

MIS DOS MUNDOS./ SEIDMAN E HIJO./ LA SENDA DE MI VIDA./ SOL EN LOS OJOS.
Selecciones Reader’s Digest. Madrid.   1959    Ref. (20211)

.-

6,00 €

20211

BUENO, Angel

153 p. (17 cm) Enc. cartone ilustrado. Lomo tela. Ilustrado con dibujos.

EL CIUDADANO. LECTURAS MANUSCRITAS por ---. Novisima edicion ilustrada.
Hijos de S. Rodriguez. Burgos.   1920    Ref. (35078)

.-

20,00 €

35078

BULLARD, A.D.

  Enc. cartoné.

LA CHOCA
s.e.   0000    Ref. (50065)

.-

5,00 €

50065

BULLETT, Gerald

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL JURADO
Ediciones Albatros   1950    Ref. (-46)

.-

6,00 €

QU-

BULWER LYTTON, Eduardo

123 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Dibujos color cómic.  Col. Historias Color. 11.

Los últimos días de Pompeya
Bruguera. Barcelona   1973    Ref. (6982)

.-

9,00 €

6982

284 p.  Enc. tela.

Los últimos días de Pompeya.
Sopena. Barcelona   0000    Ref. (3954)

.-

12,00 €

3954

BULWER, E.T.

427 p. (18 cm) Rustica.  Muy fatigado Col. Selecta

LOS ULTIMOS DIAS DE POMPEYA
Apostolado de la prensa. Madrid   1944    Ref. (30259)

.-

8,00 €

30259



450 p. (18 cm) Enc. cartoné.

LOS ULTIMOS DIAS DE POMPEYA.
Apostolado de la prensa. Madrid.   1940    Ref. (14177)

.-

6,00 €

14177

BUNIN, REYMONT, HAMSUN, MAURIAC, HEMINGWAY.

1989 p. (18 cm) Enc. piel editorial. Corte sup. dorado.

LOS PREMIOS NOBEL DE LITERATURA.
Janes. Barcelona   1955    Ref. (13652)

.-

15,00 €

13652

BURDEN, Pat

236 p. (18 cm) Rustica.

EL GRITO DE LA CALAVERA
Planeta. Barcelona   1996    Ref. (30825)

.-

5,00 €

30825

BURGER, Isabel

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL PARROCO DE LOS MATRIMONIOS
Editorial Mundo Moderno   1947    Ref. (-42251)

.-

8,00 €

QU-

BURGO, Ignacio del

263 p. (22 cm) Enc. símil tela.  Firmado por el autor. Sin sobrecubierta.

LA CONSPIRACION DEL TEMPLE.
Laocoonte. Madrid.   2000   Primera edicion . Ref. (26680)

.-

18,00 €

26680

BURGOS Y SEGUI, Carmen de. (COLOMBINE)

103 p. (17 cm) Rustica.  Deslucido Col. Bolsillo. Serie: Los Clasicos. Nº 41

VILLA - MARIA.
Emiliano Escolar.Madrid.   1980    Ref. (17826)

.-

6,00 €

17826

BURGUERA NADAL, María Luisa (Selec., Intr. y Notas)

268 p. (30 cm) Rustica. Ilustr. de Antonio Mingote.

MINGOTE: OBRA ESCRITA.
EdiPlus. Madrid.   1996    Ref. (16801)

.-

9,00 €

16801

BURROUGHS, William S.

100 p. (19 cm) Rustica.  Dedicatoria de ant. prop.

EL METRO BLANCO
Pre-textos.  Valencia   1977    Ref. (36506)

.-

25,00 €

36506

BUSH, Christopher

82 p. (23 cm) Folleto Portada coloreada

El caso de la rubia platino
Revista Literaria. Novelas y cuentos. Madrid   1958    Ref. (1446)

.-

6,00 €

1446

BUSH, Cristopher.

216 p. (15 cm) Rustica.

CAMPANILLAS EN SOHO.
Saturnino Calleja. Madrid.   0000    Ref. (19875)

.-

5,00 €

19875

BUSUTIL, Guillermo

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

MOLESKINE. (Selección de Relatos, 1999-2006)
Fundación Málaga   2008    Ref. (-6213)

.-

8,00 €

QU-

BYRNE, Donn y ALEXANDER, L.G.

2 vols de 15 y 31 p.  (14 cm) Rustica. Profus. ilustrado colorpor Gejpel, John y Grant D.G.

LONGMAN STRUCTURAL READERS. The Prisioners. Worth a Fortune.
Longman Group. London.   1970-71    Ref. (19992)

.-

6,00 €

19992



BYRON, Lord.

40 p. (23 cm) Rustica.  Deslucido   Nº 1840.

EL CORSARIO. LARA.
Revista Literaria Novelas y Cuentos. Publicacion semanal: 1966. Madrid.   1966    Ref. (17775)

.-

6,00 €

17775

C.F. Y S., J. de la

319 p. (18 cm) Enc. tela con relieves.  Sello de anterior propietario

REFILANDO ó sea AVENTURAS SERIAS Y JOCOSAS de un pobre doctor buscando con un farol en la 
mano la felicidad de los hombres que se ha perdido por la tierra. Novela Moral de las más divertidas que se
hayan escrito en nuestro siglo por ---

Inmaculada Concepción. Barcelona.   1882    Ref. (51919)

.-

150,00 €

51919

CABALLERO BONALD, Jose Manuel

 (19 cm) Enc. símil piel.

Toda la noche oyeron pasar pájaros.
Planeta. Barcelona   0000    Ref. (5930)

.-

6,00 €

5930

CABALLERO CALDERON, Eduardo

  ENC. CARTONE.

CAIN
s.e.   0000    Ref. (50886)

.-

6,00 €

50886

  Tapa dura editorial  Buen Estado

HISTORIA DE DOS HERMANOS
Editorial Pomaire   1977    Ref. (-23)

.-

8,00 €

QU-

CABALLERO DEL MAR, El

  Rústica editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen estado

A BORDO HAY UNA MUJER
Edit. Juventud   1932   1ª edición Ref. (-2)

.-

6,00 €

QU-QVIIih2

CABALLERO MESA, Francisco

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

PAISAJE DEL SUR. Crónica de un pueblo andaluz durante el tardofranquismo
Editoial Sarria   0000    Ref. (-32)

.-

9,00 €

QU-

CABEZAS, Juan Antonio

304 p. (18,5 cm.) Enc. holandesa lomo en tela

LA ILUSION HUMANA
Graficas Orbe. Madrid   1949    Ref. (54268)

.-

8,00 €

54268

CABOT, Meg.

  Tapa dura con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado.

EL DIARIO DE LA PRINCESA.
Montena Mondadori.   2001   1ª edición. Ref. (-342)

.-

7,00 €

QU-

CACUCCI, Pino

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

OUTLAND ROCK. Cinco thrillers furibundos
Seix Barral   1989   1ª edición. Ref. (-8)

.-

5,00 €

QU-

CADALSO, José

335 p. (20 cm) Enc. tela editorial con decoración modernista impresa. Cortes color.  Deslucido.

OBRAS ESCOGIDAS DE D. JOSE CADALSO, con una advertencia preliminar.
Biblioteca Clásica Española. Barcelona.   1885    Ref. (18693)

.-

16,00 €

18693

CAICEDO, Edgard

  Tela editorial  Buen Estado

LA DRAGA AMARILLA. Premio Novela México
Organización Editorial Novaro   1974    Ref. (-418)

.-

6,00 €

QU-G4eh18



CAIN, James M.

  Rustica.

EL CARTERO LLAMA DOS VECES
Planeta. Barcelona   0000    Ref. (13770)

.-

5,00 €

13770

CALCEDO, Gonzalo

  Rustica.

OTRAS GEOGRAFIAS. Noche de relatos.
s.e.   0000    Ref. (50879)

.-

6,00 €

50879

CALDER, Robert

 (20 cm) Enc. cartoné.

Los perros.
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5845)

.-

6,00 €

5845

CALDERON BARRIOS, Jose

149 p. (17 cm) Rustica.  Deslucido. Firma de ant. prop.

CAMINO ANCHO
s.e.   0000    Ref. (30280)

.-

18,00 €

30280

CALDEVILLA, Alfredo y ZAVALA, Antonio

198 p. (19 cm) Rustica. Fotografías bn.  Col. Narrativa Popular Nº  15.

UNA VIDA EN LOS PICOS DE EUROPA
Sendoa. Oiartzun   1998    Ref. (3491)

.-

100,00 €

3491

CALVINO, Italo

  Rustica.

EL VIZCONDE DEMEDIADO. Prol. de Esther Benitez
s.e.   0000    Ref. (50163)

.-

5,00 €

50163

CALVO ALFARO, Julio

  Rústica editorial ilustrada  En buen estado. Pequeña mancha en esquina inferior izquierda de portada. Bordes 
ligeramente ajados

ALMAS ENFERMAS
Hispano Americana de Ediciones   1946   1ª edición Ref. (-8882)

.-

6,00 €

QU-Q88eh8

  Rústica editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

ALMAS ENFERMAS
Hispano Americana de Ediciones   1946    Ref. (-3521)

.-

8,00 €

QU-Q35eh2

CALVO DE AGUILAR, Isabel

  Enc. tela.

LA DANZARINA INMOVIL
s.e.   0000    Ref. (50153)

.-

7,00 €

50153

CALVO POYATO, José

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA BIBLIA NEGRA
Idea y Creación Editorial   2006    Ref. (-6)

.-

8,00 €

QU-QXXiv6

CAMACHO, Tomás

93 p. 8º (18 cm) Rustica.  Desencuadernado firmado por el autor

Mescolanza. Prosa y verso
Madrid.   1890    Ref. (7213)

.-

19,00 €

7213

CAMERON, Julia

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL FANTASMA DE MOZART
Ediciones El Andén   2008   1ª edición en esta colección Ref. (-4181)

.-

12,00 €

QU-G4iv18



CAMPA, Hermenegildo de la

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MEMORANDUM DE CELEBRACIONES CENTENARIAS EN FILOSOFIA
Universidad de Granada/ Facultad de Teología   1994    Ref. (-3533)

.-

10,00 €

QU-

CAMPBELL, Naomi

  Enc. cartoné

TOP MODEL. Novela.
Bruguera. Barcelona   0000    Ref. (13895)

.-

6,00 €

13895

CAMPION, Arturo

296 p. (22 cm) Enc. cartone.

BLANCOS Y NEGROS. Guerra en la paz
Fundacion Diario de Navarra. Biblioteca Básica Navarra.   2002    Ref. (35186)

.-

11,00 €

35186

CAMUS, Albert

205 p. (19 cm) Enc. símil piel dorados.

El extranjero
Planeta. Barcelona   1973    Ref. (4445)

.-

15,00 €

4445

CANDEL, Francisco

2 vols. con 743 + 715 p. (19,5 cm) Enc. piel.   Col. “Obras Maestras”

OBRAS SELECTAS ( 2 VOLUMENES)
AHR. Barcelona   1974    Ref. (41778)

.-

24,00 €

41778

CANEPA, Alejandro R

Fecha aprox.  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA CANCION DEL OLVIDO. Novela. Con un prólogo de Santiago Fuster Castresoy
Casa Editorial Maucci   1920    Ref. (-34321)

.-

9,00 €

QU-

CANO, Jesús

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado.

TRIBULACIONES DE UN ESCLAVO
Dauro   2003    Ref. (-16251)

.-

7,00 €

QU-

CANSINO, Eliacer

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado. Nombre anterior poseedor

NUBE Y LOS NIÑOS. Ilustraciones de Federico Delicado
Anaya   2002   3ª impresión Ref. (-3016)

.-

6,00 €

QU-

CAÑADA SAINZ, Federico

  Enc. cartoné  Encuadernación desprendida.

EL PARAISO DE LOS HOMBRES SOLTEROS.
Rodegar. Barcelona.   0000    Ref. (13801)

.-

5,00 €

13801

CAÑAS, J. Mª

  Enc. cartone con sobrec.

DIARIO DE UNA ADOLESCENTE
s.e.   0000    Ref. (50148)

.-

5,00 €

50148

CAPELLA, Francisco de P.

264 p. (20 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

NARRACIONES POPULARES. TOMO II Y ULTIMO. UNA MOSCA. UNA HERENCIA. LA CONDESA 
MARGARITA.

Lib. “La Hormiga de Oro”. Barcelona.   1926    Ref. (16870)

.-

6,00 €

16870



CAPITAN MARRYAT

4 tomos enc. en un vol. (23 cm) Enc. cartoné lomo tela. Conserva cubiertas originales color. Dibujos y 
capitulares en el texto.

LOS NAUFRAGOS DEL PACIFICO por el ---.  (4 TOMOS ENCUADERNADOS EN 1 VOLUMEN).
Juventud. Barcelona   1928   1ª ed. española. Ref. (30272)

.-

45,00 €

30272

CAPMANI, Antonio

II+ 584 p. (23 cm) Enc. holandesa con nervios. Guardas al agua.  Sello ant. prop.

TESORO DE LOS PROSADORES ESPAÑOLES desde la formacion del romance castellano hasta fines del 
siglo XVIII; en el que se contiene lo mas selecto del TEATRO HISTORICO-CRITICO DE LA ELOCUENCIA 
ESPAÑOLA de Don ---, recopilado y ordenado por Don Eugenio de Ochoa.

Baudry. Paris   1841    Ref. (37716)

.-

50,00 €

37716

CARAZO, Jesús

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

LAS SOMBRAS DE LA CAVERNA
Alfaguara   2002   14ª edición Ref. (-22)

.-

6,00 €

QU-

CARDENAS, Isabel (Ilustraciones de Federico Delicado)

 19 cm X 24 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

LOS NIETOS DE DON QUIJOTE
Diputación de Ciudad Real   2002   1ª edición Ref. (-18)

.-

9,00 €

QU-

CAREY, Diane

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

HAREN. El embrujo, la pasión y el misterio del mundo oriental
Ed. Plaza & Janés   1988   1ª edición. Ref. (-525)

.-

8,00 €

QU-Q5eh25

CARLISTE, Henry

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

VIAJE AL 1.º DE DICIEMBRE
Ediciones Grijalbo   1974   1ª edición Ref. (-632)

.-

7,00 €

QU-G6iv3-2

CARMEL, Shimshon y Jacqueline

237 p. (20 cm) Rustica.

Islam
Pomaire. Barcelona   1981    Ref. (3190)

.-

9,00 €

3190

CARMONA NENCLARES, F.

141 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Firmado por el autor. Ex-libris.

LA PROSA LITERARIA DEL NOVECIENTOS. REFLEXIONES.
Mediterraneo.    1929    Ref. (29357)

.-

14,00 €

29357

CAROL, Jose

335 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Libro Amigo

La riada
Bruguera. Barcelona   1972    Ref. (7043)

.-

5,00 €

7043

CARPENTIER, Alejo

  Rustica.

GUERRA DEL TIEMPO
s.e.   0000    Ref. (13729)

.-

5,00 €

13729

  Enc. cartoné   COL. biblioteca del viajero.

LOS PASOS PERDIDOS
ABC   0000    Ref. (13812)

.-

5,00 €

13812

CARPENTIER,Alejo

159 p. (17 cm) Rustica.   Col. Libro amigo

El acoso
Bruguera. Barcelona   1979    Ref. (7099)

.-

5,00 €

7099



CARR, Philippa. (Victoria Holt)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado.

EL CANTO DE LA SIRENA.
Ed. Plaza & Janés   1995   1ª edición. Ref. (-61)

.-

6,00 €

QU-QVIiv6

CARR, Terry

  Rústica editorial ilustrada

EL HOMBRE EN OTROS MUNDOS
Editorial Sirio   1978    Ref. (-2945)

.-

6,00 €

QU-

CARRANZA, Maite.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

SIN INVIERNO. En un mundo sin estaciones, un hombre se compromete con el tiempo que le ha tocado 
vivir.

Planeta.   1999   1ª edición. Ref. (-33181)

.-

6,00 €

QU-

CARRE, John Le

 (22 cm) Enc. cartone con sobrec.

EL PEREGRINO SECRETO
Plaza & Janés   1991    Ref. (37102)

.-

10,00 €

37102

CARRETTO, Carlo

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

HE BUSCADO Y HE ENCONTRADO. Mi experiencia de Dios y de Iglesia
Ediciones Paulinas   1990   8ª ed Ref. (-229)

.-

6,00 €

QU-T22iv9

CARRIERE, Jean - Claude y FORMAN, Milos

318 p. (21 cm) Rustica.  En buen estado. Col. andanzas

LOS FANTASMAS DE GOYA
Tusquets. Barcelona.   2006   Primera edicion . Ref. (31335)

.-

9,00 €

31335

CARTLAND, Barbara

315 p. (22 cm) Enc. cartoné.  Deslucido. Nombre y fecha del ant. prop. Deterioro en la cubierta.

CONTREBANDIER DE L´ AMOUR
Trevise. Paris.   1970    Ref. (31411)

.-

6,00 €

31411

CARY, Joyce

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA BOCA DEL CABALLO
Alianza Editorial/ Emecé Editores   1973    Ref. (-535)

.-

6,00 €

QU-Q5eh35

CASALS, Pedro

 (18 cm) Enc. cartoné con sobrec.

LA JERINGUILLA salinas investiga en el mundo de la droga.
Planeta. Barcelona.   1986   Primera edicion . Ref. (37151)

.-

8,00 €

37151

 (21 cm) Enc. cartoné con sobrec.

LAS HOGUERAS DEL REY
Planeta. Barcelona.   1989   Primera edicion . Ref. (37162)

.-

9,00 €

37162

CASARIEGO, Martín

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado. Sobrecubierta rasgada

CAMPOS ENTEROS LLENOS DE FLORES
Muchnik Editores   2001   1ª edición Ref. (-5221)

.-

6,00 €

QU-Q5eh22

CASO, Angeles

  Enc. cartone con sobrecubierta.

EL PESO DE LAS SOMBRAS
s.e.   0000    Ref. (50137)

.-

6,00 €

50137



  Enc. cartone con sobrecubierta.

EL PESO DE LAS SOMBRAS. Finalista Planeta. 4º Ed.
s.e.   0000    Ref. (50134)

.-

6,00 €

50134

  Rustica.

UN LARGO SILENCIO. Premio novela Fernando Lara 2000
s.e.   0000    Ref. (50156)

.-

5,00 €

50156

CASQUERO HERRERO, Hermanos y ZAVALA, Antonio

299 p. (19 cm) Rustica. Fotografías bn.  Col. Narrativa Popular Nº  22.

PRIORO, CUNA DE LA TRASHUMANCIA
Sendoa. Oiartzun   2001    Ref. (3496)

.-

9,00 €

3496

CASSOLA, Carlo

  Enc. cartone con sobrec.

EL SOLDADO. Dos originales narraciones de uno de los valores mas firmes de la actual literatura italiana.
s.e.   0000    Ref. (50804)

.-

6,00 €

50804

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

FAUSTO Y ANNA
Editorial Seix Barral   1970    Ref. (-329)

.-

6,00 €

QU-Q32eh9

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA TALA DEL BOSQUE
Editorial Seix Barral   1975   1ª edición Ref. (-273)

.-

8,00 €

QU-

CASTEDO, Elena

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL PARAISO
Ediciones B   1990   1ª edición. Ref. (-15)

.-

5,00 €

QU-QVeh15

CASTELAO

279 p. (20 cm) Rustica. Ilustracions do autor. Firma y dedicatoria de ant. prop.

OS DOUS DE SEMPRE
Galaxia. Vigo   1967    Ref. (36562)

.-

16,00 €

36562

CASTELAR, Emilio

3 tomos encuadernados en un grueso volumen.  (29 cm) Enc. tela con orla y dorados.  Abundantes grabados 
fuera de texto.  Sello ant. prop.  Rasgadura en lomo.

FRA FILIPPO LIPPI. NOVELA HISTORICA por ---.
Emilio Oliver. Barcelona   1879    Ref. (52222)

.-

60,00 €

52222

CASTELLA DE ZAVALA, Concepcion

158 p. (21 cm) Enc. cartone.  Deslucido

CRUZ DE FLORES
Juventud. Barcelona   1939   Primera edicion . Ref. (50930)

.-

15,00 €

50930

CASTELLANO, Rafael

  Rustica.

LA VIUDA. Hordago
s.e.   0000    Ref. (50517)

.-

6,00 €

50517

CASTELLETH, Marius Joseph

431 p. (19 cm) Enc. cartoné con sobrec.  Deslucido

EL REINO DE QUE...
Horta. Barcelona.   1946   Primera edicion . Ref. (25503)

.-

12,00 €

25503

CASTILLA, Gonzalo

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CONTRABANDISTAS
Brisa   1961   2ª edición. Ref. (-53)

.-

10,00 €

QU-



  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CONTRABANDISTAS
s.e.   1961   2ª edición. Ref. (-13)

.-

7,00 €

QU-

CASTILLO - PUCHE, Jose Luis.

194 p. (21 cm) Rustica.   Col. Ancora y Delfin.

LOS MURCIELAGOS NO SON PAJAROS. Vol. 547.
Destino. Barcelona.   1986   Primera edicion . Ref. (17735)

.-

6,00 €

17735

CASTILLO NAVARRO, J. M

  Tela editorial con dorados portada/lomo  Buen Estado

CON LA LENGUA FUERA
Luis de Caralt Editor   1957   1ª edición. Ref. (-24261)

.-

6,00 €

QU-

CASTILLO-PUCHE, Jose L.

  Enc. tela con sobrec.

DE DENTRO DE LA PIEL (NARRACIONES CORTAS)
s.e.   0000    Ref. (50350)

.-

12,00 €

50350

CASTILLO-PUCHE, José Luis

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LOS MURCIELAGOS NO SON PAJAROS
Ediciones Destino   1986   1ª edición Ref. (-3245)

.-

8,00 €

QU-

CASTILLO, Alvaro

  Enc. cartone con sobrecubierta.

TODO TIEMPO PASADO
s.e.   0000    Ref. (50138)

.-

6,00 €

50138

CASTILLO, José María

255 p. (18 cm) Enc. tela.  Deslucido.

EL PAIS DE LA GRACIA. Cuentos de mil colores, escenas populares y tradiciones cristianas.
Mensajero del Corazón de Jesús. Bilbao.   1888    Ref. (11976)

.-

20,00 €

11976

CASTILLO, P. José María. (De la compañía de Jesús)

  Rústica  Buen Estado.Cubiertas y lomo algo sucias. Papel amarillento

EL PAIS DE LA GRACIA. Cuentos de Mil Colores, Escenas Populares y Tradiciones Cristianas
"Admon. De ""El Mensajero de Jesús"   1895   3ª edición corregida y aumentada Ref. (-8551)

.-

20,00 €

QU-

CASTILLOU, Henry

197 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Libro plaza

Thaddëa
G.P Barcelona    1964    Ref. (7076)

.-

6,00 €

7076

CASTRESANA, Luis de.

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado.

ADIOS.
Editorial Prensa Española   1969    Ref. (-72)

.-

8,00 €

QU-

CASTRO MARTINEZ, Antonio Luis

  Rústica editorial ilustrada  Ejemplar casi nuevo

EL ULTIMOMBRE
Ediciones TAT   1988    Ref. (-15)

.-

8,00 €

QU-

CASTRO MONTANER, R.

 8º (18 cm) Enc. cartoné  Deslucido

Siberia
Mateu. Barcelona   1959    Ref. (5895)

.-

6,00 €

5895



CASTRO, Cristóbal de

145 p. 8º (18 cm) Rustica.

Runief, el Chaparaga.
Bibliot. patria. Madrid.   0000    Ref. (4710)

.-

6,00 €

4710

CASTRO, Joaquín de

  Tela editorial ilustrada  Buen Estado

HISTORIAS SIN AMOR DE HOMBRE
Ediciones La Fragata entre Hielos   1947   1ª edición Ref. (-306)

.-

15,00 €

QU-Q30iv6

CASTRO, Raimundo

190 p. (18 cm) Rustica.  Sello de ant. prop.

LA QUEMA
Sedmay. Madrid.   1979    Ref. (31260)

.-

6,00 €

31260

CATTO, Max

 8º (18 cm) Sobrec.   Col. Reno.

El día D en el paraiso.
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6173)

.-

5,00 €

6173

 (21 cm) Enc. cartoné.

El diablo a las 4.
Vergara. Barcelona   1962    Ref. (5787)

.-

6,00 €

5787

  Enc. cartone con sobrecubierta.

EL DIABLO A LAS 4.
s.e.   0000    Ref. (50142)

.-

5,00 €

50142

 (21 cm) Enc. cartoné sobrec.

Hong-Kong escala prohibida.
Caralt. Barcelona   1961   Primera edicion . Ref. (5786)

.-

9,00 €

5786

306 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Manantial

Trapecio
Plaza & Janés. Barcelona   1976    Ref. (7119)

.-

6,00 €

7119

CAUNITZ, William J

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

PERMISO ESPECIAL
Emecé Editores   1992    Ref. (-515)

.-

6,00 €

QU-Q5iv15

CAUNITZ, William J.

319 p. (21 cm) Enc. cartoné.

CORRUPCION EN LA POLICIA
Círculo de Lectores. Barcelona.   1987    Ref. (30823)

.-

6,00 €

30823

CAVESTANY, JUAN A.

  Rustica.

EL HIJO DE BARTOLO POR ---
s.e.   0000    Ref. (50875)

.-

5,00 €

50875

CAVESTANY, Pablo

  Enc. cartone con sobrecubierta.

MARIO GRACIAN.
s.e.   0000    Ref. (50136)

.-

8,00 €

50136

CEBRIAN, Juan Luis

  Rustica.

LA RUSA.
Alfaguara. Madrid   0000    Ref. (13754)

.-

5,00 €

13754



CEELY, Jonatha

347 p. (23 cm) Rustica.  En muy buen estado.

MINA
Plaza & Janés. Barcelona.   2004    Ref. (30752)

.-

12,00 €

30752

CEJADOR, Julio

277 p. (19 cm) Rustica.  En rústica, cortes sin desbarbar.

MIRANDO A LOYOLA. EL ALMA DE LA COMPAÑIA DE JESUS. NOVELA.
Renacimiento. Madrid.   1913    Ref. (29628)

.-

35,00 €

29628

CELA, Camilo Jose

 (21 cm) Rustica.

CRISTO VERSUS ARIZONA. NOVELA.
Seix Barral. Barcelona   1988   Primera edicion . Ref. (37091)

.-

18,00 €

37091

  Enc. cartoné.

EL GALLEGO Y SU CUADRILLA Y OTROS APUNTES CARPETOVETONICOS. Nueva edicion corregida y 
aumentada.

s.e.   0000    Ref. (50154)

.-

14,00 €

50154

  Rustica.

GARITO DE HOSPICIANOS GUIRIGAY DE IMPOSTURAS Y BAMBOLLAS
s.e.   0000    Ref. (50357)

.-

6,00 €

50357

  Rustica.

LA COLMENA
s.e.   0000    Ref. (50106)

.-

5,00 €

50106

  Rustica.

LA COLMENA
s.e.   0000    Ref. (50107)

.-

6,00 €

50107

  Rustica.

LA COLMENA.
s.e.   0000    Ref. (50125)

.-

5,00 €

50125

 (21 cm) Enc. cartone con sobrecubierta.

LA CRUZ DE SAN ANDRES. Premio Planeta 1994.
Planeta. Barcelona   1994   Primera edicion . Ref. (37148)

.-

20,00 €

37148

  Rustica.

LA FAMILIA DE PASCUAL DUARTE
s.e.   0000    Ref. (50122)

.-

5,00 €

50122

  Enc. cartone.

LA FAMILIA DE PASCUAL DUARTE
s.e.   0000    Ref. (50620)

.-

5,00 €

50620

190 p. (18,5 cm) Enc. rustica.  Fatigado. Requiere encuadernación

LA FAMILIA DE PASCUAL DUARTE
Aldecoa. Madrid   1943    Ref. (49889)

.-

30,00 €

49889

  Enc. cartone con sobrec.

LA ROSA (COL. ANCORA Y DELFIN)
s.e.   0000    Ref. (50147)

.-

8,00 €

50147

  Rustica.

MAZURCA PARA DOS MUERTOS.
s.e.   0000    Ref. (50123)

.-

5,00 €

50123

231 p. (19 cm) Enc. cartoné con sobrec.

MRS. CALDWELL HABLA CON SU HIJO
Ancora y Delfin. Destino. Barcelona.   1953   Primera edicion . Ref. (35981)

.-

15,00 €

35981

231 p. (19 cm) Enc. cartoné con sobrec.

MRS. CALDWELL HABLA CON SU HIJO
Ancora y Delfin. Destino. Barcelona.   1969   3ª ed. Ref. (36203)

.-

12,00 €

36203



  Rustica.

NUEVO RETABLO DE DON CRISTOBITA
s.e.   0000    Ref. (50108)

.-

6,00 €

50108

3 vols.  18,5 cm. Enc. simil piel editorial con sobrec. plástica. Marcapáginas tela.   sello ant. prop.

OBRA COMPLETA (3 VOLUMENES)
Destino. Barcelona   1962    Ref. (46650)

.-

50,00 €

46650

317 p. (18 cm) Enc. cartone con sobrec.

PAGINAS DE GEOGRAFIA ERRABUNDA.
Alfaguara. Madrid   1965   Primera edicion . Ref. (29785)

.-

20,00 €

29785

  Rustica.

SAN CAMILO, 1936
s.e.   0000   2ª ed. Ref. (50120)

.-

10,00 €

50120

443 p. (21 cm) Enc. cartone con sobrec.

VISPERAS, FESTIVIDAD Y OCTAVA DE SAN CAMILO DEL AÑO 1936 EN MADRID
Alfaguara. Madrid   1969   Primera edicion . Ref. (34760)

.-

25,00 €

34760

CELA, Camilo José

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  6

Café de artistas y otros cuentos
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1182)

.-

6,00 €

1182

238 p. (21 cm) Enc. rustica con solapas

CRISTO VERSUS ARIZONA Novela
Seix Barral. Barcelona   1988   Primera edicion . Ref. (40232)

.-

15,00 €

40232

  Tela editorial con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado. Con cinta marcadora

CRISTO VERSUS ARIZONA. Ilustraciones de Arranz Bravo
Círculo de Lectores   1992    Ref. (-529)

.-

15,00 €

QU-Q5iv29

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EL MOLINO DE VIENTO Y OTRAS NOVELAS CORTAS
Editorial Noguer   1971   2ª edición Ref. (-43)

.-

7,00 €

QU-

302 p. 8º (18 cm) Rustica.    Nº  40.

Garito de hospicianos
Noguer. Barcelona   1976   3ª ed. Ref. (3806)

.-

15,00 €

3806

327 p. 8º (18 cm) Rustica.    Nº  3.

La colmena.
Noguer. Barcelona   1977   30ª edición. Ref. (3802)

.-

12,00 €

3802

190 p. (20 cm) Enc. cartoné.

La familia de Pascual Duarte
Círculo de lectores. Barcelona   1977    Ref. (3808)

.-

12,00 €

3808

165 p. 8º (18 cm) Rustica.

La familia de Pascual Duarte
Destino. Barcelona   1976   4ª ed. Ref. (3809)

.-

9,00 €

3809

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

LA FAMILIA DE PASCUAL DUARTE
Círculo de Lectores   1972    Ref. (-892)

.-

6,00 €

QU-Q89eh2

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen estado

LAS COMPAÑIAS CONVENIENTES Y OTROS FINGIMIENTOS Y CEGUERAS
Ediciones Destino   1963   1ª ed Ref. (-298)

.-

15,00 €

QU-Q29iv8

381 p. (20 cm) Rustica.

Los sueños vanos, Los ángeles curiosos.
Argos Vergara. Barcelona   1979   Primera edicion . Ref. (3801)

.-

30,00 €

3801

  Tapa dura editorial ilustrada. Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

LOS VIEJOS AMIGOS. Primera y Segunda series
Editorial Noguer   1973   2ª ed Ref. (-357)

.-

8,00 €

QU-T35eh7

  Enc. cartoné sin sobrecubierta.

OFICIO DE TINIEBLAS 5
Noguer   0000    Ref. (13802)

.-

5,00 €

13802



  Tapa dura editorial  Buen Estado

OFICIO DE TINIEBLAS 5
Editorial Noguer   1973   3ª ed Ref. (-56)

.-

6,00 €

QU-Q5iv6

274 p. (22 cm) Enc. cartoné. Con sobrec

OFICIO DE TINIEBLAS 5.
Noguer. Barcelona.   1973    Ref. (14167)

.-

6,00 €

14167

240 p. (17 cm) Enc. cartoné, con desperfectos en lomo.  Ilustraciones de Suárez del Arbol.

PABELLON DE REPOSO (NOVELA)
A. Aguado. Madrid   1944   Primera edicion . Ref. (44032)

.-

75,00 €

44032

288 p. (17 cm) Rustica.   Col. Austral.

Páginas escogidas (Antología) Edición Darío Villanueva
Espasa-Calpe. Madrid   1991    Ref. (8662)

.-

6,00 €

8662

CELA, Camilo José / Centro de Documentación de RTVE

288 p. (22 cm) Enc. tela con sobrecubierta

Dicho y Escrito. Lo que dijo en TVE Cela
RTVE. Madrid   1989   Primera edicion . Ref. (2362)

.-

9,00 €

2362

CELADA VAQUERO, Modesto

421 p. (20 cm) Rustica. Fotografías bn.  Col. Narrativa Popular Nº  28.

EN LA TIERRA DE CAMPOS (Memorias de un labrador) --- AGOTADO ---
Libros con Historia. Urroz-Villa (Navarra)   2006    Ref. (205)

.-

0,00 €

205

CEREZALES, Cristina

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

DE OCA A OCA
Ediciones Destino   2000   1ª edición Ref. (-2521)

.-

10,00 €

QU-T25iv2

CERNIANSKI, Milos

919 p. (20 cm) Rustica.

MIGRACIONES
Tusquets. Barcelona   1990    Ref. (34798)

.-

28,00 €

34798

CERNUDA, Luis

1611 p. (19 cm) Enc. tela con sobrecubierta

PROSA COMPLETA
Barral. Barcelona   1975    Ref. (50924)

.-

35,00 €

50924

CERVANTES

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  20.

Novelas ejemplares
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1191)

.-

6,00 €

1191

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de

4 vols. (19 cm)   Parcialmente intonso. Pequeño sello de ant. prop.

COMEDIAS Y ENTREMESES (4 VOLUMENES)
B. Rodríguez. Madrid   1915    Ref. (54827)

.-

40,00 €

54827

892 p. (18 cm) Enc. rustica. 10 ilustraciones en bn Deslucido

EL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA MANCHA
Ramon Sopena. Barcelona   1936    Ref. (49826)

.-

24,00 €

49826

2 vols. (32,5 cm.) Enc. simil piel. Ilustraciones bn fuera de texto y capitulares.

EL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA MANCHA (2 VOLUMENES)
Rueda, J.M.,S.A.   1998    Ref. (53670)

.-

30,00 €

53670

2 gruesos volúmenes. (25 cm) Enc. holandesa. Láminas color y dibujos intercalados. En buen estado.

EL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA MANCHA (2 VOLUMENES) por ---
Labor. Barcelona   1969    Ref. (52731)

.-

70,00 €

52731



892 p. (18 cm) Enc. cartoné.  Desencuadernado. Precisa restauración.

EL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA MANCHA.
Ramón Sopena. Barcelona.   1920    Ref. (13438)

.-

6,00 €

13438

8 vols. con más de 300 p. cada uno. (18 cm) Encuadernación en tela con dorados y tejuelo en lomo. Corte sup. 
color.  Deslucido. El vol. primero falto de encuadernación.

EL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA MANCHA. (8 VOLUMENES)
La Lectura. Madrid.   1911 - 1913    Ref. (18314)

.-

150,00 €

18314

317 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartone. Bonitas ilustraciones color.

El ingenioso hidalgo DON QUIJOTE DE LA MANCHA. Adaptacion para la EGB por Edelvives.
Edelvives. Zaragoza   1973    Ref. (29551)

.-

30,00 €

29551

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de.

4 Vols. (17 cm) Rustica.

NOVELAS EJEMPLARES. (4 VOLUMENES.)
ANETO. Zaragoza.   2005    Ref. (20419)

.-

6,00 €

20419

CERVANTES, M. de

239 p. (15 cm) Rustica.  intonso Col. Universal Nº  558 a 560.

La Galatea
Calpe   1922    Ref. (818)

.-

9,00 €

818

CERVANTES, Miguel de

2 vols. (21 cm) Enc. cartoné.   Col. Las 100 joyas del milenio.

DON QUIJOTE DE LA MANCHA  (DOS VOLUMENES)
Biblioteca El Mundo. Madrid   1999    Ref. (36011)

.-

10,00 €

36011

4 vols. 200 p. cada uno aprox. (18 cm) Rustica.

DON QUIJOTE DE LA MANCHA (4 VOLS.)
La Voz de la Rioja.   1994    Ref. (25233)

.-

15,00 €

25233

6 vols. con 150 p. cada uno aprox. (18 cm) Rustica.

DON QUIJOTE DE LA MANCHA (6 VOLUMENES)
Biblioteca de El Sol.    1991    Ref. (26963)

.-

12,00 €

26963

6 vols. con 150 p. cada uno aprox. (18 cm) Rustica.

DON QUIJOTE DE LA MANCHA (6 VOLUMENES)
Biblioteca de El Sol.    1991    Ref. (38732)

.-

12,00 €

38732

2 vols. (21 cm) Enc. cartone simil piel.

EL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA MANCHA (2 VOLUMENES)
Círculo de Lectores. Barcelona.   1983    Ref. (35928)

.-

18,00 €

35928

2 vols. de 361 y 300 p. (15 cm) Rustica.  Fatigado. Humedad en cubierta y margen. / Sello ant. prop.

Los trabajos de Persiles y Sigismunda.  (DOS VOLUMENES)
Calpe. Madrid.   1920    Ref. (10617)

.-

15,00 €

10617

2 vols. de 486 p. 8º (18 cm) Rustica.  Firma ant. prop. Col. Bibiot. clásica y contemp.

Novelas Ejemplares (DOS VOLUMENES)
LOSADA   1971   3ª ed. Ref. (1309)

.-

15,00 €

1309

232 p. (16 cm) Enc. moderna  Sello anterior propietario. Conserva cubiertas originales  Nº  171-173.

Novelas ejemplares. Dos doncellas. Señora Cornelia. Casamiento engañoso. Coloquio de los perros.
ESPASA-CALPE   1943    Ref. (819)

.-

9,00 €

819

CERVON, Jacqueline

  Rustica.

BARRIL DE POLVORA
s.e.   0000    Ref. (50158)

.-

5,00 €

50158

CESBRON, Gilbert

 (19 cm) Enc. cartoné con sobrec.  Sello ant. prop. Col. Ancora y Delfin.

La abeja contra el cristal
Destino. Barcelona   1966   Primera edicion . Ref. (5740)

.-

12,00 €

5740



377 p. (19 cm) Enc. tela.

La soberana
Planeta. Barcelona   1955   Primera edicion . Ref. (4698)

.-

15,00 €

4698

202 p. (19 cm) Enc. tela.

LOS SANTOS VAN AL INFIERNO.
Destino. Barcelona.   1953   Primera edicion . Ref. (17282)

.-

6,00 €

17282

 (20 cm) Enc. cartoné

PERROS PERDIDOS SIN COLLAR
Círculo de Lectores. Barcelona.   1967    Ref. (29865)

.-

5,00 €

29865

 (19 cm) Enc. cartoné.   Col. Ancora y Delfin.

¡Soltad a Barrabás!
Destino. Barcelona   1961   Primera edicion . Ref. (5742)

.-

15,00 €

5742

CESPEDES, Alba de.

298 p. (17 cm) Enc. tela.

FUGA. Narraciones.
Apolo. Barcelona.   1944    Ref. (20168)

.-

9,00 €

20168

CHACEL, Rosa

  Rustica.

BARRIO DE MARAVILLAS
s.e.   0000    Ref. (50157)

.-

5,00 €

50157

  Rustica.

MEMORIAS DE LETICIA VALLE
s.e.   0000    Ref. (50633)

.-

6,00 €

50633

  Rustica.

MEMORIAS DE LETICIA VALLE.
s.e.   0000    Ref. (50855)

.-

6,00 €

50855

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

NOVELAS ANTES DE TIEMPO
Editorial Bruguera   1981   1ª edición Ref. (-11)

.-

5,00 €

QU-QIIeh11

CHAMALES, Tom T.

2 vols. (18 cm) Rustica. Cubiertas color.  Col. Reno.

DESNUDA POR EL MUNDO.  (DOS VOLUMENES)
G.P. Barcelona.   1973    Ref. (25091)

.-

6,00 €

25091

CHAMBERLAIN, Elwyn M

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL GURU. Tres jovenes occidentales en un peligroso y exótico viaje por la India
Ediciones Martínez Roca   1979    Ref. (-92)

.-

9,00 €

QU-

CHAMIZO, Patricio

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma y sellos tampón anterior poseedor

PAREDES, UN CAMPESINO EXTREMEÑO
Ediciones Hoac   1974    Ref. (-3255)

.-

5,00 €

QU-

CHAMIZO, Patricio.

106 p. (17 cm) Rustica.   Col. Se hace camino al andar.

EN UN LUGAR DE ALEMANIA...
ZYX. Madrid.   1967   Primera edicion . Ref. (21471)

.-

12,00 €

21471

CHAMORRO, Eduardo

 (21 cm) Enc. cartoné con sobrec.

LA CRUZ DE SANTIAGO
Planeta. Barcelona.   1992   Primera edicion . Ref. (37164)

.-

8,00 €

37164



CHANDLER, Raymond

283 p. (17 cm) Rustica.   Col. Novela Negra.

La dama del lago
Bruguera. Barcelona   1980    Ref. (7086)

.-

5,00 €

7086

CHARTERIS, Leslie

  Rústica plastica editorial. Con dorados lomo  Buen Estado. Con cinta marcadora. Impreso en papel biblia

NOVELAS ESCOGIDAS. El Santo decide el caso. El santo, vengador. El Santo tropieza con su igual. El 
Santo, frente a Scotland Yard. La escapatoria de el Santo

Aguilar   1964    Ref. (-282)

.-

9,00 €

QU-

CHARTGERIS, Leslie

 8º (18 cm) Sobrec.   Col. Policiaca.

Llamada para el Santo. El Santo va al Oeste.
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6186)

.-

5,00 €

6186

CHARYN, Jerome

  Rústica editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

LA DAMA OSCURA DE BIELORRUSIA
Planeta   1999   1ª edición Ref. (-18)

.-

7,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LAS CHICAS DE MARIA. Premio Literario Festival de Cine de Deauville
Editorial Thassalia   1995   1ª ed Ref. (-7722)

.-

10,00 €

QU-

CHASE, James Hadley

  Rustica.

El buitre paciente /  Un ataud desde Hong-Kong
Círculo de Lectores. Barcelona.   1977    Ref. (15)

.-

6,00 €

N15

CHATEAU, Pierre du

144 p. (20 cm) Rustica. Grabados intercalados en el texto. Muy fatigado

LA FILLE DE MA FILLE par ---
Mame. Tours.   1920    Ref. (21835)

.-

15,00 €

21835

142 p. (19 cm) Enc. cartoné nueva. Dibujos. Restaurado.

Mignonne.
Alfred Mame et fils. Tours   0000    Ref. (3678)

.-

12,00 €

3678

CHEJOV, Anton

  Faltan cubiertas.

HISTORIA DE UNA ANGUILA Y OTRAS HISTORIAS. Los humoristas. Calpe. 1922
s.e.   0000    Ref. (50872)

.-

12,00 €

50872

585 p. (19 cm) Rustica.  Cubiertas algo estropeadas.

TEATRO COMPLETO. IVANOV - LA GAVIOTA - TIO VAÑA - SOBRE EL DAÑO QUE HACE EL TABACO - EL
CANTO DEL CISNE - LAS TRES HERMANAS - EL JARDIN DE LOS CEREZOS - EL CAMINO REAL - EL OSO -
EL PEDIDO DE MANO - UN TRAGICO A PESAR SUYO - EL ANIVERSARIO  - EL CASAMIENTO.

Sudamericana. Buenos Aires.   1961   3ª ed. Ref. (34922)

.-

19,00 €

34922

CHEJOV, Anton P.

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  44.

Narraciones
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1206)

.-

5,00 €

1206

CHERBULIEZ, Victor

361 p. (16 cm) Enc. holandesa puntas Una lámina color fuera de texto Deslucido

Miss Rovel
Nelson. Paris   1920    Ref. (3266)

.-

5,00 €

3266



CHETWIN, Grace

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL ATHELING. Volumen I de la tetralogía El Ultimo Legado
Ultramar Ediciones   1988   1ª edición Ref. (-7932)

.-

8,00 €

QU-

CHEYNEY, Peter

  Rustica.

Huracán en las Bahamas
Caralt. Barcelona   1953   Primera edicion . Ref. (16)

.-

6,00 €

N16

CHEYNEY, Peter.

187 p.  (18 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

DAMES DON´T CARE.
Pan Books. London.   1962    Ref. (19995)

.-

5,00 €

19995

CHING VEGA, Oscar W.

Sin paginar. Apaisado 16 x 22 cm. Rustica. Fotogr. bn. y color.

LOS PERROS DE CREEL.
s.e.   1991    Ref. (17183)

.-

9,00 €

17183

CHIRIKOV, Eugenio

390 p. (19 cm) Enc. tela  Fatigado. Manchas de cera en algunas páginas.

Cuando la fiera se despierta
Hispano americana de Ediciones, Barcelona   1947    Ref. (3090)

.-

9,00 €

3090

CHOPRA, Deepak

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

ALMAS GEMELAS
R.B.A   2006    Ref. (-41)

.-

8,00 €

QU-

CHRISTIE, Agatha

18 vols. con más de 200 p. cada uno. (18 cm) Enc. cartone.

CLUB DE AMIGOS DE AGATHA CHRISTIE (18 VOLUMENES. COLECCION COMPLETA)
PROMOCION Y EDICIONES. Madrid   1987    Ref. (37273)

.-

70,00 €

37273

CICOGNANI, Bruno

  Enc. tela.

VILLA BEATRICE. Ed. de la Gacela.
s.e.   0000    Ref. (50887)

.-

6,00 €

50887

CIRICI VENTALLÓ, Domingo

209 p. (21 cm) Rustica.  Fatigado. Marca de humedad en los márgenes. / Sello ant. prop.

Memorias de Muñoz Villena. Fantasía de costumbres políticas.
El Correo español. Madrid.   1912    Ref. (9425)

.-

12,00 €

9425

CISNEROS, Sandra

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

CARAMELO O PURO CUENTO. Una novela que transmite toda la energía de una fiesta familiar
Seix Barral   2003   1ª ed Ref. (-453)

.-

12,00 €

QU-Q45iv3

CLANCY, Tom

  Enc. cartone.

DEUDA DE HONOR. Trad. de Victor Pozanco.
s.e.   0000    Ref. (50149)

.-

6,00 €

50149

CLARA, Federico

157 p. (19 cm) Enc. cartone. Dibujos de Gemma. Sello ant. prop. Col. Fuego de Campamento.

ANTONIO Y LOS ESPIAS.
Taber. Barcelona.   1968    Ref. (22273)

.-

5,00 €

22273



CLARASO, Noel

  Enc. cartone. Lomo tela.

LA DANZA DE LOS RESUCITADOS
s.e.   0000    Ref. (50152)

.-

12,00 €

50152

Fecha aprox.  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

YO ESCOGI LA SOLEDAD
La Novela del Sábado   1950    Ref. (-4714)

.-

6,00 €

QU-Q4714

CLARASÓ, Noel

190 p. (20 cm) Rustica. Fotogr. bn de la película.

El Diablo toca la flauta
Juventud. Barcelona   1954   Primera edicion . Ref. (3091)

.-

19,00 €

3091

CLARAVANA, Adolfo

270 p. (17 cm) Enc. muy estropeada. Ilustraciones de Jose Maria Suay. Firmado por el autor. Algún cuadernillo
y hoja semidesprendido.

LECTURAS POPULARES. COLECCION DE CUENTOS, ARTICULOS Y DIALOGOS DE BUEN HUMOR 
originales de don ---. Con un prologo de D. Felix Sarda y Salvany.

Ed. San Francisco de Sales. Madrid   1891   3ª ed. Ref. (38057)

.-

20,00 €

38057

CLARIN

  Rustica.

SU UNICO HIJO
Alianza. Madrid   0000    Ref. (13851)

.-

5,00 €

13851

CLARKE, Arthur

 8º (18 cm) Rustica. Láminas fotogr. color  Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  79.

Una odisea espacial 2001
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1265)

.-

5,00 €

1265

CLARKE, Arthur C.

279 p.  (16 cm) Rustica.

2010 ODYSSÉE DEUX.
J´ai Lu. Paris.    1983    Ref. (19936)

.-

6,00 €

19936

CLAUDE-ROSE i LUCIEN-GUY TOUATI.

151 p. (18 cm) Rustica. Portada de Bross.  Cronos. Nº 26.

L´ULTIM LLEO.
La Galera.Barcelona.   1990    Ref. (19475)

.-

5,00 €

19475

CLAVARANA, Adolfo

239 P. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Col. Lecturas Populares.

COLECCION CUARTA DE CUENTOS, ARTÍCULOS Y DIÁLOGOS DE BUEN HUMOR.
Lectura Popular. Orihuela.   1850    Ref. (12102)

.-

12,00 €

12102

9 vols. 19 cm. Rústica    Sello de anterior propietario

OBRAS DE D. ADOLFO CLAVARANA (9 VOLUMENES) FUNDADOR DE LA LECTURA POPULAR. Cuentos, 
artículos y diálogos de buen humor. Edicion completa nuevamente ilustrada.

Lectura Popular. Orihuela Alicante   1925    Ref. (49384)

.-

80,00 €

49384

CLAVEL, Bernard

  Tapa dura editorial  Buen Estado. Firma anterior poseedor

EL ESPAÑOL
Edisvensa   1968    Ref. (-30)

.-

6,00 €

QU-QVIiv30

314 p. (20 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.

EL HERCULES EN LA PLAZA.
EDISVENSA. Barcelona.   1970    Ref. (17617)

.-

5,00 €

17617

413 p. (19 cm) Enc. tela. Con sobrec.

LA CASA AJENA (LA GRAN PACIENCIA).
Plaza & Janés   1969    Ref. (17605)

.-

5,00 €

17605



CLERMONT, E

  Cartoné editorial  Buen Estado

LAURA. Novela traducida del francés por Luis Bello
Calpe   1921    Ref. (-351)

.-

5,00 €

QU-QVeh35

CLIFFORD, Francis

  Enc. cartone con sobrec.

HAY OTRA FORMA DE MORIR
s.e.   0000    Ref. (50614)

.-

6,00 €

50614

CLINE JR, C. Terry

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL LINAJE DEL GOLGOTA
Editorial Pomaire   1981    Ref. (-35261)

.-

8,00 €

QU-

COCCIOLI, Carlo

213 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado. Cubierta muy estropeada. Col. grandes novelistas

EL JUEGO
Emece editores. Buenos Aires.   1953    Ref. (30299)

.-

6,00 €

30299

  Enc. cartone con sobrec.

UN SUICICIO
s.e.   0000    Ref. (50806)

.-

5,00 €

50806

COCHRAN, Jacqueline

221 p. (22 cm.) Enc. tela. fotos bn Sello de anterior propietario. Deslucido por marca de humedad en cubiertas.

ESTRELLAS A MEDIODIA
Marfil. Alcoy   1955    Ref. (54686)

.-

12,00 €

54686

COELHO, Paulo

  Rustica.

LA BRUJA DE PORTOBELLO
s.e.   0000    Ref. (50671)

.-

5,00 €

50671

COEN, Edelweiss

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

7 COPAS. (Erótica Vampírica)
Editorial Círculo Rojo   2014   1ª edición Ref. (-201)

.-

15,00 €

QU-

COHEN, Emma

  Rustica.

TODA LA CASA ERA UNA VENTANA. (Debate literatura)
s.e.   0000    Ref. (50116)

.-

5,00 €

50116

COHEN, Sam

  Rústica editorial ilustrada  Buuen Estado. Pequeña mancha en portada

LANDRU. El asesino muy amado. Autopsia de once asesinatos sin cadáveres
Ediciones Grijalbo   1977   1ª edición Ref. (-364)

.-

6,00 €

QU-T36ih4

COLETTE

  Rustica.

EL OBSTACULO
s.e.   0000    Ref. (50161)

.-

5,00 €

50161

 8º (18 cm) Enc. cartoné

La ingenua libertina
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5863)

.-

6,00 €

5863



COLL, José Luis

 (19 cm) Enc. cartoné.

El diccionario de Coll.
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5823)

.-

9,00 €

5823

COLLETTE “WILLY”

264 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido

Retiro Sentimental
Renacimiento   1916    Ref. (1149)

.-

6,00 €

1149

COLLINS, Larry

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LABERINTO
Ed. Plaza & Janés   1990   3ª edición Ref. (-522)

.-

6,00 €

QU-K52eh2

COLLINS, Suzanne

  Rustica.

SINSAJO. El desenlace de la trilogia LOS JUEGOS DEL HAMBRE.
s.e.   0000    Ref. (50111)

.-

15,00 €

50111

COLLINS, Wilkie

153 p. (21 cm) Rustica.

EL MISTERIO DE GLENINTH.
Obelisco. Barcelona.   1987    Ref. (18976)

.-

6,00 €

18976

255 p. (17 cm) Rustica.

LA MUJER DEL TRAJE BLANCO. TOMO SEGUNDO.
Ibérica. Barcelona.   0000    Ref. (14173)

.-

6,00 €

14173

  Rustica.

LA PIEDRA LUNAR
s.e.   0000    Ref. (50126)

.-

10,00 €

50126

105 p. (20 cm) Enc. cartoné con sobrec.

MONKTON EL LOCO.
Montesinos. Barcelona.   1988   2ª ed. Ref. (18999)

.-

6,00 €

18999

COLLODI

142 p. (31 cm) Enc. cartone. Ilustrado con fotografias a color del filme: “Las aventuras de Pinocho”, de Luigi 
Comencini. Deslucido

LAS AVENTURAS DE PINOCHO
Ed. Paulinas.   1975    Ref. (38788)

.-

11,00 €

38788

COLLODI, C.

606 p. (23 cm) Enc. cartoné estropeada Ilustraciones de Piti Bartolozzi. Ex-libris. Fatigado. Falta parte del lomo
y cubierta posterior. El interior está completo y bien.

AVENTURAS DE PINOCHO. Primeras andanzas del famoso muñeco de madera.
Saturnino Calleja. Madrid   1930    Ref. (51100)

.-

40,00 €

51100

16 p. (26 cm) Folleto Bonitas Litografias de LAU.  En muy buen estado.

LOS DOCE MESES (LEYENDA TARTARA)
Seix Barral. Barcelona   1948    Ref. (51811)

.-

20,00 €

51811

COLOMA, Luis

183 p. (19 cm) Rustica.

Boy
Razón y Fe. Madrid / Mensajero. Bilbao   1949    Ref. (8495)

.-

12,00 €

8495

622 p. (21 cm) Enc. tela. Dibujos de APELES MESTRES y PACIANO ROSS. Fotograbados de J. Thomas y J.
Casals.  Deslucido. Lomo estropeado y cubiertas semidesprendidas.

COLECCION DE LECTURAS RECREATIVAS POR EL P. --- . 1884 - 1885 - 1886.
Mensajero. Bilbao.   1894   5ª ed. Ref. (32611)

.-

20,00 €

32611



622 p. (21 cm) Enc. holandesa lomo piel. Dibujos de APELES MESTRES y PACIANO ROSS. Fotograbados 
de J. Thomas y J. Casals.  Algún cuadernillo semidesprendido.

COLECCION DE LECTURAS RECREATIVAS POR EL P. --- . 1884 - 1885 - 1886.
Mensajero. Bilbao.   1894   5ª ed. Ref. (34955)

.-

18,00 €

34955

194 p. (18 cm) Enc. tela.  Deslucido. Cubierta manchada.

DEL NATURAL (COPIAS VARIAS).
El Mensajero del Corazón de Jesús. Bilbao.   1891    Ref. (17610)

.-

6,00 €

17610

402 p. (18 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

HISTORIAS VARIAS. TOMO II.
El Mensajero del Corazón de Jesús. Bilbao.   1935    Ref. (16289)

.-

9,00 €

16289

2 vols. (19 cm.) Enc. rustica con solapas  Sello de anterior propietario

JEROMIN. ESTUDIOS HISTORICOS SOBRE EL SIGLO XVI (2 VOLUMENES)
Razon y Fe. Madrid   1946    Ref. (53734)

.-

10,00 €

53734

232 p. (17 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

Juan Miseria.
Apost. de la prensa. Madrid.   1907    Ref. (9801)

.-

9,00 €

9801

293 p. (19 cm) Enc. tela. Retrato autor.

Obras completas del P. ---. Tomo I. Obras de juventud (1868 - 1874)
Razón y Fe. Madrid   0000    Ref. (4694)

.-

12,00 €

4694

552 p. (21 cm) Enc. holandesa.  Muy fatigado con sello de anterior propietario

PEQUEÑECES
Mensajero del Corazon de Jesus. Bilbao   1891   5ª ed. Ref. (50935)

.-

9,00 €

50935

  Enc. cartone.

PEQUEÑECES...
s.e.   0000    Ref. (50150)

.-

14,00 €

50150

463 p. (18 cm) Enc. holandesa-piel.  Sello ant. prop.

PINCELADAS DEL NATURAL. Tomo III.
El Mensajero del Corazón de Jesús. Bilbao.   0000    Ref. (19180)

.-

9,00 €

19180

COLOMA, Luis S.I.

  Rustica.

BOY (vol. XVI de Obras Completas Ed. Razon y Fe)
s.e.   0000    Ref. (50115)

.-

5,00 €

50115

COLOMA, Luis. S. J.

384 p. (19 cm) Enc. holandesa.  Desencuadernado

BOY por --- de la Real Academia Española.
Administracion de razon y fe. Madrid.   1910    Ref. (20158)

.-

5,00 €

20158

COLVIN, Clare

301 p. (24 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.

LA MASCARA DE LOS GONZAGA.
Martínez Roca. Barcelona.   2001    Ref. (15383)

.-

6,00 €

15383

COMBESCOT, Pierre

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

LA GESTA DE LAS PELIRROJAS
Editorial Seix Barral   1993   1ª edición Ref. (-47)

.-

7,00 €

QU-

COMPAN, Salvador

  Enc. cartone

CUADERNO DE VIAJE
s.e.   0000    Ref. (50827)

.-

6,00 €

50827

COMPANY, Mercé. (Ilustraciones de Valentina Cruz)

 22 cm X 28 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

LAS ABUELITAS DEL MUSEO
Ediciones Hymsa   1986   1ª edición Ref. (-16)

.-

8,00 €

QU-



CONDE, Alfredo

  Símil tela editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

BREIXO
Ediciones Cátedra   1981    Ref. (-8812)

.-

8,00 €

QU-

CONDE, Carmen

  Enc. cartoné con sobrec.

CRECIO ESPESA LA YERBA...
Planeta. Barcelona   0000    Ref. (13822)

.-

5,00 €

13822

CONKLIN, Groff. (Selección de).

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

Narciso Ibañez Serrador presenta LOS MEJORES RELATOS DE CIENCIA FICCIÓN.
Editorial Bruguera.   1973   7ª edición. Ref. (-3532)

.-

6,00 €

QU-G3eh53

CONRAD MUSCHLER, Reinhold

  Rústica editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

LA DESCONOCIDA. Traducción de Ricardo Boadella
M. Arimany Editor   1943    Ref. (-2942)

.-

8,00 €

QU-

CONRAD, Joseph

244 p. (20 cm) Enc. cartoné.

NOSTROMO (I)
Orbis. Barcelona.   1988    Ref. (31784)

.-

6,00 €

31784

CONSIDINE, Bob

285 p. (21 cm) Enc. cartoné.  Cubierta con desperfectos en union con el lomo. Nombre de ant. prop.

EL ROBO DEL SIGLO
Bruguera. Barcelona   1961    Ref. (30506)

.-

9,00 €

30506

CONTI, Laura.

141 p. (18 cm) Rustica.   Cronos. Nº 2.

UNA LLEBRE AMB CARA DE NENA.
La Galera. Barcelona.   1987    Ref. (19488)

.-

5,00 €

19488

CONWAY, Hugo

Fecha aprox.  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL SECRETO DE LA NIEVE
Casa Editorial Maucci   1920   3ª edición Ref. (-31)

.-

6,00 €

QU-QACih3

COOK, Robin

 (20 cm) Enc. cartoné.

En coma
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5902)

.-

6,00 €

5902

  Enc. cartoné con sobrec.

EN COMA
Ultramar   0000    Ref. (13873)

.-

6,00 €

13873

COOKRIDGE, E. H.

262 p. (20 cm) Enc. cartoné.

NUEVAS DALILAS. RELATOS DE ESPIAS FAMOSAS.
Luis de Caralt. Barcelona.   1962    Ref. (17210)

.-

9,00 €

17210

COOKSON, Catherine/ HAILEY, Arthur./ HIGGINS CLARK, Mary./ MISTLER, Jean.

478 p. (19 cm) Enc. cartoné. Laminas introductorias a color. Deslucido. Contraportada marcada a boli.

EL PEQUEÑO JOHN WILLIE/ LOS CAMBISTAS/ ¿DONDE ESTAN LOS NIÑOS?/ LA MUJER DESNUDA.
Selecciones Reader’s Digest. Madrid.   1976    Ref. (20206)

.-

5,00 €

20206



478 p. (19 cm) Enc. cartoné. Laminas introductorias a color.

EL PEQUEÑO JOHN WILLIE/ LOS CAMBISTAS/ ¿DONDE ESTAN LOS NIÑOS?/ LA MUJER DESNUDA.
Selecciones Reader’s Digest. Madrid.   1976    Ref. (20207)

.-

6,00 €

20207

COONS, Joan

470 p. (19 cm) Enc. tela.

PASAPORTE PARA EL DESTINO.
Lara. Barcelona.   0000    Ref. (14155)

.-

6,00 €

14155

COOPER, Fenimore

478 p. 8º (18 cm) Rustica. Ilustr. de H.M. Brock.  Col. Todolibro.

El último mohicano.
Bruguera. Barcelona   1983    Ref. (4708)

.-

6,00 €

4708

COOPER, J. Fenimore

  Rustica.

EL ULTIMO MOHICANO
Orbis   0000    Ref. (13833)

.-

5,00 €

13833

495 p. (21 cm) Enc. tela.   Col. Biblioteca de obras famosas. Num. 11.

LOS DOS ALMIRANTES.
Alonso. Madrid.   1967    Ref. (21316)

.-

9,00 €

21316

VIII+ 415 p. (22 cm) Enc. holandesa algo rozada en puntas y con rotura en parte inferior del lomo.   Collection
of Ancient and Modern British Authors. Vol. CCCXXVII.

THE DEERSLAYER: A TALE. By ---, Esq. Author of “The last of the Mohicans”, “The path-finder”, “The 
pioneers”, and “The prairie”.

Baudry. Paris.   1841    Ref. (29079)

.-

350,00 €

29079

COPPEE, François

296 p. (18 cm) Enc. tela.

EL CULPABLE.
Vda. de Ch. Bouret. París-México.   1926    Ref. (17570)

.-

5,00 €

17570

296 p. (19 cm) Enc. holandesa piel.  Sello ant. prop.

EL CULPABLE.
Bouret. Paris.   1897    Ref. (19028)

.-

16,00 €

19028

CORAN, Pierre.

157 p. (18 cm) Rustica.   Cronos. Nº 11.

LA PELL DE L´ALTRE.
La Galera. Barcelona.   1986    Ref. (19492)

.-

5,00 €

19492

CORDER, E. M

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL CAZADOR. Un emocionante relato de valor y amistad
Ediciones Martínez Roca   1979    Ref. (-6114)

.-

8,00 €

QU-

CORLEY, Edwin

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SOMBRAS. Una novela de Hollywood
Editorial Bruguera   1977   1ª edición Ref. (-3538)

.-

6,00 €

QU-

CORMAN, Avery

 (20 cm) Enc. cartoné sobrec.

Divorciados. Kramer contrra Kramer.
Círculo de Lectores. Barcelona.   1979    Ref. (5839)

.-

6,00 €

5839

  Enc. cartone con sobrecubierta.

KRAMER CONTRA KRAMER. DIVORCIADOS.
s.e.   0000    Ref. (50139)

.-

6,00 €

50139



  Enc. cartone con sobrecubierta.

KRAMER CONTRA KRAMER. DIVORCIADOS.
s.e.   0000    Ref. (50146)

.-

5,00 €

50146

CORNWELL, Bernard.

479 p.  (18 cm) Rustica.

EXCALIBUR. A novel of Arthur.
Penguin Books. London.   1998    Ref. (19983)

.-

6,00 €

19983

CORRALES EGEA, José

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA NOVELA ESPAÑOLA ACTUAL. (Ensayo de ordenación)
Cuadernos para el Diálogo   1971    Ref. (-10)

.-

6,00 €

QU-

CORRALES, Gregorio

  Rustica.

CON LA LUZ A CUESTAS. (Alce narrativa hispanica)
s.e.   0000    Ref. (50112)

.-

6,00 €

50112

CORTES MORATA, Antonio

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ALMA MORDIDA
Talleres Editoriales El Noticiero   1967    Ref. (-3922)

.-

8,00 €

QU-

COSSIO, Francisco de

335 p. (20 cm) Rustica.

CINCUENTA AÑOS. Novela
Biblioteca Nueva. Madrid   1952    Ref. (28301)

.-

14,00 €

28301

  Tela editorial, con sobrecubierta  Buen Estado

CLARA
José Janés Editor   1948   2ª edición (1ª en manantial que no Cesa) Ref. (-341)

.-

6,00 €

QU-

COSTA DURAN, María

  Rustica.  Deslucido

ALAS ROTAS
Soc. Gen. Es. de Libreria. Barcelona   1933    Ref. (13914)

.-

5,00 €

13914

COSTA, Joaquin

539 p. (20  cm) Enc. rustica.  Deslucido con sello de anterior propietario

ULTIMO DIA DEL PAGANISMO Y PRIMERO DE...LO MISMO. VOLUMEN XIV
Biblioteca Costa. Madrid   1917    Ref. (50934)

.-

24,00 €

50934

COSTAIN, Thomas B.

419 p. (20 cm) Enc. tela-cartoné.  Sello ant. prop. Deslucido.

EL TESORO DEL REY
Luis de Caralt. Barcelona.   1947   1ª ed. española. Ref. (19060)

.-

6,00 €

19060

423 p. (20 cm) Enc. tela.

HIJO DEL DESTINO.
Exito. Barcelona.   1951    Ref. (17569)

.-

5,00 €

17569

COTTIN

2 vols. (14 cm) Enc. plena piel, con tejuelo y guardas al agua. Contiene cuatro grabados fuera de texto.  Sello y
firma ant. prop.

MATILDE, O MEMORIAS SACADAS DE LA HISTORIA DE LAS CRUZADAS (2 VOLUMENES); ESCRITAS EN
FRANCES POR MADAMA ---, precedidas de una pintura historica de las mismas cruzadas por MICHAUD...
Trad. de Santiago de Albarado y de la Peña

Libreria Razola. Madrid   1829    Ref. (48571)

.-

60,00 €

48571



COUE, Jean.

148 p. (18 cm) Rustica.   Cronos. Nº 17.

ENCARA SOC VIU !
La Galera. Barcelona.   1987    Ref. (19495)

.-

5,00 €

19495

CRANE, Stephen

 (20 cm) Enc. cartoné Ilustrado. Ex.libris ant. prop.

El rojo emblema del valor
Anaya. Madrid   0000    Ref. (5865)

.-

9,00 €

5865

CRICHTON, Michael

  Enc. cartone.

EL MUNDO PERDIDO. Prol. de Jose Antonio Gurpegui
s.e.   0000    Ref. (50151)

.-

5,00 €

50151

CRISHTON, Michael

 (19 cm) Enc. cartoné sobrec. plástico.

El gran robo del tren.
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5722)

.-

6,00 €

5722

CROISSET, Francis de

279 p. (19 cm) Rustica.

LA FEERIE CINGHALAISE. CEYLAN AVEC LES ANGLAIS.
Bernard Grasset. Paris.   1926    Ref. (16938)

.-

19,00 €

16938

CROMPTON, Richmal

30 vols (17  cm) Enc. rustica. Dibujos intercalados en el texto.

TRAVESURAS DE GUILLERMO (30 VOLUMENES)
Espasa-Calpe. Madrid   1999    Ref. (54069)

.-

120,00 €

54069

CROMWELL, Juan Luis

Fecha aprox.  Tela editorial con dorados portada y lomo  Dorados apagados. Buen Estado

SIN IR MAS LEJOS
La Nave   1940    Ref. (-3024)

.-

6,00 €

QU-

CRONIN, A. J.

474 p.  (18 cm) Enc. holandesa.

Die zitadelle. Roman
Im Bertelsmann Lesering   1980    Ref. (647)

.-

6,00 €

647

447 p. (19 cm) Enc. tela.

La ciudadela.
Plaza Janés. Barcelona   1962    Ref. (4703)

.-

12,00 €

4703

224 p. (20 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.

VELANDO EN LA NOCHE.
Juventud. Barcelona   1958    Ref. (17618)

.-

5,00 €

17618

CRONIN, A.J.

  Rustica.

LA CIUDADELA. Plaza janes
s.e.   0000    Ref. (50516)

.-

6,00 €

50516

CROSBY, John

  Rustica.

AMANTES Y ENEMIGOS (Pomaire)
s.e.   0000    Ref. (50110)

.-

6,00 €

50110



CRUZ HERMOSILLA, Emilio de la

  Rustica.

EL GALLERO (Dyrsa)
s.e.   0000    Ref. (50118)

.-

6,00 €

50118

CUÉ ROMANO, Ramón

216 p. (20 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.

Matsumoto.
Juventud. Barcelona.   1959    Ref. (10196)

.-

6,00 €

10196

CUESTA, Daniel y ZAVALA, Antonio

206 p. (19 cm) Rustica. Fotografías bn.  Col. Narrativa Popular Nº  13.

EN LA MONTAÑA DE LEÓN
Sendoa. Oiartzun   1996    Ref. (3489)

.-

16,00 €

3489

CUNHA, Euclides da

498 p. (20,5 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

LOS SERTONES
Espiral/Fundamentos. Madrid   1981    Ref. (54791)

.-

20,00 €

54791

CUNNINGHAM, Elaine

334 p. (24 cm) Enc. cartone.

LA HIJA DE LA CASA BAENRE. (REINOS OLVIDADOS. LIRIEL LA ELFA OSCURA. LIBRO I.)
Timun Mas. Barcelona.   200vols3    Ref. (33022)

.-

18,00 €

33022

CURWOOD, James Oliver

  Tela editorial  Buen Estado

EL ANTIGUO CAMINO
Editorial Juventud   1934    Ref. (-32422)

.-

6,00 €

QU-

  Piel o símil piel editorial con dorados portada/lomo  Buen Estado. Pequeña mancha humedad esquina inferior
derecha sin afectar texto

NOVELAS I. Obras Completas
Editorial Juventud   1965   1ª edición Ref. (-35411)

.-

12,00 €

QU-

CUSSLER, Clive

447 p. (19 cm) Rustica.

PANICO EN LA CASA BLANCA
Vidorama. Barcelona.   1994    Ref. (31794)

.-

6,00 €

31794

D´AMBRA, Lucio

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA PROFESION DE ESPOSA
Editorial Molino   1934   1ª edición Ref. (-3141)

.-

6,00 €

QU-

D´APPILLY, M. Luis.

4 vols.
398, 488, 387 y 379 pag.  (19 cm) Enc. rustica. Sello de anterior propietario. Anotaciones en la contraportada. 
Fatigado. La última hoja del volumen primero está desprendida y rota.

LOS AMIGOS DEL PUEBLO (4 VOLUMENES) Novela de costumbres escrita en francés por --- y traducida 
por D. Ramón Esparza.

Lauet. Paris. / Leocadio Lopez. Madrid/ Imp.Viuda de A.Gallifa y Manuel Sola. Zaragoza.   1870    Ref. (51830)

.-

38,00 €

51830

D´ARLE, Marcella

  Rústica editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EVA MADRE DEL MUNDO
Hispano Americana de Ediciones   1944    Ref. (-36251)

.-

6,00 €

QU-



D’ ENNERY, Adolphe

384 p. (21 cm) Rustica. Conserva cubierta color original. Deslucido

PAILLASSE - MADELEINE - LES EPREUVES DE BELPHEGOR.
Rouff. Paris.   1949    Ref. (21879)

.-

12,00 €

21879

DAI SIJIE

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

BALZAC Y LA JOVEN COSTURERA CHINA
Salamandra   2002   7ª ed Ref. (-18)

.-

8,00 €

QU-

DAILEY, Janet

  Encuadernación en cartoné con sobrec.

LA OTRA HEREDERA
s.e.   0000    Ref. (50860)

.-

5,00 €

50860

DANDOLO, Milli

  Rústica editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

HEMOS VISTO UNA ESTRELLA
Hispano Americana de Ediciones   1949   Unica edición autorizada en español Ref. (-1730)

.-

7,00 €

QU-

  Rustica.

HEMOS VISTO UNA ESTRELLA.
s.e.   0000    Ref. (50595)

.-

5,00 €

50595

DANINOS, Pierre

157 p. (19 cm) Rustica.  Cubierta original color con error de impresión.

LOS CUADERNOS DEL BUEN DIOS.
Mariel. Buenos Aires.   1958    Ref. (25767)

.-

6,00 €

25767

DARA, Gisel.

184 p. (19 cm) Enc. cartoné.  Deslucido. Sello ant. prop. Falta última pág, pero no texto.

TODO.
Rumbos. Madrid.   1970    Ref. (19879)

.-

6,00 €

19879

DARIO, Ruben

220 p. (18,5 cm) Enc. cartone. ilustraciones de Enrique Ochoa Deslucido con sello de anterior propietario

PARISIANA. VOLUMEN V DE LAS OBRAS COMPLETAS
Mundo Latino. Madrid   1920    Ref. (50931)

.-

15,00 €

50931

DASKONGERRE, J. B.

285 p. (21 cm) Enc. rustica con solapas  Sello de anterior propietario

ATHEKA GAITZEKO OIHARTZUNAK
Sociedad Guipuzcoana de Ediciones y Publicaciones. San Sebastián   1970    Ref. (40946)

.-

12,00 €

40946

DAUDET, A.

330 p. 8º (18 cm) Enc. holandesa piel  Falta la portada y casi todo el prólogo. Hay 12 hojas sueltas.

Lettres de mon moulin
s.e.   0000    Ref. (3087)

.-

9,00 €

3087

DAUDET, Alfonso

239 p. (18 cm) Enc. holandesa piel.  Sello ant. prop.

CUENTOS AMOROSOS Y PATRIOTICOS.
Sempere. Valencia.   1910    Ref. (19031)

.-

12,00 €

19031

424 p. (21 cm) Enc. tela editorial con decoración modernista impresa y dorados. Cortes color. 
ILUSTRACIONES DE JOSE LUIS PELLICER. Deslucido

EL NABAB, por ---. NOVELA DE COSTUMBRES PARISIENSES TRADUCIDA DE LA 64ª EDICION FRANCESA
CON UNA NOTICIA BIOGRAFICA DEL AUTOR POR J. SARDA.

Biblioteca Arte y Letras. Barcelona.   1882    Ref. (18686)

.-

16,00 €

18686



424 p. (21 cm) Enc. tela. Con relieves.  Deslucido. Cubierta estropeada y manchas de humedad en el interior. /
Sello ant. prop.

El Nabab.
Arte y Letras. Barcelona.   1885    Ref. (10619)

.-

16,00 €

10619

  Rustica.

TARTARIN EN LOS ALPES
s.e.   0000    Ref. (50211)

.-

6,00 €

50211

DAUDET, Alfonso /  DICKENS, Carlos

268 + 99 p. (20 cm) Enc. holandesa. Nervios, dorados.

Fromont y Risler. Novela de costumbres parisienses /  El grillo del hogar. Novela.
Soc. Gen. de Pub. Barcelona.   0000    Ref. (5687)

.-

30,00 €

5687

DAUDET, Alfonso.

311 p. (18 cm) Enc. holandesa.

LOS REYES EN EL DESTIERRO.
Libreria de Fernando Fe. Madrid.   1880    Ref. (20227)

.-

30,00 €

20227

325 p. (18 cm) Enc. holandesa.

PORT - TARASCON. ULTIMAS AVENTURAS DEL ILUSTRE TARTARIN.
La España. Madrid.   0000    Ref. (20225)

.-

9,00 €

20225

260 p. (18 cm) Enc. holandesa. Dibujos bn. entre el texto. Deslucido. Cubierta rasgada.

ROSA Y NINITA. COSTUMBRES MODERNAS.
Libreria de Fernando Fe. Madrid.   1896    Ref. (20226)

.-

30,00 €

20226

DAUDET, Alphonse

252 p. (19 cm) Rustica. Dix hors-texte en couleurs de C. Chopy  Col. “pastels”

Aventures prodigieuses de Tartarin de Tarascon
Pantheon. Paris   1949    Ref. (2103)

.-

24,00 €

2103

283 p. (19 cm) Enc. símil piel.   Grandes Genios de la Literatura Universal.

SAFO.
Club Internacional del Libro. Madrid.   1993    Ref. (12401)

.-

6,00 €

12401

 (20 cm) Rustica.

TARTARIN DE TARASCON
Euroliber.    1991    Ref. (37126)

.-

5,00 €

37126

123 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Dibujos color cómic.  Col. Historias Color. 11.

Tartarín de Tarascon
Bruguera. Barcelona   1973    Ref. (6983)

.-

9,00 €

6983

DAUDET, Alphonse.

179 p.  (18 cm) Rustica. Illustrations de Michel Politzer bn.

LETTRES DE MON MOULIN.
Gallimard. Paris.   1979    Ref. (19939)

.-

6,00 €

19939

DE FOE, Daniel.

233 p. (18 cm) Enc. cartoné. Ilustr. a color. fuera de texto. Fatigado: Cubierta suelta.

AVENTURAS DE ROBINSON.
I.G. Seix Barral Herms. Barcelona.   1925    Ref. (21040)

.-

12,00 €

21040

222 p. (31,5 cm) Enc. tela bastante desgastada. Ilustraciones en  bn.

LAS AVENTURAS DE ROBINSON CRUSOE por ---.
Henrich y C. Barcelona   1910    Ref. (38190)

.-

35,00 €

38190

DEEPING, Warwick

  Tela editorial con dortada y lomo. Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

LA CIUDAD DESCONFIADA
Editorial Lara   0000    Ref. (-2)

.-

6,00 €

QU-QXIIiv2



DEEPING, Warwick.

316 p. (19 cm) Enc. tela.  Deslucido. Lomo escrito a boli.

LA TIERRA PROMETIDA.
Lara. Barcelona.   0000    Ref. (20147)

.-

6,00 €

20147

355 p. (19 cm) Enc. tela.

REFUGIO SECRETO.
Goliat. Barcelona.   1952    Ref. (20169)

.-

6,00 €

20169

DEFOE, Daniel

  Rustica.

AVENTURAS DE ROBINSON CRUSOE
Sopena. Barcelona   1948    Ref. (13926)

.-

6,00 €

13926

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  23.

Robinson Crusoe
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1193)

.-

6,00 €

1193

200 p. (21 cm) Rustica.  Muy fatigado. Falta parte del índice y tapa posterior.

ROBINSON CRUSOE
Santiago Rodríguez. Burgos.   0000    Ref. (12008)

.-

6,00 €

12008

  Enc. cartone con sobrec.

ROBINSON CRUSOE
s.e.   0000    Ref. (50212)

.-

5,00 €

50212

 17,50 cm X 24,50 cm Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

ROBINSON CRUSOE
Signo Editores   2010    Ref. (-215)

.-

6,00 €

QU-G21iv5

DELANY, Samuel R

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen estado

CIUDAD DE LOS MIL SOLES. La Caída de las Torres-3
Ultramar Editores   1987   1ª edición. Ref. (-3635)

.-

6,00 €

QU-

DELANY, Samuel R.

 (17 cm) Rustica.

DHALGREN - III. PALIMPSESTO. VI. La culminación de la novela epica más importante de todos los 
tiempos. Una obra maestra sobre la violencia, el sexo, la irrealidad de todo lo que nos rodea, y los mitos y 
la cultura de la juventud.

Ultramar.   1988    Ref. (28501)

.-

12,00 €

28501

DELGADO, Fernando

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado (casi nuevo)

ESCRITO POR LUZBEL. La apoteosis de la simulación y el engaño
Planeta   1998   1ª edición Ref. (-36)

.-

6,00 €

QU-

DELIBES, Miguel

221 p. (22 cm) Enc. cartoné. con sobrecubierta. Con dibujos en bn. En muy buen estado.

CARTAS DE AMOR DE UN SEXAGENARIO VOLUPTUOSO
Círculo de Lectores. Barcelona.   1989    Ref. (32240)

.-

9,00 €

32240

  Enc. cartone.

CINCO HORAS CON MARIO
s.e.   0000    Ref. (50596)

.-

5,00 €

50596

  Enc. cartone

CINCO HORAS CON MARIO (Ancora y Delfin)
s.e.   0000    Ref. (50217)

.-

5,00 €

50217

  Destino ancora y delfin.

CINCO HORAS CON MARIO.
s.e.   0000    Ref. (50201)

.-

6,00 €

50201

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  17.

La hoja roja
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1189)

.-

5,00 €

1189



475 p. (22 cm) Enc. cartone con sobrec.  En muy buen estado.

LOS ESTRAGOS DEL TIEMPO. EL CAMINO. LA MORTAJA. LA HOJA ROJA.
Destino   1999    Ref. (32928)

.-

18,00 €

32928

236 p. (19 cm) Enc. cartoné con sobrec.  Sello ant. prop. Col. Ancora y Delfin.

PARABOLA DEL NAUFRAGO.
Destino. Barcelona.   1969   Primera edicion Ref. (23011)

.-

30,00 €

23011

168 p. (19 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.

Por esos mundos. Sudamérica con escala en Las Canarias.
Destino. Barcelona.   1961   Primera edicion . Ref. (10162)

.-

40,00 €

10162

78 p. (22 cm) Enc. cartone. Ilustraciones de Luis de Horna.

TRES PAJAROS DE CUENTA.
Miñon. Valladolid.   1982   2ª ed. Ref. (32624)

.-

22,00 €

32624

166 p. (20 cm) Enc. cartone con sobrec. Ilustraciones color de Jose Ramon Sanchez.

UN MUNDO QUE AGONIZA. Introduccion y adaptacion del texto Ramon Garcia Dominguez.
Plaza & Janés   1979   Primera edicion . Ref. (29192)

.-

15,00 €

29192

 (20 cm) Enc. cartoné con sobrec.

UN MUNDO QUE AGONIZA. Introduccion y adaptacion del texto Ramon Garcia Dominguez.
Plaza & Janés   1979   Primera edicion . Ref. (37176)

.-

14,00 €

37176

DELICADO, Francisco

304 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Manantial

La lozana andaluza
Plaza & Janés. Barcelona   1977    Ref. (7123)

.-

5,00 €

7123

DELLY.

221 p.  (19 cm) Rustica.  Intonso. Dedicatoria ant.prop.

LE VIOLIN DU TZIGANE.
Èditions du Dauphin. Paris.   1950    Ref. (19934)

.-

9,00 €

19934

DEMAISON, Andre

335 p. (19 cm) Enc. tela editorial con sobrec.

LA ESTRELLA DE DAKAR.
Jano. Barcelona.   1950    Ref. (28375)

.-

10,00 €

28375

DESCOLA, Jean

284 p. (20 cm) Rustica.

Las iluminaciones del Hermano Santiao.
Argos Vergara. Barcelona.   1979   Primera edicion . Ref. (5524)

.-

9,00 €

5524

DESUMBILA, Josep.

171 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LÓMBRA DEL NÙVOL. Temps de República.
Galba. Barcelona.   1976    Ref. (19562)

.-

6,00 €

19562

DI PEGO - HURWOOD

 (20 cm) Enc. cartoné.

Nacida inocente.
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5824)

.-

6,00 €

5824

DIAKOVA, E

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA SOMBRA DEL ANTICRISTO. Version española de la novela rusa TIEN ANTIJRISTA
Editorial Eugenio Subirana   1932    Ref. (-38111)

.-

9,00 €

QU-

DIAKOVA, E.

271 p. (19 cm) Enc. tela.

LA SOMBRA DEL ANTICRISTO. VERSION ESPAÑOLA DE LA NOVELA RUSA TIEN’ ANTIJRISTA POR A. 
MARCOFF Y F. A. S. MUR.

Subirana. Barcelona.   1932    Ref. (25747)

.-

19,00 €

25747



DIAZ - PLAJA, Fernando

  Rustica.

A ROMA POR TODOS LOS CAMINOS
s.e.   0000    Ref. (13757)

.-

5,00 €

13757

211 p. (20 cm) Rustica. Con dibujos en bn.  Col. el papagayo

LA INTERNACIONAL DE LOS CARADURAS. TRAMPOSOS, LISTILLOS Y ESTAFADORES DE TODO EL 
MUNDO

Temas de Hoy. Madrid.   1995    Ref. (31677)

.-

9,00 €

31677

  Enc. cartoné con sobrec.  firmado por el autor

MIS PECADOS CAPITALES. (Entre la confesión y las memorias).
Pomaire   0000    Ref. (13800)

.-

9,00 €

13800

DÍAZ - PLAJA, Fernando

 (20 cm) Enc. cartoné.

El casado imperfecto
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5809)

.-

6,00 €

5809

 (20 cm) Enc. cartoné.

Los 7 pecados capitales en USA
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5810)

.-

6,00 €

5810

 (20 cm) Enc. cartoné.

Mis pecados capitales
Plaza Janés. Barcelona.   1975   Primera edicion . Ref. (5837)

.-

9,00 €

5837

DIAZ HUDER, Javier

  Rustica.

PASION INFIEL EN BIARRITZ
s.e.   0000    Ref. (13737)

.-

5,00 €

13737

DIAZ PLAJA, Fernando

219 p. (21 cm) Enc. cartoné con sobrec.

El desfile de la victoria.
Argos Vergara. Barcelona.   1976   Primera edicion . Ref. (4908)

.-

15,00 €

4908

DIAZ-CANEJA, Guillermo

  Rustica.

EL SOBRE BLANCO. Ed. Pueyo.
s.e.   0000    Ref. (50611)

.-

6,00 €

50611

DIAZ-CAÑABATE, Antonio

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  54.

Paseillo por el planeta de los toros
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1260)

.-

6,00 €

1260

DIAZ-PLAJA, Fernando

130 p. 8º (18 cm) Enc. cartoné.

Miguel, el español de París
El observatorio. Madrid   1985    Ref. (4706)

.-

9,00 €

4706

DIAZ, José. (Edición de)

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

OJOS DE AGUJA. Antología de microcuentos
Círculo de Lectores   2000    Ref. (-6449)

.-

9,00 €

QU-Q6449

DICENTA, Joaquín

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

EL HIJO DEL ODIO. (Prefacio por Alfonso de Mazas García)
Emiliano Escolar Editor   1980    Ref. (-6442)

.-

6,00 €

QU-Q6442



DICKENS, Carlos

  Sin encuadernar. Muy fatigado.

AVENTURAS DE PICKWICK. Traduccion de “La Vida Literaria”. TOMO SEGUNDO Y TERCERO.
s.e.   0000    Ref. (50866)

.-

5,00 €

50866

  Enc. tela - cartone.

DAVID COPPERFIELD. Trad. de Gregorio Lafuerza. Tomo II.
s.e.   0000    Ref. (50899)

.-

5,00 €

50899

149 p  8º (18 cm) Rustica.   Col Austral

El Grillo del hogar.
Espasa-Calpe. Madrid   1959    Ref. (10291)

.-

6,00 €

10291

374 p. (20 cm) Rustica. Con dibujos en bn. Desperfectos en la union con el lomo.

LA NIÑA DORRIT (TOMO II)
Maucci. Barcelona.   1908    Ref. (32308)

.-

15,00 €

32308

  Rústica editorial  Buen Estado

LAS CAMPANAS. (The chimes). (Texto íntegro)
Editorial Sopena Argentina   1946   1ª edición. Ref. (-8)

.-

6,00 €

QU-

349 p. (19 cm) Enc. cartoné.

Oliver Twist.
Mateu. Barcelona.   0000    Ref. (10185)

.-

12,00 €

10185

455 p. (19 cm) Enc. tela.  Deslucido. Sello ant. prop.

OLIVERIO TWIST O EL HIJO DE LA PARROQUIA.
Apostolado de la Prensa. Madrid.   1910    Ref. (11978)

.-

9,00 €

11978

DICKENS, Charles

223 p. (16 cm) Enc. holandesa. con dorados.   Grandes genios de la literatura universal. Vol. 7.

ALMACEN DE ANTIGUEDADES.
Club Internacional del Libro. Madrid.   1983    Ref. (17408)

.-

6,00 €

17408

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  52.

Cuento de Navidad / El grillo del hogar
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1210)

.-

5,00 €

1210

  Rustica.

EL GRILLO DEL HOGAR (AUSTRAL)
s.e.   0000    Ref. (50214)

.-

6,00 €

50214

10 vols. (20,5 cm) Enc. guaflex. con dorados

OBRAS COMPLETAS. ( 10 VOLUMENES )
Aguilar. Santillana. Madrid   2004    Ref. (54692)

.-

150,00 €

54692

DICKENS, Charles.

  Tapa dura editorial.  Buen Estado. Pequeña marca en lomo de Biblioteca pública. Sello tampón biblioteca 
pública.

WHITTINGTON Y SU GATO y otros cuentos.
Editorial Labor.   1970    Ref. (-6282)

.-

6,00 €

QU-G6eh28

DICKENS, Mónica

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

LOS ESCUCHANTES
Editorial Noguer   1971   1ª edición Ref. (-3113)

.-

6,00 €

QU-

DICKSON CARR, John

375 p. (19 cm) Enc. piel.

LA MUERTE ACUDE AL TEATRO.
Planeta. Barcelona   1976   Primera edicion . Ref. (130)

.-

6,00 €

N130

DICKSON, Carter

  Tapa dura editorial  Buen Estado

SE ALQUILA UN CEMENTERIO
Editorial Cumbre   1953    Ref. (-86221)

.-

8,00 €

QU-



DICKSON, Gordon

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA LLAMADA LEJANA
Editorial Pomaire   1979    Ref. (-24)

.-

6,00 €

QU-

DIDEROT

376 p. (18 cm) Rustica.   Col. Folio.

LA RELIGIEUSE. Texte etabli et presente par ROBERT MAUZI.
Gallimard. Paris.   1972    Ref. (25498)

.-

6,00 €

25498

DIDEROT, Dionisio

189 p. (19 cm) Rustica.

LA RELIGIOSA.
Grijalbo. Barcelona.   1976    Ref. (18823)

.-

5,00 €

18823

DÍEZ - ECHARRI, Emiliano y ROCA FRANQUESA, José María

XXXVI+ 1590 p. (25 cm) Enc. tela con sobrec.

Historia de la literatura española e hispanoamericana.
Aguilar. Madrid   1968   2ª ed. Ref. (29011)

.-

30,00 €

29011

DIEZ DE TEJADA, Vicente

  Rustica.

EL CRIMEN DEL CAJIGAL NOVELA ORIGINAL DE ---.
s.e.   0000    Ref. (50612)

.-

5,00 €

50612

 (17 cm) Rustica.  Deslucido

EL ESCAPULARIO ROTHSCHILD.
Biblioteca Patria.   1914    Ref. (13666)

.-

6,00 €

13666

Fecha aprox.  Rústica editorial ilustrada  Buen estado. Pequeña falta en lomo

EL ESCAPULARIO ROTHSCHILD. (Novela original)
Biblioteca Patria   1920    Ref. (-3324)

.-

6,00 €

QU-

DÍEZ DE TEJADA, Vicente

137 p. 8º (18 cm) Rustica.

Ninette.
Biblioteca patria de obras premiadas. Madrid.   0000    Ref. (9444)

.-

12,00 €

9444

DIVINE, David

157 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Libro plaza

La sirena y el defin
G.P Barcelona    1958    Ref. (7078)

.-

6,00 €

7078

DIXON, Franklin W.

215 p. (19 cm) Enc. cartoné sobrec. Illustrated by Paul Laune Sobrecubierta deteriorada Col. The Hardy Boys

The melted coins
Grosset and Dunlap. New York   1944    Ref. (3509)

.-

12,00 €

3509

DODD, Christina

4 vols. de 400 p. cada uno aprox. (18 cm) Rustica.  En muy buen estado. Col. Cisne.

CUATRO NOVELAS (4 VOLUMENES): ENTREGADA - ENTRE TUS BRAZOS - EN MIS SUEÑOS - 
COMPROMETIDA.

Cisne. Barcelona.   2005    Ref. (26943)

.-

18,00 €

26943

DODDOLI, Luciano

156 p. (21 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.

CARTAS DE UN PADRE A LA HIJA QUE SE DROGA.
Círculo de Lectores. Barcelona.   1986    Ref. (17519)

.-

5,00 €

17519



DODGE, David

  Tapa dura editorial  Buen Estado. Pequeño roce esquina lomo superior

EL GATO LADRON
Editorial Cumbre   1953    Ref. (-91)

.-

5,00 €

QU-QVeh9

DOHERTY, Paul

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado (casi nuevo)

LA CAZA DEL DIABLO
Edhasa   2000   1ª edición Ref. (-4219)

.-

6,00 €

QU-

DOLON, María Manuela

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LAS RAICES Y OTROS RELATOS
Ediciones Torremozas   1994   1ª edición Ref. (-48)

.-

10,00 €

QU-QVIiv48

DOMAGALIK, Janusz.

220 p. (18 cm) Rustica.   Cronos. Nº 14.

LES CASTANYES VERDES.
La Galera. Barcelona.   1987    Ref. (19494)

.-

5,00 €

19494

DOMINGUEZ, Antonio

88 p. (17 cm) Enc. cartone con lomo en piel.  Deslucido. Con sello de anterior propietario

RELATOS. CARTA PROLOGO POR VICENTE BLASCO IBAÑEZ. ULTIMAS PAGINAS POR ANGEL GUERRA
Hijos de Hernandez. Madrid   1904    Ref. (49829)

.-

20,00 €

49829

DONOVAN, John.

131 p. (18 cm) Rustica. Prof. ilustrado bn. por Adriano Zannino.  Cronos. Nº 5.

LA DARRERA EXPERIENCIA.
La Galera. Barcelona.   1984    Ref. (19487)

.-

5,00 €

19487

DOOLEY, Elliot

  Enc. cartone con sobrec.

LAWRENCE DE ARABIA (Col. Historias Seleccion Bruguera)
s.e.   0000    Ref. (50900)

.-

5,00 €

50900

DOS PASSOS, John

1730 p. (17 cm) Enc. piel.  Papel biblia.

NOVELAS.
Planeta. Barcelona   1958    Ref. (29312)

.-

18,00 €

29312

DOSTOIEVSKI

2 vols. con 442 p. cada uno aprox. (16 cm) Rustica.

LES FRERES KARAMAZOV (2 volumenes)
Le livre de poche.   1962    Ref. (30691)

.-

14,00 €

30691

DOSTOIEVSKI, Fedor

  (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  5.

El jugador
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1181)

.-

5,00 €

1181

DOSTOIEVSKI, Fedor M.

765 p. (15,5 cm) Enc. piel editorial. Corte sup. dorado. Marcapaginas tela.  Papel fino.

CRIMEN Y CASTIGO
Plaza & Janés. Barcelona   1961    Ref. (39942)

.-

20,00 €

39942

DOSTOIEVSKI, Fiodor

  Enc. guaflex simil piel con nervios y dorados.

NIETOSCHKA NEZVANOVA NOCHES BLANCAS
s.e.   0000    Ref. (50200)

.-

9,00 €

50200



DOSTOYEVSKI, Fedor

  Enc. guaflex.

HUMILLADOS Y OFENDIDOS.
s.e.   0000    Ref. (50199)

.-

6,00 €

50199

DOSTOYEVSKI, Fiodor M.

6 vols. (19,5 cm) Enc. simil piel editorial.

OBRAS COMPLETAS  (6 VOLUMENES)
Aguilar / RBA. Madrid   2004    Ref. (54695)

.-

90,00 €

54695

DOSTOYEVSKY, Feodor Mikhaylovich

2 vols. (19 cm) Enc. tela con sobrec.   Sello de anterior propietario.  Col. Biblioteca Románica Hispánica

EL IDIOTA (2 VOLUMENES)
Obras Maestras Iberia. Joaquin Gil. Barcelona   1944    Ref. (52733)

.-

18,00 €

52733

DOUGLAS WIGGIN, Kate

221 p. (20 cm) Enc. cartoné. Sobrec. Ilustr. de Mercedes Llimona Sobrec. deteriorada.

Rebeca de la Granja Sol
Hymsa. Barcelona   1953   3ª ed. Ref. (3512)

.-

15,00 €

3512

DOUGLAS, Lloyd C.

1019 p. en total. (24 cm) Enc. piel editorial corte sup. dorado. Dibujos color de Pedro Clapera y Juan Palet.

OBRAS COMPLETAS (DOS VOLUMENES)
Caralt. Barcelona   1958   Primera edicion . Ref. (29026)

.-

35,00 €

29026

DOURADO, Autran

  Rustica.

LA TRAMA DEL BORDADO
s.e.   0000    Ref. (50795)

.-

6,00 €

50795

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

UNA VIDA EN SECRETO
Editorial Bruguera   1978   1ª edición Ref. (-43)

.-

5,00 €

QU-

DOYLE, Arthur Conan

255 p.  (18 cm) Rustica.

A STUDY IN SCARLET.
Penguin Books. London.   1966    Ref. (19979)

.-

6,00 €

19979

DOYLE, Arthur S. Conan

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  68.

El perro de los Baskerville
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1222)

.-

5,00 €

1222

DOYLE, Conan

  Rustica.

LAS AVENTURAS DE SHERLOCK HOLMES.
s.e.   0000    Ref. (50203)

.-

6,00 €

50203

DUANE, Diane

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

AMANECER ESTELAR EN CORRIVALE. Trilogía del Heraldo. Volumen 1
Timun Mas   1999    Ref. (-101)

.-

7,00 €

QU-

DUCRAY DUMINIL

507 p. (27 cm) Enc. holandesa Ilustrado con grabados al acero fuera de texto.  sellos ant. prop.

LAS TARDES DE LA GRANJA O LECCIONES MORALES E INSTRUCTIVAS DE UN PADRE A SUS HIJOS por
---

La Maravilla. Barcelona y Librería Española. Madrid   1860   2ª ed. Ref. (49169)

.-

35,00 €

49169



DUMAS, A.

458 p. (21 cm) Enc. cartoné con sobrec.

EL VIZCONDE DE BRAGELONNE. TOMO I.
Petronio. Barcelona.   1975    Ref. (25223)

.-

6,00 €

25223

DUMAS, Alejandro

207 p. (19 cm) Enc. símil piel.   Grandes Genios de la Literatura Universal.

LA DAMA DE LAS CAMELIAS.
Club Internacional del Libro. Madrid.   1993    Ref. (12399)

.-

6,00 €

12399

2 vols. (24,5 cm.) Enc. cartone con dorados Ilustrs. bn

LOS TRES MOSQUETEROS (2 VOLUMENES)
Salvat. Barcelona   2020    Ref. (54717)

.-

28,00 €

54717

235 p. (18 cm) Enc. cartoné.  Deslucido. Desperfectos en la union con el lomo. Nombre de ant. prop.

MEMORIAS DE UNA CIEGA
Casa editorial viuda de luis tasso. Barcelona.   0000    Ref. (31417)

.-

12,00 €

31417

DUMAS, Alejandro (padre)

1116 p. (25 cm) Enc.holandesa estropeada en lomo. Con 19 laminas fuera de texto. Fatigado. Desperfectos en 
encuadernación. Comienza en página 7.

CRIMENES CELEBRES por --- ... Grandiosa e interesante publicacion compilada y traducida por D. M. 
Angelon y D.E. de Inza. Edicion de gran lujo.

Lib. española. Madrid.   1858    Ref. (35068)

.-

90,00 €

35068

  Encuadernación en cartoné lomo tela.

EL CONDE DE MONTECRISTO. Bib. Sopena. (Vol. primero)
s.e.   0000    Ref. (50864)

.-

6,00 €

50864

DUMAS, Alejandro/ FEUILLET, Octavio y KOCK, Paul de

2 vols de  625 y 776 p. (22 cm) Enc. tela con relieve en portadas. Láminas y dibujos bn de D. Eusebio Planas. 
Fatigado. Sello ant prop. Primer tomo 1 hoja desencuadernada.

TRES PERLAS LITERARIAS.  (DOS VOLUMENES)
Juan Pons. Barcelona.   1900    Ref. (19143)

.-

40,00 €

19143

DUMAS, Alexandre

286 p. (18 cm) Rustica.   Col. Bibliotheque precieuse

LES TROIS MOUSQUETAIRES par --- (Premier volume)
Grund. Paris.   1956    Ref. (25497)

.-

6,00 €

25497

  Rustica.

LOS TRES MOSQUETEROS. Adaptacion de JUAN BRAVO CASTILLO. Ilustraciones de VICTOR G. ABRUS.
Vicens Vives. Col. Clasicos Adaptados.

s.e.   0000    Ref. (50852)

.-

12,00 €

50852

DUMAS, Alexandre.

480 p. (16 cm) Enc. cartoné.  Deslucido: Manchas en hojas. Cubierta suelta.

LES TROIS MOUSQUETAIRES. TOME PREMIER.
Nelson. Paris.   0000    Ref. (21524)

.-

6,00 €

21524

DUMAY, Raymond

319 p. (20 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

BUENOS DIAS, FANNY. NOVELA.
Juventud. Barcelona.   1955   Primera edicion Ref. (22595)

.-

6,00 €

22595

DUMITRIU, Petru

292 p. (20 cm) Enc. tela. Con sobrec.

CITA EN EL JUICIO FINAL.
Plaza & Janés   1962    Ref. (17594)

.-

5,00 €

17594



DUQUE, Aquilino

213 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.

LA LINTERNA MAGICA
Plaza Janes. Barcelona.   1971   Primera edicion Ref. (22010)

.-

16,00 €

22010

DURAS, Marguerite

154 p. (21 cm) Enc. cartoné.   Col. clásicos del siglo XX.

El amante
El País. Madrid   2002    Ref. (7542)

.-

6,00 €

7542

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

EL AMANTE
Fábula Tusquets Editores   1993   1ª edición en Fábula Ref. (-625)

.-

6,00 €

QU-Q62ih5

 (20 cm) Enc. cartoné

Outside
Orbis. Barcelona   0000    Ref. (5914)

.-

6,00 €

5914

DURRELL, Lawrence

348 p. (22 cm) Enc. cartone con sobrec.

CONSTANCE o las practicas solitarias. El quinteto de Avignon.
Versal.    1985    Ref. (36710)

.-

8,00 €

36710

290 p. (22 cm) Enc. cartone con sobrecubierta

LIVIA O ENTERRADO EN VIDA. EL QUINTETO DE AVIGNON
Versal. Barcelona   1986    Ref. (40251)

.-

10,00 €

40251

EBERS, Jorge M.

2 vols. (20,5 cm.) Bonita encuadernación modernista con dorados y relieves. Cortes decorados Láminas color 
fuera de texto. Dibujos intercalados en el texto. Sello de anterior propietario.

LA HIJA DEL REY DE EGIPTO (2 VOLUMENES)
Arte y Letras. Barcelona   1881    Ref. (54329)

.-

45,00 €

54329

EÇA DE QUEIROZ, José María

277 p. (19 cm) Enc. símil piel.   Grandes Genios de la Literatura Universal.

LA ILUSTRE CASA DE RAMIRES.
Club Internacional del Libro. Madrid.   1993    Ref. (12404)

.-

6,00 €

12404

286 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Fatigado

Ultimos ensayos
Biblioteca nueva   0000    Ref. (1161)

.-

15,00 €

1161

ECHEITA’TAR J.M. -- LARREA’TAR N.

140 p. (17 cm) Enc. holandesa lomo tela.  Sello de anterior propietario

ZIÑISTUTEN DOT JAUNGOIKOA’GAN URIKOA JON-USO.
Martin , Mena y C. Donostia   1915    Ref. (37984)

.-

40,00 €

37984

ECHEVARREN, Pedro J.

184 p. (19 cm) Enc. rustica con solapas

LOS AMIGOS DE MI PERRO
ANA. Pamplona   1996    Ref. (42476)

.-

15,00 €

42476

ECHEVARRÍA, María Jesús

319 p. (19 cm) Enc. tela con sobrec.   Col. Selecciones Lengua Española.

La sonrisa y la hormiga.
Plaza Janés. Barcelona   1963   Primera edicion . Ref. (7204)

.-

19,00 €

7204

ECHEVARRIA, Rosa María

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA SEGUNDA PARTE DEL HOMBRE
Editorial Magisterio Español   1971    Ref. (-3029)

.-

6,00 €

QU-



ECKE, Wolfgang

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

EL SECRETO DEL RELOJ DE MÚSICA/ UN MONTON DE ROBOS. Balduino Pito Maestro de Detectives
Ediciones Toray   1976    Ref. (-546)

.-

8,00 €

QU-G5eh46

ECO, Umberto

607 p. 8º (18 cm) Rustica.

EL NOMBRE DE LA ROSA.
Lumen. Barcelona.   1984    Ref. (10183)

.-

6,00 €

10183

  Rustica.

EL NOMBRE DE LA ROSA.
s.e.   0000    Ref. (50890)

.-

6,00 €

50890

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

LA MISTERIOSA LLAMA DE LA REINA LOANA. Novela ilustrada
Lumen   2005   1ª ed Ref. (-322)

.-

15,00 €

QU-T3eh22

Edición, introducción, notas y actividades de Luis G. Martín.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

CUENTOS ESPAÑOLES CONTEMPORANEOS (1975-1992).
Editorial Bruño.   1996   2ª edición. Ref. (-131)

.-

8,00 €

QU-

EIMERIC, Clovis

104 p. (22 cm) Enc. cartoné lomo tela. Il.llustracions de Joan Junceda. Sello antl prop. En muy buen estado.

LA NIT DE SANT JOAN, per ---
Mentora. Barcelona.   1930   Primera edicion . Ref. (19353)

.-

16,00 €

19353

104 p. (22 cm) Enc. cartoné lomo tela. Il.llustracions de Joan Junceda. En muy buen estado.

LA NIT DE SANT JOAN, per ---
Mentora. Barcelona.   1930   Primera edicion . Ref. (19354)

.-

19,00 €

19354

EL ABUELITO

94 p. (20 cm) Rustica. Dibujos.  Bib. Horas Serenas.

El indiano. Narración contada por ---
Lib. Salesiana. Barcelona.   1944    Ref. (7739)

.-

12,00 €

7739

EL CABALLERO AUDAZ

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL TRAJE DE LUCES. Novela. Tomo Primero
Ediciones Caballero Audaz   1944    Ref. (-2526)

.-

10,00 €

QU-

  Rústica editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta ajada y con faltas

SIN POSIBLE REDENCION. (Novela)
Ediciones Caballero Audaz   1951    Ref. (-48)

.-

7,00 €

QU-

El Caballero Audaz.

282 p. (19 cm) Rustica. Ilustr. bn. de Martinez Penella. Intonso. Lomo rasgado.

DONDE TERMINA UN AMOR ...
Madrid.   1949   6ª ed. Ref. (20892)

.-

6,00 €

20892

ELIOT, George

  Rustica.

SILAS MARNER. Trad. de Roser Vilagrassa
s.e.   0000    Ref. (50171)

.-

12,00 €

50171

ELLISON, James W.

  Enc. cartoné con sobrec.

LA ORGULLOSA RAQUEL
Pomaire   0000    Ref. (13874)

.-

6,00 €

13874



ELLROY, James

  Enc. cartoné

L.A. CONFIDENTIAL
RBA   0000    Ref. (13891)

.-

5,00 €

13891

ELSNER, Gisela

  Cartoné tela editorial con sobrecubierta  En buen estado. Sobrecubierta con algunas manchas

AL MARGEN
Edit. Argos Vergara   1983   1ª edición Ref. (-251)

.-

5,00 €

QU-

  Cartoné tela editorial con sobrecubierta  Buen Estado. Firma anterior poseedor

AL MARGEN
Edit. Argos Vergara   1983   1ª edición Ref. (-39)

.-

6,00 €

QU-T3ih9

ENRIQUE, Antonio

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CUENTOS DEL RIO DE LA VIDA
Dauro   2002    Ref. (-2954)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

CUENTOS DEL RIO DE LA VIDA
Dauro   2002    Ref. (-434)

.-

6,00 €

QU-Q43ih4

ERCKMANN - CHATRIAN

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral Nº  1473.

La invasión o el loco Yégof
ESPASA-CALPE   1972   Primera edicion . Ref. (1763)

.-

6,00 €

1763

ERCKMANN-CHATRIAN

2 vols. (16 cm) Bonita enc. en tela editorial

HISTOIRE D’UN PAYSAN. Histoire de la Revolution francaise racontee par un paysan par --- (2 
VOLUMENES)

Nelson. Paris   1933    Ref. (36565)

.-

15,00 €

36565

228 p. (18 cm) Solida enc. tela.

LA INVASION por ---.
Biblioteca de instruccion y recreo. Madrid.   0000    Ref. (29120)

.-

24,00 €

29120

EREÑA, Trinidad

  Rustica.

ENGAÑA EL CORAZON?
s.e.   0000    Ref. (50172)

.-

18,00 €

50172

123 p. (19 cm) Con sobrecubierta.

¿ENGAÑA EL CORAZON? (NOVELA)
Ed. Franciscana Aranzazu. Oñate   1959    Ref. (21977)

.-

16,00 €

21977

  Rustica.

¿ENGAÑA EL CORAZON? (NOVELA)
s.e.   0000    Ref. (50901)

.-

5,00 €

50901

ERLE STANLEY GARDNER

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL CASO DE LA TIA ENAMORADA
Editorial Molino   1981    Ref. (-3243)

.-

6,00 €

QU-

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EL CASO DEL JUGUETE MORTIFERO
Ed. Plaza & Janés   1961    Ref. (-11)

.-

6,00 €

QU-

ESCUDERO, Alberto

170 p. (20 cm) Rustica.

UN ERROR DE BULTO.
Hierbaola.  Pamplona   1993    Ref. (27652)

.-

18,00 €

27652



ESLAVA GALAN, Juan

  Rustica.

EN BUSCA DEL UNICORNIO
s.e.   0000    Ref. (50170)

.-

5,00 €

50170

  Rustica.

EN BUSCA DEL UNICORNIO
s.e.   0000    Ref. (50173)

.-

6,00 €

50173

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EN BUSCA DEL UNICORNIO. Premio Planeta 1987
Editorial Planeta   1987   2ª edición Ref. (-9)

.-

6,00 €

QU-QACiv9

ESPINA, Concha

184 p. (20 cm) Rustica.

Las alas invencibles Novela de amores, de aviación y de libertad por ---
BIMSA. San Sebastián   1938    Ref. (2200)

.-

15,00 €

2200

2 vols. con 1200 + 1021 p. (20 cm) Enc. piel.  Sello de anterior propietario

OBRAS COMPLETAS DE --- (2 VOLUMENES)
Ediciones FAX. Madrid   1955   2ª ed. Ref. (41101)

.-

60,00 €

41101

366 p. (19 cm) Enc. cartone, color verde. Lomo tela.

PASTORELAS
Renacimiento. Madrid.   1925   3ª ed. Ref. (34938)

.-

20,00 €

34938

270 p. (19  cm) Enc. rustica. Con solapas  Fatigado. Sello de anterior propietario

TIERRAS DE AQUILON
Compañía Ibero-Americana. Madrid   1930   2ª ed. Ref. (49617)

.-

12,00 €

49617

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Nombre anterior poseedor

TIERRAS DE AQUILON. Premio Castillo de Chirel de la Real Academia Española
Renacimiento   1930   2ª edición Ref. (-161)

.-

8,00 €

QU-

ESPINAS, Josep M.

178 p. (21 cm) Enc. cartoné con sobrec.

LA COLLITA DEL DIABLE.
Ara i aci. Alfaguara. Madrid - Barcelona.   1968   Primera edicion . Ref. (25931)

.-

5,00 €

25931

ESPINEL

2 vols. con 330 + 348 p. (19,5 cm) Enc. tela. con portada original en el interior  Sello de anterior propietario 
Col. Clásicos Castellanos

VIDA DE MARCOS DE OBREGÓN (2 VOLUMENES)
La Lectura. Madrid   1922    Ref. (40342)

.-

10,00 €

40342

ESPINEL, Vicente

  Símil piel editorial con dorados lomo. Con cinta marcadora  Buen Estado

VIDA DEL ESCUDERO MARCOS DE OBREGON
Editorial Maucci   1965   3ª edición Ref. (-412)

.-

8,00 €

QU-

ESPRONCEDA, José de

180 p. (19 cm) Enc. símil piel.   Grandes Genios de la Literatura Universal.

EL ESTUDIANTE DE SALAMANCA.
Club Internacional del Libro. Madrid.   1993    Ref. (12417)

.-

6,00 €

12417

ESQUIVEL, Diego de

142 p. (17 cm) Rustica.  Deslucido. Cubierta arrancada.

5 DIAS
Surge. Vitoria.   1948    Ref. (31669)

.-

10,00 €

31669

ESQUIVEL, Laura

  Tapa dura editorial  Buen Estado

TAN VELOZ COMO EL DESEO
Ed. Plaza & Janés   2001   1ª edición Ref. (-162)

.-

7,00 €

QU-T16ih2



ESTANG, Luc

267 p. (19 cm) Rustica.   Col. Altor 8

El interrogatorio
Cid   1958    Ref. (1162)

.-

6,00 €

1162

ESTEBAN, A.  y FRANKLIM

 10,50 cm X 15 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

ANIMALES EN ACCION. (Minilibro, 1) LA CAZA DE LA BALLENA Y OTROS.
esco   1979    Ref. (-33)

.-

6,00 €

QU-

ESTEVEZ, Ramón

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

TE LLEVARE A ARRIONDAS, QUERIDA
SBDS Editores   2006    Ref. (-2)

.-

10,00 €

QU-

ETXEBARRIA, Lucia

  Rustica.

DE TODO LO VISIBLE Y LO INVISIBLE
s.e.   0000    Ref. (50788)

.-

5,00 €

50788

EULATE, Carmela

156 p. (15 cm) Enc. cartone. Bonita edicion ilustrada con laminas en color. Sello ant. prop. Col. Araluce.

VALMIKI. EL RAMAYANA adaptacion española para la juventud por --- con ilustraciones de R. LOPEZ 
MORELLO.

Araluce. Barcelona.   1955    Ref. (35781)

.-

9,00 €

35781

F. de BOBADILLA, M. Dolores.

214 p. (17 cm) Rustica.  Deslucido. Intonso.

VIVIR MURIENDO.
Católica Española. Sevilla.   1900    Ref. (19871)

.-

6,00 €

19871

F. E. SILLANPÄA

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SILJA. Un breve destino de mujer
Luis de Caralt   1955    Ref. (-122)

.-

6,00 €

QU-

FALCH, Irmgard

260 p. (17 cm) Rustica.   Col. Los cuatro vientos.

CORNELIA EN EL UMBRAL DE LA VIDA. DIARIO DE UNA MUCHACHA.
Afrodisio Aguado. Madrid.   1945    Ref. (21902)

.-

6,00 €

21902

FALK, Cristina

  Cartoné editorial ilustrado con lomo en tela  Buen Estado. Cubiertas algo mareadas

CUENTOS PARA SOÑAR
Doncel   1971   1ª ed Ref. (-22)

.-

16,00 €

QU-

FALLACI, Oriana

  Enc. cartone con sobrec.

INSHALLAH. Novela.
s.e.   0000    Ref. (50175)

.-

8,00 €

50175

FANER, Pau

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MORO DE REY. (Premio Novela Ramón Llull 1988)
Planeta   1989   1ª edición en colección Narrativa Ref. (-26)

.-

7,00 €

QU-

FAPAS

 22 cm X 22 cm Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

EL RETORNO DE VILLARINA. Un cuento de osos, urogollos y humanos. Ilustraciones de Maria Pinta
FAPAS   2010    Ref. (-716)

.-

5,00 €

QU-T7eh16



 22 cm X 22 cm Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

EL RETORNO DE VILLARINA. Un cuento de osos, urogollos y humanos. Ilustraciones de Maria Pinta
FAPAS   2010    Ref. (-6)

.-

6,00 €

QU-QVIIeh6

FARINA, Salvatore

128 p. (20 cm) Enc. tela muda Ilustraciones en bn y color de Medina Vera

DE LA ESPUMA DEL MAR
Biblioteca de Blanco y Negro. Madrid   1906    Ref. (41057)

.-

9,00 €

41057

FARIÑAS, Enrique M.

44 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné. Dibujos de Joaquín Vehi, Beaumont, Carlos Prunés y Salvador Fabá.

5 historias fantásticas.
Fher. Bilbao   1976    Ref. (6988)

.-

9,00 €

6988

FARRIS, John

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

AJIMBA
Ediciones Vidorama   1989    Ref. (-226)

.-

6,00 €

QU-T2eh26

FAUCETTE, John M

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA CORONA DEL INFINITO
Ediciones Mayler   1977    Ref. (-3637)

.-

7,00 €

QU-

FEBAL, Paul

3 vols. (19 cm) Enc. holandesa cartoné lomo en tela.

EL HIJO DEL DIABLO (3 VOLUMENES) por ---. Traduccion de Gregorio Urbano Dargallo
Folletín del Heraldo. Tip. del Heraldo. Zaragoza   1898    Ref. (52704)

.-

80,00 €

52704

FEINMANN, Jose Pablo

261 p. (24 cm) Rustica.

ULTIMOS DIAS DE LA VICTIMA
Seix Barral. Barcelona   2006    Ref. (35980)

.-

20,00 €

35980

FENELON, Salignac de la Mothe

287 p. (18 cm) Enc. holandesa. Con cuatro grabados fuera de texto. Deslucido. Sello ant. prop.

LES AVENTURES DE TELEMAQUE FILS D’ULYSSE PAR Fr. --- Nouvelle edition augmentee des 
AVENTURES D’ARISTONOUS.

Mame. Tours.   1873    Ref. (37688)

.-

25,00 €

37688

FERBER, Edna

284 p. (23 cm) Rustica.

BELLEZA AMERICANA
Santiago Rueda. Buenos Aires   1944    Ref. (35924)

.-

20,00 €

35924

FERNÁN-GÓMEZ, Fernando

 (19 cm) Enc. cartoné sobrec.

El mal amor.
Planeta. Barcelona   0000    Ref. (5717)

.-

6,00 €

5717

FERNANDEZ - FLOREZ, Dario

  Enc. cartone con sobrec.

NUEVOS LANCES Y PICARDIAS DE LOLA ESPEJO OSCURO
s.e.   0000    Ref. (50176)

.-

5,00 €

50176

FERNANDEZ ARDAVIN, Luis

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

LA FLORISTA DE LA REINA. Folletín escénico, en verso, en tres estampas y cuatro capítulos
Ediciones Españolas   1940    Ref. (-36)

.-

6,00 €

QU-



FERNANDEZ CASTRO, José

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL CHAQUE Y OTROS RELATOS
Hombres y Caminos   1960    Ref. (-8944)

.-

12,00 €

QU-

FERNANDEZ DE LA REGUERA, R.

  Enc. cartone.

CUANDO VOY A MORIR.
s.e.   0000    Ref. (50185)

.-

6,00 €

50185

FERNANDEZ DE LA REGUERA, Ricardo

  Enc. cartone con sobrec.

CUERPO A TIERRA.
s.e.   0000    Ref. (50178)

.-

8,00 €

50178

FERNANDEZ FLOREZ, W

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Pequeña falta esquina superior derecha

LAS SIETE COLUMNAS
Librería General   1942    Ref. (-222)

.-

7,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MIS MEJORES CUENTOS. (Novelas Breves). Seleccionadas por el propio autor  precedidas de un prólogo
autógrafo del mismo

Prensa popular   0000    Ref. (-6)

.-

15,00 €

QU-

FERNÁNDEZ FLOREZ, Wenceslao

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  43.

Volvoreta
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1205)

.-

5,00 €

1205

FERNANDEZ MONTES, Ana y REVIEJO HERNANDEZ, Carlos

 22 cm X 27,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente. 
Nombre anterior poseedor

EL ARCA DE LOS CUENTOS 3
Vicens Vives   2005   12ª edición Ref. (-12522)

.-

8,00 €

QU-

FERNANDEZ S., Jaime Antonio

718 p.  (17,5 cm) Enc. piel.  Sello de anterior propietario

EL TROVADOR DE LA UMBRIA por el Rdo. P. ---
Editorial COCULSA. Madrid   1956    Ref. (41808)

.-

28,00 €

41808

FERNANDEZ SANTOS, Jesus

  Enc. cartone con sobrec.

EL GRIEGO. Premio ateneo de Sevilla 1985
s.e.   0000    Ref. (50177)

.-

5,00 €

50177

  Enc. cartone con sobrec.

EXTRAMUROS
s.e.   0000    Ref. (50174)

.-

5,00 €

50174

 (18 cm) Enc. cartoné con sobrec.

JAQUE A LA DAMA
Planeta. Barcelona.   1982   Primera edicion . Ref. (37153)

.-

5,00 €

37153

 (18 cm) Enc. cartoné con sobrec.

JAQUE A LA DAMA
Planeta. Barcelona.   1982   Primera edicion . Ref. (37154)

.-

5,00 €

37154

  Enc. Cartoné.

JAQUE A LA DAMA.
s.e.   0000    Ref. (50191)

.-

6,00 €

50191



FERNANDEZ SANTOS, Jesús

  Enc. Editorial con sobrecubierta  En buen estado

Jaque a la Dama
Planeta   1982   1ª edición Ref. (-4)

.-

5,00 €

QU-QAGih4

FERNANDEZ Y GONZALEZ, Manuel

168 p. (30 cm) Rustica.

AMORES Y ESTOCADAS. VIDA TURBULENTA DE DON FRANCISCO DE QUEVEDO. NOVELA HISTORICA 
Recuperada de los archivos del olvido por Ignacio Arellano, aficionado lector, incitado por el reclamo de la
vieja coleccion Capa y Espada (”Amor, aventuras e intriga en el escenario caballeresco y romantico de 
nuestra historia”).

GRISO. Pamplona   2002    Ref. (33238)

.-

18,00 €

33238

FERNANDEZ-FLOREZ, Darío

  Tela editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

ASESINATO DE LOLA, ESPEJO OSCURO
Ed. Plaza & Janés   1973   1ª edición Ref. (-2110)

.-

6,00 €

QU-

FERRAN MARTINELL, V

  Tapa dura editorial  Buen Estado

VILLA DELICIAS
Ferrer y Viguera Editor   1983    Ref. (-21)

.-

10,00 €

QU-

FERRE, Encarnacion

335 p. (25 cm) Rustica.

SATURNA
Ialda editorial. Zaragoza   2005    Ref. (30293)

.-

20,00 €

30293

FERRER-VIDAL, Jorge

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen estado. Algo mareado

NOTABLE EN ARMONIA
Ed. Plaza & Janés   1980   1ª edición Ref. (-7737)

.-

6,00 €

QU-

FERRERO, Jesus

  Enc. cartone con sobrec.

BELVER YIN. Prologo de Antonio Alamo
s.e.   0000    Ref. (50180)

.-

6,00 €

50180

FERRERO, Jesús

  Rústica editorial  Buen Estado

BELVER YIN
Ed. Plaza & Janés   1988   1ª edición en esta colección Ref. (-63)

.-

5,00 €

QU-

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EL DIABLO EN LOS OJOS. El vértigo de captar el destino en directo
Planeta   1998   1ª edición Ref. (-251)

.-

6,00 €

QU-

  Rustica.

LA ERA DE LA NIEBLA
s.e.   0000    Ref. (13727)

.-

5,00 €

13727

FERRES, Antonio

242 p. (20 cm) Rustica.  Pequeño sello caucho ant. prop.

LOS VENCIDOS novela.
Librairie du Globe. Paris.    1965    Ref. (23161)

.-

25,00 €

23161

FERRO, Agustín G.

203p. (18 cm) Enc. holandesa-piel  Sello ant. prop.

NOTAS DE UNA MADRE.
F. Sempere y Compañía. Valencia.   1910    Ref. (19066)

.-

16,00 €

19066



FERRO, Rita

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

UNA MUJER NO LLORA
Alba Editorial   2001   1ª edición Ref. (-7)

.-

7,00 €

QU-Q00iv7

FEUCHTWANGER, Lion

  Tela editorial  Buen Estado

GOYA. Novela
Editorial Jackson de Ediciones Selectas   1951    Ref. (-3110)

.-

6,00 €

QU-

FEUILLET, Octave

365 p. 8º (18 cm) Enc. holandesa. Nervios.  Fatigado

Honneur d’artiste
Calmann Lévy. Paris   1890    Ref. (8501)

.-

9,00 €

8501

FEUILLET, Octavio

112 p.  (18 cm) Rustica.

EL DIARIO DE UNA MUJER.
Margen. Barcelona.   1959    Ref. (30051)

.-

5,00 €

30051

FEVAL, Paul

255 p. (18 cm) Enc. holandesa editorial. Dibujos fuera de texto.

El hombre de hierro.
Cremille. Geneve.   1968    Ref. (12545)

.-

6,00 €

12545

233 p.  (17 cm) Enc. cartoné.

LOS BASTARDOS DE BLUTHAUPT (SEPTIMA PARTE DE EL CASTILLO MALDITO). VERSION 
CASTELLANA.

Saturnino Calleja Fernandez. Madrid.   0000    Ref. (33845)

.-

12,00 €

33845

FIELDING, Henry

  Rústica editorial ilustrada

AMELIA BOOTH
Editorial Seix Barral   1969    Ref. (-29181)

.-

7,00 €

QU-

  Rustica.

TOM JONES. Un prodigio de realismo... una inmortal novela de amor y de humor.
s.e.   0000    Ref. (50853)

.-

6,00 €

50853

FIELDING,Henry

  Enc. Cartoné.

TOM JONES
s.e.   0000    Ref. (50190)

.-

8,00 €

50190

FILLOL, Luce.

149 p. (18 cm) Rustica.   Cronos. Nº 27.

L´OCELL DE TOTS ELS COLORS.
La Galera. Barcelona.   1989    Ref. (19499)

.-

5,00 €

19499

FISCHER, Rosa.

 29 cm X 20,50 cm. Tapa dura editorial ilustrada.  Buen Estado

JUEGO Y APRENDO CON DALY.
Ediciones Daly   1988    Ref. (-571)

.-

8,00 €

QU-

FISHER, F.C.L.

256 p. (18 cm) Enc. cartoné.  Fatigado. Falta en el lomo.

L’ HOMME AU PROJECTEUR. ROMAN INEDIT.
Simon. Paris.   1946    Ref. (21863)

.-

6,00 €

21863



FLAUBERT, G.

352 p. (15 cm) Rustica.   Col. Universal

La educación sentimental.   Novela. Tomo II y último.
Calpe. Madrid.   1921    Ref. (7758)

.-

5,00 €

7758

FLAUBERT, Gustave

 (21 cm) Enc. cartoné.   Col. Millenium.

Madame Bovary
El Mundo. Madrid   1999    Ref. (5798)

.-

6,00 €

5798

 (20 cm) Enc. cartoné

Madame Bovary
Orbis. Barcelona   0000    Ref. (5915)

.-

6,00 €

5915

FLAUBERT, Gustave.

122 p. (23 cm) Enc. cartoné. Ilustr. bn.

TRES CONTOS. UM CORAçAO SIMPLES. A LENDA DE SAO JULIAO, O HOSPITALEIRO. HERODIAS.
Melhoramentos. Sao Paolo.   1986    Ref. (21523)

.-

16,00 €

21523

FLAUBERT, Gustavo.

183 p. (18 cm) Enc. holandesa.   Col. Literatura y Artes.

LAS TENTACIONES DE SAN ANTONIO.
Antonio R. Lopez. Madrid.   0000    Ref. (20239)

.-

19,00 €

20239

FLECHTNER, Hans-Joachim

8 + 420 p. (22 cm) Enc. cartoné-tela con sobrec. Con 189 dibujos de Gerda Becker y 16  láminas. Firma ant. 
prop.

El mundo en la retorta.
Labor. Barcelona   1942    Ref. (5526)

.-

30,00 €

5526

FLEISCHER, Leonore

350 p. (22 cm) Rustica.   Col. plaz. & Janés

Agnes de Dios
Plaza & Janés.Barcelona    1984    Ref. (7126)

.-

6,00 €

7126

FLETCHER, Lucille

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

A STAMFORD, OCHENTA DOLARES
Editorial Noguer   1976   1ª edición Ref. (-3414)

.-

6,00 €

QU-

FLEWELLING, Lynn

422 p. (21 cm) Enc. rustica.

LA SUERTE DE LOS LADRONES. El mensajero de la oscuridad Libro I
La factoria de ideas. Madrid   2001    Ref. (42060)

.-

9,00 €

42060

FLEYD, Percy.

210 p. (15 cm) Rustica. Cubierta de Masberger.

LA SIERRA DEL DIABLO.
Rollán. Madrid.   1948    Ref. (19874)

.-

5,00 €

19874

FLORAN, Mary

  Tapa dura  editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

ESCLAVITUD
Ediciones Subirana   0000   2ª edición Ref. (-3241)

.-

7,00 €

QU-G3iv24

319 p. (17 cm) Enc. cartoné.   Col. bibliot. moderna de Novelas selectas.

Orgullo vencido.
J. Prats Angera. Barcelona   0000    Ref. (4984)

.-

6,00 €

4984



Fecha aprox.  Tela editorial  Buen Estado. Papel amarillento

ORGULLO VENCIDO. Novela de costumbres aristocráticas contemporáneas. (Laureada por la Academia 
Francesa)

J. Prats Anguera Editor   1920    Ref. (-327)

.-

6,00 €

QU-Q32eh7

FOLCH Y CAMARASA, Ramón

  Rustica.

La visita
Círculo de Lectores. Barcelona.   1965    Ref. (27)

.-

6,00 €

N27

FOLLET, Ken

1111 p. (24 cm) Enc. cartone con sobrec.

WORLD WITHOUT END
Macmillan.   2007    Ref. (33073)

.-

18,00 €

33073

FONTAINE, Jean de La

219 p.  (32 cm) Bonita encuadernación, cartone simil piel. Ilustraciones color.

CIEN FABULAS DE --- ILUSTRADAS POR GUSTAVO DORE Y GERARD GRANDVILLE. Adaptacion de los 
textos de la edicion de Barcelona de 1885 trad. del frances por Teodoro Llorente.

Privanza. Madrid   1995    Ref. (39938)

.-

45,00 €

39938

FONTANA, Jean Pierre

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

SHEOL
Ediciones Albia   1980    Ref. (-28)

.-

6,00 €

QU-

FORBES, Colin

  Enc. cartone

EL AÑO DEL MONO DE ORO
s.e.   0000    Ref. (50831)

.-

6,00 €

50831

FORRELLAD, Luisa

 (19 cm) Enc. cartoné.   Col. Ancora y Delfin.

Siempre en capilla
Destino. Barcelona   1961    Ref. (5741)

.-

12,00 €

5741

FORRELLAND, LLU

  Enc. Cartoné.

SIEMPRE EN CAPILLA
s.e.   0000    Ref. (50192)

.-

6,00 €

50192

FORSYTH, Frederick

  Rustica.

EL CUARTO PROTOCOLO. Un partido politico britanico triunfaria mediante una explosion nuclear.
s.e.   0000    Ref. (50603)

.-

6,00 €

50603

  Rustica.

EL EMPERADOR
s.e.   0000    Ref. (50189)

.-

5,00 €

50189

  Enc. cartone

EL MANIFIESTO NEGRO.
s.e.   0000    Ref. (50186)

.-

6,00 €

50186

480 p. (22 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.

EL NEGOCIADOR.
Plaza & Janés   1989    Ref. (17333)

.-

5,00 €

17333

  Enc. cartoné con sobrec.

LA ALTERNATIVA DEL DIABLO
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (13804)

.-

5,00 €

13804



 (20 cm) Enc. cartoné sobrec.

Los perros de la guerra.
Plaza & Janés. Barcelona   1974   Primera edicion . Ref. (5777)

.-

9,00 €

5777 a

 (20 cm) Enc. cartoné sobrec.

Los perros de la guerra.
Plaza & Janés. Barcelona   1974   Primera edicion . Ref. (5777)

.-

9,00 €

5777 b

  Enc. cartone

LOS PERROS DE LA GUERRA.
s.e.   0000    Ref. (50187)

.-

6,00 €

50187

 (20 cm) Enc. cartone

LOS PERROS DE LA GUERRA.
Círculo de Lectores. Barcelona.   1975    Ref. (37111)

.-

6,00 €

37111

  Enc. cartone con sobrec.

LOS PERROS DE LA GUERRA. El secreto mundo de los traficantes de armas.
s.e.   0000    Ref. (50181)

.-

6,00 €

50181

  Enc. tela con sobrec.

ODESSA
Plaza & Janés   0000    Ref. (13797)

.-

6,00 €

13797

FORTUN, Elena

192 p. (18 cm) Enc. cartoné editorial color. Lomo tela. Con 96 ilustraciones de L. DE BEN. Deslucido. Guardas
estropeadas. Garabatos infantiles y rozaduras en cubiertas y guardas.

CELIA Y SUS AMIGOS (1953)
Aguilar. Madrid.   1953    Ref. (22894)

.-

12,00 €

22894

223 p. (18 cm) Enc. cartoné editorial color. Lomo tela. Ilustraciones de BONI. Deslucido. Garabatos infantiles
poco marcados a lápiz en algunas páginas y rozaduras en cubiertas.

CELIA. LO QUE DICE (1952)
Aguilar. Madrid.   1952    Ref. (22895)

.-

18,00 €

22895

185 p. (18 cm) Enc. cartoné lomo tela. Con 74 ilustraciones de Jesus Bernal.

PATITA Y MILA ESTUDIANTES (PARA NIÑAS DE 12 A 15 AÑOS)
Aguilar. Madrid   1957   2ª ed. Ref. (22941)

.-

40,00 €

22941

185 p. (18 cm) Enc. cartoné lomo tela. Con 74 ilustraciones de Jesus Bernal. Fatigado. Encuadernación semi 
descosida.

PATITA Y MILA ESTUDIANTES (PARA NIÑAS DE 12 A 15 AÑOS)
Aguilar. Madrid   1957   2ª ed. Ref. (22942)

.-

40,00 €

22942

FOSTER, Christopher

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

EL CUERVO QUE HABLO CON DIOS
RBA Ediciones   2006    Ref. (-54)

.-

6,00 €

QU-

FOSTER, Jan

 8º (18 cm) Sobrec.   Col. Alcotan.

Vida robada.
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6188)

.-

5,00 €

6188

Fotomontajes Angel y Textos Franklim

 10,501 cm X 15 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

MUNDO MISTERIOSO (Minilibro, 10)
esco   1979    Ref. (-6)

.-

6,00 €

QU-

FOWLER, Christopher

  Enc. cartone con sobrec.

PANDEMONIUM
s.e.   0000    Ref. (50087)

.-

12,00 €

50087



FRAGUAS SAAVEDRA, Antonio

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MEMORIAS DE UN FORD T, O LOS NIETOS DE DIOS
Sedmay Ediciones   1976   2ª edición Ref. (-32)

.-

7,00 €

QU-

FRAGUAS SAAVEDRA, Antonio (FORGES)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MEMORIAS DE UN FORD T, O LOS NIETOS DE DIOS
Sedmay Ediciones   1976   2ª edición Ref. (-3013)

.-

8,00 €

QU-

FRAIN, Irene

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL HOMBRE FATAL
Seix Barral   1996   1ª edición Ref. (-45281)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL HOMBRE FATAL
Editorial Seix Barral   1996   1ª edición Ref. (-2127)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL HOMBRE FATAL
Seix Barral   1996   1ª edición Ref. (-26)

.-

6,00 €

QU-

FRANCE, Anatole

280 p. (19 cm) Rustica.

Baltasar. Abeja
Conc. exclusivo para la venta, Soc. Gen. Esp. de librería, diarios, revistas y public.   0000   Primera edicion . Ref. (1386)

.-

12,00 €

1386

207 p. (19 cm) Enc. símil piel.   Grandes Genios de la Literatura Universal.

LA AZUCENA ROJA.
Club Internacional del Libro. Madrid.   1993    Ref. (12398)

.-

6,00 €

12398

Fecha aprox.  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LOS DESEOS DE JUAN SERVIEN
Renacimiento   1920    Ref. (-3346)

.-

6,00 €

QU-

1204 p. (19 cm) Enc. simil piel editorial.

OBRAS ESCOGIDAS.
Aguilar. Madrid   1979    Ref. (12564)

.-

40,00 €

12564

FRANCE, Anatole.

284 p. (19 cm) Rustica.  Desencuadernado. Portada incompleta.

EL MANIQUI DE MIMBRE.
Concesionario exclusivo para venta. Madrid.   0000   3ª ed. Ref. (17781)

.-

9,00 €

17781

236 p.  (18 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Dos páginas sueltas.

PAGES CHOISES.
Calman-Levy. Paris.   1928    Ref. (19952)

.-

6,00 €

19952

FRANCO, Juan José

637 p. (29 cm) Cuidada encuadernación en tela, con orla y dorados. Lomo en piel. Ilustrada con abundantes 
láminas en bn.  Sello de ant. prop. Pequeño taladro de insecto en lomo.

LOS ESPIRITUS DE LAS TINIEBLAS. NOVELA HISTORICA SOBRE LAS PRACTICAS DEL MODERNO 
ESPIRITISMO por el Padre ---, S.J. Versión española de D. M. G. B. y S.

La Hormiga de Oro. Barcelona   1888    Ref. (49179)

.-

80,00 €

49179

FRAY LUIS DE LEON

2 vols. (19 cm) Enc. en tela de M. Calero.  Sello ant. prop.

DE LOS NOMBRES DE CRISTO (2 VOLUMENES).
La Lectura. Madrid.   1914    Ref. (34317)

.-

18,00 €

34317



FREIRE, Espido

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

MELOCOTONES HELADOS
Círculo de Lectores   2000    Ref. (-303)

.-

6,00 €

QU-Q30eh3

FREIXANES, Víctor F

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Dedicatoria y exlibris anterior poseedor

EL TRIANGULO INSCRITO EN LA CIRCUNFERENCIA. Novela ganadora dle Premio Blanco-Amor y del 
Premio de la Crítica

Seix Barral   1991   1ª edición Ref. (-13312)

.-

45,00 €

QU-

FREUD, Esther

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada. Con cinta marcadora  Muy buen estado

RETORNO A GAGLOW
Galaxia Gutenberg/ Círculo de Lectores   1999   1ª edición. Ref. (-14)

.-

6,00 €

QU-

FRIEND, Oscar J

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

EL TRAGABALAS
Editorial Bruguera   1952   1ª edición Ref. (-58)

.-

5,00 €

QU-

FRISCH, Max

470 p. (18 cm) Rustica.

NO SOY STILLER.
Seix Barral. Barcelona   1969    Ref. (17296)

.-

6,00 €

17296

  Tapa dura con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado. Con cinta marcadora

NO SOY STILLER. Con prólogo de Mario Vargas Llosa y semblanza biográfica de Pilar Ylla
Círculo de Lectores   1988    Ref. (-31311)

.-

9,00 €

QU-

FROMENTIN, E.

241 p. (19 cm) Rustica.

DOMINICO.
s.e. Barcelona.   1942    Ref. (17619)

.-

6,00 €

17619

FUENTES, Carlos

  Enc. cartoné con sobrec.

CANTAR DE CIEGOS
El Mundo.   0000    Ref. (13897)

.-

6,00 €

13897

FUERTES, Gloria

  Tapa dura editorial ilustrada Ilustrado en color por Margarita Menéndez Buen Estado

CUENTOS DE ANIMALES. La Pata Mete la Pata
Susaeta Ediciones   1999    Ref. (-21391)

.-

8,00 €

QU-

FUERTES, Gloria. Ilustraciones de Víctor Moreno

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Nombre anterior poseedor.

YO CONTENTO, TU CONTENTA QUE BIEN ME SALE LA CUENTA (La Tabla en Verso).
Editorial Escuela Española   1984    Ref. (-3511)

.-

16,00 €

QU-G3iv51

FYFIELD, Frances

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

A FALTA DE PRUEBAS
Alfaguara   1992    Ref. (-324)

.-

8,00 €

QU-T3iv24

G. DE AMEZUA Y MAYO, Agustín

2 vols. con 694 + 512 p. (25 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario.

CERVANTES. Creador de la novela corta española (2 VOLUMENES ) Introduccion a la edicion critica y 
comentada de las Novelas Ejemplares por ---

CSIC. Madrid   1966    Ref. (41112)

.-

50,00 €

41112



GABIÑA, Ramon

113 p. (19 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con dibujos en bn.

LAS HUELLAS DEL YEFUMI
Cultura misional. Bilbao.   1937    Ref. (30890)

.-

8,00 €

30890

GABRIEL y GALAN

163 p. (18 cm) Rustica.  Desencuadernado. Intonso.

CUENTOS Y POESIAS.
Biblioteca Patria. Cordoba.   0000    Ref. (33814)

.-

9,00 €

33814

GALA, Antonio

454 p. (24 cm) Enc. cartoné.

EL DUEÑO DE LA HERIDA.
Planeta DeAgostini. Barcelona.   2004    Ref. (15394)

.-

6,00 €

15394

 (19 cm) Enc. carton rojo y dorados.

EL MANUSCRITO CARMESI
Planeta. Barcelona   1990    Ref. (29578)

.-

5,00 €

29578

 (21 cm) Enc. cartoné con sobrec.

EL MANUSCRITO CARMESI
Planeta. Barcelona.   1990   Primera edicion . Ref. (37160)

.-

10,00 €

37160

2 vols. (21 cm) Enc. cartoné sobrec.

EL MANUSCRITO CARMESI (2 VOLUMENES)
Biblioteca El Mundo. Madrid   2001    Ref. (35245)

.-

9,00 €

35245

2 vols de 316 y 250 p. (21 cm) Enc. cartoné.con sobrec

El manuscrito Carmesí. (DOS VOLUMENES)
El Mundo. Madrid   2001    Ref. (8828)

.-

6,00 €

8828

 (21 cm) Enc. cartone con sobrecubierta.

EL MANUSCRITO CARMESI. Premio Planeta 1990.
Planeta. Barcelona   1990   Primera edicion . Ref. (37149)

.-

15,00 €

37149

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

LA CASA SOSEGADA
Planeta   1998   5ª edición Ref. (-2)

.-

7,00 €

QU-QABih2

345 p. (21 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.

LA PASION TURCA.
Planeta. Barcelona   1993    Ref. (17359)

.-

6,00 €

17359

  Enc. cartone con sobrec.

LA REGLA DE TRES
s.e.   0000    Ref. (50259)

.-

6,00 €

50259

  Tapa dura editorial con dorados lomo. Con caja ilustrada a medida  Muy Buen Estado

LA REGLA DE TRES
Planeta   1996   1ª edición Ref. (-48)

.-

6,00 €

QU-

GALLARDO, Juan Luis

275 p. 15x21  cm Enc. rústica, pegado, con solapas.

OMEGA 666. EL PLANETA GRIS
Campomanes Editores    2019    Ref. (45349)

.-

14,00 €

45349

GALLEGO, Laura.

  Rústica editorial iilustrada.  Buen Estado.

CREANDO EQUIPO. Sara y las Goleadoras.
Destino.   2009   1ª edición. Ref. (-133)

.-

7,00 €

QU-

GALLICO, Paul

351 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Manantial

La aventura del Poseidon
Plaza & Janés. Barcelona   1975    Ref. (7114)

.-

5,00 €

7114



GALLICO, Paul.

351 p. (18 cm) Rustica.   Col. Manantial.

LA AVENTURA DEL POSEIDON.
Plaza and Janes. Barcelona.   1975    Ref. (17997)

.-

5,00 €

17997

GALSWORTHY, John

  Enc. tela.

LA DINASTIA DE LOS FORSYTE. Con fotografias de la pelicula.
s.e.   0000    Ref. (50252)

.-

14,00 €

50252

GALSWORTHY, John.

353 p. (20 cm) Enc. tela.  Deslucido. Numero a boli en el lomo. Col. Gigante.

MAS ALLA DEL RIO. POR ---, Premio Nobel de Literatura.
Luis de Caralt. Barcelona.   1945   Primera edicion . Ref. (20202)

.-

6,00 €

20202

GAMARRA, Michael

128 p. (21 cm) Rustica.

EL MANUSCRITO AUSTRALIANO (THE AUSTRALIAN MANUSCRIPT)
Cervantes Publishing. Sydney.   1992    Ref. (22729)

.-

6,00 €

22729

GANDARA, Alejandro

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ULTIMAS NOTICIAS DE NUESTRO MUNDO. Premio Herralde de Novela
Editorial Anagrama   2001    Ref. (-93)

.-

8,00 €

QU-QIIIiv9

GARAVILLA BARANDICA, J.

  Rustica.

DEL INFIERNO A LA ESPERANZA (NARRACIONES DE MI HIJA)
s.e.   0000    Ref. (13733)

.-

5,00 €

13733

  Rustica.

NARRACIONES DE MI HIJA
s.e.   0000    Ref. (13732)

.-

5,00 €

13732

GARCIA - YNES, Soledad; GONZALEZ BARBA, Julita; BARROS PEÑA, Rosario.

168 p. (20 cm) Rustica. Ilustr. bn. Deslucido: Cubierta suelta y manchada.

9º CONCURSO LITERARIO POPULAR DEL CLUB CCC. LA CAJA DE PANDORA; MISCELANEA 
CAMPESINA; RAPSODIAS.

CCC. San Sebastian.   1969    Ref. (20922)

.-

6,00 €

20922

GARCIA ANDRES, Miguel

  Rustica.

ESA DULCE RECOMPENSA. Relatos.
s.e.   0000    Ref. (50364)

.-

6,00 €

50364

GARCIA BLAZQUEZ, José Antonio

232 p. (19 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.

EL RITO. PREMIO EUGENIO NADAL 1973.
Destino.    1974    Ref. (17580)

.-

6,00 €

17580

GARCIA CALVO, Agustín

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

ESO Y ELLA. 6 Cuentos y una charla
Editorial Lucina   1987    Ref. (-1440)

.-

8,00 €

QU-

GARCIA DE DIEGO, V

2 vols (23,5 cm.) Enc. tela con sobrecubierta Con 16 láminas. Sello de anterior propietario

ANTOLOGIA DE LEYENDAS DE LA LITERATURA UNIVERSAL (2 VOLUMENES)
Labor. Barcelona. Madrid   1953    Ref. (53513)

.-

30,00 €

53513



GARCÍA DE LA TORRE, Bonifacio y ZAVALA, Antonio

200 p. (19 cm) Rustica. Fotografías bn.  Col. Narrativa Popular Nº  16.

LOS MERINEROS
Sendoa. Oiartzun   1999    Ref. (3492)

.-

9,00 €

3492

GARCIA HORTELANO, J.

  Rustica.

TORMENTA DE VERANO.
s.e.   0000    Ref. (50911)

.-

6,00 €

50911

GARCIA HORTELANO, Juan

  Enc. cartone

GRAMATICA PARDA
s.e.   0000    Ref. (50825)

.-

5,00 €

50825

  Enc. cartone

TORMENTA DE VERANO
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (13906)

.-

5,00 €

13906

GARCÍA LAGO, Fernando

123 p. (20 cm) Rustica. Dibujo color cubierta.  Bib. de lecturas ejemplares.

El colegio de San Nicolás.
Escelicer. Madrid   1957    Ref. (7754)

.-

6,00 €

7754

GARCIA LLORCA, Antoni (Adaptación) e Ilustraciones de SUBI

 34,50 cm X 24,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

EL LIBRO DE LA SELVA. Homenaje a Rudyard Kipling en la celebración de los cien años de su Premio 
Nobel de Literatura

Círculo de Lectores   2006    Ref. (-4082)

.-

12,00 €

QU-Q40iv8

GARCIA MALO, Ignacio

711 p. (25 cm) Enc. holandesa.Piel. 16 grabados de Lit. Vázquez. Sello ant. prop.

LA VOZ DE LA NATURALEZA O EL ESPEJO DE LA JUVENTUD.
Administración de la biblioteca ilustrada de Espasa Hermanos. Barcelona.   1864    Ref. (11696)

.-

90,00 €

11696

GARCIA MARQUEZ, Gabriel

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA MALA HORA
Editorial Sudamericana/ Edhasa   1971   1ª edición Ref. (-4225)

.-

8,00 €

QU-

  Rustica.

LA MALA HORA. Col. Indice. Ed. Sudamericana 1969
s.e.   0000    Ref. (50291)

.-

6,00 €

50291

  Enc. cartone

NOTICIA DE UN SECUESTRO
s.e.   0000    Ref. (50837)

.-

5,00 €

50837

327 p. (24 cm) Enc. cartone con sobrec.

NOTICIA DE UN SECUESTRO
Mondadori.    1996   Primera edicion . Ref. (29135)

.-

18,00 €

29135

 (24 cm) Enc. cartone con sobrec.

NOTICIA DE UN SECUESTRO
mondadori   1996   Primera edicion . Ref. (37101)

.-

18,00 €

37101

GARCIA MARQUEZ, Gabriel. (Premio Nobel 1982)

  Rústica editorial  Buen Estado

RELATO DE UN NAUFRAGO
Tusquets Editores   1996   36ª edición Ref. (-27)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial  Buen Estado. Firma anterior poseedor

RELATO DE UN NAUFRAGO
Tusquets Editores   1991   29ª edición Ref. (-26)

.-

6,00 €

QU-



GARCIA MERCADAL, J. (Seleccionados y traducidos por)

Fecha aprox.  Holandesa artesanal con lomo en tela  Buen Estado

NAVIDAD. Cuentos
Sucesores de Rivadeneyra   1945 aprox    Ref. (-58)

.-

8,00 €

QU-

GARCIA MERCADAL, Jose

175 p. (19,5 cm.) Enc. rustica.  Fatigado, sello ant. prop.

REMANSO DE DOLOR
Bernardo Rodriguez. Madrid   1940    Ref. (54373)

.-

14,00 €

54373

GARCIA MORALES, Adelaida

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen estado. Forrado con plástico protector transparente. Firma 
anterior poseedor

EL SILENCIO DE LAS SIRENAS. Premio Herral de Novela
Editorial Anagrama   1986   6ª edición Ref. (-92)

.-

6,00 €

QU-

  Rustica.

LAS MUJERES DE HECTOR.
s.e.   0000    Ref. (50290)

.-

6,00 €

50290

GARCIA NIETO, José

  Rústica editorial  Buen Estado

DONDE EL MUNDO NO CESA DE REFERIR SU HISTORIA. Salutación de Camilo José Cela
Editorial Godoy   1982    Ref. (-311)

.-

7,00 €

QU-Q31ih1

GARCIA PRIETO, Angel

155 p. (21 cm) Rustica.

VIAJES DE NOVELA.
Nobel. Oviedo.   2006    Ref. (26921)

.-

16,00 €

26921

GARCIA ROLDAN, Angel

  Enc. cartone con sobrec.

LAS CORTES DE COGUAYA. Prier premio internacional de novela Plaza Janes.
s.e.   0000    Ref. (50220)

.-

5,00 €

50220

GARCÍA ROLDÁN, Angel

254 p. (21 cm) Enc. cartoné sobrec.

Las cortes de Coguaya.
Plaza & Janés. Barcelona   1985   Primera edicion . Ref. (5776)

.-

12,00 €

5776

GARCIA SANCHEZ, Amable

  Rustica.

ALBORADA (novela postal)
s.e.   0000    Ref. (50292)

.-

6,00 €

50292

GARCIA SANCHEZ, J.L.

20 p. (26 cm) Enc. cartone. Ilustraciones color G.R. AMECHAZURRA

VACACIONES EN LA TIERRA.
Larousse. Edi 6.   1982    Ref. (26442)

.-

8,00 €

26442

GARCIA SANCHIZ, Federico

121 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Cubierta con desperfectos en union con el lomo.

BARRIO LATINO
Cosmopolis. Madrid.   1930    Ref. (30668)

.-

12,00 €

30668

GARCIA SERRANO, Rafael

719 p. (20 cm.) Enc. rustica con solapas.  buen estado. Firmado por el autor. Dedicatoria autografa del autor.

DICCIONARIO PARA UN MACUTO
Planeta. Barcelona   1980   3ª ed. Ref. (52406)

.-

38,00 €

52406



315 p. (18 cm) Enc. cartone original.  Encuadernación lomo semidesprendida.

LA FIEL INFANTERIA. NOVELA.
Editora Nacional. Madrid.   1943   Primera edicion . Ref. (33011)

.-

80,00 €

33011

GARCÍA SERRANO, Rafael

133 p. (18 cm) Enc. rustica.  Firmado por el autor

RETRATO (AL MINUTO) DE UN CABRON CONTEMPORANEO (Banda sonora de una vida cualquiera)
Vasallo de Mumbert. Madrid   1978   2ª ed. Ref. (41011)

.-

10,00 €

41011

GARCIA VARELA, Gumersindo / SUE, Eugenio

327+172  p. (20,5 cm) Enc. holandesa. Lomo en tela.

EL ALMOGAVAR. Novela historica original por Don ---. / AVENTURAS DE HERCULES HARDI ó LA GUYANA
EN 1772 por ---

El Mercantil de Aragon. Zaragoza   1901    Ref. (46969)

.-

60,00 €

46969

GARCIA-BERMEJO PIZARRO, Sergio

83 p. (20 cm) Rustica.

MISTICA Y DIVINIZACION. Diario de experiencias personales de Sergio Garcia-Bermejo.
Madrid.   1992    Ref. (36759)

.-

7,00 €

36759

GARCIA, Cristina

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SOÑAR EN CUBANO
Espasa Calpe   1994   3ª reimpresión argentina Ref. (-13301)

.-

6,00 €

QU-

GARCIA, José Luis

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LAS AVENTURAS (SEXUALES) DE LA PANDA DE LOS 7. Una novela para animar el debate sobre las 
cuestiones sexuales, en grupos de jóvenes y adolescentes

Edutest   1985    Ref. (-41)

.-

7,00 €

QU-

GARDELLA I QUER, María Angels

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Sello tampón biblioteca pública.

GILBERTO Y LAS LINEAS. Premio Josep M. Folch i Torres 1983
La Galera Editorial   1984   14ª edición. Ref. (-7)

.-

6,00 €

QU-QIIIiv7

GARDNER, Erle Stanley

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL CASO DE LA CLEPTOMANA
Editorial Molino   1962   2ª edición Ref. (-44)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica plastica editorial. Con dorados lomo  Buen Estado. Con cinta marcadora. Impreso en papel biblia

NOVELAS ESCOGIDAS. El caso de la vela torcida. El caso del patito que se ahogaba. El caso del gatito 
imprudente. El caso de la lata vacía. El caso del reloj enterrado

Aguilar   1961    Ref. (-264)

.-

6,00 €

QU-

1122 p.  (18 cm) Enc. simil piel con dorados. Canto sup. dorado. Marcapáginas. Retrato autor. (desprendido)  
Col. Policiaca

OBRAS SELECTAS: El caso del anzuelo con cebo / El caso de la novia curiosa / El caso del ojo de cristal /
El caso del gato del portero / El caso del retrato falso

Caroggio. Barcelona   1979    Ref. (92)

.-

6,00 €

N92

GARIN, Nicolás

171 p. (15 cm) Rustica.   Col. Universal Nº  445 y 446.

Los colegiales
ESPASA-CALPE   1941    Ref. (1403)

.-

6,00 €

1403

163 p. (15 cm) Rustica.   Col. Universal Nº  499 y 500.

Los estudiantes
ESPASA-CALPE   1937    Ref. (1402)

.-

6,00 €

1402



GARNIER, Christine

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen estado

LA FIESTA DE LOS SACRIFICIOS
Círculo de Lectores   1969    Ref. (-636)

.-

6,00 €

QU-Q6iv36

GARRIDO PALACIOS, Jose

281 p. (23 cm) Enc. rustica con solapas varias ilustraciones de Jose Arguedas Deslucido con dedicatoria de 
autor

DEL GRIS AL AMARILLO
GEODESMAS. Zaragoza   2011    Ref. (49690)

.-

20,00 €

49690

385 p. (21 cm) Enc. rustica con solapas Algunas ilustraciones bn Firmado por el autor

LA LLAMADA DEL RIO
Geodesma. Zaragoza   2010    Ref. (50967)

.-

18,00 €

50967

GARRIGA, Angeles y RIUS, María

 17,50 cm X 24 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

LA MAS TRAVIESA DEL REBAÑO. Cabra chica, cada día es niña
La Galera Editorial   1978    Ref. (-2)

.-

8,00 €

QU-QBFih2

GASKIN, Catherine

  Tapa dura editorial ilustrada. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado.

CONOZCO MI AMOR.
Ed. Luis de Caralt   1974    Ref. (-3131)

.-

7,00 €

QU-Q31eh3

GASPERINI, Jim

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

EL MISTERIO DE LA ATLANTIDA
Timun Mas   1985    Ref. (-904)

.-

6,00 €

QU-Q90ih4

GAUCHEZ, Maurice.

190 p. (17 cm) Rustica.

CACAO.
Marisal. Madrid.   1943    Ref. (19870)

.-

16,00 €

19870

GAUTIER, Théophile.

320 p.  (16 cm) Rustica.

LE ROMAN DE LA MOMIE.
Lemerre. Paris.   1951    Ref. (19953)

.-

12,00 €

19953

GAVALDA, Anna

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA AMABA
Editorial Seix Barral   2007    Ref. (-102)

.-

6,00 €

QU-

GAY, Sofia

335 p. (17  cm) Enc. rustica.  Desencuadernado

Los salones celebres
La España Moderna. Madrid   1878    Ref. (49629)

.-

10,00 €

49629

GEBHARDT, Hertha V

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

REMITENTE: NICOLAS STUCK
Editorial Juventud   1966   2ª edición Ref. (-8)

.-

8,00 €

QU-QAGiv8

GEFAELL, María Luisa

131 p. (19 cm) Rustica. Ilustr de Benjamín Palencia.

LAS HADAS DE VILLAVICIOSA DE ODON
Alfaguara. Madrid.   1983    Ref. (10227)

.-

6,00 €

10227



GENIAUX, Charles

Fecha aprox.  Cartoné ilustrado  Buen Estado. Firma anterior poseedor

AVENTURAS DE UN JOVEN CORSARIO
Aymá Editores   1940    Ref. (-3317)

.-

8,00 €

QU-

GERROLD, David. (Del autor ganador del Premio Hugo y Nebula)

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado.

EL NIÑO MARCIANO
Grupo Ajec   2007   1ª edición. Ref. (-691)

.-

8,00 €

QU-G6eh9

GHEORGHIU, C. Virgil

254 p. (20 cm) Enc. tela sobrec.   Col. Gigante

Contrata de héroes
Caralt. Barcelona   1957   Primera edicion . Ref. (2193)

.-

16,00 €

2193

  Rustica.

EL REGRESO DEL GANSTER
s.e.   0000    Ref. (13731)

.-

5,00 €

13731

 (20 cm) Enc. cartoné.

La hora veinticinco
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5799)

.-

6,00 €

5799

 (20 cm) Enc. cartoné sobrec.

La segunda oportunidad.
Caralt. Barcelona   1962    Ref. (5793)

.-

9,00 €

5793

1153 p. (20 cm) Enc. piel . corte sup. dorado. Ilustraciones de Vicente B. Ballestar, Serrano, Pedro Clapera. 
Alberto Plaza.

OBRAS. VOLUMEN TERCERO. VIDA DE MAHOMA / SAN JUAN BOCA DE ORO / LA CASA DE PETRODAVA
/ EL REGRESO DEL GANGSTER.

Caralt. Barcelona.   1960    Ref. (29472)

.-

16,00 €

29472

GHEORGHIU, Constant Virgil

  Enc. cartone con sobrec.

LA SEGUNDA OPORTUNIDAD
s.e.   0000    Ref. (50249)

.-

8,00 €

50249

GIBBS, Jorge

  Enc. tela Ilustr. de Longoria fuera de texto.

LA PUERTA CERRADA. Novela.
Juventud. Barcelona   0000    Ref. (13820)

.-

6,00 €

13820

GIBRAN, Kahlil

215 p. (20 cm) Rustica. Con dibujos en bn. Desperfectos en la union con el lomo.

EL ERRANTE
Graal.   1977    Ref. (32152)

.-

6,00 €

32152

183 p. (20 cm) Rustica. Con dibujos en bn. Desperfectos en la union con el lomo.

TEMPESTADES
Graal.   1978    Ref. (32151)

.-

5,00 €

32151

GIBRAN, Khalil

  Rustica.

EL JARDIN DEL PROFETA. LA PROCESION
s.e.   0000    Ref. (50602)

.-

6,00 €

50602

  Rustica.

EL LOCO. EL JARDIN DEL PROFETA
s.e.   0000    Ref. (50279)

.-

5,00 €

50279



GIDE, André

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA PUERTA ESTRECHA
Editorial Lumen   1988   1ª edición Ref. (-17)

.-

7,00 €

QU-

GIL Y CARRASCO, Enrique

432 p. (21,5 cm) Enc. holandesa, lomo en tela.   sello y firmas de ant. prop.

EL SEÑOR DE BEMBIBRE. NOVELA HISTORICA por --- con un prologo de Ramon D. Perés.
Imprenta Barcelonesa. Barcelona   1907    Ref. (48894)

.-

80,00 €

48894

GIMENEZ - ARNAU, J.A.

240 p. (19 cm) Enc. guaflex editorial con sobrec.  Muy buen estado. Sello ant. prop. Col. Ancora y Delfin 333.

EL DISTINGUIDO DELEGADO.
Destino. Barcelona.   1970   Primera edicion . Ref. (18968)

.-

9,00 €

18968

GIMÉNEZ-ARNAU, José Antonio

202 p. (19 cm) Enc. tela. con sobrec.   Col. Áncora y delfín.  Vol 103.

El canto del gallo.
Destino. Barcelona.   1954   Primera edicion . Ref. (4595)

.-

15,00 €

4595

GIONO, Jean

181 p. (17 cm) Rustica.

LE MOULIN DE POLOGNE. ROMAN.
Gallimard. Paris.   1952    Ref. (22639)

.-

6,00 €

22639

GIRARDIN, J.

349 p. (20 cm) Enc. tela. 112 ilustr. Deslucido. Sello ant. prop.

Mamá.
C. Verdaguer. Barcelona.   1882
 Ref. (9803)

.-

12,00 €

9803

GIRONELLA, Jose Maria

  Enc. cartone.

CARTA A MI PADRE MUERTO
s.e.   0000    Ref. (50258)

.-

6,00 €

50258

GIRONELLA, José María

 (19 cm) Enc. cartoné

Condenados a vivir
Planeta. Barcelona   0000    Ref. (5869)

.-

6,00 €

5869

2 vols.  Enc. tela sobrec.

Condenados a vivir (DOS VOLUMENES)
s.e.   0000    Ref. (3950)

.-

6,00 €

3950

2 vols.  Enc. guaflex editorial con dorados.  sello ant. prop.

Condenados a vivir (DOS VOLUMENES)
Planeta. Barcelona   1987    Ref. (38872)

.-

6,00 €

38872

3 gruesos volúmenes. (21 cm) Enc. tela con sobrecubiertas.   Deslucido

LOS CIPRESES CREEN EN DIOS. UN MILLON DE MUERTOS. HA ESTALLADO LA PAZ (3 VOLUMENES)
Planeta. Barcelona.   1968
 Ref. (48885)

.-

24,00 €

48885

GISBERT, Joan Manuel

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

LEYENDAS DEL PLANETA THAMYRIS
Espasa   2001   10ª edición. Ref. (-174)

.-

6,00 €

QU-T1ih74



GLAY, George A.

292 p. (18 cm) Rustica.

RUTA DE AMBICION.
AHR. Barcelona.   1953    Ref. (19868)

.-

5,00 €

19868

GLYN, Elinor

  Rustica.

EL GRAN MOMENTO
s.e.   0000    Ref. (50268)

.-

8,00 €

50268

311 p. (19 cm) Enc. editorial

El gran momento (The great moment)
Edita   1930   6ª ed. Ref. (854)

.-

6,00 €

854

GODEY, John

 (20 cm) Enc. cartoné

PELHAM UNO DOS TRES
Círculo de Lectores. Barcelona.   1974    Ref. (29867)

.-

5,00 €

29867

GOETHE, J.W.

  Rustica.

LAS AFINIDADES ELECTIVAS. Trad. de Jose Maria Valverde
s.e.   0000    Ref. (50261)

.-

5,00 €

50261

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral. nº449

Las cuitas de Werther
Espasa-Calpe   1954    Ref. (10854)

.-

6,00 €

10854

  Rustica.

LAS CUITAS DE WERTHER (Col. Austral)
s.e.   0000    Ref. (50227)

.-

5,00 €

50227

  Rustica.

PENAS DEL JOVEN WERTHER. Prol. de Rafael Argullol.
s.e.   0000    Ref. (50262)

.-

5,00 €

50262

GOETHE, Joham Wolfgang

  Rustica.

PENAS DEL JOVEN WERTHER
s.e.   0000    Ref. (50276)

.-

6,00 €

50276

GOETHE, Juan Wolfgang

 (18 cm) Rustica.

HERMAN Y DOROTEA. POEMA ORIGINAL DE ---. Version española corregida y prologo de B. Morales San
Martin.

Cervantes. Barcelona.   1910    Ref. (37127)

.-

10,00 €

37127

320 p. (19 cm) Enc. holandesa nueva

Las afinidades electivas
Rod. Serra.   0000    Ref. (1385)

.-

16,00 €

1385

GOETHE. J. W. von

526 p. Altura: 6 cm Enc. tela.  Sello ant. prop. Col. Grandes obras de la literatura universal en miniatura.

LAS PENAS DEL JOVEN WERTHER.
Planeta D´Agostini. Barcelona.   2002    Ref. (19222)

.-

6,00 €

19222

GOGOL, Nicolás

223 p. (21 cm) Rustica.

Taras Bulba. El retrato.
Bruguera. Barcelona   1968    Ref. (4717)

.-

6,00 €

4717



GOGOL, Nicolás.

 (15 cm) Rustica.  Falta la cubierta.

TARASS BOULBA. NARRACION RUSA POR ---.
Biblioteca Universal. Madrid.   1880
 Ref. (13712)

.-

6,00 €

13712

GOICOECHEA, Ramón E. de

 (19 cm) Enc. cartoné

Dinero para morir
Nauta. Barcelona   0000    Ref. (5872)

.-

6,00 €

5872

GOITISOLO, Juan

  Enc. cartone con sobrec algo estropopeada..

DUELO EN EL PARAISO. Destino Ancora y Delfin.
s.e.   0000    Ref. (50255)

.-

10,00 €

50255

GOLDING, Louis

  Tela editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

SIN NOTICIAS DE ELENA
Ediciones La Nave   0000    Ref. (-553)

.-

5,00 €

QU-G5ih5-3

  Tela editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado. Dorados algo apagados

SIN NOTICIAS DE ELENA
Ediciones La Nave   0000    Ref. (-2)

.-

5,00 €

QU-QVih2

GOLDING, William

  Rustica.

EL DIOS ESCORPION
s.e.   0000    Ref. (50670)

.-

5,00 €

50670

  Rustica.

RITOS DE PASO. Alianza tres.
s.e.   0000    Ref. (50280)

.-

5,00 €

50280

GOLDMAN, William

  Rústica editorial ilustraada con solapas  Buen Estado

CALOR
Planeta/ Seix Barral   1987   1ª edición Ref. (-381)

.-

6,00 €

QU-

  Rustica.

Marathon Man
Plaza & Janés. Barcelona   1976   Primera edicion . Ref. (66)

.-

5,00 €

N66

GOLDSMITH, Oliver

  Rustica.

EL VICARIO DE WAKEFIELD.
s.e.   0000    Ref. (50277)

.-

5,00 €

50277

GOLDSMITH, Oliver.

258 p. (18 cm) Rustica.   Col. Libro Joven de Bolsillo.

EL VICARIO DE WAKEFIELD.
Doncel.  Madrid.   1972   Primera edicion . Ref. (17986)

.-

6,00 €

17986

GOLON

520 p. (20 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.

ANGELICA Y EL REY.
Círculo de Lectores. Barcelona.   1980    Ref. (17332)

.-

9,00 €

17332

GOMEZ DE LA SERNA, Ramón

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  59.

El caballero del hongo gris
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1215)

.-

5,00 €

1215 a



 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  59.

El caballero del hongo gris
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1215)

.-

5,00 €

1215 b

GOMEZ MARTINEZ, Jesus Carlos

235 p. (23 cm) Rustica.

PARAISO ASESINO.
Dib-buks.   2010    Ref. (32893)

.-

16,00 €

32893

GOMEZ MARTINEZ, Jesús Carlos

329 p. (23 cm) Rustica.

ESAS HORAS TAN BREVES
El telar de Penélope. Pamplona.   2005    Ref. (25920)

.-

15,00 €

25920

125 p. (19 cm) Rustica.

RATEROS.
Ayuntamiento de Quintanar del Rey (Cuenca).   2008   6ª ed. Ref. (25913)

.-

9,00 €

25913

93 p. (20 cm) Rustica. Portada de Fabiola Ubani.

TANTALA
La Palma. Madrid.    2000    Ref. (25942)

.-

9,00 €

25942

GOMEZ NAZABAL, J. Ramon

139 p. (22 cm) Rustica.

EL NUEVO OFICIO DE LAS AVES Y OTROS RELATOS
Bilbao   1973    Ref. (36147)

.-

15,00 €

36147

GOMEZ OJEA, Carmen

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

CANTIGA DE AGÜERO. Premio Eugenio Nadal 1981
Ediciones Destino   1982   1ª edición Ref. (-15)

.-

9,00 €

QU-

GOMEZ RANERA, Alejandro

188+250 p. (16 cm) Rustica. 2 retratos fuera de texto: Lope de Vega y Cervantes. Muy fatigado. Algunas 
páginas desprendidas. Encuadernación ajada. Firmas ant. propietaria.

COLECCION DE TROZOS ESCOGIDOS DE LOS MEJORES HABLISTAS CASTELLANOS EN PROSA Y 
VERSO PARA USO DE LOS ESTABLECIMIENTOS DE EDUCACION POR D. ---

Alejandro Gomez Fuentenebro. Madrid.   1869   6ª ed. Ref. (18208)

.-

30,00 €

18208

GOMEZ RIOS, Manuel

  Rustica.

EL CAMPANERO DE MANZANAL. Ilustrado por Juan López.
s.e.   0000    Ref. (13735)

.-

5,00 €

13735

GONCOURT, E. y J. de

128 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado.

RENATA MAUPERIN. version española.
Col. Literaria. Barcelona.   1940    Ref. (22128)

.-

6,00 €

22128

GONZALEZ - ALLER, Faustino

  Enc. simil piel.

OPERACION GUERNIKA
s.e.   0000    Ref. (50348)

.-

5,00 €

50348

GONZALEZ DE TORO, Victoria

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

CUENTOS SENCILLOS. (Parábolas)
s.e.   1991    Ref. (-20)

.-

7,00 €

QU-



GONZALEZ LEDESMA, Francisco

 (18 cm) Enc. cartoné con sobrec.

CRONICA SENTIMENTAL EN ROJO
Planeta. Barcelona.   1984   Primera edicion . Ref. (37155)

.-

6,00 €

37155

GONZALEZ MUÑOZ, Manuel

196 p. (21 cm) Enc. rustica   Deslucido. Dedicatoria del autor. Con algunas ilustraciones en bn.

LA ERA DE PAN TRILLAR Y OTROS CUENTOS
Manuel Gonzalez Muñoz.   1998    Ref. (49678)

.-

18,00 €

49678

GONZALEZ RUANO, Cesar

273 p. (21 cm) Enc. rustica.  Fatigado, falta cubierta anterior. Algunas manchas de oxidación.

LA ALEGRIA DE ANDAR
Mediterraneo. Madrid   1943    Ref. (50925)

.-

14,00 €

50925

GONZALEZ-ALLER, Faustino

  Rustica.

OPERACION GUERNIKA
Argos Vergara   0000    Ref. (13913)

.-

5,00 €

13913

GONZALEZ-DORIA, Fernando

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL ULTIMO DE LA ESTIRPE
Editorial Bitácora   1988    Ref. (-3644)

.-

6,00 €

QU-

GORDIMER, Nadine

  Enc. cartone con sobrec.

LA HISTORIA DE MI HIJO
s.e.   0000    Ref. (50251)

.-

6,00 €

50251

GORDON DAVIS, John

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Algo mareado

LEVIATAN
Ediciones Grijalbo   1978   1ª edición Ref. (-3024)

.-

5,00 €

QU-

GORDON, Arthur

  Tapa dura editorial con sobrecubierta estropeada.  Buen Estado

REPRESALIA
Ed. Luis de Caralt   1960   1ª edición. Ref. (-8)

.-

6,00 €

QU-QXIIiv8

GORDON, Noah

618 p. (24 cm) Enc. cartone con sobrec.

EL MEDICO. La extraordinaria aventura de Rob J. Cole.
Ediciones B.   1997    Ref. (29788)

.-

8,00 €

29788

 21,50 cm X 29,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

SAM Y OTROS CUENTOS DE ANIMALES. Ilustraciones de Leonardo Flores
Ediciones B   2002   1ª ed Ref. (0)

.-

12,00 €

QU-QAAh0

GORDON, William C

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL REY DE LOS BAJOS FONDOS
Ediciones El Andén   2008   1ª edición en esta colección Ref. (-7)

.-

6,00 €

QU-

GORKI, Maximo

  Enc. Holandesa simil piel.

LA MADRE
s.e.   0000    Ref. (50253)

.-

5,00 €

50253



2 vols. con 320 p. cada uno aprox. (21 cm) Rustica.   Col. Clasicos Petronio

LA MADRE (2 volumenes)
Petronio. Barcelona   1974    Ref. (30194)

.-

10,00 €

30194

2 vols. con 320 p. cada uno aprox. (21 cm) Rustica.   Col. Clasicos Petronio

LA MADRE (2 volumenes)
Petronio. Barcelona   1974    Ref. (36161)

.-

8,00 €

36161

GORKI, Máximo

352 p. (16 cm) Enc. holandesa. con dorados.   Grandes genios de la literatura universal. Vol. 10.

LA MADRE.
Club Internacional del Libro. Madrid.   1983    Ref. (17407)

.-

6,00 €

17407

GORTAZAR SERANTES, Dolores de

 (19 cm) Rustica.  Precisa encuadernación. Firmado por el autor

LA ROCA DEL AMOR. NOVELA.
Rubiños. Madrid.   1924    Ref. (13695)

.-

12,00 €

13695

GOTTA, Salvador

  Rústica con ilustración de época. Con solapas  En buen estado

PRELUDIO ROMANTICO
Ed. Luis de Caralt   1954   1ª edición. Ref. (-9)

.-

6,00 €

QU-

GOTTA, Salvator

  Rústica con solapas  En buen estado

PRELUDIO ROMANTICO.
Luis de Caralt   1954   1ª edición. Ref. (-442)

.-

6,00 €

QU-

GOURDON, Pierre

  Tapa dura editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

LOS VENCEDORES
Ediciones Subirana   0000   2ª edición. Ref. (-8)

.-

7,00 €

QU-

GOUZENKO, Igor

433 p. (20 cm) Rustica.  Restaurado

La caída de un titán (Odio, amor y lágrimas)
AHR. Barcelona   1956   Primera edicion . Ref. (2185)

.-

16,00 €

2185

GOYEN, William

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LOS FANTASMAS Y LA CARNE
Editorial Lumen   1969    Ref. (-3140)

.-

7,00 €

QU-

GOYTISOLO, Juan

 (20 cm) Rustica.

COTO VEDADO
Seix Barral. Barcelona   1985    Ref. (37089)

.-

8,00 €

37089

GOYTISOLO, Luis

 (18 cm) Rustica.

RECUENTO. ANTAGONIA 1.
Alianza. Madrid   1987    Ref. (37095)

.-

10,00 €

37095

GRACIA, Sor Maria Ana de

168 p. (19 cm) Enc. rustica.

SECRETOS DEL CONVENTO
Biblioteca de Estudios. Valencia.   1930    Ref. (51945)

.-

60,00 €

51945



GRAFTON, Sue

  Rustica.

DE CADAVER
Tusquets   0000    Ref. (13855)

.-

5,00 €

13855

GRAHAM, Alice Walworth

 8º (18 cm) Sobrec.   Col. Alcotan.

Indigo Bend.
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6185)

.-

5,00 €

6185

GRANADA, José María de

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

COSAS DE LA TIERRA.
Caja General de Ahorros de Granada   1991    Ref. (-53)

.-

5,00 €

QU-

GRASS, Günter

  Rustica.

AÑOS DE PERRO. Novela.
s.e.   0000    Ref. (50354)

.-

5,00 €

50354

GRAVES, Robert.

383 p. (21 cm) Enc. cartoné con sobrec.

YO, CLAUDIO.
Círculo de Lectores. Barcelona.   1986    Ref. (25322)

.-

9,00 €

25322

GREELEY, Andrew M.

 (20 cm) Enc. cartoné.

Los pecados cardinales
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5847)

.-

6,00 €

5847

GREEN, A.K.

2 vols de270 y 307p.  (18 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop. Deslucido.

EL CASO LEAVENWORTH.  (DOS VOLUMENES)
E. Domenech. Barcelona.   1908    Ref. (19080)

.-

19,00 €

19080

GREEN, F.L.

  Enc. tela.

LARGA ES LA NOCHE. Destino
s.e.   0000    Ref. (50254)

.-

6,00 €

50254

GREEN, Gerald

  Rustica.

HOLOCAUSTO. Una monumental novela sobre heroismo y supervivencia.
s.e.   0000    Ref. (50270)

.-

6,00 €

50270

  Rustica.

ORIENTE Y OCCIDENTE. Una joven norteamericana y un muchacho japones deciden unir sus vidas en 
plena Segunda Guerra Mundial... PJ.

s.e.   0000    Ref. (50452)

.-

6,00 €

50452

GREEN, Julien

399 p. (19 cm) Rustica.  Cubierta con desperfectos en union con el lomo. Firma de ant. prop. Col. Horizonte

ADRIAN MESURAT
Sudamericana. Buenos Aires.   1952    Ref. (30311)

.-

8,00 €

30311

258 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Desperfectos en el lomo.

DESPOJOS
Troquel. Buenos Aires.   1955    Ref. (30905)

.-

16,00 €

30905

226 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado. Algunas paginas rotas. Firma y fecha de ant. prop.

MOIRA
Emece. Buenos Aires.   1952    Ref. (30898)

.-

5,00 €

30898



  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

TIERRA LEJANA
Ed. Plaza & Janés   1968   1ª edición Ref. (-501)

.-

6,00 €

QU-

GREENE, Graham

  Enc. cartone con sobrec.

BRIGHTON PARQUE DE ATRACCIONES.
s.e.   0000    Ref. (50248)

.-

6,00 €

50248

 (20 cm) Rustica.

EL DECIMO HOMBRE. trad. de Jaime Zulaika
Seix Barral. Barcelona   1985    Ref. (37113)

.-

8,00 €

37113

  Rustica.

EL TERCER HOMBRE
s.e.   0000    Ref. (50599)

.-

5,00 €

50599

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado. Papel oscurecido. Sello tampón anterior poseedor

EL TERCER HOMBRE Y EL IDOLO CAIDO
Emecé Editores   1950    Ref. (-367)

.-

6,00 €

QU-Q36eh7

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

HISTORIA DE UNA COBARDIA
Luis de Caralt Editor   1980   5ª edición Ref. (-34)

.-

6,00 €

QU-G3eh4

1088 p. (20 cm) Enc. piel con corte sup. dorado. Dibujos en color de A.Opisso, Jose Mª Prim, Julio Montañes y
Aguilar Moré.

OBRAS. Volumen segundo.
Caralt. Barcelona   1961    Ref. (35966)

.-

18,00 €

35966

GREENE, Graham.

  Rustica.

EL AMERICANO IMPASIBLE
s.e.   0000    Ref. (50267)

.-

5,00 €

50267

GREGOR, Manfred

233 p.  Enc. cartoné con sobrecubierta.  Sello, lugar y fecha de ant. prop. Desperfectos en la sobrecubierta.

LA CALLE
Destino. Barcelona.   1964   Primera edicion . Ref. (32107)

.-

14,00 €

32107

GREVILLE, Henri

192 p. (16 cm) Rustica. Conserva cubierta color.

DOSIA.
Bruguera. Barcelona. s.f.   0000    Ref. (22400)

.-

5,00 €

22400

GREY, Loretta

109 p. (20 cm) Rustica. Dibujos.  Col. Panda del Cuatro y medio.

TRAVESIA ACCIDENTADA.
Edivas. Barcelona.   1986    Ref. (21564)

.-

6,00 €

21564

GREY, Zane

  Guaflex editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado. Corte superior dorado. Con cinta marcadora. 
Dedicatoria anterior poseedor

OBRAS SELECTAS
Carroggio de Ediciones   1976    Ref. (-30171)

.-

12,00 €

QU-

GRIFFIN, Alexander R

  Tela editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

COMO VENCIERON A LA MUERTE
Ediciones Lauro   1946   1ª edición Ref. (-64)

.-

10,00 €

QU-



GRIFFIT, George/ SHCKLEY, Robert/ HAMILTON, Edmond

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LUNA DE MIEL EN EL ESPACIO
Ed. Luis de Caralt   1978   1ª edición Ref. (-3249)

.-

6,00 €

QU-

GRIMM, HERMANOS

32 + 32 p. (18,5 cm) Enc. cartone. ilustrada con dibujos Con falta de lomo. Ex-libris de anterior propietario

PEPON Y PEPILLO - EL TRAJE INVISIBLE DEL EMPERADOR - JUAN PEDRUSCO. LOS PRINCIPES 
ENCANTADOS - LA PRINCESA DEL GUISANTE

Juventud. Barcelona   1931    Ref. (50966)

.-

18,00 €

50966

GRIMM, Jacob y Wilhelm

31 p. (22 cm) Enc. cartoné. Ilustrado por Marshall Arisman. Color.

EL PAJARO EMPLUMADO
EGA. - Ratón Pérez.   1984    Ref. (17650)

.-

9,00 €

17650

GRINDLEY, Sally y ELLIS, Andy

 21 cm X 27 cm Tapa dura editorial ilustrada Con ilustraciones en color Buen Estado

CUENTOS DE LA GRANJA
Círculo de Lectores   2002    Ref. (-478)

.-

12,00 €

QU-Q478

GRISHAM, John

418 p. (24 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.  Dedicatoria a bolígrafo.

EL CLIENTE
Planeta. Barcelona   1994    Ref. (13006)

.-

6,00 €

13006

  Rustica.

EL JURADO
s.e.   0000    Ref. (50275)

.-

5,00 €

50275

  Rustica.

LEGITIMA DEFENSA. THE RAINMAKER. Uno de los mayores fraudes de la historia judicial de los Estados
Unidos.

s.e.   0000    Ref. (50269)

.-

5,00 €

50269

GROLLERO EURAS, Margarita

  Tela editorial  Buen Estado

UN PATRIOTA SIGLO XX
Tipografía La Académica   1949    Ref. (-3030)

.-

8,00 €

QU-

GRONDONA, Luis Emilio C. S

  Rústica editorial ilustrada con solapas Con ilustraciones de Mingote en b/n Muy buen estado

CUENTOS Y COSAS SOBRE POKER. El mirón, el gafe, el ligón, el tapado, el abierto y casi todo lo demás. 
(Ilustraciones de Mingote)

Editorial Alce   1978    Ref. (-691)

.-

9,00 €

QU-Q69eh1

GROSS, Martin

  Rustica.

EL PRESIDENTE ROJO. El triunfo de una conspiracion sovietica para infiltrarse en los organos de poder 
norteamericanos mantiene en jaque al pais.

s.e.   0000    Ref. (50281)

.-

5,00 €

50281

GROSSO, Alfonso

  Enc. cartone con sobrec.

EL CRIMEN DE LAS ESTANQUERAS. Una novela de intriga y misterio basada en uno de los sucesos mas 
extraños ocurridos en España. 2ª ed.

s.e.   0000    Ref. (50222)

.-

5,00 €

50222

 (19 cm) Enc. cartoné sobrec.

Los invitados.
Planeta. Barcelona   0000    Ref. (5721)

.-

6,00 €

5721



GUARDIA RODRIGUEZ, Jose

163 p. (24 cm.) Enc. rustica con sobrecubierta

RECUERDOS. VIVENCIAS Y QUEJIOS... (relatos)
Diputacion de Granada   1981    Ref. (54335)

.-

18,00 €

54335

GUARDIOLA, Antonio

239 p. (18 cm) Enc. holandesa piel.

LOS CAIDOS.-Novela Original-
Sempere. Valencia.   1910    Ref. (19029)

.-

16,00 €

19029

GUDMUNDSSON, Kristmann

  Tela editorial  Buen Estado. Firma anterior poseedor. Nombre en corte transversal

SIGMAR
Ed. Luis de Caralt   1946   1ª edición Ref. (-32)

.-

5,00 €

QU-QVIiv32

GÜELL, Xavier

  Enc. tela.

OCASO EN LA CIUDAD
s.e.   0000    Ref. (50228)

.-

6,00 €

50228

GUERRA GARRIDO, Raúl

  Enc. cartoné con sobrec.

LECTURA INSOLITA DE “EL CAPITAL”. Premio Eugenio Nadal 1976.
Destino   0000    Ref. (13791)

.-

5,00 €

13791

GUERRA, Antonio

  Tapa dura editorial  Buen Estado

… Y SE ROMPIO EL SILENCIO. ESPAÑA: 1970-75. Premio de Novela San Fernando de Sevilla 1987
José Rodríguez Castillejo   1988    Ref. (-239)

.-

8,00 €

QU-T23iv9

GUIDO DAVICO BONINO (Selección de)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Nombre y firma anterior poseedor

RELATOS ITALIANOS DEL SIGLO XX
Alianza Editorial   1974    Ref. (-24392)

.-

5,00 €

QU-

GUILADI, Yael

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LOS CIPRESES DE CORDOBA. Tres generaciones de una familia judía en el esplendor del Califato Omeya
Edhasa   2002   1ª ed Ref. (-52)

.-

6,00 €

QU-

GUINDULAIN, Antonia

238 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido. Cubierta con desperfectos en union con el lomo.

A PUNTA DE LANZA
Mateu. Barcelona   1962    Ref. (30637)

.-

5,00 €

30637

Guión: MILUCA. Dibujos: RAFO HERNANDEZ

 10,501 cm X 15 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

CUENTOS FANTASTICOS. (Minilibro, 11)
esco   1979    Ref. (-756)

.-

6,00 €

QU-Q75ih6

GUTIERREZ MARTIN, Antonio J.

  Rustica.   Col. Biblioteca de lecturas ejemplares.

UNA CRUZ LAUREADA
Escelicer   1947    Ref. (13944)

.-

5,00 €

13944

GUTIERREZ, Juan de la Cruz

  Con sobrec.

TIERRA DE SILENCIO
s.e.   0000    Ref. (50922)

.-

6,00 €

50922



GUY DE MAUPASSANT

Fecha aprox.  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PEDRO Y JUAN
Editorial Buigas   1930    Ref. (-361)

.-

6,00 €

QU-

HABE, Hans

 8º (18 cm) Sobrec.   Col. Reno.

Palazzo
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6202)

.-

5,00 €

6202

HADLEY CHASE, James

 (18 cm) Rustica.

EL BUITRE PACIENTE
Ultramar   1979    Ref. (37129)

.-

5,00 €

37129

HAIK, A.

183 p. (17 cm) Rustica.

LA CENA CON EL DIABLO. PROFECIA, NO; PREVISION, SI.
Perman. Madrid.   1949    Ref. (17609)

.-

5,00 €

17609

HAILEY, Arthur

  Rustica.

MEDICINA PELIGROSA
s.e.   0000    Ref. (50769)

.-

6,00 €

50769

HALCON VILLALÓN-DAOIZ, Manuel

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral. nº1522

Ir a más.
Espasa-Calpe   1973    Ref. (10883)

.-

6,00 €

10883

HALCON, Manuel

  Rustica.

MANUELA (Ed. Prensa Española)
s.e.   0000    Ref. (50246)

.-

5,00 €

50246

HALDEMAN, Joe

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

MUNDOS
Ultramar Editores   1986   1ª edición. Ref. (-537)

.-

6,00 €

QU-Q5eh37

HALE FIALKOV, Joshua/ TUAZON, Noel/ KEATING, Scott A

 17 cm x 25,5 cm Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado.

ELK´S RUN. La Huida de Elk
Ediciones Glenat   2008    Ref. (-27321)

.-

15,00 €

QU-

 17 cm x 25,5 cm Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado.

ELK´S RUN. La Huida de Elk
Ediciones Glenat   2008    Ref. (45233)

.-

15,00 €

45233

HALLIDAY, Brett.

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MORIR COMO UN PERRO.
Ediciones Apóstrofe.   1992   1ª edición. Ref. (-523)

.-

6,00 €

QU-G5eh23

HAMILTON KIRKLAND, E.

  Enc. tela sobrec.

El amor se toma por asalto
s.e.   0000    Ref. (3953)

.-

19,00 €

3953



HAMMETT, Dashiell.

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado

MUERTE Y CIA.
Editorial Debate   1989   1ª edición Ref. (-33)

.-

6,00 €

QU-QIIIih3

HAMSIN, Knut

256 p. (19 cm) Rustica.  Corte sup. dorado.

Hambre.
AHR. Barcelona   1957    Ref. (7715)

.-

12,00 €

7715

HAMSUN, Knut

558 p. (17 cm) Enc. tela.  Muy fatigado.Sello ant. prop.

ARGONAUTAS DE CRISTAL.
Cervantes. Barcelona.   1942   2ª ed. Ref. (19039)

.-

12,00 €

19039

3 vols.  (20 cm) Enc. piel . corte sup. dorado.   Col. los clasicos del siglo xx.

OBRAS COMPLETAS (3 VOLUMENES).
Plaza & Janés   1960    Ref. (49569)

.-

50,00 €

49569

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

VICTORIA
Círculo de Lectores   1958    Ref. (-6)

.-

6,00 €

QU-QACih6

HARDING, Paul

  Rustica.

LA GALERIA DEL RUISEÑOR. Un terrible misterio protagonizado por Fray Athelstan. Col Detectives 
medievales Edhasa.

s.e.   0000    Ref. (50239)

.-

5,00 €

50239

HARMER, Jeremy

111 p. (20 cm) Rustica.  En muy buen estado.

TRUMPET VOLUNTARY. Cambridge English Readers. Level 6. (LIBRO + 3 CD AUDIO)
Cambridge Univ. Press.   2006    Ref. (32897)

.-

18,00 €

32897

HARRIS, Peter

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado (casi nuevo)

EL ENIGMA VIVALDI
Ed. Plaza & Janés   2005   1ª ed Ref. (-11)

.-

6,00 €

QU-T1ih1

HARRIS, Sara

  Enc. cartone.

LA CASA DE LOS DIEZ MIL PLACERES. Caralt.
s.e.   0000    Ref. (50229)

.-

5,00 €

50229

HARRIS, Thomas

  Enc. cartone.

DOMINGO NEGRO
s.e.   0000    Ref. (50727)

.-

5,00 €

50727

HARRY STEPHEN KEELER

  Tela editorial ilustrada  Buen Estado. Cubiertas algo sucias

LOS CINCO BUDAS DE PLATA
Instituto Editorial Reus   1946    Ref. (-51)

.-

10,00 €

QU-

HART, Moss

455 p. (23 cm) Enc. tela. con sobrec. algo estropeada.

Un hombre de Broadway.
Plaza & Janés. Barcelona.   1961    Ref. (4606)

.-

16,00 €

4606



HARTE, Bret.

362 p. (20 cm) Enc. tela editorial con decoración modernista impresa. Cortes color. ILUSTRACION DE J. 
LUIS PELLICER. Deslucido

BOCETOS CALIFORNIANOS DE BRET HARTE.
Biblioteca Arte y Letras. Barcelona.   1883    Ref. (18695)

.-

24,00 €

18695

HEALEY, Joseph G. (Ed.)

246 p. (22 cm) Rustica. Algunos dibujos.

ERASE UNA VEZ EN AFRICA. BREVES RELATOS DE SABIDURIA Y GRACIA.
Mensajero. Bilbao.   2007    Ref. (26914)

.-

15,00 €

26914

HEDENSTJERNA, Alfred Von

156 p. 8º (18 cm) Rustica. Dibujos. Portada color.

El señor de Halleborg
HYMSA   0000    Ref. (1412)

.-

6,00 €

1412

HEDGES, S.G. y RUETE, T.

171 p. (18 cm) Rustica.

LA HERENCIA AFRICANA.
AHR. Barcelona.   1952    Ref. (19869)

.-

6,00 €

19869

HEIM, Peter

 (20 cm) Rustica.

LA CLINICA DE LA SELVA NEGRA
Grijalbo   1988   1ª ed. española. Ref. (37179)

.-

5,00 €

37179

HEINE, Heinrich

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  81.

Noches florentinas / Memorias del Señor de Schnabelewopski
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1232)

.-

5,00 €

1232

HEINRICH, Willi

 p.  Rustica.

Todos somos hermanos
Vergara. Barcelona   1962    Ref. (14)

.-

6,00 €

N14

HELLMUT KIRST, Hans

  Tela editorial con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

LA TRAGEDIA DEL TENIENTE KRAFFT
Planeta   1975   4ª ed Ref. (-60)

.-

9,00 €

QU-

HEMINGWAY, Ernest

124 p. (19,7  cm) Enc. muda cartone con lomo en tela  Sello de anterior propietario

EL VIEJO Y EL MAR. Traduccion de Lino Novas Calvo
Guillermo KRAFT. Buenos Aires   1958   7ª ed. Ref. (49621)

.-

6,00 €

49621

184 p. Folio mayor (35 cm) Enc. holandesa lomo piel con hierros. Ilustraciones bn y color.

MUERTE EN LA TARDE. VERSION COMPLETA DEL ORIGINAL INGLES COMPLEMENTADA CON 
ILUSTRACIONES TAURINAS DE PICASSO.

Gaceta ilustrada. Madrid.   1966    Ref. (27026)

.-

80,00 €

27026

HEMINGWAY, Ernest.

243 p.  (18 cm) Rustica.

GREEN HILLS OF AFRICA.
Penguin Books. London.   1972    Ref. (19978)

.-

6,00 €

19978

HEMON, Louis

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.

RELATOS
CARALT. Barcelona   1957    Ref. (37136)

.-

15,00 €

37136



HENLEY, Virginia

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

UN AÑO Y UN DIA
Círculo de Lectores   2002    Ref. (-631)

.-

6,00 €

QU-Q6iv31

HERCULANO, Alejandro

 (15 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LEYENDAS Y NARRACIONES DE ---. ARRAS POR FUERO DE ESPAÑA. LA DAMA DEL PIE DE CABRA. 
TRAD. por Ricardo BLANCO ASENJO.

Bibl. Universal.   1873    Ref. (13667)

.-

9,00 €

13667

HERCZEG, F.

151 p. (15 cm) Enc. holandesa nueva.   Col. Universal

Jorge y Alejandro Gyurkovics
Calpe   1940    Ref. (1405)

.-

6,00 €

1405

HERITIER, Jean

244 p. (23 cm) Rustica.

LA BELLE PROVENÇALE.
Denoël. Paris.   1984    Ref. (14683)

.-

6,00 €

14683

HERNÁNDEZ CASTANEDO, F.

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.

La policía en acción.
Madrid   1962   Primera edicion . Ref. (5897)

.-

12,00 €

5897

HERNANDEZ CATA, A.

307 p. (19 cm) Rustica.  Parcialmente intonso. Cubierta original algo estropeada.

CUATRO LIBRAS DE FELICIDAD.
Renacimiento. Madrid.   1930   Primera edicion . Ref. (25850)

.-

15,00 €

25850

HERNANDEZ CATA, Alfonso

316 p. (19,4  cm) Enc. rustica con solapas  Desencuadernado

LA CASA DE FIERAS. Bestiario
C. I. A. P.   1922    Ref. (49625)

.-

12,00 €

49625

HERNANDEZ DEL MAS

2 vols. (24,5 cm) Enc. plena piel. Hierros. Guardas al agua. Abundantes grabados fuera de texto.  Sello de ant. 
prop.

LOS SECRETOS DEL PROTESTANTISMO; NOVELA RELIGIOSA, POR D. ---.
Jaime Subirana. Barcelona   1858    Ref. (47141)

.-

92,00 €

47141

HERNÁNDEZ VILLAESCUSA, Modesto

287 p. (17 cm) Enc. holandesa. Lomo tela.  Sello ant. prop.

La venganza de un ángel.
La hormiga. Barcelona.   1901
 Ref. (9806)

.-

9,00 €

9806

HERNANDEZ-CATÁ, A.

255 p. (17 cm.) Enc. rustica.

EL ANGEL DE SODOMA. NOVELA
Mundo Latino. Madrid   0000   2ª ed. Ref. (52401)

.-

30,00 €

52401

HERNANDEZ, Felisberto

144 p. (19 cm) Rustica.  En buen estado. Anotación manuscrita de ant. prop. en hoja de cortesia.

LA CASA INUNDADA y otros cuentos
Lumen. Barcelona   1975    Ref. (35496)

.-

40,00 €

35496



HERNANDEZ, Jorge Luis

143 p. (18 cm) Rustica.  Sello y fecha de ant. prop.

EL JUGADOR DE CHICAGO
Union. La Habana.   1985    Ref. (30646)

.-

6,00 €

30646

HERRAEZ, Miguel

235 p. (21 cm) Rustica.

BAJO LA LLUVIA
Ronsel. Barcelona.   2000    Ref. (32153)

.-

7,00 €

32153

HESSE, Herman.

219 p.  (16 cm) Rustica.

DEMIAN. Histoire de la jeunesse d´Émile Sinclair
Stock. Paris.   1979    Ref. (19930)

.-

5,00 €

19930

HESSE, Hermann

 (18 cm) Rustica.

BAJO LAS RUEDAS
Alianza. Madrid   1979    Ref. (37122)

.-

5,00 €

37122

  Rustica.

BAJO LAS RUEDAS. Alianza ed.
s.e.   0000    Ref. (50236)

.-

5,00 €

50236

147 p. (20 cm) Enc. rustica con solapas  Deslucido con sello de anterior propietario

DEMIAN
Argonauta. Buenos Aires   1952   3ª ed. Ref. (50929)

.-

10,00 €

50929

  Rustica.

DEMIAN (Alianza)
s.e.   0000    Ref. (50619)

.-

5,00 €

50619

 (18 cm) Rustica.

EL LOBO ESTEPARIO
Alianza. Madrid   1979    Ref. (37135)

.-

5,00 €

37135

283 p. (20 cm) Rustica.  Fatigado

NARCISO E BOCCADORO.
Mondadori.   2000    Ref. (21567)

.-

6,00 €

21567

sin paginar. (28 cm) rustica Totalmente ilustrado color.

TREATISE ON THE STEPPEN WOLF. Paintings by Jaroslav Bradac.
Wildwood house. London   1975    Ref. (37336)

.-

18,00 €

37336

HIAASEN, Carl

 (18 cm) Rustica.

STRIPTEASE. trad. de Luis Murillo Fort.
Plaza & Janés   1996    Ref. (37116)

.-

6,00 €

37116

HIDALGO, Manuel

  Enc. cartone con sobrec.

OLÉ. Un viaje en tren, una historia de amor y odio, un sueño de gloria y sangre. Planeta.
s.e.   0000    Ref. (50224)

.-

7,00 €

50224

HIGGINS CLARK, Mary

334 p. (24 cm) Enc. cartone con sobrec.

LOS AÑOS PERDIDOS
Plaza & Janés   2012    Ref. (35953)

.-

18,00 €

35953

HIGH, Philip

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

CRIMINALES DE OTROS MUNDOS
Editorial Sirio   1977    Ref. (-5)

.-

5,00 €

QU-QXIIiv5



HIGHSMITH, Patricia

286 p. (17 cm) Rustica.   Col. novela negra

El cuchillo.
Bruguera. Barcelona   1983    Ref. (7112)

.-

5,00 €

7112

HIGSMITH, Patricia

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CRIMENES BESTIALES
Planeta   2000    Ref. (-3633)

.-

9,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

CRIMENES BESTIALES
Planeta   2000    Ref. (-41)

.-

6,00 €

QU-

HILTON, James

282 p. (22 cm) Enc. tela.

ALMA EN LA SOMBRA. LOCURA.
Lara. Barcelona.   1947   Primera edicion . Ref. (17651)

.-

6,00 €

17651

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

MIS MANOS EN TUS MANOS
Ed. Plaza & Janés   1968    Ref. (-62)

.-

7,00 €

QU-

  Tela editorial  Buen Estado

VIAJE MATINAL
Editorial Exito   1952    Ref. (-12)

.-

5,00 €

QU-QIIIiv12

125 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Libro plaza

Y ahora... adios
G.P Barcelona    1958    Ref. (7065)

.-

5,00 €

7065N

HILTON, James.

197 p. (22 cm) Enc. tela.  Deslucido. Cubierta levemente despegada. Col. Horizonte.

ALMA EN LA SOMBRA.
Lara. Barcelona.   1948   2ª ed. Ref. (20215)

.-

6,00 €

20215

HINZELMANN, Elsa M

  Cartoné editorial ilustrado. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta algo ajada. Bonitos 
dibujos.

LAS DIFICULTADES DE GLORIA. Novela para niñas de 13 a 16 años
Ediciones Hymsa   1947   1ª edición Ref. (-43351)

.-

9,00 €

QU-

HIRSCHFELD, Burt

3 vols. con 276+ 286+ 277 p. (21 cm) Rustica.

LOS EWING DE DALLAS - LOS HOMBRES DE DALLAS - LAS MUJERES DE DALLAS (3 VOLUMENES).
Plaza & Janés   1982   Primera edicion Ref. (21907)

.-

15,00 €

21907

  Enc. cartone.

SECRETOS
s.e.   0000    Ref. (50728)

.-

5,00 €

50728

HITCHCOCK, Alfred

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA SOMBRA DEL SILENCIO
AGATA   1998    Ref. (-5214)

.-

6,00 €

QU-

HOFMAN, Ota

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PAN TAU. Su historia completa, cómo se perdió y cómo volvieron a encontrarle. II. DESAPARECE PAN 
TAU.

Salvat/ Alfaguara   1987    Ref. (-3516)

.-

6,00 €

QU-T35iv16



HOGAR, Angel del.

74 p.  (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

LA INICIACION DE LOS NIÑOS EN LA VIDA. Principios y fórmulas concretas.
Desclee de Brouwer. Bilbao   1956    Ref. (30077)

.-

5,00 €

30077

HOHLBEIN, Wolfgang

  Tapa dura editorial ilustrada. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta algo ajada

EL VAMPIRO. La Crónica de los Inmortales. Libro Segundo
Timunmas   2003    Ref. (-313)

.-

12,00 €

QU-T3eh13

HOLDEN, Genevieve

  Símil tela editorial  Buen estado. Papel amarillento

SE HA FUGADO UN MONSTRUO
Editorial Cumbre   1954    Ref. (-42)

.-

6,00 €

QU-QIIIiv42

HOLDEN, Wendy

  Enc. cartone

FULL MONTY
s.e.   0000    Ref. (50812)

.-

5,00 €

50812

  Enc. cartone.

FULL MONTY.
s.e.   0000    Ref. (50351)

.-

5,00 €

50351

HOLM, Siv.

2 vols: 220 p. + 125 p. (18 cm) Rustica.  .

I, A WOMAN.  (DOS VOLUMENES)
Mayflower - Dell. Londres.   0000    Ref. (17731)

.-

6,00 €

17731

HOLT, Henry

  Enc. tela.

EL AS DE PIQUE (Policiaca. J.Janes)
s.e.   0000    Ref. (50231)

.-

5,00 €

50231

HOOKER, Richard

  Rustica.

MASH (Grijalbo)
s.e.   0000    Ref. (50271)

.-

5,00 €

50271

HOPE, Anthony

  Rustica.

EL PRISIONERO DE ZENDA. Grandes novelas de aventuras.
s.e.   0000    Ref. (50242)

.-

6,00 €

50242

HORIA, Vintila

  Enc. cartone con sobrec.

DIOS HA NACIDO EN EL EXILIO. (Ancora y Delfin. Destino)
s.e.   0000    Ref. (50230)

.-

8,00 €

50230

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

INFORME ULTIMO SOBRE EL REINO H. Conjunto de relatos, de contrapunto simbólico y futurista
Ed. Plaza & Janés   1981   1ª ed Ref. (-1527)

.-

6,00 €

QU-

211 p. (19 cm) Rustica.

LOS IMPOSIBLES
Emece. Buenos Aires.   1963    Ref. (30665)

.-

6,00 €

30665

HORLAK, E. E

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

VIVE TODAVIA. Lóbrega joya de terror y magia india
Ediciones Vidorama   1990    Ref. (-12)

.-

6,00 €

QU-QIIiv12



HOUDYER, Paulette

  Rustica.

CARITA. Apasionante ruta literaria del dia.
s.e.   0000    Ref. (50243)

.-

5,00 €

50243

HOUSSE, Rafael

  Rustica. 3 ilustr.

POR LAS SENDAS DEL AMOR. NOVELITAS E IDILIOS. Por el R.P. ---, Redentorista.
Ed. San Francisco. Chile   1948    Ref. (13916)

.-

6,00 €

13916

HOYOS Y VINENT, Antonio de

290 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido

ORO, SEDA, SANGRE Y SOL (Las novelas del toreo)
Renacimiento. Madrid   1914    Ref. (29121)

.-

15,00 €

29121

HUDSON, Cristopher

  Enc. cartoné.   Col. Novelas de cine.

LOS GRITOS DEL SILENCIO
Orbis. Barcelona   0000    Ref. (13794)

.-

5,00 €

13794

HUERTA MARIN, Manuel

198 p. (18 cm) Rustica.  Fatigado. Cubiertas despegadas y con desperfectos.

CORTE ORIENTAL
Madrid.   0000    Ref. (32309)

.-

5,00 €

32309

HUGHES, Richard.

 266 p. (19 cm) Enc. tela.  Deslucido. Lomo escrito a boli.

HURACAN EN JAMAICA.
Destino. Barcelona.   1944   2ª ed. Ref. (20161)

.-

9,00 €

20161

HUGO, Victor

  Símil tela editorial con dorados lomo  Buen Estado

EL NOVENTA Y TRES. (2 VOLUMENES)
Editorial Petronio   1972    Ref. (-44)

.-

9,00 €

QU-

5 vols. (18,5 cm) Enc. guaflex. con dorados

OBRAS COMPLETAS DE VICTOR HUGO. ( 5 VOLUMENES )
Aguilar. RBA. Madrid   2004    Ref. (54702)

.-

60,00 €

54702

HUICI, L. Maté

232 p. (22 cm) Rustica. Ilustraciones.  Bibliotec Amena “Juventud”. Vol. XXII.

UNA EXPEDICION AL POLO.
Lib. Salesiana. Barcelona.   1950    Ref. (16418)

.-

16,00 €

16418

HULME Kathryn

  Pasta dura editorial ilustrada  En buen estado

HISTORIA DE UNA MONJA
Selec. Del Reader´s Digest   1964    Ref. (-44271)

.-

6,00 €

QU-

HUMBERTO MORENO-DURAN, Rafael

  Rustica.

EL TOQUE DE DIANA.
s.e.   0000    Ref. (50244)

.-

6,00 €

50244

HUMPHREY, William

507  p. 8º (18 cm) Rustica.   El arca de papel

Con él llegó el escándalo
Plaza & Janés. Barcelona   1974    Ref. (8088)

.-

5,00 €

8088



HUNTER, Evan

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Reno.

Desenlace final
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6168)

.-

5,00 €

6168

  Tapa dura editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

FUE DICHO: NO DESEARAS LA MUJER DE TU PROJIMO
Ed. Luis de Caralt   1962    Ref. (-4)

.-

6,00 €

QU-Q00iv4

  Tapa dura editorial dorados portada y lomo. Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

LOS JOVENES SALVAJES
Ed. Luis de Caralt   1962    Ref. (-16)

.-

6,00 €

QU-

HUNYADY, Sandor

Fecha aprox.  Tela editorial con dorados en portada y lomo  Buen Estado. Lomo deslucido. Cubiertas algo 
sucias

EL BASTARDO
Editorial Aries   1920    Ref. (-4217)

.-

6,00 €

QU-

HURST, Fannie

 (20 cm) Enc. cartoné.

Su vida íntima
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5800)

.-

6,00 €

5800

HYDE, Anthony

 (20 cm) Enc. cartoné sobrec.

El zorro rojo
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5851)

.-

6,00 €

5851

HYNES, Laura Ann

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

LLEVARE TU NOMBRE
Zócalo Editorial   2002   1ª ed Ref. (-1310)

.-

15,00 €

QU-

IBAÑEZ SERRADOR, Narciso

127 p.  Rustica.

HISTORIAS PARA NO DORMIR.
s.e.   0000    Ref. (13846)

.-

5,00 €

13846

ICENSIS

319 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

Onesimo.  Relato histórico de los tiempos de San Pablo.
Pía sociedad de San Pablo. Bilbao - Madrid.   0000    Ref. (9433)

.-

9,00 €

9433

IGLESIA, A. de la

128 p. (18 cm) Enc. cartoné.  Fatigado. Lomo semidesprendido.

LAS NAVIDADES DE MARISOL.
Felicidad.   1963    Ref. (28356)

.-

10,00 €

28356

IGNATIEV, Oleg

  Rustica.

TIRADENTES
s.e.   0000    Ref. (50536)

.-

12,00 €

50536

INIESTA GARCIA, S.

269 p. (19 cm) Enc. tela.

ESCAPARATE.
Planeta. Barcelona   1955    Ref. (17582)

.-

6,00 €

17582



INKIOW, Dimiter

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CUENTOS DE LA ABUELITA AUTOMATICA
Editorial Everest   1987    Ref. (-10172)

.-

7,00 €

QU-Q1017

INSUA, Alberto

307 p.  Rustica.  Deslucido

Humo, dolor, placer.
Rivadeneyra. Madrid   1928   Primera edicion . Ref. (3979)

.-

19,00 €

3979

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Ejemplar intonso

LA MUJER, EL TORERO Y EL TORO
Edición de La Novela Mundial   1926    Ref. (-3582)

.-

9,00 €

QU-T35iv8

248 p. (18 cm) Rustica.

LA MUJER, EL TORERO Y EL TORO.
Favencia. Barcelona.   1972    Ref. (16638)

.-

6,00 €

16638

262 p. (19,5 cm) Enc. rustica con solapas

LAS FLECHAS DEL AMOR
Editorial Tesoro. Madrid   1952    Ref. (41382)

.-

6,00 €

41382

  Encuadernación nueva en tela  Buen estado. Fóxing (especialmente en primeras hojas)

LOS HOMBRES. MARY LOS DESCUBRE. (Novela)
Renacimiento   1919   7ª edición Ref. (-6024)

.-

8,00 €

QU-

  Rustica.

UN CORAZON BURLADO. (austral)
s.e.   0000    Ref. (50303)

.-

5,00 €

50303

INSÚA, Alberto

160 p. (25 cm) Rustica. Ilustr. de Agustín

La mujer, el torero y el toro
Estampa. Madrid   1930    Ref. (2077)

.-

6,00 €

2077

IONESCU, Angela C.

111 p. (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con imagenes en bn y a color. Cubierta estropeada.

DETRAS DE LAS NUBES
Doncel. Madrid.   1969    Ref. (30318)

.-

12,00 €

30318

IRIARTE y SAMANIEGO

XXIX+ 126 p. + 4 h. (35 cm) Bonita encuadernación en tela, con cortes dorados y estuche cartoné.  EDICION 
ILUSTRADA POR J.B.OUDRY (A COLOR)

FABULISTAS ESPAÑOLES. SELECCION DE LAS MEJORES FABULAS DE --- .
Guillermo Blázquez. Madrid   2001    Ref. (45154)

.-

280,00 €

45154

IRIBAREN, Mauel

423 p. (20 cm) Rustica.  Fatigado

ENCRUCIJADAS. NOVELA.
Aguilar. Madrid   1952   Primera edicion . Ref. (37177)

.-

20,00 €

37177

IRIBARREN, Manuel

260 p.  (22 cm) Enc. tela con tejuelo.

SAN HOMBRE. ITINERARIO ESPIRITUAL.
Editora Nacional. Madrid.   1943    Ref. (26513)

.-

20,00 €

26513

IRISARRI, Angeles de

271 p. 8º (18 cm) Rustica.

Isabel, la Reina. Las hijas de la luna roja.
Mondadori.    2002    Ref. (5096)

.-

6,00 €

5096



IRISH, William

 12,50 cm X 17,50 cm Símil piel editorial con dorados portada/lomo. Corte superior dorado  Buen Estado. 
Dorados algo apagados

OBRAS SELECTAS
Carroggio de Ediciones   1974    Ref. (-201)

.-

7,00 €

QU-

IRVING, Washington

346 p. (16 cm) Enc. tela editorial. Conserva recortada portada original. Bonitas ilustraciones fuera de texto.

CONTES DE L’ALHAMBRA
Padre Suarez. Granada.   1955   3ª ed. Ref. (18076)

.-

9,00 €

18076

  Enc. cartone editorial simil piel

CUENTOS DE LA ALHAMBRA
Circulo de Amigos de la Historia.   1974    Ref. (50581)

.-

5,00 €

50581

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CUENTOS DE LA ALHAMBRA
Edilux   1984    Ref. (-317)

.-

6,00 €

QU-G3ih17

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

CUENTOS DE LA ALHAMBRA
Miguel Sánchez Editor   2002    Ref. (-313)

.-

6,00 €

QU-G3eh13

350 p.  8º (18 cm) Rustica. Ilustraciones color y bn.

Cuentos de La Alhambra.
Miguel Sánchez. Granada.   1977    Ref. (10430)

.-

15,00 €

10430

412 p. (18 cm) Enc. cartoné. Ilustraciones de Raul Capitani.  Col. Club Bruguera Joven.

CUENTOS DE LA ALHAMBRA.
Bruguera.   1981    Ref. (22152)

.-

6,00 €

22152

  Enc. tela con sobrec.

CUENTOS DE LA ALHAMBRA. Trad. prol. y notas de Ricardo Villa-Real. Granada.
s.e.   0000    Ref. (50293)

.-

12,00 €

50293

ISAACS, Jorge

  Gualfex editorial con dorados lomo  Buen Estado

MARIA
Círculo de Lectores   1978    Ref. (-34)

.-

6,00 €

QU-

318 p. (16 cm) Enc. tela.

María.
Gallach. ßarcelona.   0000    Ref. (10182)

.-

9,00 €

10182

332 p. (23 cm) Enc. rustica.  Firma anterior propietario en pág 7.

MARIA. Novela. Incluidas sus POESIAS COMPLETAS
Tor. Buenos Aires   1900    Ref. (40219)

.-

9,00 €

40219

ISAACS, Susan

  Enc. cartoné

LA HORA MAGICA
Salvat. Barcelona   0000    Ref. (13893)

.-

5,00 €

13893

  Enc. cartone

LA HORA MAGICA
s.e.   0000    Ref. (50798)

.-

6,00 €

50798

ISLA, José Francisco de

188 p. 8º (18 cm) Rustica.  Sello ant prop.

Fray Gerundio de Campazas.
Razón y Fe. Madrid   0000    Ref. (8790)

.-

16,00 €

8790

ITURRALDE Y SUIT, Juan

2 vols. (25 cm) Enc. nueva, cartone simil tela, con sobrec.

OBRAS. TRADICIONES Y LEYENDAS NAVARRAS (2 VOLUMENES) CUENTOS Y LEYENDAS NAVARRAS.
Mintzoa. Pamplona   1990    Ref. (53742)

.-

50,00 €

53742



IZKIERDO, Salvador

  Rústica editorial  Buen Estado

UN CARTESIANO EN EL TEMPLO DE PICASSO
s.e.   1981    Ref. (-1318)

.-

7,00 €

QU-

  Rústica editorial  Buen Estado

UN CARTESIANO EN EL TEMPLO DE PICASSO
s.e.   1981    Ref. (-13)

.-

8,00 €

QU-

IZQUIERDO LAGUNA, Alfonso

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

RESCOLDO
Imprenta Editorial Moderna   1949    Ref. (-3111)

.-

8,00 €

QU-

JACQ, Christian

  Enc. cartoné con sobrec.

EL EGIPTOLOGO. Novela
Plaza & Janés   0000    Ref. (13896)

.-

6,00 €

13896

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado (casi nuevo)

EL FARAON NEGRO
Planeta   2000   1ª edición en esta presentación Ref. (-321)

.-

6,00 €

QU-Q32ih1

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

NEFER EL SILENCIOSO. La Piedra de Luz 1
Planeta   2000   1ª edición Ref. (-391)

.-

7,00 €

QU-

JAEN, María

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SAUNA
Seix Barral   1988   1ª ed Ref. (-3518)

.-

6,00 €

QU-T35iv18

JAMES, M. R

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

HISTORIAS SOBRENATURALES
Cara Oculta   1991    Ref. (-14)

.-

6,00 €

QU-

JAMES, P.D.

  Rustica.

MORTAJA PARA UN RUISEÑOR.
s.e.   0000    Ref. (50300)

.-

5,00 €

50300

340 p. (21 cm) Enc. cartoné con sobrec.

Sangre inocente
Círculo de Lectores. Barcelona.   1989    Ref. (8527)

.-

6,00 €

8527

JAMES, Peter

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

POSESION. La terrorífica historia de una mujer asediada por la presencia sobrenatural de su hijo
Planeta   1989   1ª edición Ref. (-4)

.-

8,00 €

QU-

JAMMES, Francis.

280 p. (18 cm) Enc. cartoné.  Muy fatigado. Págs del interior rasgadas.

MANZANA DE ANIS. (Clara de Ellebeuse. Almaida de Etremont.)
Domenech. Barcelona.   1909    Ref. (17835)

.-

12,00 €

17835

JANE, Albert/ MORALES, Judit/ GODIA, Adriá

 23 cm X 30,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

LA VUELTA AL MUNDO EN OCHENTA CUENTOS
Edebé   2002    Ref. (-31)

.-

20,00 €

QU-



JANEWAY, Elizabeth

 8º (18 cm) Sobrec.   Col. Alcotan.

Entre el amor y el pecado.
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6182)

.-

5,00 €

6182

JARDIEL PONCELA, Enrique

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor

LO DIFICIL QUE ES PISAR EL ASFALTO EN BROADWAY
s.e.   1977    Ref. (-3581)

.-

8,00 €

QU-Q35iv8

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LO DIFICIL QUE ES PISAR EL ASFALTO EN BROADWAY
s.e.   1977    Ref. (-3042)

.-

8,00 €

QU-

JARNE, Hilario y ZAVALA, Antonio

3 vols. de 199 + 209 + 221 p. (19 cm) Rustica. Fotografías bn.  Col. Narrativa Popular Nº  06, 07 y 08.

JUNTO AL FOGARIL DE ATARÉS (3 VOLUMENES)
Sendoa. Oiartzun   1995    Ref. (3485)

.-

15,00 €

3485

JAUME, Ester/ CACQUERAY, Dominique de/ TEBE, Joan

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

BALDOMERO Y LAS PARALELAS
Condal Editora   1982   1ª edición Ref. (-49)

.-

6,00 €

QU-

JAVIER, Gregorio

210 p. (19 cm) Enc. tela con sobrec.   Col. Selecciones Lengua Española.

CRISTO Y LA SED.
Plaza Janes. Barcelona.   1963   Primera edicion Ref. (22151)

.-

15,00 €

22151

JECKS, Michael.

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada.  Muy Buen Estado.

EL ASESINO DE CREDITON.
mr ediciones.   2008   1ª edición. Ref. (-291)

.-

8,00 €

QU-

JEFFRIES, Roderic

249 p. (19 cm) Enc. piel.

El testimonio del acusado
Planeta. Barcelona   1976   Primera edicion . Ref. (141)

.-

6,00 €

N141

JEREZ, Hipolito

156 p. (19 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con dibujos en bn.

FAN, EL CANTORCITO
El siglo de las misiones. Bilbao.   1946    Ref. (30888)

.-

15,00 €

30888

JEROME K.

239 p. (19 cm) Enc. tela dorados   Col. Aldebarán 3.

Diario de un peregrinaje
Arimany. Barcelona   1943   Primera edicion . Ref. (2195)

.-

16,00 €

2195

JEROME K. JEROME

  Tela editorial

TOMMY & CIA
M. Arimany Editor   1946    Ref. (-523)

.-

12,00 €

QU-T5eh23

JESKE - CHOINSKI, Teodoro

388 p. (19 cm) Enc. holandesa muy fatigada. Casi desencuadernado.  sello ant. prop.

TIARA E CORONA. ROMANZO STORICO. Versione di Federico Verdinois.
Cav. Nicola Jovene. Napoli.   1905    Ref. (28832)

.-

20,00 €

28832



JEWELL, Lisa

317 p. (23 cm) Rustica.

LA FIESTA DE RALPH.
Emecé. Barcelona.   2000    Ref. (13005)

.-

6,00 €

13005

JIMÉNEZ RODRIGUEZ, Juan Pablo

301 p. (20 cm) Rustica. Fotogr. bn.  Col. Narrativa Popular Nº  27.

EN LAS DEHESAS EXTREMEÑAS (Relatos de campo y caza) --- AGOTADO ---
Libros con Historia. Urroz-Villa (Navarra)   2005    Ref. (15021)

.-

0,00 €

15021

JIMENEZ, Juan Ramon

229 p. (18 cm) Rustica.   Todolibro. Nº  1664/1.

Platero y yo.
BRUGUERA   1981   2ª ed. Ref. (426)

.-

5,00 €

426

JIMENEZ, Juan Ramón

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

ANTOLOGIA POETICA. Prólogo y selección de Antonio Colinas
Alianza Editorial   2009   3ª reimpresión Ref. (-4101)

.-

6,00 €

QU-T4eh10

JIMENEZ, Vicente

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

VOLCANES (Novela)
Ediciones Cedro   1962   1ª edición Ref. (-86231)

.-

8,00 €

QU-

JOAN, Jordi

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

SE PROHIBE HABLAR DE LOS OTROS
Gráficas Diamante   1969    Ref. (-3623)

.-

6,00 €

QU-

JOFFO, Joseph

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

ANNA Y SU ORQUESTA
Ediciones Grijalbo   1976   1ª edición. Ref. (-29)

.-

6,00 €

QU-

JOLIET, Charles

237p. (18 cm) Enc. holandesa-piel  Sello ant. prop.

LA NOVICIA DE TRIANON.
F. Sempere y Compañía. Valencia.   1910    Ref. (19069)

.-

30,00 €

19069

JONES, James

876 p. (20 cm) Rustica.

DE AQUI A LA ETERNIDAD.
Bruguera. Barcelona   1980    Ref. (37093)

.-

6,00 €

37093

JONES, Mervyn

  Rustica.

John & Mary
Círculo de Lectores. Barcelona.   1970    Ref. (23)

.-

6,00 €

N23

JONES, Raymond F. y REY, Lester del

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LAS LAGRIMAS PUEDEN TARDAR
Edaf   1980    Ref. (-4311)

.-

6,00 €

QU-T43iv11

JOOSPOGU, Rene Ch.

326 p. (18,5 cm) Enc. holandesa.   Deslucido, Firmas y marcas en páginas iniciales por anterior propietario. 
Falta guardas final.

MEMORIAS DE UN CONFIDENTE (EL REY SIN TRONO)
Araluce. Barcelona   1900    Ref. (52233)

.-

18,00 €

52233



JOUBERT, Jean.

170 p. (18 cm) Rustica.   Cronos. Nº 31.

ELS FILLS DE NOE.
La Galera. Barcelona.   1989    Ref. (19498)

.-

5,00 €

19498

JUBERT, Hervé

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

EL TANGO DEL DIABLO. 2ª Entrega de Las Crónicas Diabólicas
Roca Editorial   2005   1ª edición Ref. (-53)

.-

8,00 €

QU-

JUDD, Cyril

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

PISTOLERO CADE
Sagitario de Ediciones   1976   1ª edición Ref. (-426)

.-

8,00 €

QU-T42ih6

JUNCEDA, Luis

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

El Oro y el Moro
Edit. EM   1969   1ª ed Ref. (-4628)

.-

8,00 €

QU-

JURADO, Manuel

  Rustica.

TRISTULA
s.e.   0000    Ref. (50910)

.-

6,00 €

50910

KA-TZETNIK Nº 135633

  ENC. CARTONE SOBREC.  En muy buen estado.

LA CASA DE LAS MUÑECAS
s.e.   0000    Ref. (50915)

.-

5,40 €

50915

KADES, Hans

  Rustica.

Crimen en los alpes
Noguer   0000    Ref. (22)

.-

5,00 €

N22

KAFKA, Franz

  Rustica.

AMERICA
s.e.   0000    Ref. (50312)

.-

6,00 €

50312

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

AMERICA
Edicomunicación   1999    Ref. (-21342)

.-

5,00 €

QU-

  Enc. plastica flexible

AMERICA. Novelas inmortales sarpe.
s.e.   0000    Ref. (50298)

.-

5,00 €

50298

181 p. (19 cm) Rustica.

MEDITACIONES.
Felmar. Madrid.   1976    Ref. (16493)

.-

9,00 €

16493

3 vols. (19,5 cm) Enc. simil piel editorial.

OBRAS COMPLETAS DE FRANZ KAFKA (3 VOLUMENES)
Aguilar / RBA. Madrid   2004    Ref. (54694)

.-

65,00 €

54694

KALIKATRES

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

LOS ABORIGENES DE ANDROMEDA
Ediciones Albia   1978    Ref. (-37)

.-

8,00 €

QU-



KALLA, Daniel

  Rustica.

PANDEMIA
s.e.   0000    Ref. (50313)

.-

10,00 €

50313

KAMINSKY, Stuart

156 p. (20 cm) Rustica.

JUDY.
Jucar. Madrid.   1976    Ref. (22313)

.-

6,00 €

22313

KANIN, Carson

  Enc. cartone con sobrec.

MIL VERANOS. El libro de una mujer que interesara a los hombres, y el libro de un hombre que cautivara a
las mujeres.

s.e.   0000    Ref. (50295)

.-

6,00 €

50295

KANTOR, Mackinlay

395 p. (20 cm) Enc. tela con dorados y sobrecubierta color.   Col. Gigante.

Hermoso animal
Caralt. Barcelona   1973   Primera edicion . Ref. (98)

.-

5,00 €

N98

KATAIEV, V.

  Enc. tela con sobrec.

CASERIO EN LA ESTEPA.
s.e.   0000    Ref. (50294)

.-

14,00 €

50294

KATZENBACH, John

430 p. (23 cm) Rustica.

UN FINAL PERFECTO
Ediciones B. Barcelona.   2012    Ref. (35979)

.-

12,00 €

35979

KAUFMANN, Richard.

341 p. (19 cm) Enc. tela.   Deslucido. Lomo con numero a boli.

LA VIDA NO PAGA INTERESES.
Destino. Barcelona.   1952    Ref. (20187)

.-

6,00 €

20187

KAZAN, Elia

  Enc. cartone con sobrec.

ACTOS DE AMOR
s.e.   0000    Ref. (50308)

.-

6,00 €

50308

  Enc. cartone

LOS ASESINOS
s.e.   0000    Ref. (50309)

.-

5,00 €

50309

KAZANTZAKI, Nikos

542 p. (19 cm) Enc. cartoné.

EL CRIST DE NOU CRUCIFICAT. NOVELA.
Club Editor. Barcelona.   1972    Ref. (16432)

.-

6,00 €

16432

KAZANTZAKIS, Niko

  Rustica.

CRISTO DE NUEVO CRUCIFICADO. Eds. Carlos Lohle.
s.e.   0000    Ref. (50302)

.-

9,00 €

50302

KEELER, Harry Stephen

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Portada algo mareada

EL CUARTO REY
Reus   1967   2ª edición Ref. (-3391)

.-

7,00 €

QU-G3iv39



KELLERMAN, Jonathan

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

COMPAÑERA SILENCIOSA
Grijalbo Mondaddori   1996   1ª ed Ref. (-8)

.-

8,00 €

QU-

KELLOGG, Marjorie

  Rustica.

DIME QUE ME AMAS, JUNIE MOON
Noguer   0000    Ref. (13787)

.-

5,00 €

13787

KELSEN, Franz

  Enc. cartone

SODOMA Y GOMORRA
s.e.   0000    Ref. (50305)

.-

5,00 €

50305

  Enc. cartone

SODOMA Y GOMORRA
s.e.   0000    Ref. (50306)

.-

5,00 €

50306

KENNEDY, Adam

  Enc. cartoné con sobrec.

LA ESTRATEGIA DEL DOMINO.
Pomaire   0000    Ref. (13798)

.-

5,00 €

13798

KENNEDY, Margaret

 .R Bonita encuadernación con relieves en tela editorial ilustrada  Buen Estado

HACE MUCHO TIEMPO. (Novela)
Ediciones AYMA   1944   1ª ed Ref. (-7514)

.-

9,00 €

QU-

  Rustica.

LA NINFA CONSTANTE
s.e.   0000    Ref. (50903)

.-

6,00 €

50903

  Rustica.

LA NINFA CONSTANTE.
s.e.   0000    Ref. (50299)

.-

6,00 €

50299

KENT, Graeme (Adaptados por) y KINCAID, Eric (Ilustrados por)

 21,50 cm X 28,50 cm Tapa dura editorial ilustrada Profusamente ilustrado en color Buen Estado

CUENTOS CLASICOS DE ANIMALES
Editorial Everest   1986    Ref. (-124)

.-

13,00 €

QU-G12ih4

KERRAOUL, Bernard de

  Enc. cartone

SOMBRAS EN ARDBURY
s.e.   0000    Ref. (50296)

.-

5,00 €

50296

KESEY, Ken

  Enc. cartone con sobrec.

ALGUIEN VOLO SOBRE EL NIDO DEL CUCO. Prol de Felix Romeo.
s.e.   0000    Ref. (50889)

.-

6,00 €

50889

KESSEY, Ken

  Enc. cartone

ALGUIEN VOLO SOBRE EL NICO DEL CUCO
s.e.   0000    Ref. (50310)

.-

6,00 €

50310

KEY, L. J

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LOS ENGENDROS
Ediciones Martínez Roca   1989    Ref. (-352)

.-

6,00 €

QU-



KIENZLE, William X

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CAMALEON
Editorial Agata   1997    Ref. (-20)

.-

7,00 €

QU-

KING, Robert J

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LEGIONES. Ciclo Embestida. Libro II
Timunmas   2004    Ref. (-28)

.-

6,00 €

QU-

KING, Stephen

413 p. (21 cm) Enc. cartoné.

CUJO.
RBA. Barcelona.   1998    Ref. (17254)

.-

6,00 €

17254

 2 vols. con 352 + 412 p.  (21 cm) Enc. rustica.   Col. “Grandes Exitos”

LA TIENDA (2 VOLUMENES)
RBA Editores. Barcelona   1994    Ref. (41824)

.-

10,00 €

41824

2 vols. (18 cm) Rustica.

PESADILLAS Y ALUCINACIONES (2 VOLUMENES)
Random House Mondadori. De Bolsillo.    2002    Ref. (22713)

.-

12,00 €

22713

KIPLING, Rudyard

  Rustica.

CAPITANES INTREPIDOS
s.e.   0000    Ref. (50311)

.-

6,00 €

50311

  Rustica.

EL COLLAR SAGRADO
s.e.   0000    Ref. (13736)

.-

5,00 €

13736

  Rustica.

KIM
s.e.   0000    Ref. (50891)

.-

5,00 €

50891

  Rustica.

KIM
s.e.   0000    Ref. (50617)

.-

5,00 €

50617

  Rustica.

KIM
s.e.   0000    Ref. (50634)

.-

6,00 €

50634

KIPLING, Rudyard.

308 p.  (18 cm) Rustica.

KIM.
Wordsworth. Hertfordshire   1994    Ref. (19987)

.-

6,00 €

19987

424 p.  (16 cm) Enc. cartoné.  Deslucido

KIM.
La Nave. Madrid.   1942    Ref. (30036)

.-

6,00 €

30036

253 p.  (18 cm) Enc. cartoné.

THE PHANTOM RICKSHAW.
Books, Inc. New York.   0000    Ref. (19999)

.-

9,00 €

19999

KIRST, Hans Hellmut

  Enc. cartone.

LA NOCHE DE LOS GENERALES
s.e.   0000    Ref. (50729)

.-

5,00 €

50729



KISTEMAECKERS, Henry.

295 p. (19 cm) Enc. holandesa.

WILL, TRIMM Y COMPAÑIA.
Industrias Graficas Seix y Barral Hermanos. Barcelona.   1915    Ref. (20157)

.-

16,00 €

20157

KNAAK, Richard A

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

Heroes de la Dragonlance. Segunda Trilogía 1. KAZ, EL MINOTAURO
Timun Mas   2003    Ref. (-17)

.-

7,00 €

QU-

KNITTEL, John

525 p. (20 cm) Rustica.

AMEDEE. ROMAN. TRADUIT DE L’ANGLAIS PAR G. SELLIER-LECLERCQ.
Albin Michel. Paris.   1950    Ref. (22407)

.-

6,00 €

22407

  Tela editorial con dorados lomo  Buen Estado. Dorados algo apagados

TERRA MAGNA
José Janés Editor   1951   1ª edICIÓN Ref. (-3310)

.-

5,00 €

QU-

KOCK, Paolo di

3 tomos enc. en un vol. con 151+ 165+ 186 p. (15 cm) Enc. cartone lomo tela. 3 grabados sobre papel color 
amarillo. Fatigado

LA CASA BIANCA di ---.
Sanvito. Milano.   1861    Ref. (27851)

.-

38,00 €

27851

KOROLENKO, Vladimiro

206 p. (16 cm) Enc. holandesa nueva   Col. Universal

El día del juicio
Calpe. Madrid   1919    Ref. (2847)

.-

6,00 €

2847

201 p. (15 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

EL DIA DEL JUICIO.
Calpe. Madrid.   1919    Ref. (14161)

.-

6,00 €

14161

KRAILING, Tessa

96 p. (20 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con dibujos en bn.

EL CLUB DE LAS MASCOTAS. 2 - EL LADRON DE GATOS
Serres. Barcelona.   1997    Ref. (30963)

.-

6,00 €

30963

KREITZ, Isabel

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

LA INVENCION DE LA SALCHICHA AL CURRY. Basado en la novela de Uwe Timm
Ediciones Glenat   2008    Ref. (-3223)

.-

7,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

LA INVENCION DE LA SALCHICHA AL CURRY. Basado en la novela de Uwe Timm
Ediciones Glenat   2008    Ref. (-3011)

.-

7,00 €

QU-

KRIEGER, Arnold

  Tela editorial  Buen Estado

LUZ NEGRA
Círculo de Lectores   1964    Ref. (-3326)

.-

7,00 €

QU-

KRÜGER, Michael

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Sello tampón y firma anterior poseedor

CITA EN CORFU
Seix Barral   1994   1ª edición Ref. (-26)

.-

7,00 €

QU-

KURPIN, Alejandro

  Tapa dura con dorados portada y lomo. Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EL ESTIERCOL
Ediciones Cedro   1976   Edición exclusiva Ref. (-8918)

.-

15,00 €

QU-



KURTZ, Carmen

  Tapa dura editorial ilustrada. Con sobrecubierta plástica transparente  Buen Estado. Nombre anterior poseedor

COLOR DE FUEGO. Dibujos de Hugo Figueroa
Editorial Lumen   1985   5ª edición Ref. (-13474)

.-

6,00 €

QU-

 (20 cm) Enc. cartoné

DUERMEN BAJO LAS AGUAS
Círculo de Lectores. Barcelona.   1970    Ref. (29866)

.-

5,00 €

29866

  Tela editorial con dorados lomo  Algo mareado. Con cinta marcadora. Firma anterior poseedor

DUERMEN BAJO LAS AGUAS. Premio Ciudad de Barcelona 1954
Planeta   1961   3ª edición Ref. (-36)

.-

5,00 €

QU-QVIiv36

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Papel amarillento

VEVA Y EL MAR
Editorial Noguer   1985   5ª edición Ref. (-3)

.-

8,00 €

QU-QEBih3

118 p. (20 cm) Rustica. Dibujos.

Veva.
Noguer. Barcelona   1984    Ref. (10981)

.-

6,00 €

10981

KYNE, Peter B.

280 p. (19 cm) Enc. cartoné.  Deslucido. Cubierta despegada.

UN CORAZON COMPRENSIVO.
Juventud. Barcelona   1928    Ref. (17613)

.-

6,00 €

17613

L’ERMITE, Pierre

212 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido Obras Completas de Pierre L’Ermite. T. II.

LA MUJER DE LOS OJOS CERRADOS.
Aldecoa. Burgos.   1951    Ref. (16416)

.-

6,00 €

16416

123 p. (25 cm) Rustica. Ilustr. Deslucido. Manchas de humedad.

Les Miettes.
Maison de la bonne presse. Paris.   0000    Ref. (10184)

.-

9,00 €

10184

183 p. (18 cm) Rustica.

MEJOR QUE EL MATRIMONIO.
Difusión. Buenos Aires.   1946    Ref. (17611)

.-

5,00 €

17611

122 p. (24 cm) Rustica. Ilustr. Deslucido. Manchas de humedad. / Sello ant. prop.

Toujours Elle !
Maison de la bonne presse. Paris.   0000    Ref. (10191)

.-

6,00 €

10191

LABAJO, Aurelio/ URDIALES, Carlos/ GONZALEZ, Trini. (Equipo Rector)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

NOVELA SENTIMENTAL, CABALLERESCA Y PASTORIL. Antología
Coculsa   1971    Ref. (-6459)

.-

6,00 €

QU-Q6459

LACRETELLE, Jacques de

158 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido.

Silbermann.
Siglo veinte. Buenos Aires.   0000    Ref. (7714)

.-

12,00 €

7714

188 p.  (18 cm) Rustica.

SILBERMANN. EL REGRESO DE SILBERMANN.
Aymá. Barcelona.   1943   Primera edicion . Ref. (30042)

.-

6,00 €

30042

LACRUZ, Mario

  Enc. cartone.

EL AYUDANTE DEL VERDUGO
s.e.   0000    Ref. (50342)

.-

6,00 €

50342

  Enc. cartone

EL AYUDANTE DEL VERDUGO
s.e.   0000    Ref. (50823)

.-

6,00 €

50823



LADRON DE GUEVARA, Pablo

183 p. (21 cm) Enc. tela.

NOVELISTAS MALOS Y BUENOS. JUZGANSE MAS DE 2.115 NOVELISTAS. 313 ESPAÑOLES. 100 
HISPANOAMERICANOS, 25 PORTUGUESES, 66 ITALIANOS, 1220 FRANCESES, 150 INGLESES, 98 
ALEMANES, 170 RUSOS, BELGAS, ESCANDINAVOS.

El Mensajero del Corazón de Jesús. Bilbao.   1928    Ref. (16876)

.-

16,00 €

16876

LAGERLOF, Selma

Sin paginar. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Alguna hoja rota.

CORAZON GENEROSO
Union distribuidora de ediciones. Madrid.   0000    Ref. (30548)

.-

5,00 €

30548

LAGORCE, Guy

258 p.  (20 cm) Rustica.

LE TRAIN DU SOIR.
Bernard Grasset. Paris.   1983    Ref. (19931)

.-

6,00 €

19931

LAGUERRE, Enrique A

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado. Algo mareado

LA RESACA
Editorial Cultural   1969   4ª edición Ref. (-3428)

.-

12,00 €

QU-

LAIGLESIA, Alvaro de

315 p. (19 cm) Enc. cartoné.

RACIONALES, PERO ANIMALES
Planeta. Barcelona   1966    Ref. (30809)

.-

10,00 €

30809

265 p. (19 cm) Rustica.  Firma y fecha de ant. prop.

SE LEVANTA LA TAPA DE LOS SEXOS
Planeta. Barcelona   1978   2ª ed. Ref. (30679)

.-

12,00 €

30679

LAMARTINE, A. DE

157 p.  (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

GRACIELA.
Juventud Argentina. Buenos Aires.   1944    Ref. (30032)

.-

6,00 €

30032

261 p. (16 cm) Rustica.  Deslucido. / Firma ant. prop.

Rafael.
Espasa-Calpe. Madrid.   1928    Ref. (10186)

.-

12,00 €

10186

201p.  (18 cm) Enc. holandesa-piel  Sello ant. prop.

REGINA.
Fortanet. Madrid.   1887   2ª ed. Ref. (19070)

.-

19,00 €

19070

LAMARTINE, A. de / GABORIAU, Emilio

 p. (23 cm) Enc. holandesa tela-cartoné  Firma ant. prop.

LA REVOLUCION FRANCESA T. III / LA CUERDA AL CUELLO (novela)

Ramón Sopena. Barcelona   1935    Ref. (3356)
.-

15,00 €

3356

LAMARTINE, A. de.

320 p. (18 cm) Enc. cartoné.

EL MANUSCRITO DE MI MADRE. AUMENTADA CON LOS COMENTARIOS.
M. Maucci. Barcelona.   1895    Ref. (20178)

.-

16,00 €

20178

LAMARTINE, Alfonso de

378 p. (18 cm) Enc. holandesa-piel  Sello ant. prop.

GENOVEVA.
Hispania. Madrid.   1913    Ref. (19072)

.-

16,00 €

19072

Fecha aprox.  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

RAFAEL. (PAGINAS DE LOS VEINTE AÑOS)
Caa Editorial Maucci   1920    Ref. (-33371)

.-

6,00 €

QU-



LAMARTINE, Alfonso de.

333 p. (18 cm) Enc. tela.  Deslucido. Lomo despegado.

RAFAEL (PAGINAS DE LOS VEINTE AÑOS). GRAZIELLA.
Maucci. Barcelona.   1895    Ref. (20196)

.-

15,00 €

20196

LAMET, Pedro Miguel

  Rustica.

LA BUENA NOTICIA DE MARGARITA
s.e.   0000    Ref. (50328)

.-

10,00 €

50328

LANDON, Christopher

  Tapa dura editorial  Buen Estado

PERDIDOS EN EL DESIERTO
Ed. Plaza & Janés   1961    Ref. (-23)

.-

5,00 €

QU-QViv23

LANGER, Frantisek

176 p. (20 cm) Enc. tela con dorados

Legión Secreta
Agora   1947   Primera edicion . Ref. (1429)

.-

12,00 €

1429

LANGUEREAU, Gautier

251 p. (21 cm) Enc. cartoné. Dibujos.

15 GRANDES EXPLORACIONES. ADAPTACION DE 15 GRANDES EXPLORATIONS, DE DIELETTE, 
EDITADO EN FRANCIA POR ---.

FHER. Bilbao.   1970    Ref. (25131)

.-

9,00 €

25131

LANZA, Silverio

  Rustica.

ANTOLOGIA
s.e.   0000    Ref. (50329)

.-

7,00 €

50329

LAPIERRE, Dominique

379 p. (21 cm) Enc. cartone con sobrec.

LA CIUDAD DE LA ALEGRIA
Círculo de Lectores. Barcelona.   1985    Ref. (29786)

.-

10,00 €

29786

LAPIERRE, Dominique y COLLINS, Larry

  Rustica.

EL QUINTO JINETE
s.e.   0000    Ref. (50330)

.-

6,00 €

50330

 2 vols. con 348 + 192 p.  (19 cm) Enc. rustica.   Col.”Grandes éxitos”

OH JERUSALEN (2 VOLUMENES)
RBA Editories. Barcelona   1994    Ref. (41821)

.-

10,00 €

41821

LARBAUD, Valéry

164 p. 8º (18 cm) Enc. hol. piel dorados lomo.

Fermina Márquez
Espasa-Calpe. Buenos Aires   1938    Ref. (3997)

.-

12,00 €

3997

LARRA LOMAS, Luis Esteban

197 p. (24 cm) Enc. rustica con solapas Fotografias en bn de los autores

16 ENTREVISTAS CON DIOS AL FONDO
Aguaclara. Valencia   1996    Ref. (42418)

.-

12,00 €

42418

LARRA, Mariano José de

270 p. (19 cm) Rustica.

El Doncel de Don Enrique el doliente.
Tebas. Madrid.   1975    Ref. (4712)

.-

9,00 €

4712



500 p. (17 cm) Rustica.

EL DONCEL DE DON ENRIQUE EL DOLIENTE.
La fontana literaria. Madrid.   1972    Ref. (13008)

.-

9,00 €

13008

LARRAGOITI, A. S. de

336 p. (25 cm) Rustica.  Firmado por el autor

LA PARABOLA DEL ORO Y OTROS CUENTOS. Ilustraciones de Gaspar Escuder.
Paris.   1951    Ref. (29033)

.-

50,00 €

29033

LARRAYA RUIZ, Luis Javier

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA LEYENDA DEL GALEON ESPAÑOL Y OTROS CUENTOS FANTASTICOS
Incipit Editores   1999   1ª edición Ref. (-61202)

.-

12,00 €

QU-

LARRETA, Antonio

  Enc. cartoné con sobrec.

VOLAVERUNT
Planeta. Barcelona   0000    Ref. (13824)

.-

5,00 €

13824

 (19 cm) Enc. carton rojo y dorados.

VOLAVERUNT
Planeta. Barcelona   1980    Ref. (29575)

.-

5,00 €

29575

 (18 cm) Enc. cartoné con sobrec.

VOLAVERUNT
Planeta. Barcelona.   1980   Primera edicion . Ref. (37156)

.-

5,00 €

37156

LARRETA, Enrique

  Enc. cartone con sobrec.

GERARDO O LA TORRE DE LAS DAMAS. Novela.
s.e.   0000    Ref. (50337)

.-

5,00 €

50337

  Enc. holandesa tela sobrec.   Col. literaria.

Gerardo, o la Torre de las damas.
Aguilar. Madrid   1953    Ref. (3948)

.-

19,00 €

3948

406 p. (19 cm) Enc. tela.  Fatigado. Humedad en cubierta e interior. / Sello ant. prop.

La gloria de Don Ramiro. Una vida en tiempos de Felipe Segundo.
Garnier hermanos. París.   0000
 Ref. (9416)

.-

19,00 €

9416

  Rustica.

LA NARANJA (AUSTRAL)
s.e.   0000    Ref. (50327)

.-

6,00 €

50327

283 p. (19,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido. ex-libris de anterior propietario. Firmado por el autor

ORILLAS DEL EBRO
Espasa-Calpe. Madrid   1949    Ref. (49674)

.-

18,00 €

49674

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral. nº411

Tenía que suceder / Las dos fundaciones de Buenos Aires
Espasa-Calpe   1944    Ref. (10853)

.-

6,00 €

10853

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral. nº85

“Zogoibi”. El dolor de la tierra.
Espasa-Calpe   1945    Ref. (10852)

.-

6,00 €

10852

LARROQUE, Enrique

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ADRIAN. (La lejana luz del Este)
Grupo Libro 88   1992   1ª edición Ref. (-36271)

.-

9,00 €

QU-

LARRUBIERA, Alejandro

260 p. (18 cm) Enc. tela.

MARGARA.
Renacimiento. Madrid.   1913    Ref. (16880)

.-

9,00 €

16880



LARTEGUY, Jean

 8º (18 cm) Sobrec.   Col. Reno.

Tierra de asilo
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6213)

.-

5,00 €

6213

LAUMER, Keith

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MUNDOS DE IMPERIO
Editorial Martínez Roca   1978    Ref. (-517)

.-

6,00 €

QU-T5eh17

LAVIN CERDA, Hernán

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL QUE A HIERRO MATA
Seix Barral   1974   1ª edición. Ref. (-3125)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL QUE A HIERRO MATA
Seix Barral   1974   1ª edición. Ref. (-34)

.-

6,00 €

QU-

LAWRENCE, D. H

  Holandesa piel con nervios  Buen Estado

EL HOMBRE Y EL MUÑECO
Ed. Luis de Caralt   1947   1ª edición. Ref. (-16)

.-

12,00 €

QU-QIIIiv16

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ST. MAWR
Ed. Luis de Caralt   1963    Ref. (-3947)

.-

8,00 €

QU-

LAWRENCE, D. H.

396 p. (23 cm) Enc. símil piel con dorados.

EN EL ERIAL / DOS PAJAROS AZULES Y OTROS RELATOS.
Seix Barral. Barcelona.   1988    Ref. (16492)

.-

6,00 €

16492

LAWRENCE, D.H.

247 p.  (20 cm) Rustica.

THE PRINCESS AND OTHER STORIES.
Penguin Books. London.   1971    Ref. (19984)

.-

5,00 €

19984

LAWRENCE, David Herbert

2 vols. (21 cm) Enc. cartoné sobrec.

Mujeres enamoradas.  (DOS VOLUMENES)
Biblioteca El Mundo. Madrid   2002    Ref. (7503)

.-

6,00 €

7503

LE CARRE, John

  Enc. cartoné

EL SASTRE DE PANAMA
RBA.   0000    Ref. (13903)

.-

5,00 €

13903

LE SAGE, M.

368 p. (21 cm) Enc. tela editorial muy estropeada. Cuatro grabados fuera de texto. Muy fatigado

HISTORIA DE GIL BLAS DE SANTILLANA, PUBLICADA EN FRANCES POR ---. SEGUNDA EDICION. TOMO
PRIMERO.  (SIGLO XIX)

s.e.   1860    Ref. (18193)

.-

24,00 €

18193

LEACOK, Stephen

  Tela editorial con dorados portada y lomo.Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Algo mareado. Sobrecubierta
algo ajada

ARCADICAS AVENTURAS CON EL RICO VAGO
Editorial Victoria   1946   1ª edición. Ref. (-8811)

.-

7,00 €

QU-



LECRIVAIN, Olivier.

109 p. (18 cm) Rustica.   Cronos. Nº 9.

PUNYS DE RABIA.
La Galera. Barcelona.   1986    Ref. (19491)

.-

5,00 €

19491

LEE, Edna

315 p. (19 cm) Enc. tela con dorados en lomo.   Col. Goliat

Tela de araña
Planeta. Barcelona   1950   Primera edicion . Ref. (69)

.-

5,00 €

N69

LEE, Stan

Sin paginar. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné. Comic a todo color. Con escenas de la película y fotogr. color.

THE ANNIE ANNUAL
Marvel. s.f.   0000    Ref. (26768)

.-

10,00 €

26768

LEGAY Piet

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LOS PASAJEROS DEL TIEMPO
Editorial Nueva Situación   1979    Ref. (-43)

.-

6,00 €

QU-

LEGAY, Piet

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

DEMONIA, PLANETA MALDITO
Editorial Nueva Situación   1979    Ref. (-1)

.-

5,00 €

QU-QVIIih1

LEGER, Jack-Alain

  Rustica.

MONSIGNORE. NOVELA.
Argos Vergara   0000    Ref. (13759)

.-

5,00 €

13759

LEINSTER, Murray

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PUNTO DE CONTROL LAMBDA
Editorial Antalbe   1988    Ref. (-42)

.-

6,00 €

QU-

LELOIR, Leon

226 p. (22 cm) Rustica.  Deslucido

FALSA VOCACION.
Atenas. Madrid.   1950    Ref. (22343)

.-

6,00 €

22343

LENOTRE, G.

336 p. (18 cm) Enc. tela. Grabados en bn Deslucido

PARIS REVOLUCIONARIO. VIEJAS CASAS, VIEJOS PAPELES
Surco. Barcelona   1945   Primera edicion . Ref. (41049)

.-

14,00 €

41049

LEON GOMEZ, José María

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

12 SINFONIAS PARA JOLIN Y PITO
Ediciones Marte   1971   1ª edición Ref. (-4410)

.-

6,00 €

QU-

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

12 SINFONIAS PARA JOLIN Y PITO
Ediciones Marte   1971   1ª edición Ref. (-294)

.-

5,00 €

QU-

LEON, Ricardo

322 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido

CASTA DE HIDALGOS. NOVELA ESCRITA EN LAS ASTURIAS DE SANTILLANA.
Victoriano Suarez. Madrid.   1939    Ref. (22126)

.-

6,00 €

22126



372 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado. / Humedad en el interior.

La voz de la sangre. Ensayos españoles.
Victoriano Suárez. Madrid.   1944
 Ref. (9422)

.-

12,00 €

9422

  Rustica.

LOS CENTAUROS
s.e.   0000    Ref. (50610)

.-

6,00 €

50610

LEÓN, Ricardo

383 p. (19 cm) Enc. holandesa  Deslucido. Tostado.

Alcalá de los zegríes.
Renacimiento. Madrid.   1913   3ª ed. Ref. (5695)

.-

16,00 €

5695

319 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado. Falta cubierta.

El amor de los amores.
Renacimiento. Madrid.   1917    Ref. (10231)

.-

6,00 €

10231

326 p. 8º (18 cm) Rustica.

Las siete vidas de Tomás Portolés.
Hernando. Madrid.   1931   Primera edicion . Ref. (5697)

.-

19,00 €

5697

2 vols. con 1451 + 1455 p.  (22,5 cm) Enc. piel con gofrados  Sello de anterior propietario

OBRAS COMPLETAS (2 VOLUMENES)
Biblioteca Nueva .Madrid   1952    Ref. (41155)

.-

30,00 €

41155

8 vols.  (24 cm) Enc. tela.  Algunas láminas fuera de texto y otras ilustraciones menores. Retrato grabado del 
autor. Sello de anterior propietario

OBRAS COMPLETAS DE RICARDO LEON (8 VOLUMENES)
Tipolitografia Raoult Peant. Banco de España. Madrid   1915    Ref. (52794)

.-

90,00 €

52794

LEON, Ricardo.

48 p. (23 cm) Rustica.  Deslucido    Nº 1613.

DESPERTA FERRO!
Revista Literaria Novelas y Cuentos. Publicacion semanal: 1962. Madrid.   1962    Ref. (17774)

.-

6,00 €

17774

LEON, Ricardo. (De la Real Academia Española)

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Buen Estado. Hojas sin desbarbar

CASTA DE HIDALGOS. Novela escrita en las Asturias de Santillana
Librería General Victoriano Suarez   1939   13ª edición. Ref. (-525)

.-

6,00 €

QU-G5eh25

LERA, Angel Mª de

 (19 cm) Enc. símil piel.

Se vende un hombre
Planeta. Barcelona   0000    Ref. (5918)

.-

6,00 €

5918

  Enc. cartone con sobrec.

SECUESTRO EN PUERTA DE HIERRO. Un relato apasionante sobre un tema de dramatica actualidad
s.e.   0000    Ref. (50845)

.-

5,00 €

50845

LERIA, Candido

235 p (21,5 cm) Enc. tela. Fotogr. bn. Dedicatoria impresa de Millan Astray.

UN LEGIONARIO ESPAÑOL EN LA ANTIGÜEDAD. UN REY AFRICANO. EL DINERO DE JUDAS.
Imprenta Africa. Ceuta   1944    Ref. (38111)

.-

28,00 €

38111

LES, Esperanza

189 p. (19, 5 cm) Enc. rustica con solapas.  Bien. Dedicatoria y sello de anterior propietario

EN EL LIBRO DE MIS HORAS
Octavio y Felez   1982    Ref. (49839)

.-

25,00 €

49839

LESAGE

 16 cm X 24 cm Piel editorial ilustrada  Buen Estado

HISTORIA DE GIL BLAS DE SANTILLANA. Tomo II
Montaner y Simón Editores   1900    Ref. (-74)

.-

14,00 €

QU-QXIIeh7



LESSING, Doris

 (20 cm) Rustica.

CANTA LA HIERBA
Seix Barral. Barcelona   1967    Ref. (37124)

.-

8,00 €

37124

489 p. (19 cm) Rustica.  Algunas hojas despegadas.

LA BUENA TERRORISTA.
Sudamericana. Buenos Aires.   1985    Ref. (22728)

.-

5,00 €

22728

LESUEUR, Daniel

  Enc. tela.

LA MASCARA DE AMOR. Trad. de Arturo Costa Alvarez
s.e.   0000    Ref. (50339)

.-

9,00 €

50339

LEVY, Barbara

  Tela editorial  Buen Estado

EN EL LUGAR DEL JUICIO
Planeta   1969   1ª edición Ref. (-347)

.-

5,00 €

QU-Q34iv7

LEWIS, C. S.

202 p. (21 cm) Rustica. Con dibujos en bn. Ciertos desperfectos en la union con el lomo.

EL PRINCIPE CASPIO
Alfaguara. Madrid   1990    Ref. (31678)

.-

8,00 €

31678

LEWIS, Sinclair

  Enc. tela.

BABBITT por ---.
s.e.   0000    Ref. (50341)

.-

7,00 €

50341

 8º (18 cm) Sobrec.   Col. Reno.

Sangre de rey
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6216)

.-

5,00 €

6216

LEYVA, J

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EUROPA
Mondadori   1988    Ref. (-16)

.-

7,00 €

QU-

LIAN - PIAN CHU

  Tapa dura editorial con dorados lomo. Con sobrecubierta ilustrada  Muy buen estado. Nombre y fecha anterior
poseedor

LEYENDAS Y AMORES DE LA VIEJA CHINA
Ediciones Petronio   1973    Ref. (-6211)

.-

8,00 €

QU-

LIBERMAN, Herbert

  Enc. cartone con sobrec.

LA CIUDAD DE LOS MUERTOS
s.e.   0000    Ref. (50334)

.-

5,00 €

50334

LICHTENBERGER, Marianne. (Ilustraciones de Franco Testa)

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

DOS GOTAS DE PERFUME
Mondadori   1988    Ref. (-9)

.-

5,00 €

QU-

LINARES RIVAS, Manuel. (De la Real Academia Española)

  Rústica  editorial ilustrada  Buen Estado

LA ULTIMA NOVELA. Comedia en tres actos
La Farsa   1928    Ref. (-4723)

.-

6,00 €

QU-Q4723



LINARES-BECERRA, Concha

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firmas anterior poseedor

DIEZ DIAS MILLONARIA. Novela
Editorial Juventud   1980   5ª edición Ref. (-2431)

.-

7,00 €

QU-G24iv3

LINARES, Juan

222 p. (24 cm) Rustica.

El empresario y los negocios.
CESEM. Madrid   1982    Ref. (7766)

.-

9,00 €

7766

LINARES, Luis - Maria

208 p. (19 cm) Rustica.

ESTA NOCHE VOLVERE TARDE
Juventud. Barcelona.   1977    Ref. (31262)

.-

14,00 €

31262

LINDSEY, Robert

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL HALCON Y EL HOMBRE DE LA NIEVE. Una historia verdadera de amistad y espionaje
Laser Press Mexicana   1980   2ª edición en español Ref. (-3215)

.-

7,00 €

QU-

LINKLATER, Eric

 (22 cm) Enc. tela.  Deslucido

JUAN EN CHINA
Espasa-Calpe. Buenos Aires   1942    Ref. (37109)

.-

10,00 €

37109

LINSCOTT, Gillian

254 p. (18 cm) Rustica.  En buen estado.

PUESTA EN ESCENA
Plaza & Janés. Barcelona.   1997    Ref. (30824)

.-

5,00 €

30824

LISS, David. (Ganador del Premio Edgar)

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

EL ASESINO ETICO
Grijalbo   2006   1ª ed Ref. (-311)

.-

15,00 €

QU-T3eh11

LITTELL, Robert

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

ANONIMOS A BORDO
Planeta   1975   1ª edición Ref. (-3134)

.-

6,00 €

QU-

  Enc. cartone con sobrec.

ANONIMOS A BORDO. Ironica y terrible denuncia contra la guerra. Por el autor de El Rizo.
s.e.   0000    Ref. (50333)

.-

5,00 €

50333

LITTON, Eduardo Bulwer

2 vols. (20,5 cm.) Bonita encuadernación modernista en tela con relieves. Ilustrs. bn Sello de anterior 
propietario

DIONE (2 VOLUMENES)
C. Verdaguer. Barcelona   1883    Ref. (54407)

.-

42,00 €

54407

LLABRES, Alfredo Juan

  Guaflex editorial con dorados portada y lomo. Sobrecubierta ilustrada  Buen estado

LLUVIA SOBRE EL DESIERTO (Amores Cósmicos) Y OTROS CUENTOS
Le Patre   1990    Ref. (-8637)

.-

9,00 €

QU-

LLAURADO, Anna.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

TU SEXO ES MI PERFUME.
El Andén.   2007   1ª edición en esta colección. Ref. (-22)

.-

9,00 €

QU-Q00eh2



LOFTS, Norah

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CAMINO DE BELEN
Ed. Luis de Caralt   1973    Ref. (-1422)

.-

6,00 €

QU-

LONDON, Jack

  Rustica.

EL PEREGRINO DE LA ESTRELLA.
s.e.   0000    Ref. (50324)

.-

6,00 €

50324

LONGFELLOW (HENRY WADSWORTH)

295 p. (22 cm) Enc. rustica. Dibujos e ilustraciones de Jose Luis de Azcoitia Parcialmente intonso. Deslucido.

LA LEYENDA DE ORO (THE GOLDEN LEGEND) Traduccion de la que escribio en ingles --- por Don Tomas
GILLIN

Del Amo . Madrid   1930    Ref. (47698)

.-

20,00 €

47698

LONSTREET, Stephen

440 p. 8º (18 cm) Rustica.

Los santos y sus sueños
G.P. Barcelona   1968    Ref. (8520)

.-

6,00 €

8520

LOON, Paul van

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SAM, LA SUPERDETECTIVE
Editorial Bruño   1996    Ref. (-6487)

.-

6,00 €

QU-Q6487

LOPEZ ALLUE, Luis

254 (17 cm) Rustica.

OBRAS COMPLETAS. DEL URUEL AL MONCAYO (TOMO III)
Ayuntamiento de Huesca.   1973    Ref. (31395)

.-

15,00 €

31395

LOPEZ DE HARO, Rafael

  Encuadernación artesanal con lomo en tela u doprados lomo  Buen Estado

ADAN, EVA Y YO
s.e.   1950   2ª edición Ref. (-7121)

.-

8,00 €

QU-Q71eh2

LÓPEZ DE ZÁRATE, Francisco

 2 vols. con 415 + 492 p. (17,5 cm) Enc. tela.  sello ant. prop.  Col. Biblioteca de antiguos libros hispánicos

OBRAS VARIAS DE FRANCISCO LÓPEZ DE ZÁRATE (2 VOLUMENES)
CSIC. Madrid   1947    Ref. (40529)

.-

20,00 €

40529

LOPEZ ROBERTS, Mauricio

261 p. (19 cm.) Enc. rustica.  Deslucido, sello ant. prop. Falto de cubierta anterior.

EL VERDADERO HOGAR
Renacimiento. Madrid   1917    Ref. (54416)

.-

12,00 €

54416

LOPEZ RUIZ, Víctor

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado (casi nuevo)

CUENTOS PARA VIEJOS
Caja Provincial de Ahorros de Granada   1982    Ref. (-8538)

.-

7,00 €

QU-

LÓPEZ SOLER, Ramón

275 p. (19 cm) Rustica.   La novela historica española

Los bandos de castilla. El caballero del cisne.
Tebas. Madrid   1975    Ref. (8082)

.-

6,00 €

8082

LOPEZ, Alberto

238 p. (18 cm) Rustica.

CAVALCADES AMOUREUSES.
Karolus. Paris.   1959    Ref. (18826)

.-

6,00 €

18826



LOREN, Santiago

  Enc. tela con sobrec.

UNA CASA CON GOTERAS
s.e.   0000    Ref. (50347)

.-

6,00 €

50347

 (19 cm) Enc. carton rojo y dorados.

UNA CASA CON GOTERAS
Planeta. Barcelona   1976    Ref. (29579)

.-

5,00 €

29579

LORENTE, German.

257 p. (19 cm) Enc. cartoné. con sobrec.   Col. El Doncel.

NO ESPERES A LA NOCHE.
Rumbos. Barcelona.   1956   Primera edicion . Ref. (20879)

.-

5,00 €

20879

257 p. (19 cm) Enc. cartoné. con sobrec.   Col. El Doncel.

NO ESPERES A LA NOCHE.
Rumbos. Barcelona.   1956   Primera edicion . Ref. (20880)

.-

5,00 €

20880

257 p.  (19 cm) Enc. cartoné. con sobrec.   Col. El Doncel.

NO ESPERES LA NOCHE.
Rumbos. Barcelona.   1956    Ref. (21243)

.-

6,00 €

21243

LORENZO, Pedro de

  Enc. cartone con sobrec.

GRAN CAFE
s.e.   0000    Ref. (50335)

.-

5,00 €

50335

349 p. (20,5 cm) Enc. rustica con solapas  Sello de anterior propietario

LOS DESCONTENTOS. UNA CONCIENCIA DE ALQUILER
Pedro de Lorenzo. Madrid   1952    Ref. (42059)

.-

8,00 €

42059

LOTI, Pierre

296 p. (19 cm) Rustica.

Correspondencia inédita (1865-1904).
Cervantes. Barcelona.   1940    Ref. (10174)

.-

15,00 €

10174

386 p. (12 cm) Enc. piel. Ilustración del autor Sello de anterior propietario Col. Crisol

Ramuncho
Aguilar. Madrid   1960    Ref. (40865)

.-

8,00 €

40865

  Enc. tela con sobrec.

RAMUNCHO.
s.e.   0000    Ref. (50346)

.-

12,00 €

50346

LOTI, Pierre (De la Academia Francesa)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CARMEN SYLVA
Editorial Cervantes   0000   2ª edición Ref. (-191)

.-

6,00 €

QU-

LOTI, Pierre.

293 p. (17 cm) Enc. tela.   Col. Los principes de la literatura. Serie Segunda. Vol. 1.

RAMUNCHO.
Cervantes. Barcelona.   1944    Ref. (20264)

.-

24,00 €

20264

240 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado. Estropeada portada.

RARAHU.
Cervantes. Barcelona.   1937   3ª ed. Ref. (17719)

.-

24,00 €

17719

LOTI, Pierre. (De la Academia Francesa)

Fecha aprox.  Rústica editorial  Buen Estado. Hojas sin desbarbar. Firma anterior poseedor. Pequeña falta 
esquina inferior lomo

EL CASAMIENTO DE LOTI. (Traducción de la CLII edición francesa por VICENTE DIEZ DE TEJADA)
Editorial Cervantes   1929 aprox    Ref. (-41)

.-

7,00 €

QU-



LOUYS, Pierre

  Enc. simil piel.

AFRODITA
s.e.   0000    Ref. (50627)

.-

5,00 €

50627

LOVECRAFT, H. P

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

DAGON Y OTROS CUENTOS MACABROS
Alianza Editorial   1991   5ª reimpresión en El libro de bolsillo Ref. (-39181)

.-

6,00 €

QU-

LOYNAZ, Dulce Maria

356 p. (20 cm) Enc. tela con sobrecubierta.  Sello ant. prop. col. literaria.

JARDIN. Novela lirica. Con prologo de la autora.
Aguilar. Madrid   1951   Primera edicion . Ref. (33503)

.-

80,00 €

33503

LOZANO BARTOLOZZI, Pedro

119 p. (21 cm) Rustica.  En buen estado.

EL POLIPASTO NOTICIOSO
Ediciones internacionales universitarias. Barcelona.   1998    Ref. (31985)

.-

12,00 €

31985

  Rustica.

NEMESIS. Finalista premio NAVARRA de novela corta 1984.
s.e.   0000    Ref. (50325)

.-

6,00 €

50325

191 p. (21 cm) Rustica.   Colección de Prosa Angel Urrutia. Nº 6.

RELATOS AL PAIRO.
Medialuna ediciones. Pamplona.   1999    Ref. (15388)

.-

6,00 €

15388

LUCA DE TENA, Torcuato

  Rustica.

EDAD PROHIBIDA
s.e.   0000    Ref. (50318)

.-

5,00 €

50318

  Enc. tela con sobrec.

EDAD PROHIBIDA
s.e.   0000    Ref. (50345)

.-

5,00 €

50345

390 p. (19 cm) Enc. tela. con sobrec.

 Edad prohibida.
Planeta. Barcelona   1961    Ref. (4599)

.-

16,00 €

4599

  Enc. tela con sobrec.

LA MUJER DE OTRO
s.e.   0000    Ref. (50344)

.-

6,00 €

50344

LUCAS, George

269 p. (20 cm) Rustica.

LA GUERRA DE LAS GALAXIAS.
Argos. Barcelona.   1977    Ref. (13225)

.-

9,00 €

13225

LUDWIG, Emil

Fecha aprox.  Tela editorial con dorados en portada y lomo  Buen estado.  Dedicatoria anterior poseedor.

SINCERIDAD APARENTE
Mateu-Editor   1950    Ref. (-2)

.-

5,00 €

QU-

LUJAN, Nestor

 (21 cm) Enc. cartoné con sobrec.

LOS ESPEJOS PARALELOS
Planeta. Barcelona.   1991   Primera edicion . Ref. (37165)

.-

8,00 €

37165



LUMBRERAS, Félix y ZAVALA, Antonio

259 p. (19 cm) Rustica. Fotografías bn.  Col. Narrativa Popular Nº  14.

CUANDO LOS CIEGOS GUÍAN
Sendoa. Oiartzun   1998    Ref. (3490)

.-

9,00 €

3490

LUNA, H. de

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SEGUNDA PARTE DE LA VIDA DE LAZARILLO DE TORMES, SACADA DE LAS CRONICAS ANTIGUAS DE 
TOLEDO

Editorial Ciencia Nueva   1967    Ref. (-313)

.-

6,00 €

QU-

LUTZ, E.H.G.

  Enc. tela.

PENICILINA
s.e.   0000    Ref. (50340)

.-

9,00 €

50340

LYNCH, Marta

  Rustica.

LOS DEDOS DE LA MANO
Alfaguara. Madrid   0000    Ref. (13858)

.-

5,00 €

13858

LYNN, Jack

  Rustica.

El profesor. Los hijos de la mafia
Grijalbo. Barcelona   1972    Ref. (41)

.-

5,00 €

N41

  Rustica.

EL PROFESOR. LOS HIJOS DE LA MAFIA
s.e.   0000    Ref. (50326)

.-

5,00 €

50326

LYTTON, Bulwer

346 p. (17 cm) Rustica.   Col. todolibro

Los últimos dias de pompeya.
Bruguera. Barcelona   1981    Ref. (7098)

.-

5,00 €

7098

"M. DESCLOT de la escuela de maestros ""Rosa Sensat""."

 18,50 cm X 24 cm. Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Forra do con plástico protectot transparente. 
Nombre anterior poseedor.

ERASE QUE SE ERA. Quinto-Sexto Curso.
Editorial Onda.   1984    Ref. (-15)

.-

9,00 €

QU-

MAALOUF, Amin

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Dedicatoria anterior poseedor

LAS ESCALAS DE LEVANTE
Alianza Editorial   1996    Ref. (-63261)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LEON EL AFRICANO
Alianza Editorial   1998   19ª reimpresión en Alianza Cuatro Ref. (-4)

.-

8,00 €

QU-QBCiv4

MAC AVOY, R. A

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

Los Libros de Nazhuret, 1. LA LENTE DEL MUNDO
Timun Mas   1993    Ref. (-3139)

.-

8,00 €

QU-

MAC RAUCH, Earl

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

NEW YORK, NEW YORK
Librería Editorial Argos   1977   1ª edición Ref. (-3119)

.-

6,00 €

QU-



MACDONALD, Gregory

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

AQUI, FLYNN
Editorial Pomaire   1979    Ref. (-42)

.-

7,00 €

QU-

MACHARD, Alfred

282 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido

LE PECHE ORIGINEL. ROMAN.
Tallandier. Paris.   1955    Ref. (21878)

.-

6,00 €

21878

MACLEAN, Alistair

  Enc. cartoné con sobrec.

EL RIO DE LA MUERTE
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (13890)

.-

5,00 €

13890

  Enc. cartone con sobrec.

EL RIO DE LA MUERTE.
s.e.   0000    Ref. (50408)

.-

6,00 €

50408

 (21 cm) Enc. cartoné sobrec.

Nevada express.
Pomaire. Barcelona   1976    Ref. (5770)

.-

6,00 €

5770

MACNAB, Lain

  Rustica.

LOS 42 AÑOS DE LA SEÑORA PRESCOTT
s.e.   0000    Ref. (50419)

.-

5,00 €

50419

MADARIAGA DE BELDARRAIN, Rosario

250 p. (16 cm) Rustica.  Deslucido

GERTRUDIS OLIVARES.
s.e.   1946    Ref. (16676)

.-

6,00 €

16676

MADINAVEITIA, Herminio

255 p. (21 cm) Rustica. Un retrato del autor. Intonso.

MAÑANA DE PASCUA..., ETC... (CUENTOS).
s.e. Vitoria.   1930   Primera edicion . Ref. (25856)

.-

19,00 €

25856

MADRID, Juan

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

NADA QUE HACER
Espasa   1999   1ª edición en bolsillo Ref. (-341)

.-

6,00 €

QU-T34ih1

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

VIEJOS AMORES
Ediciones B   1993   1ª ed Ref. (-6)

.-

11,00 €

QU-Q00eh6

MADRID, Juan. (Selección de)

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

CUADERNOS DEL ASFALTO. (La Novela Negra)
Grupo 16   1990    Ref. (-610)

.-

8,00 €

QU-G6iv10

MAGALI

 12 m X 16,50 cm Encuadernación nueva en holandesa tela. Cuaderno cortesía  Con cinta marcadora. Buen 
Estado

EVA ENCADENADA
Ediciones Betis   1948    Ref. (-29116)

.-

8,00 €

QU-

MAHALIN, P. / PONSON DU TERRAIL

2 tomos en un vol. con 366 + 176 p. (19,4  cm) Enc. cartone. Con lomo en tela  Sello de anterior propietario

LA REINA DE LOS MISERABLES / LA HERENCIA DE UN COMICO
Heraldo de Aragón. Zaragoza   1898    Ref. (49624)

.-

25,00 €

49624



MAHFUZ, Naguib

  Rustica.

AKHENATON
s.e.   0000    Ref. (50635)

.-

5,00 €

50635

  Rustica.

EL CALLEJON DE LOS MILAGROS.
Alcor   0000    Ref. (50413)

.-

6,00 €

50413

299 p. (21 cm) Rustica.

EL CALLEJON DE LOS MILAGROS.
Alcor   1988    Ref. (35909)

.-

6,00 €

35909

 19 cm X 27,50 cm Tela editorial ilustrada. Con sobrecubierta ilustrada Con bellas ilustraciones en color Buen 
estado

EL CALLEJON DE LOS MILAGROS. Ilustraciones de Eduardo Arranz-Bravo. Epílogo de María Rosa de 
Madariaga

Círculo de Lectores   1989    Ref. (-7)

.-

9,00 €

QU-

MAHFUZ, Naguib.

173 p. (20 cm) Rustica.

MIRAMAR.
Laia. Barcelona.   1967    Ref. (19564)

.-

5,00 €

19564

MAILER, Norman

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

LO ESENCIAL (1)
Ed. Plaza & Janés   1989   1ª edición Ref. (-4)

.-

6,00 €

QU-QVIiv4

MAJOCCHI, A.

74 p. (23 cm) Folleto Portada coloreada Muy fatigado

Vidas atormentadas
Revista Literaria. Novelas y cuentos. Madrid   1960    Ref. (1448)

.-

5,00 €

1448

MALAPARTE, Curzio

298 p. (22 cm) Enc. tela.

La piel
Los libros de nuestro tiempo.    1949   Primera edicion . Ref. (7224)

.-

19,00 €

7224

  Tela editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

MADRE MARCHITA
Ed. Plaza & Janés   1963   2ª edición Ref. (-22)

.-

7,00 €

QU-

  Enc. tela.

MALDITOS TOSCANOS
s.e.   0000    Ref. (50410)

.-

10,00 €

50410

334 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.

PICOTAZOS.
Luis de Caralt. Barcelona.   1960    Ref. (11983)

.-

6,00 €

11983

188 p. 8º (18 cm) Enc. cartoné.   Col. Rotativa.

Sodoma y Gomorra
Plaza & Janés. Barcelona   1971    Ref. (8655)

.-

9,00 €

8655

MALDONADO, Salvador

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL MAR DE LA LEONERA. El Olivar de Atocha III
Plaza & Janés Editores   1989   1ª edición Ref. (-31212)

.-

8,00 €

QU-

MALEY, Alan

112 p. (20 cm) Rustica.  En muy buen estado.

HE KNOWS TOO MUCH. Cambridge English Readers. Level 6. (LIBRO + 3 CD AUDIO)
Cambridge Univ. Press.   2006    Ref. (32896)

.-

12,00 €

32896



MALLEA, Eduardo

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  83.

El vinculo
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1233)

.-

5,00 €

1233 a

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  83.

El vinculo
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1233)

.-

5,00 €

1233 b

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  83.

El vinculo
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1233)

.-

5,00 €

1233 c

MALLET - JORIS, Francoise.

269 p. (21 cm) Enc. cartoné. con sobrec.

DIVINA.
Circulo de Lectores. Barcelona.   1993    Ref. (21142)

.-

6,00 €

21142

MALLET-JORIS, Francoise

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

DIVINA
Alfaguara   1992    Ref. (-1)

.-

6,00 €

QU-QAGih1

MALLORQUI, Jose

8 vols. con 60 novelas en total. (20 cm) Enc. tela con titulo en lomo. Conserva cubiertas originales en color. 
Algunas algo recortadas por encuadernador. Abundantes dibujos y grabados intercalados en el texto.

COLECCION EL COYOTE (60 NUMEROS ENCUADERNADOS EN 8 VOLUMENES)
Cliper. Barcelona.   1944- 1950   Primera edicion . Ref. (27108)

.-

90,00 €

27108

MALOT

  Encuadernación en cartoné lomo tela.

AVENTURAS DE ROMAN KALBRIS. Trad. del frances por Maria Luisa Calderon. ED. CALPE. 1921. Dibujos.
s.e.   0000    Ref. (50863)

.-

12,00 €

50863

MALOT, Hector

191 p. (20 cm) Enc. cartoné editorial. Bonitas ilustraciones color. Deslucido

SANS FAMILLE. TOME I. OUVRAGE COURONNE PAR L’ACADEMIE FRANÇAISE. ILLUSTRATIONS DE 
MARIANNE CLOUZOT.

Hachette. Paris.   1956    Ref. (21887)

.-

6,00 €

21887

MALRAUX, Andre

858 p. (18 cm) Enc. piel editorial.  Fatigado. Lomo rasgado.

LES CONQUERANTS - LA CONDITION HUMAINE - L ‘ ESPOIR.
Gallimard. Paris.   1947    Ref. (21862)

.-

6,00 €

21862

MALRAUX, André

348 p. (16 cm) Rustica.  Subrayados y apuntes a bolígrafo.

LA CONDITION HUMAINE. POUR L’ETUDE DU FRANÇAIS A L’ENTRANGER. NOTES, APPAREIL 
PEDAGOGIQUE PAR DES SPECIALISTES DE L’ENSEIGNEMENT DU FRANÇAIS.

Gallimard.   1946    Ref. (17433)

.-

5,00 €

17433

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Sello tampón y firma anterior poseedor

LOS CONQUISTADORES. Versión definitiva. NOTA FINAL 1949
Librería Editorial Argos   1977   1ª edición Ref. (-51)

.-

5,00 €

QU-QVIIeh5

MALUQUER, Concepció G.

154 p. (16 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

PARENTESI.
Alberti. Barcelona.   1961    Ref. (19373)

.-

6,00 €

19373



MAMZERIDIS MILIAN, Carolina

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA GUARIDA DE LOS DEMONIOS
Entrelineas Editores   2006   1ª edición Ref. (-461)

.-

8,00 €

QU-

MANCHIP WHITE, Jon

  Rústica editorial  Buen Estado

LA HORA DE LA RATA
Emecé Editores   1963    Ref. (-8514)

.-

8,00 €

QU-

MANEA, Norman

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

UNA VENTANA HACIA LA CLASE TRABAJADORA
Grupo Libro 88   1992   1ª edición. Ref. (-4323)

.-

8,00 €

QU-

MANEGAT, Julio

712 p. (19,5 cm) Enc. piel.   Col. “Obras Maestras”

OBRAS SELECTAS
AHR. Barcelona   1974    Ref. (41777)

.-

8,00 €

41777

  Enc. cartoné

SPANISH SHOW
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (13805)

.-

5,00 €

13805

MANFREDI CANO, Domingo

  Rustica.

LA BIZCOCHA Y LOS DEMONIOS
s.e.   0000    Ref. (50424)

.-

6,00 €

50424

MANFREDI, Domingo

  Tapa dura editorial con dorados portada/ lomo.Sobrecubierta ilustrada  Firmado por el autor

A BORDO DE UNA ISLA
Ed. Luis de Caralt   1960   1ª ed Ref. (-1555)

.-

9,00 €

QU-

MANN, Patrick.

273 p.  (20 cm) Enc. cartoné.   Col. Exitos TV. Num. 004.

FALCON CREST.
Albia. Bilbao.   1988    Ref. (21248)

.-

5,00 €

21248

MANN, Thomas

  Rustica.

LA MUERTE EN VENECIA
s.e.   0000    Ref. (50421)

.-

5,00 €

50421

MANZONI, A.

443 p. (19 cm) Enc. cartoné.

LOS NOVIOS (TOMO SEGUNDO)
Apostolado de la prensa. Madrid.   1920    Ref. (31988)

.-

10,00 €

31988

262 p. (18 cm) Rustica.   Col. Juventus.

LOS NOVIOS.
Ed. Paulinas.    1960    Ref. (22161)

.-

6,00 €

22161

MAÑAS, Jose Angel

  Rustica.

HISTORIAS DEL KRONEN. La novela que inspiro la pelicula
s.e.   0000    Ref. (50436)

.-

5,00 €

50436

  Enc. cartone con sobrec.

HISTORIAS DEL KRONEN. Prol. de Roger Wolfe.
s.e.   0000    Ref. (50892)

.-

5,00 €

50892



MAQUA, Javier

  Rustica.

PADRE E HIJA. Alfaguara
s.e.   0000    Ref. (50461)

.-

5,00 €

50461

MARCHI ALETTI, Francisco

91 p. (19 cm) Rustica.

Los santos en la maleta y otros relatos brasileños
Combonianas. Madrid   1966    Ref. (8650)

.-

6,00 €

8650

MARCHI ALETTI, Francisco. (Misionero comboniano)

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LOS SANTOS EN LA MALETA, y otros relatos brasileños
Ediciones Combonianas   1967    Ref. (-422)

.-

6,00 €

QU-Q42ih2

MARCO POLO

384 p. (23 cm) Rustica. Ilustraciones de J. Briones.

LOS VIAJES DE MARCO POLO
Peuser. Buenos Aires   1951    Ref. (35925)

.-

20,00 €

35925

MARCO, Rafael

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL BASTON DEL ANCIANO. Cuentos tradicionales africanos
Selva y Sabana   2008    Ref. (-342)

.-

10,00 €

QU-G3iv42

MARGERIE, Eugenio de

467 p. (15 cm) Enc. holandesa epoca.

ESCENAS DE LA VIDA CRISTIANA, POR ---, traducida por La redacción de La Esperanza.
La Esperanza. Madrid.   1858    Ref. (11591)

.-

19,00 €

11591

MARGUERITTE, Victor

301 p. (19 cm) Rustica.

LE COMPAGNON. ROMAN DE MOEURS.
Flammarion. Paris.   1924    Ref. (21860)

.-

9,00 €

21860

MARIA GEMA

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Sello tampón anterior poseedor.

NADA ES LA ETERNIDAD EN EL PASO DE LAS VIDAS. Trilogía novelada del más allá
Ediciones Altradamun   1996   1ª edición. Ref. (-3522)

.-

5,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

NADA ES LA ETERNIDAD EN EL PASO DE LAS VIDAS. Trilogía novelada del más allá
Ediciones Altradamun   1996   1ª edición. Ref. (-3220)

.-

5,00 €

QU-

MARINEL-LO, Manuel

94 p. (19  cm) Enc. cartone lomo tela.  Ilustraciones bn. Deslucido. Contiene dedicatoria antigua en ingles.

ANDRESILLO
Libreria Cami. Barcelona   1924    Ref. (49618)

.-

24,00 €

49618

MARIO, Marc

  Tapa dura con lomo en tela  Buen Estado

EL HUERFANO DEL REGIMIENTO
Editorial Ramón Sopena   1936    Ref. (-6139)

.-

8,00 €

QU-

MARKANDAYA, Kamala

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

RUGE EL CORAZON
Ediciones Rodas   1976   1ª ed Ref. (-3)

.-

10,00 €

QU-QAFih3



MARQUAND, John P

  Tela editorial  Buen Estado

SINCERAMENTE, WILLIS
Editorial Exito   1956    Ref. (-7629)

.-

6,00 €

QU-

MARQUAND, John P.

  Enc. tela con sobrec.

EL GENERAL GOODWIN
s.e.   0000    Ref. (50813)

.-

6,00 €

50813

MARQUINA, Edduardo

 10,50 cm X 14,50 cm Cartoné editorial ilustrado con lomo en tela  Buen Estado

LA REINA MUJER. Isabel la Católica
Ediciones Betis   1952    Ref. (-30101)

.-

6,00 €

QU-

MARQUINA, Eduardo

240 p. (18 cm) Enc. modernista relieve tela.  Sello ant. prop.

ALMAS ANONIMAS
E. Domenech. Barcelona.   1909    Ref. (19042)

.-

24,00 €

19042

284 p. (18 cm) Enc. cartone.  Deslucido con ex-libris de anterior propietario

BESO DE ORO
Ramon Sopena. Barcelona   1920    Ref. (49689)

.-

18,00 €

49689

  Rústica editorial  Buen Estado

MARIA, LA VIUDA. Poema Dramático
Ediciones Españolas   1943    Ref. (-14)

.-

6,00 €

QU-

MARRIER, Guillemette

  Rustica.

LAS HIJAS DE DON QUIJOTE. LA NOVELA ROSA. Nº 301.
s.e.   0000    Ref. (50870)

.-

9,00 €

50870

MARRIOTT, C.

 (18 cm) Rustica.  Precisa encuadernación.

LA ISLA DE LOS BARCOS PERDIDOS.
Ayma. Barcelona.   1955    Ref. (13692)

.-

12,00 €

13692

MARRYAT.

112 p. (22 cm) Rustica.  Deslucido. Hojas carcomidas en bordes.

LA HERENCIA DE LOS CORSTON (AVENTURAS DE PEDRO SIMPLE) POR EL CAPITAN ---. NOVELAS 
MENSUALES. GRATIS PARA LOS LECTORES DEL DIARIO UNIVERSAL.

El Diario Universal. Madrid.   1903    Ref. (16653)

.-

6,00 €

16653

MARSE, Juan

  Enc. cartoné.

LA MUCHACHA DE LAS BRAGAS DE ORO. Novela
Planeta. Barcelona   0000    Ref. (13872)

.-

5,00 €

13872

 (19 cm) Enc. cartoné con sobrec.

LA MUCHACHA DE LAS BRAGAS DE ORO. Novela
Planeta. Barcelona.   1978   Primera edicion . Ref. (37171)

.-

5,00 €

37171

  Enc. cartone con sobrec.

LA MUCHACHA DE LAS BRAGAS DE ORO. Premio planeta 1ª ed.
s.e.   0000    Ref. (50442)

.-

6,00 €

50442

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado.  Firma y fecha anterior poseedor

LA OSCURA HISTORIA DE LA PRIMA MONTSE
Editorial Argos Vergara   1979    Ref. (-2)

.-

5,00 €

QU-QIIiv2

  Enc. cartone.

SI TE DICEN QUE CAI
s.e.   0000    Ref. (50437)

.-

6,00 €

50437



 (18 cm) Enc. cartone

SI TE DICEN QUE CAI
CLUB BRUGUERA   1980    Ref. (37099)

.-

5,00 €

37099

MARSÉ, Juan

 8º (18 cm) Enc. cartoné.   Col. Club Bruguera.

Si te dicen que caí.
Bruguera. Barcelona   0000    Ref. (5752)

.-

6,00 €

5752

MARSHALL, Bruce

  Enc. tela.

EL MUNDO, LA CARNE Y EL PADRE SMITH.
s.e.   0000    Ref. (50888)

.-

5,00 €

50888

  Rustica.

LOS ESTUDIANTES, LA PRIMAVERA Y EL AMOR. La vida en una pequeña ciudad escocesa, poco antes de
los felices años veinte.

Plaza.   0000    Ref. (13773)

.-

5,00 €

13773

2 vols. con 1188+ 1188 p. (20 cm) Enc. piel . corte sup. dorado. Ilustraciones color de Lorenzo Goñi, J. Riu 
Serra, Maria Girona, Jose Pico e Ismael Balanya.

OBRAS SELECTAS (2 VOLUMENES)
Caralt. Barcelona.   1958    Ref. (29040)

.-

28,00 €

29040

MARSHALL, James

  Rustica.

Vida de Chessman
Rodegar. Barcelona   1962    Ref. (34)

.-

6,00 €

N34

MARTET, Jean

223 p. (18 cm) Rustica. Cubierta original color. Enc. desencolada.

LA CAZA DEL HOMBRE.
Caralt. Barcelona.   1955   Primera edicion . Ref. (21695)

.-

6,00 €

21695

MARTIN ANGUITA, Carmen,

  Rústica editorial ilustrada.  Muy Buen Estado.

CLASICOS EN ESCENA.
Espasa.   2001   1ª edición. Ref. (-14382)

.-

6,00 €

QU-

MARTIN DESCALZO, J.L.

  Enc. cartone.

LA FRONTERA DE DIOS. Ancora y Delfin.
s.e.   0000    Ref. (50472)

.-

5,00 €

50472

249 p. (19 cm) Enc. tela. Con sobrec.

LA FRONTERA DE DIOS. PREMIO EUGENIO NADAL 1956.
Destino. Barcelona.   1957    Ref. (16377)

.-

6,00 €

16377

MARTÍN DESCALZO, J.L.

249 p. (19 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.  Sello ant. prop.

La frontera de Dios.
Destino. Barcelona.   1978    Ref. (10169)

.-

6,00 €

10169

249 p. (19 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

LA FRONTERA DE DIOS.
Destino. Barcelona.   1957   Primera edicion . Ref. (11972)

.-

9,00 €

11972

MARTIN GAITE, Carmen

  Enc. cartone con sobrec.

ENTRE VISILLOS. Incluye tarjeta fotogr. de la autora.
s.e.   0000    Ref. (50448)

.-

8,00 €

50448



  Rustica.

LA REINA DE LAS NIEVES. anagrama.
s.e.   0000    Ref. (50445)

.-

6,00 €

50445

  Enc. cartone

NUBOSIDAD VARIABLE
s.e.   0000    Ref. (50832)

.-

5,00 €

50832

  Rustica.

RETAHILAS. Prol. de Emma Martinell. Destinolibro.
s.e.   0000    Ref. (50447)

.-

5,00 €

50447

MARTIN GAITE. Carmen

  Rústica editorial ilustrada con solapas

LO RARO ES VIVIR
Editorial Anagrama   1996   3 ª edición Ref. (-50132)

.-

9,00 €

QU-

MARTIN GARZO, Gustavo

  Enc. cartone con sobrec.

LA SOÑADORA
s.e.   0000    Ref. (50467)

.-

6,00 €

50467

 (23 cm) Rustica.

LAS HISTORIAS DE MARTA Y FERNANDO. premio Nadal 1999
Destino. Ancora y Delfin 845.   1999    Ref. (37146)

.-

14,00 €

37146

MARTIN SANTOS, Luis

  Rustica.

EL COMBATE DE SANTA CASILDA
s.e.   0000    Ref. (50583)

.-

6,00 €

50583

MARTIN VIGIL, Jose Luis

  Rustica.

CIERTO OLOR A PODRIDO. Ed. Juventud.
s.e.   0000    Ref. (50383)

.-

5,00 €

50383

  Enc. cartone

LA SOCIEDAD CONTRA MIGUEL JALON
s.e.   0000    Ref. (50374)

.-

6,00 €

50374

  Enc. cartone

LOS CURAS COMUNISTAS
s.e.   0000    Ref. (50375)

.-

5,00 €

50375

 (20 cm) Enc. cartoné

LOS CURAS COMUNISTAS
Círculo de Lectores. Barcelona.   1968    Ref. (29869)

.-

6,00 €

29869

  Enc. cartone con sobrec.

MUERTE A LOS CURAS
s.e.   0000    Ref. (50370)

.-

5,00 €

50370

  Rustica.

MUERTE A LOS CURAS. Ed. Juventud.
s.e.   0000    Ref. (50380)

.-

6,00 €

50380

  Rustica.

SECUESTRO DE ESTADO
s.e.   0000    Ref. (50376)

.-

5,00 €

50376

  Rustica.

SENTENCIA PARA UN MENOR. Ed. Juventud.
s.e.   0000    Ref. (50382)

.-

5,00 €

50382

  Rustica.

SENTENCIA PARA UN MENOR. Ed. Juventud.
s.e.   0000    Ref. (50384)

.-

5,00 €

50384



MARTÍN VIGIL, José Luis

  Enc. tela sobrec.

Los curas comunistas
s.e.   0000    Ref. (3939)

.-

15,00 €

3939

MARTIN, A. y RIBERA, J.

  Rustica.

NO PIDAS SARDINA FUERA DE TEMPORADA
s.e.   0000    Ref. (50429)

.-

5,00 €

50429

MARTIN, Andreu

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

CRIMENES DE AFICIONADO
Editorial Timun Mas   1987    Ref. (-8)

.-

6,00 €

QU-QABiv8

MARTIN, Andreu y RIBERA, Jaume

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

La Cadena Mágica. EL ESLABON DE CRISTAL
Anaya   2010   1ª edición Ref. (-4528)

.-

8,00 €

QU-

MARTIN, Didier

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ERASE QUE SERIA
CUPSA Editorial   1977   1ª edición Ref. (-1416)

.-

5,00 €

QU-

MARTIN, José Luis

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

LA CARICIA DEL MURCIELAGO
Grupo Libro 88   1991    Ref. (-3023)

.-

6,00 €

QU-

MARTINEZ CEREZO, Antonio

  Rustica.

EL OTOÑO DE UNA PRIMAVERA. Novela.
s.e.   0000    Ref. (50460)

.-

6,00 €

50460

  Rustica.

ODISEA BLANCA
s.e.   0000    Ref. (50465)

.-

6,00 €

50465

  Rustica.

ODISEA BLANCA
s.e.   0000    Ref. (50466)

.-

6,00 €

50466

MARTINEZ GARRIDO, Alfonso

  Enc. cartone con sobrec.

EL MIEDO Y LA ESPERANZA. Premio E.Nadal 1964
s.e.   0000    Ref. (50440)

.-

5,00 €

50440

MARTÍNEZ GARRIDO, Alfonso

251 p. (19 cm) Enc. cartoné sobrec.

El miedo y la esperanza.
Destino. Barcelona   1965   Primera edicion . Ref. (3992)

.-

19,00 €

3992

MARTINEZ KLEISER, Luis

382 p. (20 cm) Enc. cartoné.

EL VIL METAL
s.e.   0000    Ref. (32374)

.-

25,00 €

32374



MARTINEZ REVERTE, Jorge

  Rustica.

DEMASIADO PARA GALVEZ. EL CASO “SERFICO”
Debate   0000    Ref. (13869)

.-

5,00 €

13869

MARTINEZ SIERRA, G.

233 p. (19,5 cm) Enc. rustica. Con solapas  Deslucido.

LA VIDA INQUIETA
Saturnino Calleja. Madrid   1926    Ref. (49619)

.-

12,00 €

49619

322 p. (20 cm) Enc. piel editorial.  Muy fatigado. Precisa restauración.

TU ERES LA PAZ. NOVELA.
Renacimiento. Madrid.   1930    Ref. (18685)

.-

16,00 €

18685

MARTÍNEZ SIERRA, Gregorio

127 p. (22 cm) Rustica.  Deslucido

Tú eres la paz
La novela Rosa   0000    Ref. (1441)

.-

6,00 €

1441

MARTINEZ-MENA, Alfonso

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EL NECROLOGO
Mondadori España   1989    Ref. (-16)

.-

7,00 €

QU-

MARTINEZ-SALANOVA, Enrique

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL PUNTERO DE DON HONORATO, EL BOLSO DE DOÑA PURITA y otros relatos para andar por clase
Facep   1997   1ª edición. Ref. (-1)

.-

10,00 €

QU-

MARTINEZ, Carmelo

  Enc. cartone con sobrec.

UNA POR UNA
s.e.   0000    Ref. (50439)

.-

5,00 €

50439

MARTINEZ, Rodolfo

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado (casi nuevo)

SONDELA. Un lugar que no debería existir en un sitio tectónicamente imposible.
Dolmen Editorial   2011   1ª edición. Ref. (-1)

.-

15,00 €

QU-

MARTINSON, Harry

  Enc. cartone con sobrec.

LAS ORTIGAS FLORECEN
s.e.   0000    Ref. (50850)

.-

6,00 €

50850

MAS, Dimas

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

EL BELLACO DURMIENTE. Ilustraciones de Federico Delicado
Anaya   2000   1ª edición Ref. (-2928)

.-

6,00 €

QU-

MASOLIVER, Liberata

207 p. (19 cm) Enc. cartoné.  firmado por el autor

CASINO VERANIEGO
Ed.Peñíscola. Barcelona.   1968    Ref. (12544)

.-

9,00 €

12544

MASON, A. E. W

Fecha aprox.  Tela editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

KÖNIGSMARK
Editorial Maucci   1950    Ref. (-19)

.-

6,00 €

QU-



MASON, Connie

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL ULTIMO LIBERTINO. De la amistad al amor sólo hay un paso
Esencia/ Planeta   2009   1ª editorial Ref. (-3)

.-

8,00 €

QU-QVIiv3

MASTERS, Anthony y HARDWICK, Michael

  Rústica editorial ilustrada

TENKO
Planeta   1986   1ª edición Ref. (-3923)

.-

6,00 €

QU-

MASTERSON MCNEILLY, Mildred

  Tela editorial con dorados lomo  Buen Estado

LA ULTIMA ESPERANZA
Editorial Planeta   1949   1ª edición Ref. (-421)

.-

7,00 €

QU-

MATA, Pedro

  Rustica.

Ganarás el pan...
Tesoro. Madrid   1947    Ref. (3984)

.-

15,00 €

3984

356 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado. Conserva cubierta color orig.

Irresponsables. Historias trágicas al margen de la locura y del delito.
Pueyo. Madrid.   1929    Ref. (10595)

.-

15,00 €

10595

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Pequeña falta en lomo

LA CATORCE
Ediciones Siglo Siglo XX   1947    Ref. (-282)

.-

7,00 €

QU-

  Rustica.

La reconquista
Tesoro. Madrid   1946    Ref. (3983)

.-

15,00 €

3983

  Tapa dura con lomo en tela editorial  Buen estado

LA RECONQUISTA. (Novela)
Edit. Tesoro. Edic. S.XX   1949   "2ª ed. De ""Edit Tesoro" Ref. (-3646)

.-

6,00 €

QU-

1713 p. (17 cm) Enc. piel editorial  Fatigado. Encuadernación desprendida. Papel biblia.

OBRAS COMPLETAS III.
Editorial Tesoro. Madrid.   1951   Primera edicion . Ref. (32397)

.-

18,00 €

32397

MATA, Pedro.

304 p. (19 cm) Enc. holandesa puntas (tela-cartone).

UNA AVENTURA DEMASIADO FACIL.
Tesoro. Madrid.   1947    Ref. (17762)

.-

12,00 €

17762

MATTHEY, Arthur A.

287 p. (18 cm) Enc. rustica.  Muy fatigado precisa restauracion

EL ASESINATO DE COCO (EL DUQUE DE KANDOS)
Tipografia Franco Española. Madrid   1890    Ref. (49668)

.-

18,00 €

49668

MATUTE, Ana María

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  47.

Algunos muchachos y otros relatos
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1208)

.-

5,00 €

1208

MAUGHAM, W. Somerset

  Enc. tela sobrec.

Extremo oriente
s.e.   1942    Ref. (3938)

.-

15,00 €

3938

  Enc. cartoné.

SERVIDUMBRE HUMANA
s.e.   0000    Ref. (50403)

.-

5,00 €

50403



MAULEÓN, Jesús

118 p. (24 cm) Enc. rustica.

EL TIO DE JAIMERENA
Caja de Ahorros Municipal de Navarra. Pamplona   1980    Ref. (40254)

.-

8,00 €

40254

MAUPASSANT, Guy de

  Rustica.

PIERRE Y JEAN
s.e.   0000    Ref. (50425)

.-

6,00 €

50425

MAURIAC, François

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  88.

El desierto del amor
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1237)

.-

5,00 €

1237 a

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  88.

El desierto del amor
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1237)

.-

5,00 €

1237 b

156 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Libro plaza

El fin de la noche
G.P Barcelona    1962    Ref. (7081)

.-

5,00 €

7081

140 p. (21 cm) Rustica.  Fecha y firma de ant. prop. Desperfectos en union con el lomo.

EL MAL
Losada. Bueno Aires.   1955    Ref. (30903)

.-

9,00 €

30903

131 p. (18 cm) Rustica.  Cubierta desprendida. Nombre, firma y fecha de ant. prop.

EL MICO
Emece. Buenos Aires.   1954    Ref. (30897)

.-

5,00 €

30897

156 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido. Desperfectos en union con el lomo. Col. La rosa de los vientos

EL RIO DE FUEGO
Siglo veinte. Buenos Aires.   1954    Ref. (30906)

.-

8,00 €

30906

238 p. (19 cm) Enc. tela.  Fatigado. Encuadernación estropeada por humedad. /Sello ant. prop.

Nudo de víboras.
Lara. Barcelona.   0000
 Ref. (9414)

.-

6,00 €

9414

2 vols. con 1394+ 1356 p. (20 cm) Enc. piel . corte sup. dorado.   Col. los clasicos del siglo xx.

OBRAS COMPLETAS (2 VOLUMENES) NOVELAS.
Plaza & Janés   1970    Ref. (29042)

.-

20,00 €

29042

179 p. (20 cm) Rustica.  Cubierta con desperfectos en union con el lomo. Firma de ant. prop.

ROSTROS OLVIDADOS
Troquel.  Buenos Aires.   1956    Ref. (30296)

.-

8,00 €

30296

MAURIER, Daphne

2 vols. (21 cm) Enc. cartoné sobrec.

Rebeca.  (DOS VOLUMENES)
Biblioteca El Mundo. Madrid   2002    Ref. (7504)

.-

6,00 €

7504

MAURIER, Daphne du

  Piel editorial con dorados lomo. Con cinta marcadora  Buen Estado

EL GENERAL DEL REY
La Nave   0000    Ref. (-6)

.-

12,00 €

QU-QADih6

110 p. (20 cm) Rustica.  En muy buen estado.

REBECCA. Level 5. Retold by A.S.M. Ronaldson. (LIBRO + 4 CD AUDIO)
Penguin Readers.   2008    Ref. (32900)

.-

18,00 €

32900

MAUROIS, Andre

  Enc. guaflex acolchado.

CLIMAS
s.e.   0000    Ref. (50396)

.-

6,00 €

50396



233 p. (20 cm) Enc. cartoné

CLIMAS
Círculo de Lectores. Barcelona.   1969    Ref. (29858)

.-

5,00 €

29858

194 p. (19 cm) Enc. cartone lomo tela.

LAS PARADOJAS DEL DOCTOR O’GRADY. Novela.
Signo. Madrid.   0000    Ref. (29105)

.-

15,00 €

29105

MAUROIS, André

205 p. 8º (18 cm) Enc. holandesa nueva  Restaurado Col. Saeta Blanca

Climas
Emporion. Madrid   1941   Primera edicion . Ref. (2316)

.-

16,00 €

2316

 (17 cm) Enc. tela con sobrec.   Col. Club de los lectores.

CLIMAS
José Janés. Barcelona   1956    Ref. (13827)

.-

6,00 €

13827

 (19 cm) Enc. cartoné sobrec. plástico.

Climas.
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5729)

.-

6,00 €

5729 a

 (19 cm) Enc. cartoné sobrec. plástico.

Climas.
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5729)

.-

6,00 €

5729 b

240 p. (20 cm) Rustica. Sobrec. color.

El círculo de familia.
Edita. Barcelona.   1951    Ref. (7747)

.-

9,00 €

7747

  Tela editorial  Buen Estado

MEIPE
Ediciones Destino   1947   1ª ed Ref. (-2934)

.-

6,00 €

QU-

 (17,5 cm) Enc. cartone simil piel.  Papel biblia. Marcapaginas tela. Corte superior dorado. Puntos de oxido en 
corte exterior. Fotogr. del autor.   Col. Club de los lectores.

OBRAS COMPLETAS (7 VOLUMENES)
Plaza Janes. Barcelona   1961    Ref. (54085)

.-

50,00 €

54085

MAY, Paul

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

FRENESI DE VERANO. En aquel loco frenesí de verano, Anna descubrió el verdadero amor
Ediciones Martínez Roca   1982    Ref. (-22)

.-

6,00 €

QU-

MAZO DE LA ROCHE

  Tela editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

RENNY EL JOVEN
Ediciones La nave   0000    Ref. (-31201)

.-

6,00 €

QU-

McBAIN, Ed.

  Rustica.

DIEZ MAS UNO.
s.e.   0000    Ref. (50426)

.-

5,00 €

50426

McGILL, Gordon

  Enc. cartone con sobrec.

PEQUEÑO BUDA
s.e.   0000    Ref. (50409)

.-

6,00 €

50409

McINERNEY, Jay

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado

RANSOM
Edhasa   1988   1ª edición Ref. (-282)

.-

6,00 €

QU-



McLLVAINE McCLARY, Jane

 (20 cm) Enc. cartoné sobrec.

Pasto de zorras.
Grijalbo. Barcelona   1973    Ref. (5765)

.-

6,00 €

5765

McMILLAN, Terry

 p.  Rustica.

Esperando un respiro
Círculo de Lectores. Barcelona.   1994    Ref. (50)

.-

5,00 €

N50

  Enc. cartoné.

ESPERANDO UN RESPIRO.
s.e.   0000    Ref. (50402)

.-

5,00 €

50402

McNALLY, John

  Rustica.

Un dragón en el paraiso
Bruguera. Barcelona   1965   Primera edicion . Ref. (36)

.-

6,00 €

N36

MEDINOVEITIA, Herminio

255 p. (19 cm) Rustica. Conserva cubierta original color.  Col. La Novela Interesante (Biblioteca para la mujer).

PAZ DEL SEÑOR (NOVELA)
Bauza. Barcelona. s.f.   0000    Ref. (22716)

.-

12,00 €

22716

MEDIO, Dolores

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral. nº1542

Farsa de verano
Espasa-Calpe   1973    Ref. (10884)

.-

6,00 €

10884

  Enc. cartone

NOSOTROS, LOS RIVERO (col. ancora y delfin)
s.e.   0000    Ref. (50824)

.-

5,00 €

50824

MEERSCH, M. Van Der

 (20 cm) Enc. cartoné

LA HUELLA DEL DIOS
Círculo de Lectores. Barcelona.   1969    Ref. (29862)

.-

5,00 €

29862

MEERSCH, Maxence van der

237 p. (17 cm) Enc. tela.

CUANDO ENMUDECEN LAS SIRENAS.
José Janés. Barcelona.   1956    Ref. (17564)

.-

5,00 €

17564

200 p. (20 cm) Enc. tela. Con sobrec.

EL ELEGIDO.
Luis de Caralt. Barcelona.   1947    Ref. (17607)

.-

5,00 €

17607

  Tela editorial con dorados lomo  Buen Estado

LA HUELLA DE DIOS
José Janés Editor   1952    Ref. (-3)

.-

6,00 €

QU-QIVih3

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

LA HUELLA DEL DIOS
Círculo de Lectores   1969    Ref. (-2930)

.-

6,00 €

QU-

3 vols. con 1174+ 1145+ 1321 p. (17 cm) Enc. simil piel, con marcapaginas tela.  Papel biblia. Corte sup. 
dorado.

OBRAS COMPLETAS (3 VOLUMENES)
Plaza & Janés   1960    Ref. (29019)

.-

30,00 €

29019

3 vols.  (20 cm) Enc. piel . corte sup. dorado.   Col. los clasicos del siglo xx.

OBRAS COMPLETAS (3 VOLUMENES).
Plaza & Janés   1966    Ref. (49568)

.-

18,00 €

49568



MELEGARI, Vezio (Adaptación de la obra de Julio VERNE)

60 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné. Fotografías bn y color de la película de Disney.

LOS HIJOS DEL CAPITAN GRANT. WALT DISNEY
Gaisa, S.L.   1969    Ref. (22092)

.-

6,00 €

22092

MELIDA, J. Ramón

286 p. (20 cm) Enc. tela editorial con decoración modernista impresa. Cortes color. Ilustración de ARTURO 
MELIDA. Deslucido. Dibujos infantiles en guardas posteriores.

A ORILLAS DEL GUADARZA. IDILIOS SOÑADOS - LAS ALAS ROTAS - UNA NOCHE EN POMPEYA.
Biblioteca Arte y Letras. Barcelona.   1887    Ref. (18692)

.-

19,00 €

18692

MELVILLE, Herman

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  61.

Benito Cereno
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1217)

.-

5,00 €

1217 a

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  61.

Benito Cereno
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1217)

.-

5,00 €

1217 b

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  61.

Benito Cereno
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1217)

.-

5,00 €

1217 c

MELZER, Friso

135 p. (20 cm) Enc. cartoné.

INDISCHE WEISHEIT UND CHRISTLICHE ERKENNTNIS.
Otto Reichl. Tubingen.   1948    Ref. (21938)

.-

5,00 €

21938

MENDILUCE, Jose Maria

 (22 cm) Enc. cartoné con sobrec.  Deslucido

PURA VIDA
Planeta. Barcelona.   1998   Primera edicion . Ref. (37161)

.-

8,00 €

37161

  Enc. cartone

PURA VIDA.
s.e.   0000    Ref. (50468)

.-

5,00 €

50468

MENDIOLA, Jose Maria

 (19 cm) Enc. cartone con sobrec.  Sello de ant. prop.

MUERTE POR FUSILAMIENTO.
Destino. Ancora y Delfin   1963   Primera edicion . Ref. (37168)

.-

8,00 €

37168

MENDIVIL, Manuel de

321 p. (19 cm) Enc. holandesa piel.   Sello ant. prop.

EL OCASO DE LOS REYES.
Alrededor del Mundo. Madrid.   1911    Ref. (19047)

.-

16,00 €

19047

MENDOZA, Eduardo

  Rustica.

TRES VIDAS DE SANTOS. Seix.
s.e.   0000    Ref. (50454)

.-

14,00 €

50454

  Rustica.

UNA COMEDIA LIGERA. NOVELA. seix barral.
s.e.   0000    Ref. (50456)

.-

6,00 €

50456

  Enc. cartone.

UNA COMEDIA LIGERA. Planeta Agostini
s.e.   0000    Ref. (50457)

.-

5,00 €

50457



MENENDEZ ORMAZA, J.

186 p. (19 cm) Enc. rustica.

LA ESPUMA DEL OCULTISMO. Trece relatos breves de sucesos extraños por ---
Renacimiento. Madrid.   1910    Ref. (51941)

.-

60,00 €

51941

MENENDEZ PELAYO, Enrique

 (17 cm) Rustica.  Precisa encuadernación. Mancha de cera y humo en pág. 19.

EL IDILIO DE ROBLEDA.
Bibliot. Patria.   0000    Ref. (13696)

.-

6,00 €

13696

MENÉNDEZ PELAYO, Enrique

136 p  (17 cm) Rustica.  Deslucido

La Golondrina
Biblioteca Patria.Madrid.   1900    Ref. (10288)

.-

12,00 €

10288

MERCADER, Martha

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

BELISARIO EN SON DE GUERRA. Una patética saga familiar y un trozo de historia a través de la vida de un
personaje real

Planeta   1984   1ª edición Ref. (-14281)

.-

8,00 €

QU-

MERCADO, Leonor

  Rustica.

CUADERNO DE BITACORA. Premio Gran Angular 1986
s.e.   0000    Ref. (50462)

.-

5,00 €

50462

MÉRIMÉE, Prosper.

188 p.  (18 cm) Rustica.

COLOMBA.
Grund. Paris.   1956    Ref. (19935)

.-

5,00 €

19935

MERIMEE, Prospero

451 p. (24,5  cm) Enc. tela. ilustraciones de Luis Labarta Fatigado con sello de anterior propietario

CUENTOS Y NOVELAS
Ramon Molinas. Barcelona   1920    Ref. (50933)

.-

12,00 €

50933

  Rustica.

MATEO FALCONE Y OTROS CUENTOS (Austral)
s.e.   0000    Ref. (50397)

.-

5,00 €

50397

MERIMÉE, Próspero

333 p. (20 cm) Enc. tela dorados

Carmen / Colomba / Doble error
Alonso. Madrid   1966    Ref. (3093)

.-

19,00 €

3093

MERINO, Jose Maria

  Rustica.

EL CALDERO DE ORO
s.e.   0000    Ref. (50463)

.-

6,00 €

50463

MERINO, José María

  Rustica.

EL CALDERO DE ORO
Alfaguara. Madrid   0000    Ref. (13831)

.-

5,00 €

13831

MERINO, Jose Maria.

341 p. (21 cm) Rustica.

LAS VISIONES DE LUCRECIA.
Alfaguara. Madrid.   1996    Ref. (21526)

.-

6,00 €

21526



MERKLE RILEY, Judith

  Enc. cartone con sobrec.

EL DON DE LOS DESEOS.
s.e.   0000    Ref. (50537)

.-

6,00 €

50537

MERNISSI, Fatima

  Enc. cartone con sobrec.

SUEÑOS EN EL UMBRAL. MEMORIAS DE UNA NIÑA DEL HAREN.
s.e.   0000    Ref. (50407)

.-

5,00 €

50407

MERREL, Concordia

127 p. (21 cm) Rustica.  Lomo deteriorado.

BODA POR VENGANZA (JOHN GRESHAM´S GIRL). VERSION ESPAÑOLA DE C. GIL ROESSET.
La novela rosa. Madrid   0000    Ref. (33807)

.-

15,00 €

33807

  Cartoné editorial con lomo en tela  Buen Estado

UNA MUJER VALEROSA. (Ragged Robin)
Editorial Juventud   1930   2ª edición Ref. (-45)

.-

7,00 €

QU-

MERRIEN, Jean

  Tela editorial con dorados lomo. Con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

VALERIA DEL MAR. (Novela)
Editorial Planeta   1963   1ª ed Ref. (-230)

.-

9,00 €

QU-Q2eh30

MERTENS, Federico

Fecha aprox.  Tela editorial ilustrada con plateados  Buen Estado

INTERVALOS. (Cuentos)
Vda. de Luis Tasso   1920    Ref. (-666)

.-

9,00 €

QU-Q66ih6

METALLI, Alver

  Ed. Encuentro.

LA HERENCIA DE MADAMA.
s.e.   0000    Ref. (50779)

.-

7,00 €

50779

263 p. (21 cm) Rustica.

LA HERENCIA DE MADAMA.
Encuentro. Madrid.   2002    Ref. (15411)

.-

6,00 €

15411

MEYER FORSTER, W.

240 p. (18 cm) Enc. cartoné.  Deslucido. Puntas de cubierta rasgadas. Número a boli en portada.

CARLOS ENRIQUE. ( JUVENTUD DE PRINCIPE )
E. Domenech. Barcelona.   1909    Ref. (20247)

.-

15,00 €

20247

MICHAEL, Judith

  Enc. cartone con sobrec.

DULCE IMPOSTURA
s.e.   0000    Ref. (50847)

.-

6,00 €

50847

MICHEL, Natacha

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

ASI EMPEZO
Editorial Euros   1974    Ref. (-441)

.-

6,00 €

QU-

MICHENER, James A.

365 p. (19 cm) Encuadernación en tela con impresión en dorados. Estuche cartone.  En muy buen estado. 
Ejemplar numerado y firmado por el autor. Numbered. First edition.

ALASKA
Random House. New York   19   Primera edicion Ref. (38079)

.-

200,00 €

38079



MILLAS, Juan José

230 p. (24 cm) Enc. cartoné.

DOS MUJERES EN PRAGA. PREMIO PRIMAVERA DE NOVELA 2002.
Planeta DeAgostini. Barcelona.   2004    Ref. (15382)

.-

6,00 €

15382

MILLER, Hugh

 (20 cm) Enc. cartone

AMBULANCIA
Círculo de Lectores. Barcelona.   1980    Ref. (37145)

.-

5,00 €

37145

MILLER,Wade

249 p. (17 cm) Rustica.   Col. Novela Negra.

Nadie es inocente
Bruguera. Barcelona   1981    Ref. (7093)

.-

5,00 €

7093

MILLER,Wade

191 p. (17 cm) Rustica.   Col. Novela Negra.

Paso fatal
Bruguera. Barcelona   1981    Ref. (7094)

.-

5,00 €

7094

MILOSZ, Czeslaw

  Rustica.

EL PODER CAMBIA DE MANOS. Destinolibro.
s.e.   0000    Ref. (50422)

.-

5,00 €

50422

MINGOTE, Antonio

277 p. (27,5 cm) Enc. tela con sobrec. Ilustr. de Antonio Mingote.

HISTORIA DE LA GENTE
Taurus   1962   2ª ed. Ref. (38101)

.-

18,00 €

38101

MIQUEL, Lourdes

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

¡NO QUEPO! ¡NO QUEPO!
Caja General Ahorros de Granada   1992    Ref. (-5231)

.-

6,00 €

QU-

MIRA, Juan José

  Enc. tela.

En la noche no hay caminos
s.e.   0000    Ref. (3944)

.-

12,00 €

3944

 8º (18 cm) Enc. cartoné. Marcapág.

En la noche no hay caminos.
Círculo de Lectores. Barcelona.   1982    Ref. (5876)

.-

6,00 €

5876

MIRO, Gabriel

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  69.

Años y leguas
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1223)

.-

5,00 €

1223

  Rustica.  Fatigado

LAS CEREZAS DEL CEMENTERIO (Novela)
CIAP   0000    Ref. (13929)

.-

5,00 €

13929

MIRÓ, Gabriel

151 p. 8º (18 cm) Rustica.   Obras completas. Vol. VIII

El ángel. El molino. El caracol del faro. Estampas rurales y de cuentos, estampas del agua, del río y del 
mar, estampas de un león y una leona, estampas del faro.

Biblioteca nueva. Madrid.   1938    Ref. (9445)

.-

12,00 €

9445

159 p. 8º (18 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Obras completas. Tomo IV.

Niño y grande.
Biblioteca nueva. Madrid.   1938    Ref. (9426)

.-

9,00 €

9426



MIRO, Gabriel.

157 p.  (21 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

LAS CEREZAS DEL CEMENTERIO.
Cª iberoamericana de publicaciones. Madrid.   1930    Ref. (30038)

.-

19,00 €

30038

MIRTO

16 p. (11 cm) Rustica.  Pequeño folleto, sin cubiertas, desencuadernado.

KI, KI, RI, KI por ---.
Pons. Barcelona   1900    Ref. (38592)

.-

8,00 €

38592

MITCHELL, Margaret

2 vols. de 500 p. aprox. (20 cm) Enc. cartoné. Con dorados.

LO QUE EL VIENTO SE LLEVO.  (DOS VOLUMENES)
Orbis. Barcelona   1983    Ref. (17426)

.-

9,00 €

17426

MITHOIS, Marcel

 (20 cm) Enc. cartoné.

Pablo y Virginia
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5848)

.-

6,00 €

5848

MOCEVIC

2 vols.  Rustica.

EN LAS LLAMAS DE PARIS.  (DOS VOLUMENES)
Zaragoza   1973    Ref. (13839)

.-

5,00 €

13839

MOIX, Terenci

  Enc. cartone con sobrec.

GARRAS DE ASTRACAN. Damas sofisticadas, intrigas y pasiones, en una critica atrozmente divertida de la
España actual. Planeta.

s.e.   0000    Ref. (50469)

.-

6,00 €

50469

  Enc. cartone con sobrec.

GARRAS DE ASTRACAN. Damas sofisticadas, intrigas y pasiones, en una critica atrozmente divertida de la
España actual. Planeta.

s.e.   0000    Ref. (50470)

.-

6,00 €

50470

MOLINA ESCABIAS, Encarnación

363 p. (20 cm) Rustica. Fotografías bn.  Col. Narrativa Popular Nº  25.

CANA, LA HIJA DE LA MAESTRA
Sendoa. Oiartzun   2002    Ref. (8978)

.-

9,00 €

8978

MOLINA, Mª Isabel

  Cartoné editorial ilustrado con lomo en tela  Buen Estado. Bordes cubiertas algo rozados

BALADA DE UN CASTELLANO. Premio Doncel de novela 1969
Doncel   1970   1ª ediciónq Ref. (-11)

.-

9,00 €

QU-Q1ih1

MONEO, Antonio

  Rustica.

ESTA NOCHE EN EL GIJON.
s.e.   0000    Ref. (50459)

.-

5,00 €

50459

MONSARRAT, Nicholas

  Enc. cartoné.

PIRATAS DE NYLON
s.e.   0000    Ref. (50404)

.-

5,00 €

50404



MONSELL, J.

67 p. (25,5 cm) Enc. cartone con lomo de tela Varias laminas en colores y bn. Ex-libris y firmas de anterior 
propietario

LAS TRIBULACIONES DE METERETE
Ramon Sopena. Barcelona   1935    Ref. (50968)

.-

25,00 €

50968

MONTANER, Carlos Alberto

  Enc. cartone con sobrec.

PERRO MUNDO
s.e.   0000    Ref. (50849)

.-

6,00 €

50849

MONTEMAYOR, Jorge de

2 vols. con 144 + 131 p.  (18,5 cm) Enc. rustica.   Col. Las cien mejores obras de la literatura española

DIANA (2 VOLUMENES)
Compañía Ibero-Americana de publicaciones. Madrid   1900    Ref. (40931)

.-

12,00 €

40931

MONTEPIN, Xavier de

288 p. (24 cm) Rustica.

EL PREMIO GORDO
Ramon Sopena. Barcelona.   1949    Ref. (38674)

.-

14,00 €

38674

MONTÉPIN, Xavier de

315 p. (17 cm) Enc. holandesa.  Sello ant. prop.

Une passion.
E. Dentu. Paris.   1891    Ref. (10621)

.-

12,00 €

10621

MONTERO ALONSO, José

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SINFONIA ESPAÑOLA
Caja General de Ahorros de Granada   1987    Ref. (-335)

.-

5,00 €

QU-Q33eh5

MONTERO, Rosa

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

EL NIDO DE LOS SUEÑOS. Ilustraciones de Alfonso Ruano Martín
Ediciones Siruela   1991    Ref. (-3534)

.-

8,00 €

QU-

MONTERROSO, Augusto

  Rustica.

LA OVEJA NEGRA Y DEMAS FABULAS.
s.e.   0000    Ref. (50415)

.-

18,00 €

50415

103 p.  (18 cm) Rustica. Dibujos.

LA OVEJA NEGRA y demás fábulas.
Alfaguara.    1997    Ref. (36415)

.-

30,00 €

36415

MONTES, Mª Pilar y SOLER, Mª de la Paz

 22 cm X 27,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

EL ARCA DE LOS CUENTOS 6. Educación Primaria Tercer Ciclo
Vicens Vives   1995   1ª edición Ref. (-4935)

.-

9,00 €

QU-

 22 cm X 27,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

EL ARCA DE LOS CUENTOS 6. Educación Primaria Tercer Ciclo
Vicens Vives   2002   6ª reimpresión Ref. (-431)

.-

9,00 €

QU-

MONTES, Mª Pilar y SOLER, Mª de la Paz.

173 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartone. Ilustr. color. Algunas tachaduras.

EL ARCA DE LOS CUENTOS. 5. EDUCACION PRIMARIA TERCER CICLO.
Vicens-Vives   1997    Ref. (22725)

.-

12,00 €

22725

173 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartone. Ilustr. color.

EL ARCA DE LOS CUENTOS. 6. EDUCACION PRIMARIA TERCER CICLO.
Vicens-Vives   1998    Ref. (22726)

.-

12,00 €

22726



MONTGOMERY, R. A

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

LA FUGA.
Ediciones SM   2007    Ref. (-3)

.-

6,00 €

QU-

MONTGOMERY, R. A. y REESE, Ralph

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL GRAN RALLYE
Timun mas   1994    Ref. (-377)

.-

6,00 €

QU-Q37p7

MONTHERLANT, Henry de

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

MI JEFE ES UN ASESINO
Editorial Noguer   1972   1ª edición Ref. (-45)

.-

7,00 €

QU-

MOORE, Brian

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ROPANEGRA. La novela que ha inspirado la película del mismo título dirigida por Bruce Beresford
Seix Barral   1992   1ª edición Ref. (-24101)

.-

5,00 €

QU-

MOORE, Pamela

165 p. (20 cm) Rustica.  Cubierta desencolada.

CHOCOLATES FOR BREAKFAST.
Goyanarte. Buenos Aires.   1958    Ref. (25193)

.-

6,00 €

25193

MOORE, Richard S

  Tapa dura editorial con dorados lomo. Con sobrecubierta ilustradaq  Buen Estado

COMO VIVIR CON UNA MUJER NEUROTICA
Producciones Editoriales   1975    Ref. (-142)

.-

7,00 €

QU-

MOORE, Tomas / PONSON DU TERRIL / MEROUVEL, Carlos

3 tomos en un vol. con: 148+ 98+ 366 p. (19,4  cm) Enc. cartone. Con lomo en tela  Sello de anterior 
propietario

SACERDOTISA Y MARTIR / LOS AMORES DE UNA GRAN SEÑORA / LOS ULTIMOS KERANDAL
Im. Siglo XX. Barcelona / Heraldo de Aragon. Zaragoza   1897     Ref. (49623)

.-

25,00 €

49623

MORA, Fernando

332 p. (19  cm) Enc. rustica. Con solapas  Muy fatigado

EL AMOR PONE CATEDRA
Biblioteca Hispania. Madrid   1924    Ref. (49622)

.-

8,00 €

49622

MORAGON, Manuel

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Algo mareado.

EL SUEÑO DE LA LIEBRE
Editorial Aguaclara   1992   1ª edición Ref. (-7)

.-

8,00 €

QU-

MORAL, B. e CHAPA, I, S.M.

87 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido Col. Nieve y Azul. Biblioteca de lectura morales.

LOS LEALES DE DON MARTIN
s.e.   1949    Ref. (22125)

.-

5,00 €

22125

MORALES, Maria Luz

122 p. (15 cm) Enc. cartone. Bonita edicion ilustrada con laminas en color. Sello ant. prop. Dos laminas 
desprendidas. Col. Araluce.

HISTORIAS DE LOPE DE VEGA RELATADAS A LOS NIÑOS por --- con ilustraciones de ALBERT
Araluce. Barcelona.   1953    Ref. (35779)

.-

6,00 €

35779



MORALES, Rafael

86 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné. Ilustr. color.

LEYENDAS DE ESTADOS UNIDOS Y CANADA.
Aguilar.   1960    Ref. (16865)

.-

9,00 €

16865

MORAND, Paul

  Rustica.

EL BUDA VIVIENTE. NOVELA. Ed. Cosmopolis Madrid.
s.e.   0000    Ref. (50427)

.-

9,00 €

50427

MORAVIA, Alberto

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Algo mareado

1934.
Ed. Plaza & Janés   1982   1ª edición. Ref. (-3610)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

¡BOH!
Ed. Plaza & Janés   1980   2ª edición. Ref. (-520)

.-

6,00 €

QU-Q5eh20

  Enc. cartone con sobrec.

EL HOMBRE QUE MIRA.
s.e.   0000    Ref. (50400)

.-

5,00 €

50400

 8º (18 cm) Sobrec.   Col. Reno.

La campesina
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6205)

.-

5,00 €

6205

  Enc. tela con sobrec.

LA MASCARADA
s.e.   0000    Ref. (50398)

.-

5,00 €

50398

 8º (18 cm) Sobrec.   Col. Reno.

La romana
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6172)

.-

6,00 €

6172

  Rústica editorial iustrada  Buen Estado

LA ROMANA
Editorial Losada   1967   9ª edición. Ref. (-3221)

.-

6,00 €

QU-

152 p. 8º (18 cm) Enc. cartoné.   Col. Rotativa.

Los sueños del haragán
Plaza & Janés. Barcelona   1972    Ref. (8656)

.-

9,00 €

8656

  Enc. cartone.

LOS SUEÑOS DEL HARAGAN. Rotativa.
s.e.   0000    Ref. (50399)

.-

5,00 €

50399

  Rustica.

RELATOS 1. Alianza ed.
s.e.   0000    Ref. (50401)

.-

5,00 €

50401

MORAVIA, Alberto.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

RELATOS 2.
Alianza Editorial.   1971    Ref. (-29362)

.-

6,00 €

QU-

MORENO MARTI, Dr.

  Enc. tela.

BESTIAS. Novela. Dedicatoria autogr. del autor.
s.e.   0000    Ref. (50471)

.-

16,00 €

50471

  Enc. tela.

KAKURGOS (SINFONIA PERVERSA)
s.e.   0000    Ref. (50411)

.-

18,00 €

50411



MORENO, Diego

  Enc. cartone con sobrec.

SIN TROMPETAS NI TAMBORES. Dibujos de Molleda.
s.e.   0000    Ref. (50438)

.-

9,00 €

50438

MORERA, Quirico

84 p. (17 cm) Rustica.   Col. Novela Azul.

FLOR QUE NO SE MARCHITA
Tip. Marti. Tarrasa.   1957    Ref. (22270)

.-

6,00 €

22270

MORTON ROBINSON, Henry

 (19 cm) Enc. cartoné simil piel con dorados.   Col. Maestros Norteamericanos.

EL CARDENAL (2 VOLUMENES)
Planeta. Barcelona   1974    Ref. (27267)

.-

10,00 €

27267

MOSTAR, G. Herrmann y STEMMLE, Robert A. (Recopilación de)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Cubiertas algo mareadas

EL HOMBRE LOBO
Ed. Luis de Caralt   1968   1ª edición Ref. (-3630)

.-

6,00 €

QU-

MOURAD, Kenizé

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

DE PARTE DE LA PRINCESA MUERTA
Muchnik Editores   1988   8ª impresión Ref. (-3221)

.-

8,00 €

QU-T3iv22

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

DE PARTE DE LA PRINCESA MUERTA
Muchnik Editores   1988   8ª impresión Ref. (-65)

.-

6,00 €

QU-G6eh5

MOVER, Gregorio

261 (22 cm) Enc. rustica. Sello de anterior propietario. Ilustraciones en bn de Teodoro Gascón. Fotograbados de
Escolá y Thomas. Fatigado

RELIGION Y PATRIA. Relatos históricos, cuentos y leyendas por D. ---
Imprenta de Salas. Zaragoza.   1894    Ref. (51831)

.-

30,00 €

51831

MUELAS, Federico

  Cartoné editorial ilustrado  Buen Estado

EL NIÑO QUE TENIA UN VIDRIO VERDE
Doncel   1976   1ª edición Ref. (-316)

.-

7,00 €

QU-Q31eh6

MUGICA, Daniel

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ALBA Y LOS CAZADORES DE ARAÑAS
Anaya   1995   1ª edición Ref. (-4612)

.-

6,00 €

QU-T46ih12

MUJICA LAINEZ, Manuel

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado

EL UNICORNIO
Editorial Seix Barral   1985   2ª edición Ref. (-3012)

.-

6,00 €

QU-

MUÑIZ ROMERO, Carlos

  Rustica.

EL LLANTO DE LOS BUITRES.
s.e.   0000    Ref. (50458)

.-

6,00 €

50458

MUÑOZ MOLINA, Antonio

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

EL DUEÑO DEL SECRETO
Ollero & Ramos Editores   1994   2ª ed Ref. (-2210)

.-

12,00 €

QU-



 (20 cm) Rustica.

EL INVIERNO EN LISBOA
Seix Barral. Barcelona   1988    Ref. (37118)

.-

9,00 €

37118

MUÑOZ PABÓN, Juan F.

261 p. (17 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

DE GUANTE BLANCO. CUENTOS.
Sob. de Izquierdo. Sevilla.   1916    Ref. (12716)

.-

16,00 €

12716

MUÑOZ PUELLES, Vicente

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Deslucido por humedad

LA CIUDAD EN LLAMAS
Editorial Aguaclara   1993   1ª edición Ref. (-5)

.-

9,00 €

QU-

  Rustica.

LA NOCHE DE LOS TIEMPOS. Premio Ciudad de Valencia 1987.
s.e.   0000    Ref. (50432)

.-

10,00 €

50432

MUÑOZ Y PABON, Juan F, Pbro

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

VIVIDOS Y CONTADOS. (CUENTOS)
Imp. Sobrino de Izquierdo   1924    Ref. (-22)

.-

15,00 €

QU-

MUÑOZ Y PABÓN, Juan F, Pbro.

2 tomos en 1 vol. con 230 y 310 p. (16 cm) Enc. holandesa-piel  Sello y firma ant. prop.

LA MILLONA.  (2 TOMOS ENCUADERNADOS EN 1 VOLUMEN).
Izquierdo y Compañía. Sevilla.   1902    Ref. (19071)

.-

19,00 €

19071

MUÑOZ Y PABON, Juan F.

187 p. (19 cm) Enc. cartoné.

“Historia contemporánea”
Apostolado de la Prensa. Madrid   1956    Ref. (3656)

.-

9,00 €

3656

2 vols: 243 + 217 p. (16 cm) Enc. holandesa.

JAVIER DE MIRANDA.  (DOS VOLUMENES)
Libreria de San Jose. Sevilla.   1904    Ref. (20214)

.-

40,00 €

20214

MURE, Pierre la

  Enc. tela con sobrec.

MOULIN ROUGE. Ed. Exito. Barcelona.
s.e.   0000    Ref. (50395)

.-

6,00 €

50395

MUSSET

942 p. (22 cm) Enc. tela editorial.  Dedicatoria autogr. de ant. prop.

OEUVRES COMPLETES.
Du Seuil. Paris.   1963    Ref. (25392)

.-

16,00 €

25392

MUSSET, Alfredo de

Fecha aprox. 12,50 cm X 16 cm Tela editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

LA SEÑORITA MIMI PINSON/ FEDERICO Y BERNARDINA/ EL HIJO DEL TIZIANO
Editorial Maucci   1920    Ref. (-4)

.-

6,00 €

QU-QVIih4

NABOKOV, Vladimir

  Rustica.

UNA BELLEZA RUSA.
s.e.   0000    Ref. (50906)

.-

5,00 €

50906

NAIR, Anita

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

LAS NUEVE CARAS DEL CORAZON
Punto de lectura   2007    Ref. (-20)

.-

8,00 €

QU-QVIiv20



NAMORA, Fernando

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

EL RIO TRISTE
Ediorial Noguer   1984   1ª edición Ref. (-315)

.-

7,00 €

QU-Q31eh5

NAPAL LECUMBERRI, Saturnino

189 p. (24 cm) Rustica. Aguafuertes. Ejemplar numerado.

VIAJE POR NAVARRA Y ENTIERROS EN EL CAMPO. Con 18 aguafuertes de Javier Gil de la Puente.
Evidencia Médica. Pamplona.   2004    Ref. (11622)

.-

9,00 €

11622

NARAYAN, R. K

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL EXPERTO EN FINANZAS
Plaza & Janés   1986   1ª edición Ref. (-2437)

.-

5,00 €

QU-

NASCIMENTO, Manuel do

197 p. (16 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

AGONIA.
Alberti. Barcelona.   1958    Ref. (19366)

.-

6,00 €

19366

NATHANSON, E.M.

669 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Libro Amigo

Doce del patribulo
Bruguera. Barcelona   1970    Ref. (7045)

.-

6,00 €

7045

NAVA, Jose Manuel

434 p. (21 cm) Rustica.  Firmado por el autor

LA TRANSFORMACION DE NADIA.
E-LIBRONET   2002    Ref. (25284)

.-

6,00 €

25284

NAVARRO VILLOSLADA, Francisco

  Tela editorial ilustrada  Buen Estado

DOÑA URRACA DE CASTILLA. Memorias de Tres Canónicos. Novela Histórica Original. Tomo I
Apostolado de la Prensa   1928    Ref. (-8619)

.-

8,00 €

QU-

2 vols. (19 cm) Enc. tela restaurada provisionalmente con cinta tela en lomo.  Sello ant. prop.

DOÑA URRACA DE CASTILLA. MEMORIAS DE TRES CANONIGOS. Novela historica original por D. --- (2 
VOLUMENES)

Apostolado de la Prensa. Madrid.   1910    Ref. (34614)

.-

15,00 €

34614

NAVARRO, Carlos Guillermo

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL TOQUE DE REBATO
Málaga Digital-   1998    Ref. (-630)

.-

6,00 €

QU-G6iv30

NAVARRO, Cecilio

 (21 cm) Enc. holandesa. Grabados intercalados en el texto. Firmado por el autor

Cuadros al fresco. Cuentos de todos colores, menos verdes, por ---. Biblioteca ilustrada de obras festivas.
( SIGLO XIX )

El Cascabel. M.Bernardino. Madrid.   1866    Ref. (11585)

.-

30,00 €

11585

NAVERY, Raoul de

230 p. (18 cm) Rustica.

EL GALEOTE.
Pia Sociedad de San Pablo. Zalla - Bilbao. s.f.   0000    Ref. (25522)

.-

5,00 €

25522

NÉE ROSTOPCHINE, Mme la Comtesse de Ségur.

275 p.  (18 cm) Enc. tela. 100 viñetas de E. Bayard. Firma ant. prop.

LE GÉNERAL DOURAKINE PAR ----.
Hachette. Paris.   1921    Ref. (19849)

.-

19,00 €

19849



NEVILLE,  Katherine

626 p. (19 cm) Rustica.

EL OCHO
De bolsillo.    2009    Ref. (29793)

.-

9,00 €

29793

NEWTON KEITH, Agnes

  Tela editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Falta en sobrecubierta

RETORNO A BORNEO
Editorial Exito   1952    Ref. (-32)

.-

6,00 €

QU-QIIIiv32

NICOLAS, Severiano F.

336 p. (19 cm) Enc. cartoné.  Sello y dedicatoria de ant. prop.

EL DESAHUCIO
Plaza & Janés. Barcelona.   1963    Ref. (31222)

.-

8,00 €

31222

NIELSEN, Helen.

 12,50 cm X 17 cm. Rústica editorial ilustrada con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado. Sobrecubierta algo 
ajada.

EL HOMBRE AMABLE.
Editorial AHR.   1953   1ª edición. Ref. (-30392)

.-

7,00 €

QU-

NIEVO, Ippolito

570 p. (16 cm) Enc. tela. Una lámina color.

LE CONFESSIONI DI UN OTTUAGENARIO. Volume primo.
Salani. Firenze   1928    Ref. (27856)

.-

10,00 €

27856

NODIER, C.

93 p. (15 cm) Rustica.  Deslucido Col. Universal.  Nº 787 .

INES DE LAS SIERRAS.
Calpe. Madrid.   1923    Ref. (17752)

.-

6,00 €

17752

NOEL, Eugenio

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral. nº1597

El “allegretto” de la sinfonía VII / La reina no ama al rey / La melenitas / Amapola entre espigas.
Espasa-Calpe   1976    Ref. (10886)

.-

6,00 €

10886

NOGLY, Hans

  Tapa dura editorial con dorados portada/lomo. Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

ANASTASIA
Ed. Luis de Caralt   1957   1ª ed Ref. (-53)

.-

8,00 €

QU-T5eh3

NORTH PATTERSON, Richard

  Enc. cartone con sobrec.

EL DILEMA.
s.e.   0000    Ref. (50406)

.-

6,00 €

50406

NORVICH, Kurt Von

  Enc. tela con sobrec.

ANASTASIA (TRES VERSIONES DE UNA VIDA) por ---
s.e.   0000    Ref. (50412)

.-

9,00 €

50412

NÖSTLINGER, Christine

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

UNA CUCHARADA PARA PAPA. UNA CUCHARADA PARA MAMA. UNA CUCHARADA PARA LA ABUELA. 
UNA CUCHARADA PARA EL ABUELO. UNA CUCHARADA PARA ...

Círculo de Lectores   1995    Ref. (-61)

.-

6,00 €

QU-



NUÑEZ ALONSO, Alejandro

  Tela editorial con dorados portada/lomo. Con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado.

PECADO ORIGINAL
Planeta   1964   1ª edición. Ref. (-3121)

.-

6,00 €

QU-Q3iv12

  Tela editorial  Buen Estado

PECADO ORIGINAL
Planeta   1973   5ª edición. Ref. (-47)

.-

5,00 €

QU-

O´DELL, Scott

  Tapa dura editorial

LA PERLA NEGRA. Premio Andersen
Editorial Noguer   1970    Ref. (-23)

.-

6,00 €

QU-

O´DELL, Scott.

117 p. (18 cm) Rustica.   Cronos. Nº 7.

LA CANOA FOSCA.
La Galera. Barcelona.   1985    Ref. (19483)

.-

5,00 €

19483

O'BRIEN, Kate

 (20 cm) Enc. piel con dorados.   Col. Biblioteca de novela histórica. Nº  9.

ESA DAMA.
Orbis. Barcelona   1988    Ref. (122)

.-

5,00 €

N122

O’HARA, John

 8º (18 cm) Sobrec.   Col. Reno.

La venus del visón
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6204)

.-

5,00 €

6204

OCH, Armin

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LOS DIPLOMATICOS
Ed. Luis de Caralt   1982   1ª edición Ref. (-27)

.-

6,00 €

QU-

OHNET, JORGE

  Rustica.

LISE FLEURON. LA NOVELA INTERESANTE. BIBLIOTECA PARA LA MUJER.
s.e.   0000    Ref. (50876)

.-

6,00 €

50876

OLAGÜE, Ignacio

236 p. (18 cm) Rustica.  firmado por el autor

El demonio y las yemas de San Leandro.
S.E.L.E. Madrid.   1933   Primera edicion . Ref. (11859)

.-

19,00 €

11859

OLAIZOLA, Jose Luis

261 p. (24 cm) Enc. cartone con sobrec.  Sello ant. prop.

UN MERCEDES PARA MACARIO.
Planeta. Barcelona   1997    Ref. (27576)

.-

18,00 €

27576

OLAIZOLA, José Luis

221 p. (18 cm) Rustica.

EL SEÑOR DEL HUERTO.
Novelas y Cuentos. Madrid.   1980    Ref. (18970)

.-

15,00 €

18970

223 p. (21 cm) Rustica.

Un escritor en busca de Dios. El Opus Dei, mi trayectoria personal.
Planeta. Barcelona.   1993   2ª ed. Ref. (11842)

.-

6,00 €

11842



OLEZA, Joan

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CUERPO DE TRANSICION
Editorial Aguaclara   1992   1ª edición Ref. (-4)

.-

9,00 €

QU-

OLIVAN BAILE, F. Selección, prólogo y notas de

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CUENTOS ARAGONESES. Epílogo de D. Jenaro Poza
Caja Ahorros y Monte de Piedad de Zaragoza, Aragón y Rioja   1967    Ref. (-5)

.-

14,00 €

QU-QIIIeh5

OLLE, Mª Angeles y BAYES, Pilarín

 17,50 cm X 24 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

MI GORRION. Nace el hombre para amar; el pájaro, para volar
La Galera Editorial   1964    Ref. (-3)

.-

8,00 €

QU-QBFih3

ONETTI, Juan Carlos

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  66.

El astillero
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1221)

.-

5,00 €

1221 a

OPPENHEIM, E. PH.

240 p. (17 cm) Rustica.   Selecciones de Biblioteca oro

Idolos robados
Molino   1953    Ref. (1416)

.-

6,00 €

1416

OPPENHEIM, E. Phillips

 8º (18 cm) Rustica. Cubierta color.

El ex duque. (The Ex Duke)
Cervantes. Barcelona   1949    Ref. (7742)

.-

6,00 €

7742

OPPENHEIM, E. Phillips.

220 p. (17 cm) Enc. cartoné.

OBRAS COMPLETAS DE ---. LXII. EL PESO DE LA CORONA.
Cervantes. Barcelona.   1952    Ref. (20664)

.-

6,00 €

20664

ORCZY, Baronessa

320 p. (16 cm) Enc. tela. Una lámina color.

LA PRIMULA ROSSA
Adriano Salani. Firenze   0000    Ref. (33272)

.-

20,00 €

33272

ORSENNA, Erik

563 p. (22 cm) Rustica.

LA EXPOSICION COLONIAL.
Tusquets. Barcelona.   1989    Ref. (14163)

.-

6,00 €

14163

ORSTER, E.M.

221 p.  (18 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

COLLECTED SHORT STORIES.
Penguin Books. London.   1984    Ref. (19982)

.-

6,00 €

19982

ORTEGA ESPINOSA, José Antonio

 11,50 cm X 16,50 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL DOBLE
Imprenta Alba   0000    Ref. (-647)

.-

6,00 €

QU-Q647

ORTEGA MUNILLA, J.

54 p. (25 cm) Enc. cartoné. Láminas y bonitos dibujos bn y color. Deslucido. Cubiertas manchadas y lomo tela
estropeaado.

LA VOZ DE LOS NIÑOS.
Ramón Sopena. Barcelona.   1941    Ref. (18525)

.-

40,00 €

18525



159 p. (24,5 cm.) Enc. cartoné. Con ilustraciones Desencuadernado. Precisa restauracion. Anotaciones 
manuscritas infantiles en varias páginas.

LOS TRES SORIANITOS por --- Aventuras de niños y de heroes.
Hijos de Santiago Rodriguez. Burgos   1921    Ref. (52416)

.-

30,00 €

52416

ORTEGA MUNILLA, J. (de la Real Academia Española)

190 p. (15 cm) Rustica.  intonso Col. Universal Nº  14 y 15.

Relaciones contemporáneas. Novelas breves
Calpe   1919    Ref. (972)

.-

5,00 €

972

ORTEGA, Arcadio

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

EL SILENCIO DE LAURA
Dauro   2003    Ref. (-651)

.-

8,00 €

QU-

ORTOLL, María Mercedes

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SIEMPRE AMANECE DE NUEVO…
Editorial Juventud   1958   1ª edición. Ref. (-27)

.-

8,00 €

QU-

OSMOND, Andrew

  Encuadernación en cartoné

SALA-DIN
s.e.   0000    Ref. (50865)

.-

5,00 €

50865

OTERO SILVA, Miguel

421 p. (21 cm) Enc. guaflex con sobrec. Dibujos

OBRA ESCOGIDA.
Progreso. Moscu.   1982    Ref. (32967)

.-

18,00 €

32967

OVIEDO, Antonia María de

  Tela editorial ilustrada  Buen estado

EL ROSAL DE MAGDALENA. Bosquejo de costumbres romanas en el siglo XIX
Apostolado de la Prensa   1922   Nueva Edición Ref. (-55)

.-

8,00 €

QU-

OZEKI, Ruth L.

  Enc. cartone con sobrec.

CARNE.
s.e.   0000    Ref. (50477)

.-

6,00 €

50477

PACHECO, Eleonora

101 p. (26 cm) Rustica. Dibujos. Papel algo tostado. Col. Lecturas amenas para jovenes y niños.

EL TORO BRAVO por ---.
Huarpes. Buenos Aires.   1945    Ref. (18527)

.-

15,00 €

18527

PACKARD, Frank L

  Rústica editorial con sobrecubierta  En buen estado

VENDIDA
Edit. Juventud   1929   1ª edición Ref. (-71)

.-

6,00 €

QU-

PADILLA, Pedro Pablo

 (19 cm) Enc. símil piel.

Del ático al entresuelo.
Planeta. Barcelona   0000    Ref. (5920)

.-

6,00 €

5920

PAGE, Gertrude

320 p. (19 cm) Enc. tela.  Puntos de óxido en el interior.

THE SUPREME DESIRE.
Ward, Lock & Co. London, Melbourne and Toronto.   1916    Ref. (16933)

.-

9,00 €

16933



PAIRAULT, Suzanne

190 p. (20 cm) Enc. cartoné editorial. ILLUSTRATIONS DE JACQUES POIRIER bn y color.

LISELOTTE ET LE SECRET DE L’ARMOIRE.
Hachette. Paris.   1964    Ref. (21837)

.-

15,00 €

21837

PALACIN PALACION, Concepción

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MARAÑAS
Literatura Corona del Sur   1985    Ref. (-3327)

.-

10,00 €

QU-

PALACIO VALDES, A

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA ALEGRIA DEL CAPITAN RIBOT
Editorial Juventud   1933   2ª edición Ref. (-21)

.-

6,00 €

QU-

PALACIO VALDES, A.

  Rustica.

AÑOS DE JUVENTUD DEL DR. ANGELICO. Obras completas de ---. Ed. Fax.
s.e.   0000    Ref. (50606)

.-

6,00 €

50606

PALACIO VALDES, Armando

  Rustica.

LA GUERRA INJUSTA. Obras completas tomo 23. Ed. Fax.
s.e.   0000    Ref. (50494)

.-

12,00 €

50494

  Rustica.

LA HERMANA SAN SULPICIO (Austral)
s.e.   0000    Ref. (50490)

.-

5,00 €

50490

  Rustica.

LA HERMANA SAN SULPICIO (Austral)
s.e.   0000    Ref. (50491)

.-

5,00 €

50491

  Rustica.

MARTA Y MARIA (Austral)
s.e.   0000    Ref. (50492)

.-

5,00 €

50492

PALACIO VALDÉS, Armando

286 p.  Rustica.  Intonso Obras completas Tomo X

Aguas fuertes
Lib. de Victoriano Suárez   1921    Ref. (903)

.-

5,00 €

903

337 p. (19 cm) Enc. holandesa.

EL CUARTO PODER
Victoriano Suarez. Madrid.   1922    Ref. (29214)

.-

15,00 €

29214

265 p. (19 cm) Enc. holandesa.

EL SEÑORITO OCTAVIO
Victoriano Suarez. Madrid.   1921    Ref. (29216)

.-

15,00 €

29216

303 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado. Falta cubierta. Obras completas. T.XII

La alegría del capitán Ribot.
Lib. Victoriano Suárez. Madrid.   1920    Ref. (10193)

.-

6,00 €

10193

293 p. (19 cm) Enc. holandesa.

LA ALEGRIA DEL CAPITAN RIBOT.
Victoriano Suarez. Madrid.   1908    Ref. (29212)

.-

15,00 €

29212

289 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. / Sello ant. prop.  Obras completas. T. VII.

La espuma.
Sociedad General de Librería.   1922    Ref. (10187)

.-

9,00 €

10187

 (20 cm) Enc. cartoné.

La hermana San Sulpicio.
Orbis. Barcelona   0000    Ref. (5881)

.-

9,00 €

5881



303 p. (19 cm) Enc. holandesa.

LOS CARMENES DE GRANADA
Victoriano Suarez. Madrid.   1927    Ref. (29215)

.-

15,00 €

29215

276 p. (19 cm) Enc. holandesa nueva.  En perfecto estado. Obras completas. T.XVII

LOS MAJOS DE CADIZ
Lib. Victoriano Suárez. Madrid.   1921    Ref. (34397)

.-

7,00 €

34397

276 p. (19 cm) Enc. holandesa.   Obras completas. T.XVII

LOS MAJOS DE CADIZ
Lib. Victoriano Suárez. Madrid.   1921    Ref. (34401)

.-

7,00 €

34401

289 p. (19 cm) Rustica.  Marca de humedad en el exterior. / Sello ant. prop. Obras completas. Tomo V.

Riverita.
Victoriano Suárez. Madrid.   1922    Ref. (9427)

.-

6,00 €

9427

PALACIO VALDES, Armando.

173 p. (15 cm) Rustica. Portada de Rafael Pérez.

JOSE.
Namur. Madrid.   0000    Ref. (19876)

.-

5,00 €

19876

PALACIO VALDÉS, Armando.

278 p. (19 cm) Rustica.

Testamento literario.
Librería de V.Suárez.   1929    Ref. (498)

.-

5,00 €

498

PALACIO VALDES, D. Armando

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

AÑOS DE JUVENTUD DEL DOCTOR. ANGELICO. (Nuevos papeles del Doctor Angel Jiménez)
Ediciones FAX   1948   Edición Definitiva Ref. (-33)

.-

5,00 €

QU-

PALOMINO, Angel

  Enc. cartone con sobrec.

ESTE MUERTO NO SOY YO. Alguien dijo al ordenador: “¡Mátalo bien muerto!”
s.e.   0000    Ref. (50497)

.-

5,00 €

50497

  Enc. cartone con sobrec.

LOS QUE SE QUEDARON. Premio circulo mercantil Almeria.
s.e.   0000    Ref. (50495)

.-

5,00 €

50495

  Enc. cartone con sobrec.

LOS QUE SE QUEDARON. Premio circulo mercantil Almeria.
s.e.   0000    Ref. (50496)

.-

5,00 €

50496

  Enc. cartoné con sobrec.

MADRID, COSTA FLEMING
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (13808)

.-

5,00 €

13808

 (19 cm) Enc. cartoné sobrec. plástico.

Madrid, Costa Fleming.
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5723)

.-

6,00 €

5723 a

 (19 cm) Enc. cartoné.

Madrid, Costa Fleming.
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5723)

.-

6,00 €

5723 b

 (20 cm) Enc. cartoné

MADRID, COSTA FLEMING.
Círculo de Lectores. Barcelona.   1974    Ref. (29871)

.-

5,00 €

29871

 (21 cm) Enc. cartoné sobrec.

Torremolinos Gran Hotel
Alfaguara. Madrid   1971    Ref. (5759)

.-

9,00 €

5759

PALOU, Inés

233 p. (19 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.

“OPERACION DULCE”.
Planeta. Barcelona   1975    Ref. (17597)

.-

5,00 €

17597



PAOLINI, Christopher

3 vols. (23 cm.) Enc. cartone con sobrecubierta, rustica con solapa

TRILOGIA DEL EL LEGADO (3 VOLUMENES)
Roca. Barcelona   2011    Ref. (54445)

.-

35,00 €

54445

PAPINI, Giovanni

 (21 cm) Enc. tela.

EL LIBRO NEGRO trad. de Carlos Juan Vega.
Mundo Moderno. Buenos Aires   1954    Ref. (29606)

.-

10,00 €

29606

  Enc. tela relieve. Ilustr. bn. Falta una parte de la vida de Miguel Angel (hojas 321 a 352).

OBRAS II. Biografías. Retratos.
Aguilar. Madrid   1959   2ª ed. Ref. (3964)

.-

12,00 €

3964

PAQUER, Augusto

150  p. (21 cm) Enc. cartoné.  Algunas hojas despegadas.

Historia del barrio chino de Barcelona
Rodegar. Barcelona   1962    Ref. (8090)

.-

12,00 €

8090

PARK, Paul

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

UNA PRINCESA DE ROUMANIA. Novela finalista del Premio Mundial de Fantasía 2006
Omicron   2007   1ª ed Ref. (-17)

.-

12,00 €

QU-

PARKER, Alan

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

UN TIGRE, DOS TIGRES, TRES TIGRES…
Ediciones Forum   1985   1ª edición Ref. (-3459)

.-

6,00 €

QU-

PARKHURST, Carolyn

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

EL PERRO DE BABEL
Emecé Editores   2003   1ª edición en esta colección Ref. (-38171)

.-

8,00 €

QU-

PARKINSON KEYES, Frances

  Tela editorial con dorados lomo. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

VICTORINA
Planeta   1961   1ª edición Ref. (-22)

.-

5,00 €

QU-

PARKINSON, Cecil

283 p. (19 cm) Rustica.   Col. Arco.

LA GUMFLUH.
La Osa Menor.    1950   Primera edicion Ref. (22262)

.-

9,00 €

22262

PARRA, Ernesto

  Enc. despegada.

SOY UN EXTRAÑO PARA TI
s.e.   0000    Ref. (50811)

.-

5,00 €

50811

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

SOY UN EXTRAÑO PARA TI
Ediciones Cátedra   1981    Ref. (-7631)

.-

8,00 €

QU-

PASCUAL ORTIZ, Enrique

  Tapa dura editorial  Buen Estado

DRAMA PARA UN TEATRO VACIO
Ediciones M. Martos Ortíz   1974    Ref. (-39181)

.-

5,00 €

QU-



PASCUAL, José Vicente

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

EL PAIS DE ABEL
Editorial Dauro   2002    Ref. (-635)

.-

6,00 €

QU-T6iv35

PASCUAL, S.

155 p. (23 cm) Enc. cartoné Ilustrado con viñetas.

Abraham Lincoln El libertador de los esclavos
Toray. Barcelona   1977    Ref. (3099)

.-

9,00 €

3099

PASTERNAK, Boris

629 p. (19 cm) Enc. tela sobrec.   Col. Galeria literaria.

El doctor Jivago.
Noguer. Barcelona   1959    Ref. (7208)

.-

19,00 €

7208

629 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.

EL DOCTOR JIVAGO. NOVELA.
Noguer. Barcelona   1959    Ref. (28397)

.-

15,00 €

28397

PASTERNAK, Boris L.

  Enc. tela.

EL DOCTOR JIVAGO. Noguer
s.e.   0000    Ref. (50535)

.-

6,00 €

50535

  Rustica.

EL DOCTOR JIVAGO. Texto integro.
s.e.   0000    Ref. (50525)

.-

5,00 €

50525

PATRICK, Quentin

  Rustica.

EL CIRCULO ESCARLATA. VERDES CRECEN LOS JUNCOS. MUERTE PARA LA QUERIDA CLARA. Aguilar.
s.e.   0000    Ref. (50522)

.-

12,00 €

50522

PAUL, Louis

 8º (18 cm) Sobrec.   Col. Alcotan.

Destino de mujer
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6181)

.-

5,00 €

6181

PAVESE, Cesare

  Rustica.

DE TU TIERRA
s.e.   0000    Ref. (50483)

.-

6,00 €

50483

  Enc. simil tela sobrec.

El bello verano
Destino   0000    Ref. (3952)

.-

16,00 €

3952

PAVESE, Cesare y GARUFI, Bianca

94 p. (20 cm.) Enc. rustica con solapa  Pequeña firma ant. prop.

FUEGO GRANDE
Stilcograf. Buenos Aires   1964    Ref. (54493)

.-

20,00 €

54493

PAVON, Mar

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

YERAY POETO. Ilustraciones de Anna Hermoso
Ediciones Hiperión   2001    Ref. (-3517)

.-

11,00 €

QU-

PAYNE, Robert

  Tapa dura editorial con dorados lomo y portada  Buen Estado

EL BARBARO Y LA GHEISA
Ed. Luis de Caralt   1959   1ª edición Ref. (-31)

.-

5,00 €

QU-



PAYNO, Juan Antonio

 (19 cm) Enc. cartoné.   Col. Ancora y Delfin.

El curso.
Destino. Barcelona   1961    Ref. (5749)

.-

12,00 €

5749

PAZ DE CASTILLA

473 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Falta cubierta anterior.

COMO UN SECRETO... NOVELA
Madrid   1952   Primera edicion . Ref. (37178)

.-

8,00 €

37178

PEARSON, Drew

  Rustica.

El presidente
Martínez Roca   1972   4ª ed. Ref. (32)

.-

5,00 €

N32

PEARSON, Ryne Douglas

  Rustica.

CANCION DE CUNA. La seguridad de un pais depende de un inocente.
s.e.   0000    Ref. (50484)

.-

6,00 €

50484

PEDRANA, Andrea y PELLEGRINI, Roberta

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA CASA DE TOLKIEN
Ultramarina   2010    Ref. (-33)

.-

12,00 €

QU-

PEDROLO, Manuel de

  Enc. cartone con sobrec.

LA RESPUESTA. Grandes novelas.
s.e.   0000    Ref. (50500)

.-

5,00 €

50500

94 p. (18 cm) Rustica.   Col. Classics Catalans del segle XX.

TOCATS PEL FOC
El Observador. Barcelona.   1991    Ref. (25012)

.-

5,00 €

25012

PEDROLO, Manuel de.

204 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

DETALL D´UNA ACCIO RUTINARIA.
Galba.  Barcelona.   1975    Ref. (19532)

.-

6,00 €

19532

PELAY OROZCO, Miguel

207 p. (20 cm) Enc. rustica.  Firmado por el autor

CUADERNOS DE UN SOLITARIO. Disgresiones y fantasias
Sociedad Guipuzcoana de Ediciones y Publicaciones. San Sebastián   1972    Ref. (40523)

.-

9,00 €

40523

225 p. (18,5 cm.) Enc. rustica con solapas.  Firmado por el autor. Autografo

LAS INTUICIONES DE SOTERO BIDARTE. NOVELA
Icharopena. Zarauz   1970    Ref. (54652)

.-

24,00 €

54652

PELLICO, Silvio

469 p. (19 cm) Enc. cartoné.  Sello ant. prop.

MIS PRISIONES. MEMORIAS DE ---.
Apostolado de la Prensa. Madrid.   0000    Ref. (16983)

.-

12,00 €

16983

PELOT, Pierre.

141 p. (18 cm) Rustica.   Cronos. Nº 8.

FOLL COM UN OCELL.
La Galera. Barcelona.   1986    Ref. (19489)

.-

5,00 €

19489

131 p. (18 cm) Rustica.   Cronos. Nº 4.

JO SOC LA MALA HERBA.
La Galera. Barcelona.   1984    Ref. (19490)

.-

5,00 €

19490



PEMÁN, José María

288 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado. Falta parte de la cubierta.

De Madrid a Oviedo, pasando por las Azores.
s.e. Madrid.   1933    Ref. (10596)

.-

19,00 €

10596

6 vols. (18,5 cm) Enc. cartone simil piel

OBRAS SELECTAS, INEDITAS Y VEDADAS (6 VOLUMENES)
DOPESA. Barcelona   1971
 Ref. (52979)

.-

75,00 €

52979

PEMBERTON, Max / DARCY, Jean / BOOTHBY, Guy / Q/

10 novelas enc. en un vol.  (27 cm) Enc. holandesa. Abundantes ilustraciones en bn intercaladas en el texto. 
Algunas firmadas por Eugenio Alvarez Dumont.  sello de ant. prop.

LA CASA BAJO EL MAR / LA CIUDAD INEXPUGNABLE / RELATO DE COSAS EXTRAÑAS SUCEDIDAS EN
EL MAR. EL PIRATA DE HIERRO / EL HOMBRE DE LOS OJOS VERDES. NOVELA ITALIANA DE AUTOR 
ANONIMO ARREGLADA POR Mme. --- / LAS GRADAS DE UN TRONO / EL DOCTOR NIKOLA / EL 
EXPERIMENTO DEL DOCTOR NIKOLA / LA VENGANZA DEL DOCTOR NIKOLA / LA ESPIA DEL FUERTE. 
UNA MUJER EN CRONSTADT / LA PEÑA DEL MUERTO.

Biblioteca de “Alrededor del Mundo”. Madrid   1910    Ref. (47132)

.-

200,00 €

47132

PENTECOST, Hugh

 12,50 cm X 17,50 cm Símil piel editorial con dorados portada/lomo. Corte superior dorado  Buen Estado. Con
cinta marcadora. impreso en papel biblia

OBRAS SELECTAS
Carroggio de Ediciones   1975    Ref. (-3651)

.-

9,00 €

QU-Q36iv5

PEÑA, Justo y ZAVALA, Antonio

2 vols. de 177 y 213 p. (19 cm) Rustica. Fotografías bn.  Col. Narrativa Popular Nº  09 y 10.

EL PASTOR DEL PARAMO  (DOS VOLUMENES)
Sendoa. Oiartzun   1995    Ref. (3486)

.-

15,00 €

3486

PERAZA DE AYALA, Trino

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

Cien Mil y Una Millas III. MARINO SIN BRUJULA. (Ensayo novelado)
Gráficas Iberus   1962    Ref. (-24)

.-

16,00 €

QU-

PEREC, Georges.

157 p.  (18 cm) Rustica.

LES CHOSES. Une histoire des annèes soixante.
Julliard. Paris.   1988    Ref. (19933)

.-

9,00 €

19933

PEREDA, José M.

505 p. (17 cm) Enc. cartone lomo tela con tejuelo.

NUBES DE ESTIO por Don ---.
M. Tello. Madrid.   1891   Primera edicion . Ref. (34335)

.-

25,00 €

34335

PEREDA, Jose Maria de

298 p. (17 cm) Rustica.  Deslucido. Desperfectos en el lomo.

II ESCENAS MONTAÑESAS (1864)
Madrid.   1942    Ref. (31965)

.-

5,00 €

31965

2558 p. (18 cm) Enc. piel   Sello y firma ant. prop. Encuadernación algo rozada. Papel biblia.

OBRAS COMPLETAS. Con un estudio preliminar  por Jose Maria de Cossio
Aguilar. Madrid   1945    Ref. (34137)

.-

60,00 €

34137

1472 p. (18 cm) Enc. piel   Encuadernación muy estropeada en lomo.

OBRAS COMPLETAS. Con un estudio preliminar  por Jose Maria de Cossio. TOMO I.
Aguilar. Madrid   1954    Ref. (40017)

.-

15,00 €

40017



PEREDA, Jose María de

300 p. (17 cm) Enc. cartoné. símil piel con dorados. dibujos bn.

Escenas montañesas
Círculo de Amigos de la Historia. Barcelona.   1973    Ref. (4463)

.-

15,00 €

4463

PEREDA, José Maria de

  Rustica.

EL SABOR DE LA TIERRUCA (OBRAS COMPLETAS AGUILAR)
s.e.   0000    Ref. (50549)

.-

8,00 €

50549

PEREDA, José María de

456 p.  (17 cm) Enc. cartone lomo tela.   Obras Completas. Tomo IV.

DE TAL PALO, TAL ASTILLA
Tello. Madrid.   1891   2ª ed. Ref. (34383)

.-

15,00 €

34383

381 p.  (17 cm) Enc. cartone lomo tela.  Sello ant. prop. Obras Completas. Tomo VII.

ESBOZOS Y RASGUÑOS.
Tello. Madrid.   1887    Ref. (34385)

.-

10,00 €

34385

462p.  (17 cm) Enc. holandesa-piel   Obras Completas. Tomo V.

ESCENAS MONTAÑESAS.
Viuda e hijos de Manuel Tello. Madrid.   1901   3ª ed. Ref. (19076)

.-

16,00 €

19076

462 p.  (18 cm) Enc. holandesa piel con nervios.  Sellos ant. prop. Obras Completas. Tomo V.

ESCENAS MONTAÑESAS.
V. Suarez. Madrid.   1919   5ª ed. Ref. (34388)

.-

10,00 €

34388

575 p.  (18 cm) Bonita enc. holandesa piel color azul marino.  Sellos ant. prop. Obras Completas. Tomo XI.

LA PUCHERA
V. Suarez. Madrid.   1930   5ª ed. Ref. (34393)

.-

15,00 €

34393

600 p.  (17 cm) Enc. cartone lomo tela.  Sello ant. prop. Obras Completas. Tomo XI.

LA PUCHERA.
Tello. Madrid.   1889    Ref. (34382)

.-

8,00 €

34382

249p.  (17 cm) Enc. holandesa-piel Retrato bn del autor.  Obras Completas. Tomo I.

LOS HOMBRES DE PRO.
Viuda e hijos de Manuel Tello. Madrid.   1909   4ª ed. Ref. (19077)

.-

15,00 €

19077

239 p.  (18 cm) Enc. holandesa piel con nervios. Incluye grabado con retrato del autor. Sellos ant. prop. Obras
Completas. Tomo PRIMERO.

LOS HOMBRES DE PRO.
V. Suarez. Madrid.   1921   6ª ed. Ref. (34387)

.-

18,00 €

34387

586 p.  (17 cm) Enc. cartone lomo tela.  Sello ant. prop. Obras Completas. Tomo XIV.

NUBES DE ESTIO.
Tello. Madrid.   1894    Ref. (34381)

.-

8,00 €

34381

17 volumenes. (17 cm) Encuadernaciones desiguales, la mayoría en tela. El volumen 15 va sin encuadernar.  
Diferentes ediciones de la misma colección de obras completas (entre 1889 y 1909), con algunos sellos variados
de propietarios anteriores.  Obras completas.

OBRAS COMPLETAS DE D. JOSE M. DE PEREDA (17 VOLUMENES)
Viuda e hijos de Tello. Madrid.   1900    Ref. (9682)

.-

140,00 €

9682

325 p.  (18 cm) Enc. holandesa piel con nervios.  Sellos ant. prop. Obras Completas. Tomo XVII y último.

PACHIN GONZALEZ.
Hijos de Tello. Madrid.   1917   2ª ed. Ref. (34380)

.-

14,00 €

34380

570 p.  (18 cm) Enc. holandesa piel con nervios.  Sellos ant. prop. Obras Completas. Tomo XIII.

PEDRO SANCHEZ.
Tello. Madrid.   1913   3ª ed. Ref. (34392)

.-

10,00 €

34392

135 p. (21 cm) Rustica.  Firma ant. prop. Col. Popular Literaria.

Pedro Sánchez.
Ruiz Alonso. Madrid.   1958    Ref. (11898)

.-

6,00 €

11898



384 p. (17 cm) Rustica.  Deslucido. Fima ant. prop. Obras completas. Vol. XVII.

Peñas arriba.
Aguilar. Madrid.   1942
 Ref. (9807)

.-

15,00 €

9807

308 p. (17 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

Sotileza
Tesoro. Madrid   1962    Ref. (3602)

.-

12,00 €

3602

PEREDA, Jose María de

2 vols. con 204 + 246 p. (19 cm) Enc. tela.   Sello de anterior propietario Col. clasicos castellanos

PEDRO SANCHEZ
Espasa-Calpe. Madrid   1958    Ref. (40217)

.-

8,00 €

40217

PEREZ CAPO, Felipe

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Hojas sin desbarbar

FLOR DE TANGO. Novela
Casa Editorial Maucci   1928   Nueva edición Ref. (-2421)

.-

9,00 €

QU-

PEREZ DE AYALA, Ramón

  Rustica.

LAS NOVELAS DE URBANO Y SIMONA
Alianza. Madrid   0000    Ref. (13786)

.-

5,00 €

13786

PÉREZ DE AYALA, Ramón

185 p. 8º (18 cm) Rustica.

El ombligo del mundo.
Losada. Buenos Aires.   1960   3ª ed. Ref. (7745)

.-

9,00 €

7745

  Rustica.

Tigre Juan y El curandero de su honra.
AHR. Barcelona   1957   Primera edicion . Ref. (3977)

.-

15,00 €

3977

PEREZ DE AYALA, Ramon.

Vol III, 335 p. (19 cm) Rustica.  Desencuadernado

TINIEBLAS EN LAS CUMBRES. Obras completas de Ramon Pérez de Ayala.
Mundo Latino. Madrid.   1923    Ref. (17695)

.-

12,00 €

17695

PEREZ ERINERO, Carlos.

186 p.  (18 cm) Rustica.

EL PAPEL DE VICTIMA.
Laia. Barcelona.   1988    Ref. (30031)

.-

6,00 €

30031

PEREZ GALDOS, B

  Rústica editorial. Falto de sobrecubierta  Buen Estado

FORTUNATA Y JACINTA. (Dos historias de casadas). Parte Cuarta
Librería y Casa Editorial Hernando   1952    Ref. (-20)

.-

6,00 €

QU-

PEREZ GALDOS, B.

2 tomos enc. en un vol. (17 cm) Enc. holandesa tela-cartoné.  Deslucido

LA REVOLUCION DE JULIO / ESPAÑA SIN REY.  (2 TOMOS ENCUADERNADOS EN 1 VOLUMEN).
Obras de Pérez Galdós/ Perlado, Páez y Compañía. Madrid.   1903    Ref. (18678)

.-

24,00 €

18678

2 tomos enc. en un vol. (17 cm) Enc. holandesa.

NARVAEZ / LOS DUENDES DE LA CAMARILLA.  (2 TOMOS ENCUADERNADOS EN 1 VOLUMEN).
Obras de Pérez Galdós. Madrid.   1902   Primera edicion . Ref. (18679)

.-

24,00 €

18679

315 p. (18 cm) Enc. holandesa tela-cartoné.

TORQUEMADA EN LA HOGUERA. EL ARTICULO DE FONDO - LA MULA Y EL BUEY - LA PLUMA EN EL 
VIENTO - LA CONJURACION DE LAS PALABRAS - UN TRIBUNAL LITERARIO - LA PRINCESA Y EL 
GRANUJA - JUNIO.

Viuda e hijos de Tello. Madrid.   1898   Primera edicion . Ref. (18680)

.-

70,00 €

18680



PEREZ GALDOS, Benito

  Bonita enc. simil piel.

AITA TETTAUEN
s.e.   0000    Ref. (50512)

.-

6,00 €

50512

  Enc. cartone.

DOÑA PERFECTA.
s.e.   0000    Ref. (50609)

.-

5,00 €

50609

  Enc. cartone.

EL ABUELO.
s.e.   0000    Ref. (50608)

.-

5,00 €

50608

86 p. (25 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado. Color.

EPISODIOS NACIONALES. TRAFALGAR.
Club Internacional del Libro. Madrid   2003    Ref. (17653)

.-

6,00 €

17653

240 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color. En muy buen estado.

EPISODIOS NACIONALES. TRAFALGAR. LA CORTE DE CARLOS IV
Promociones y ediciones. Madrid.   2005    Ref. (31319)

.-

6,00 €

31319

2 vols. con 472+ 424 p. (22 cm) Enc. cartone con sobrec.

FORTUNATA Y JACINTA (2 VOLUMENES)
Libsa. Madrid.   2000    Ref. (28393)

.-

14,00 €

28393

2 vols. (18 cm.) Enc. rustica.

FORTUNATA Y JACINTA (2 VOLUMENES)
Alianza. Madrid   1983    Ref. (53755)

.-

10,00 €

53755

  Enc. cartone.

FORTUNATA Y JACINTA. DOS HISTORIAS DE CASADAS.
s.e.   0000    Ref. (50503)

.-

8,00 €

50503

2 vols. con 327+ 365 p. (18 cm) Enc. tela con tejuelo.  Sello autentificación del autor. Sello ant. prop.

GLORIA (2 VOLUMENES)
Suc. Hernando. Madrid.   1916    Ref. (34357)

.-

55,00 €

34357

572 p. (12 cm) Enc. piel. Papel biblia. Marcapáginas. Retrato del autor.  Col. Crisol 355.

LA FONTANA DE ORO.
Aguilar. Madrid   1952    Ref. (28822)

.-

20,00 €

28822

270 p. (18 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

MARIANELA.
Hernando. Madrid   1914    Ref. (34409)

.-

15,00 €

34409

  Enc. cartone.

MARIANELA.
s.e.   0000    Ref. (50607)

.-

5,00 €

50607

  Rustica.

MISERICORDIA
s.e.   0000    Ref. (50854)

.-

5,00 €

50854

  Rustica.

MISERICORDIA. Ed. Hernando.
s.e.   0000    Ref. (50510)

.-

5,00 €

50510

  Enc. cartone con sobrec.

NAZARIN
s.e.   0000    Ref. (50505)

.-

5,00 €

50505

  Rustica.

NAZARIN.
s.e.   0000    Ref. (50913)

.-

6,00 €

50913

7 vols. (18,5 cm) Enc. guaflex. con dorados

OBRAS COMPLETAS. ( 7 VOLUMENES )
Aguilar. Santillana. Madrid   2004    Ref. (54691)

.-

70,00 €

54691

  Símil piel editorial con dorados lomo. Corte superior dorados  Buen Estado, Con cinta marcadora

OBRAS SELECTAS
Carroggio de Ediciones   1971   1ª edición Ref. (-31382)

.-

10,00 €

QU-



  Enc. cartone con sobrec.

OBRAS SELECTAS. MIAU. MISERICORDIA. DOÑA PERFECTA.
s.e.   0000    Ref. (50506)

.-

17,00 €

50506

  Enc. cartone con sobrec.

TORMENTO
s.e.   0000    Ref. (50504)

.-

6,00 €

50504

  Rustica.

TORMENTO. Alianza.
s.e.   0000    Ref. (50511)

.-

6,00 €

50511

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  22.

Trafalgar
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1192)

.-

5,00 €

1192

240 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Abundantes fotogr. color.

TRAFALGAR - LA CORTE DE CARLOS IV (EPISODIOS NACIONALES. TOMO I)
Club Internacional del Libro.   2006    Ref. (21820)

.-

6,00 €

21820

  Rustica.

TRAFALGAR. Ed. de Julio Rodriguez Puertolas. Catedra.
s.e.   0000    Ref. (50509)

.-

6,00 €

50509

  Tapa dura editorial ilustrada con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Con cinta marcadora

TRISTANA. Con una carta de Alicia Giménez Bartlett
Mondadori   2000   1ª ed Ref. (-6312)

.-

8,00 €

QU-

PÉREZ GALDÓS, Benito

2 volúmenes. (20 cm) Enc. cartoné.

Fortunata y Jacinta.
Orbis. Barcelona   0000    Ref. (5878)

.-

12,00 €

5878

PEREZ GALDOS, Benito.

321 p. (18 cm) Enc. cartoné.

EPISODIOS NACIONALES. NAPOLEON EN CHAMARTIN.
Hernando. Madrid.   1965    Ref. (18262)

.-

12,00 €

18262

PEREZ LUGIN, A.

  Rustica.

LA CASA DE LA TROYA. ESTUDIANDINA. Lib. Gali. Santiago. 1943
s.e.   0000    Ref. (50479)

.-

15,00 €

50479

PÉREZ LUGIN, Alejandro

165 p. (21 cm) Rustica. Cubierta color original. Deslucido. Precisa encuadernación. Edición especial de La 
novela rosa.

La casa de la Troya
Juventud. Barcelona   0000    Ref. (7306)

.-

16,00 €

7306

1.627 p. (21 cm) Enc. lujo plena piel editorial con dorados. Marcapaginas tela. Retrato del autor.

OBRAS COMPLETAS
Fax. Madrid.   1953    Ref. (29266)

.-

40,00 €

29266

PEREZ NIEVA, Alfonso

138 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido

EL PAJE DE LA DUQUESA.
s.e.   0000    Ref. (16901)

.-

6,00 €

16901

138 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido Biblioteca Patria de Obras Premiadas. T. CCLII.

EL PAJE DE LA DUQUESA.
Patronato Social de Buenas Lecturas.   0000    Ref. (16934)

.-

6,00 €

16934

PEREZ PRADOS, Joaquín

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

ALBORAN. Relatos casi heroicos
Ayuntamiento de Motril   1987    Ref. (-21)

.-

10,00 €

QU-



  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

"LOS SEGUIDORES DE LA OSA MENOR. VII Premio de Narrativa ""Ciudad de Baena"""
s.e.   1995    Ref. (-34151)

.-

8,00 €

QU-

PÉREZ VIDAL, José

146 p. (21 cm) Enc. rustica.

GALDÓS EN CANARIAS (1843 - 1862)
CSIC. Las Palmas   1952    Ref. (41041)

.-

10,00 €

41041

PEREZ Y PEREZ, Rafael

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

AQUELLA MUJER
Editorial Juventud   1983   4ª edición Ref. (-447)

.-

6,00 €

QU-T44iv7

  Enc. muda cartone y lomo tela.

LA CHICA DEL MOLINERO. NOVELA.
s.e.   0000    Ref. (50829)

.-

6,00 €

50829

PEREZ ZUÑIGA, Juan

237 p. (19 cm) Enc. tela. Ilustraciones color fuera de texto.

AMANTES CELEBRES PUESTOS EN SOLFA por --- Primera serie. Segunda edicion, corregida y 
aumentada. Ilustraciones de Zuñiguita.

Renacimiento. Madrid.   1912   2ª ed. Ref. (29247)

.-

35,00 €

29247

335 p. (19,5 cm.) Enc. cartone lomo en tela Ilustrs. bn Sello de anterior propietario

VIAJES MORROCOTUDOS. EN BUSCA DEL “TRIFINUS MELANCOLICUS”
Biblioteca Nueva. Madrid   1939    Ref. (54395)

.-

25,00 €

54395

PERGAUD, Louis

64 p. (17 cm) Rustica.

LA GUERRE DES BOUTONS.
CLE international.   1997    Ref. (12862)

.-

5,00 €

12862

PERLADO, José Julio

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CONTRAMUERTE
Editorial Argos Vergara   1984   1ª edición Ref. (-19)

.-

6,00 €

QU-QViv19

PERRAULT, Gilles

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL SECRETO DEL REY. La apasionante historia del primer servicio de espionaje europeo
Plaza & Janés   1993   1ª edición Ref. (-447)

.-

12,00 €

QU-T44eh7

PERRAULT, Pierre

318 (19 cm) Rustica.  Desencuadernado

MIETTE ET SON ONCLE.
Gautier. Paris.   0000    Ref. (27660)

.-

20,00 €

27660

PERUCHO, Joan

2 vols. con 102 + 96 p. (18 cm) Rustica.

LES HISTORIES NATURALS (I) I (II), (III) I (IV). (2 VOLUMENES).
El observador. Barcelona.   1991    Ref. (19396)

.-

6,00 €

19396

PERUCHO, Joan.

139 p. (18 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LAS AVENTURES DEL CAVALLER KOSMAS.
El observador.  Barcelona.   1991    Ref. (19528)

.-

5,00 €

19528

PETER BLATTY, William.

358 p. (19 cm) Enc. tela.

EL EXORCISTA.
Plaza and Janes. Barcelona.   1974   4ª ed. Ref. (17718)

.-

6,00 €

17718



PETIT, Pastor

  Rustica.

EL MENSAJE. ¿Quién era aquel hombre de la O.N.U.? (Politica ficcion)
s.e.   0000    Ref. (50498)

.-

6,00 €

50498

PEYRE, Joseph

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

L´ESCADRON BLANC
Editions de la Nouvelle Revue Belgique   1943    Ref. (-11)

.-

8,00 €

QU-

PEYREFITTE, Roger

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA NATURALEZA DEL PRINCIPE
Editorial Sudamericana   1965    Ref. (-32)

.-

6,00 €

QU-

  Rustica.

LA NATURALEZA DEL PRINCIPE. Ed. Sudamericana
s.e.   0000    Ref. (50527)

.-

6,00 €

50527

PEZERIL, Daniel

190 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido

RUE NOTRE-DAME.
La Baconniere. Du Seuil. Paris.   1950    Ref. (22423)

.-

6,00 €

22423

PHILLIPS, Jayne Anne

 (20 cm) Enc. cartoné.

Sueños mecánicos
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5829)

.-

6,00 €

5829

PIENAAR, H

  Rústica editorial  Buen Estado

HISTORIA DE UNA FAMILIA DE LEONES. Los Libros de la Naturaleza
I. g. Seix y Barral Hnos Editores   1943    Ref. (-2215)

.-

13,00 €

QU-T22iv15

PINILLA, Ramiro

3 vols. (22,5 cm.) Enc. rustica con solapas.  sello ant. prop.

VERDES VALLES, COLINAS ROJAS (3 VOLUMENES). La tierra convulsa. Los cuerpos desnudos. Las 
cenizas del hierro.

Tusquets.    2004   Primera edicion . Ref. (54810)

.-

40,00 €

54810

PINO, Joaquín del

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

DE PERDEDOR A DESCUBRIDOR
s.e.   2007    Ref. (-768)

.-

15,00 €

QU-Q76iv8

PIRANDELLO, Luigi

  Rustica.

EL DIFUNTO MATIAS PASCAL
Salvat. Barcelona   0000    Ref. (13784)

.-

5,00 €

13784

  Rustica.

EL DIFUNTO MATIAS PASCAL
s.e.   0000    Ref. (50526)

.-

5,00 €

50526

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EL DIFUNTO MATIAS PASCAL
Vergara/ Círculo de Lectores   1962    Ref. (-28)

.-

6,00 €

QU-

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  95.

El difunto Matías Pascual
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1243)

.-

5,00 €

1243



PIRRO, Ugo

167 p. (19 cm) Rustica.   Col. Libro plaza

5 mujeres marcadas
G.P Barcelona    1963    Ref. (7077)

.-

6,00 €

7077

PLAIN, Belva

415 p. (21 cm) Enc. cartoné.

NUEVA ORLEANS
Círculo de Lectores. Barcelona.   1986    Ref. (31942)

.-

6,00 €

31942

PLANTE, Raymond.

103 p. (18 cm) Rustica. Portada de Contrast.  Cronos. Nº 38.

EL REI DE LA SALSITXA.
La Galera. Barcelona.   1992    Ref. (19480)

.-

5,00 €

19480

PLIEVIERM Theodor

  Piel editorial con dorados portada y lomo  Muy Buen Estado. Con cinta marcadora. Impreso en papel biblia. 
Canto superior dorado

OBRAS SELECTAS
Carroggio de Ediciones   1971   1ª edición Ref. (-33201)

.-

8,00 €

QU-

PLUMMER, T. Arthur

  Rustica.

EL HOMBRE QUE CAMBIO DE ROSTRO “The an who changed his face”. TOMO II.
s.e.   0000    Ref. (50867)

.-

5,00 €

50867

PLUTARCO

130 p.  (17 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

VIE DE JULES CESAR
Librairie V. Ch.Poussielgue. Paris   1901    Ref. (41805)

.-

15,00 €

41805

POE, E.A.

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  3.

Narraciones extraordinarias. Prólogo de Narciso Ibáñez Serrador
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1179)

.-

5,00 €

1179

POE, Edgar

376 p. (19 cm) Enc. cartoné. Grabados bn. Tapa pasta color. Fatigado.Sello ant. prop.

Narraciones Extraordinarias.
Calleja Fernández. Madrid.   1870    Ref. (11533)

.-

16,00 €

11533

POE, Edgar Allan

  Rustica.

AVENTURAS DE ARTURO GORDON PYM
s.e.   0000    Ref. (50912)

.-

5,00 €

50912

  Rustica.

AVENTURAS DE ARTURO GORDON PYM
s.e.   0000    Ref. (50524)

.-

5,00 €

50524

2 vols.  (18 cm) Rustica.

CUENTOS (2 VOLUMENES)
Biblioteca de El Sol.    1991    Ref. (38729)

.-

6,00 €

38729

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

HISTORIAS EXTRAORDINARIAS. Volumen I.
Dima Ediciones.   1968   1ª edición. Ref. (-30291)

.-

6,00 €

QU-

  Rustica.

NARRACIONES EXTRAORDINARIAS
s.e.   0000    Ref. (50523)

.-

5,00 €

50523



2 vols. (20,5 cm) Enc. guaflex. con dorados

OBRAS COMPLETAS DE EDGAR ALLAN POE. ( 2 VOLUMENES )
Aguilar. RBA. Madrid   2007    Ref. (54706)

.-

80,00 €

54706

  Enc. cartone.

OBRAS SELECTAS. (1ª SELECCION)
s.e.   0000    Ref. (50529)

.-

15,00 €

50529

POGODINE, Nikolai

438 p. (16 cm) Rustica.

LE COLLIER D’AMBRE.
Editions en langues etrangeres. Moscou.   1960    Ref. (22638)

.-

6,00 €

22638

POMBO ANGULO, Manuel

385 p. (21 cm) Rustica.

La juventud no vuelve
Sagitario. Ediciones de los estudiantes españoles. Madrid   1945    Ref. (2197)

.-

24,00 €

2197

 (19 cm) Enc. símil piel.

La sombra de las banderas
Planeta. Barcelona   0000    Ref. (5922)

.-

6,00 €

5922

  Enc. tela

La sombra de las banderas.
s.e.   0000    Ref. (3917)

.-

12,00 €

3917

435 p. (19 cm) Enc. tela. Con sobrec.

LA SOMBRA DE LAS BANDERAS. PREMIO ATENEO DE SEVILLA 1969.
Planeta. Barcelona   1969    Ref. (17573)

.-

6,00 €

17573

435 p. (18 cm) Enc. cartoné.

LA SOMBRA DE LAS BANDERAS. PREMIO ATENEO DE SEVILLA 1969.
Planeta. Barcelona   1983    Ref. (17577)

.-

5,00 €

17577

357 p. (20 cm) Sobrecubierta

Sin patria
Plenitud. Madrid   1950   3ª ed. Ref. (3088)

.-

9,00 €

3088

POMILIO, Maria

196 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Firma de ant. prop.  Col. Grandes novelistas

EL PAJARO EN LA CUPULA
Emece. Buenos Aires.   1956    Ref. (30904)

.-

7,00 €

30904

PONTIGGIA, Giuseppe

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LARGA NOCHE. Traducción de Atilio Pentimalli
Grijalbo Mondadori   1991    Ref. (-3242)

.-

7,00 €

QU-

PORCEL, Baltasar

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Nombre anterior poseedor

CABALLOS HACIA LA NOCHE
Ed. Plaza & Janés   1977   1ª edición Ref. (-3020)

.-

7,00 €

QU-

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

LAS MANZANAS DE ORO
Planeta   1980   1ª ed Ref. (-8529)

.-

8,00 €

QU-

PORTAL, Lluis

50 p. (19 cm) Rustica.

TROFIMO Y RADAMES.
Caveda y Nava. Villaviciosa   1991    Ref. (36758)

.-

8,00 €

36758



PORTILLA, Dolores

96 p. (16 cm) Rustica.

MELQUIADES Y YO
Sin editor   1968   Primera edicion . Ref. (649)

.-

6,00 €

649

PORTNER KOEHLER, R.

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral Nº  734.

Cadáver en el viento
Espasa-Calpe. Buenos Aires   1947    Ref. (1724)

.-

5,00 €

1724

POSADA, José

  Rústica editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta ajada

EL REVOLUCIONARIO
Editora Nacional   1954    Ref. (-7)

.-

8,00 €

QU-

POSADAS, Carmen

338 p. (22 cm) Enc. cartone con sobrec.

PEQUEÑAS INFAMIAS
Planeta. Barcelona   1998   Primera edicion . Ref. (29784)

.-

15,00 €

29784

POSADILLO CANTABRANA, José

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CUENTOS DE MEDINA-AZAHARA. Aventuras de Lala
s.e.   0000    Ref. (-4529)

.-

13,00 €

QU-

POWELL, Richard

  Rustica.

La estirpe de los O’Donnell
Planeta. Barcelona   1960   Primera edicion . Ref. (30)

.-

6,00 €

N30

POWNALL, David

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EL MAESTRO DE PIEDRA
Editorial Debate   1990   1ª edición Ref. (-20)

.-

7,00 €

QU-QViv20

PRATT, Theodore

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

FUGA AL EDEN
Ed. Luis de Caralt   1962   1ª edición. Ref. (-5)

.-

5,00 €

QU-Q00iv5

PRECIADO, Nativel

  Enc. cartone con sobrec.

BODAS DE PLATA
s.e.   0000    Ref. (50480)

.-

9,00 €

50480

PREVOST, Abbe

159 p. (20 cm) Rustica.  Fatigado

MANON LESCAUT VON --
Potthof & Co. Berlin.   1920    Ref. (21928)

.-

6,00 €

21928

PRIESTLEY, J.B.

  Rustica.

Los hombres del Juicio Final
Caralt. Barcelona   1962    Ref. (35)

.-

5,00 €

N35

PRIETO, Antonio

 (19 cm) Enc. cartoné

Tres pisadas de hombre
Planeta. Barcelona   0000    Ref. (5868)

.-

6,00 €

5868



 (19 cm) Enc. carton rojo y dorados.

TRES PISADAS DE HOMBRE
Planeta. Barcelona   1976    Ref. (29574)

.-

5,00 €

29574

  Enc. tela.

Tres pisadas de hombre.
s.e.   0000    Ref. (3943)

.-

12,00 €

3943

PROKOSCH, F.

457 p. (16 cm) Enc. cartoné. Canto sup. color Ret. autor Restaurado

Asia misteriosa a través de la aventura y el amor. Novela
La nave. Madrid   1940    Ref. (2171)

.-

15,00 €

2171

PROU, Suzanne.

153 p.  (18 cm) Rustica.   Col. Albia Nova. Num. 6.

ESPEJOS DE EDMEE.
Albia. Bilbao.   1978    Ref. (21246)

.-

5,00 €

21246

PROUST, Marcel

7 vols. 18 cm Rustica.  Sello de anterior propietario

EL BUSCA DEL TIEMPO PERDIDO (7 VOLUMENES)
Alianza. Madrid   1968    Ref. (54051)

.-

50,00 €

54051

  Rustica.

EL BUSCA DEL TIEMPO PERDIDO. 6. LA FUGITIVA
s.e.   0000    Ref. (50487)

.-

5,00 €

50487

361 p. (21 cm) Enc. cartoné.   Col. clásicos del siglo XX.

La fugitiva
El País. Madrid   2002    Ref. (7523)

.-

6,00 €

7523

  Enc. guaflex.

POR EL CAMINO DE SWANN (2 VOLUMENES)
s.e.   0000    Ref. (50790)

.-

5,00 €

50790

  Enc. cartone.

POR EL CAMINO DE SWANN.
s.e.   0000    Ref. (50532)

.-

5,00 €

50532

PUERTOLAS, Soledad

  Enc. cartone con sobrec.

QUEDA LA NOCHE. Premio planeta 89.
s.e.   0000    Ref. (50768)

.-

6,00 €

50768

PUIG, Manuel

  Rustica.

EL BESO DE LA MUJER ARAÑA
s.e.   0000    Ref. (50896)

.-

6,00 €

50896

PUIGBÒ, Maria Àngels.

180 p. (21 cm) Rustica.

HISTÒRIA D´AMOR.
Columna. Barcelona.   1995   Primera edicion . Ref. (19560)

.-

5,00 €

19560

PUJALS, Esteban

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LITERATURA INGLESA ACTUAL. Esbozos de Poesía, Novela y Teatro
Fernando Torres Editor   1975    Ref. (-4410)

.-

6,00 €

QU-

PUJOL, Juan

15 p. 4º mayor (27 cm) Rustica.

POEMA INCOMPLETO. LA NOVELA DE VERTICE. OCTUBRE, 1938.
s.e.   1938    Ref. (16984)

.-

16,00 €

16984



PUNCEL, Maria

120 p. (25 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con ilustraciones a color. Deslucido. Cubierta con 
desperfectos en union con el lomo.

OPERACION PATA DE OSO
Doncel. Madrid.   1971    Ref. (30936)

.-

6,00 €

30936

PUZO, Mario

  Enc. cartone.

EL PADRINO
s.e.   0000    Ref. (50530)

.-

5,00 €

50530

PYLE, Howard

127 p. (21 cm) Rustica.

OTTO EL DE LA MANO DE PLATA. ESCRITO E ILUSTRADO POR ---
Olañeta. Palma de Mallorca.   1989    Ref. (21776)

.-

16,00 €

21776

QUEEN, Ellery

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

EL ULTIMO CASO DE DRURY LANE
Ediciones Júcar   1980   1ª edición Ref. (-2940)

.-

8,00 €

QU-

  Cartoné editorial ilustrado  Buen Estado

LAS LETRAS ESCARLATA
Editorial Cumbre   1954    Ref. (-22221)

.-

6,00 €

QU-

QUEFFELEC, Yann

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen estado

LA MUJER EN EL HORIZONTE
Versal   1988   1ª edición Ref. (-3348)

.-

7,00 €

QU-

QUEIROZ, Eça de

  Rustica.

LA ILUSTRE CASA DE RAMIRES. austral.
s.e.   0000    Ref. (50476)

.-

6,00 €

50476

QUEVEDO, Francisco de

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  14.

La vida del Buscón
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1186)

.-

6,00 €

1186

QUICK, Amanda

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

LA AMANTE
Círculo de Lectores   1998    Ref. (-6)

.-

6,00 €

QU-Q00iv6

QUIJANO, Gracian

235 p. (17 cm) Rustica.  Firmado por el autor

ALTAR DE MI MUERTE. NOVELA.
Gilsa.    1953   Primera edicion Ref. (22133)

.-

12,00 €

22133

QUINTILLA, María Antonia

  Rustica.

MARINERO DE AGUA DULCE
s.e.   0000    Ref. (13734)

.-

5,00 €

13734

QUIÑONES, Javier

219 p. (20 cm) Rustica.

DE AHORA EN ADELANTE. Apendice de Joaquim Parellada.
Alba. Barcelona.   1995    Ref. (29783)

.-

15,00 €

29783



QUIROGA, Elena

226 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sobrec. estropeada.

LA ULTIMA CORRIDA.
Noguer   1958   Primera edicion . Ref. (28934)

.-

15,00 €

28934

QUIROGA, Horacio

  Rustica.

CUENTOS DE LA SELVA
s.e.   0000    Ref. (50598)

.-

6,00 €

50598

QUOIST, Michel

  Rustica.

AMOR. DIARIO DE DANIEL
s.e.   0000    Ref. (50475)

.-

6,00 €

50475

236 p. (20 cm) Rustica.

Amor. El diario de Daniel.
Herder. Barcelona   1971    Ref. (7749)

.-

9,00 €

7749

393 p. (17 cm) Rustica.

DONAR. O EL DIARI D’ANNA MARIA.
Estela. Barcelona.   1963    Ref. (25074)

.-

5,00 €

25074

RADAU, Hanns

152 p. (21 cm) Enc. cartoné. Dibujos. Sellos de ant. prop. Col. Cuatro vientos.

ATERRIZAJE EN LA SELVA.
Noguer. Barcelona.   1961   Primera edicion Ref. (22085)

.-

6,00 €

22085

RADFORD, Edwin y Mona A

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

NOVELAS ESCOGIDAS
Aguilar   1980   1ª edición. Ref. (-39)

.-

6,00 €

QU-

RAFAEL MARCO, SMA

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

NERE Y KARITE. Cuentos de la Sabana
Sociedad de Misiones Africanas   1999    Ref. (-6981)

.-

8,00 €

QU-Q69ih8

RAGON Y BOUSQUET

129 p.  (17 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

SOFOCLES. OEDIPE A COLONE
Librairie V. Ch.Poussielgue. Paris   1903    Ref. (41807)

.-

25,00 €

41807

RAID, Robert

 (22 cm) Enc. tela.

CUANDO LOS RUSOS LLEGAN
Ayma. Barcelona.   1955    Ref. (37139)

.-

10,00 €

37139

RAINTREE, Lee.

399 p. (20 cm) Enc. cartoné.   Col. Exitos TV. Num. 001.

DALLAS.
Orbis. Barcelona.   1988    Ref. (21239)

.-

5,00 €

21239

RAMBO, Balduin

119 p. (17 cm) Rustica. Con ilustraciones en bn.

EL HEROE DEL MONTE TAYO
Herder. Barcelona   1955    Ref. (30981)

.-

8,00 €

30981



RAMON - CORTES, Ferran

  Enc. cartone con sobrec.

VIRUS. Un relato sobre el peligro de los rumores en las organizaciones.
s.e.   0000    Ref. (50556)

.-

5,00 €

50556

RAMON Y BALLESTEROS, Francisco de

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

HISTORIAS BREVES SOBRE ANIMALES
Porto y Cía. Editores   1979    Ref. (-2)

.-

10,00 €

QU-

RAMPA, T. Lobsang

 (19 cm) Enc. cartone.

LA SABIDURIA DE LOS ANTEPASADOS
Destino. Ancora y Delfin   1972   Primera edicion . Ref. (37170)

.-

5,00 €

37170

RANK, Claude

184 p. (18 cm) Rustica.

BELLA DINAMITA
Toray. Barcelona.   1968    Ref. (30639)

.-

5,00 €

30639

RASPUTIN, Valentín

  Rustica.

Dinero para María
Círculo de Lectores. Barcelona.   1980    Ref. (59)

.-

5,00 €

N59

 (20 cm) Enc. cartoné.

Dinero para María
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5817)

.-

6,00 €

5817

RATZEL, Federico

2 vols.  (32 cm) Enc. holandesa Profusamente ilustrado con grabados de tipos etnográficos, armas, utensilios, 
trajes, etc, de todos los países.  sellos ant. prop.

LAS RAZAS HUMANAS (2 VOLUMENES) Obra escrita en aleman por ---
Montaner y Simón. Barcelona   1889    Ref. (49170)

.-

35,00 €

49170

RAWSON, Clayton

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

HUELLAS EN EL TECHO
Editorial Cumbre   1953    Ref. (-39422)

.-

6,00 €

QU-

RAWSON, Tabor

290 p. (19 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop. Deslucido.

¡QUIERO VIVIR!
Cedro. Barcelona.   1959   Primera edicion Ref. (22597)

.-

6,00 €

22597

RAY, Jean

1009 p. (18 cm) Enc. piel editorial. Marcapáginas. Papel biblia. Retrato autor.

OBRAS ESCOGIDAS. LOS VEINTICINCO MEJORES RELATOS NEGROS Y FANTASTICOS. MALPERTUIS. 
LOS ULTIMOS CUENTOS DE CANTERBURY.

Aguilar. Madrid   1965    Ref. (23154)

.-

75,00 €

23154

RAYMOND, Diana

  Rustica.

PANICO EN UN DIA DE VERANO
DOPESA   0000    Ref. (13856)

.-

5,00 €

13856

RAYNAL, Francois

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MARIA DE LAS SOLEDADES
Ed. Luis de Caralt   1962    Ref. (-521)

.-

5,00 €

QU-Q5eh21



RAYO, Miquel

111 p. (20 cm) Rustica.

LAS MONTAÑAS DE FUEGO.
Ediciones del Bronce.   2001    Ref. (22537)

.-

6,00 €

22537

RECIO BELADIEZ, Andrés.

  Rústica editorial con solapas.  Buen Estado. Algo de fóxing en cubiertas.

EL ABORTO DE JUANA ZACARIAS.
Seix Barral.   1973   1ª edición. Ref. (-121)

.-

6,00 €

QU-

REJANO, Juan

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA ESFINGE MESTIZA. Crónica menor de México. Preliminar de María Teresa Hernández
CUPSA Editorial   1978   1ª edición Ref. (-3339)

.-

6,00 €

QU-

REMARQUE, Erich M.

264 p. (22 cm) Enc. tela.  Deslucido.Cubierta despegada. Col. La hoja Perenne.

TRES HOMBRES Y UNA MUJER.
Mateu. Barcelona.   0000    Ref. (20167)

.-

6,00 €

20167

REMARQUE, Erich Maria

  Enc. guaflex simil piel

SOMBRAS EN EL PARAISO.
s.e.   0000    Ref. (50557)

.-

5,00 €

50557

RENAUD, Tristan

  Tapa dura editorial  Buen Estado

ENTRE DOS VERANOS
Fermin Uriarte Editor   1964    Ref. (-19)

.-

5,00 €

QU-

RENDELL, Ruth

  Enc. cartone.

CARNE TREMULA
s.e.   0000    Ref. (50560)

.-

6,00 €

50560

REQUENA, Jose Maria

 (19 cm) Enc. cartone con sobrec.

EL CUAJARON. premio Eugenio Nadal 1971.
Destino. ancora y delfin   1972   Primera edicion . Ref. (37141)

.-

7,00 €

37141

REQUENA, José María

  Enc. cartoné con sobrec.   Col. Ancora y delfin

EL CUAJARON
Destino   0000    Ref. (13886)

.-

6,00 €

13886

RETANA, Luis F. de

415 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Falta cubierta.

Concierto interrumpido.
Perpetuo Socorro. Madrid.   1943    Ref. (10168)

.-

12,00 €

10168

REUTER, Bjarne

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

EL ANILLO DEL PRINCIPE
Salamandra   2005   5ª edición. Ref. (-3531)

.-

7,00 €

QU-

REVERTE, Jorge M

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

GALVEZ EN LA FRONTERA
Alfaguara   2001    Ref. (-202)

.-

7,00 €

QU-



REY, Henri-François

  Enc. tela con sobrec.

LOS ORGANILLOS (les pianos mecaniques)
s.e.   0000    Ref. (50842)

.-

5,00 €

50842

REYBAUD, Louis.

424 p. (18 cm) Enc. holandesa.  Deslucido: Manchas de oxido.

JEROME PATUROT A LA RECHERCHE D’UNE POSITION SOCIALE.
Calmann Levy. Paris.   1879   Primera edicion . Ref. (20751)

.-

19,00 €

20751

REYES HUERTA, Antonio

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LUCES DE CRISTAL
Ediciones Hymsa   1973   1ª edición Ref. (-352)

.-

7,00 €

QU-QIViv35

REYES HUERTAS, Antonio

238 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LOS HUMILDES SENDEROS. Novela.
HYMSA. Barcelona   1943    Ref. (33501)

.-

18,00 €

33501

186 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LUCES DE CRISTAL. Novela.
HYMSA. Barcelona   1943   Primera edicion . Ref. (33502)

.-

18,00 €

33502

REYES, Arturo.

 243 p. (18 cm) Enc. holandesa.  Deslucido. Lomo algo desgastado.

LA GOLETERA.
R. Velasco. Madrid.   1901   3ª ed. Ref. (20159)

.-

24,00 €

20159

REZA, Yasmina

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Exlibris y firma anterior poseedor

UNA DESOLACION
Editorial Anagrama   2000    Ref. (-312)

.-

8,00 €

QU-

RIBAS SANPONS, Jose

   Enc. cartone,

EL ROSTRO PERDIDO.
s.e.   0000    Ref. (50544)

.-

6,00 €

50544

RIBÉ

94 p. (20 cm) Rustica. Dibujos.  Bib. Horas Serenas.

Bautizado en su sangre.
Lib. Salesiana. Barcelona.   1948   5ª ed. Ref. (7734)

.-

12,00 €

7734

RICARDO ALONSO, Luis

  Guaflex editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen estado

EL PALACIO Y LA FURIA
Ediciones Destino   1976   1ª edición Ref. (-34)

.-

8,00 €

QU-

RICCI, Nino

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

VIDAS DE SANTOS
Seix Barral   1992   1ª edición Ref. (-4612)

.-

8,00 €

QU-

RICE BURROUGHS, Edgar.

271 p. (18 cm) Enc. holandesa.  Deslucido. Cubierta suelta. Col. Aventuras de Tarzan. Num. 3.

LAS FIERAS DE TARZAN.
Gustavo Gili. Barcelona.   1953   6ª ed. Ref. (21363)

.-

6,00 €

21363



RICE, Ben

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

POBBY Y DINGAN
Círculo de Lectores   2000    Ref. (-42272)

.-

6,00 €

QU-

RICHARDSON, E. E

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

LAS HUELLAS DEL DIABLO
Rocaeditorial   2006   1ª edición. Ref. (-33)

.-

8,00 €

QU-

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

LAS HUELLAS DEL DIABLO
Rocaeditorial   2006   1ª edición. Ref. (-32)

.-

8,00 €

QU-

RICO, Manuel

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

UNA MIRADA OBLICUA
Planeta   1995   1ª edición Ref. (-4)

.-

7,00 €

QU-QAEiv4

RIESTRA, Blanca

286 p. (23 cm) Rustica.

EL SUEÑO DE BORGES
Algaida. Sevilla.   2005    Ref. (29789)

.-

12,00 €

29789

RINCHART, Mary Robert

238 p. (19 cm) Rustica. Cubierta color.  Col. Media noche.

La ventana del gato blanco.
Albatros. México.   0000    Ref. (7736)

.-

6,00 €

7736

RINCON, Luciano

222 p.  (20 cm) Rustica.

BORRADORES PARA UN MANIFIESTO DE LOS MONOS.
Legasa. Madrid.   1979    Ref. (19892)

.-

5,00 €

19892

RINEHART, Mary Roberts

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA SOLTERIA ANDANTE. Novela
Gustavo Gili Editor   0000    Ref. (-431)

.-

9,00 €

QU-

RIOS DE TROYANO, Concepcion de los

139 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido

EXPIACION
Patronato social de buenas lecturas.   0000    Ref. (30682)

.-

10,00 €

30682

RIOS, Arturo

95 p. (19 cm) Rustica.

LA CLOACA
Edamex. Mexico D. F.   1984    Ref. (31261)

.-

10,00 €

31261

RIPLEY, Alexandra

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

SCARLETT
Ediciones B   1991   10ª ed Ref. (-36)

.-

9,00 €

QU-

 2 vols. con 413 + 358 p.  (21 cm) Enc. rustica.   Col. “Grandes Exitos”

SCARLETT (2 VOLUMENES)
RBA Editores. Barcelona   1994    Ref. (41825)

.-

10,00 €

41825



RIVAS GROOT, José María.

94 p. (17 cm) Rustica. Ilustr. de Luis Palao. Precisa encuadernación.

RESURRECCION. Novela original de ---
Bibliot. Patria.   0000    Ref. (13693)

.-

6,00 €

13693

RIVAS, Duque De

2 vols. con 315 + 285 p. (19 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario.  Col. Clásicos Castellanos

DUQUE DE RIVAS. ROMANCES (2 VOLUMENES)
La Lectura. Madrid   1912    Ref. (40269)

.-

12,00 €

40269

RIVOYRE, Christine de

  Enc. cartone con sobrec.

MI TIO “BOY”. Algo mas que una narracion fresca y tragica a la vez: un cuadro de costumbres con matices
de nostalgia, un universo de anteguerra, con sus ritos, sus rigidas opiniones y su estilo de vida.

s.e.   0000    Ref. (50817)

.-

6,00 €

50817

ROA BASTOS, Augusto

  Rustica.

HIJO DE HOMBRE.
Argos Vergara   0000    Ref. (13850)

.-

5,00 €

13850

  Enc. cartone con sobrec

YO EL SUPREMO
s.e.   0000    Ref. (50551)

.-

8,00 €

50551

ROBBINS, Harold

319 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Manantial

Avenida del parque 79
Plaza & Janés. Barcelona   1976    Ref. (7116)

.-

5,00 €

7116

318 p. (20 cm) Enc. tela con dorados y sobrecubierta color.   Col. Gigante.

Los ejecutivos
Caralt. Barcelona   1975   5ª ed. Ref. (99)

.-

5,00 €

N99

Dos tomos. 8º (18 cm) Enc. sobrecubierta.   Col. Reno.

Los insaciables
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6197)

.-

6,00 €

6197

2 vols. con 318 p. cada uno aprox. (19 cm) Rustica.

LOS INSACIABLES (2 volumenes)
G.P. Barcelona   1970    Ref. (30181)

.-

6,00 €

30181

 8º (18 cm) Sobrec.   Col. Reno.

Nunca me abandones
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6175)

.-

5,00 €

6175

ROBERTS, Cecil

352 p. (20 cm) Enc. tela con dorados.   Col. Gigante.

¡Queremos vivir!
Caralt. Barcelona   1959   Primera edicion . Ref. (104)

.-

5,00 €

N104

  Enc. tela.   Col. Gigante.

Una pequeña llama
s.e.   0000    Ref. (3947)

.-

15,00 €

3947

ROBERTS, Nora

  Enc. cartone.

SOMBRA NOCTURNA
s.e.   0000    Ref. (50558)

.-

6,00 €

50558

ROBINS, Elizabeth

  Enc. tela relieve.

The florentine frame
John Murray. London   1915    Ref. (3934)

.-

12,00 €

3934



ROD, Eduardo.

333 p. (18 cm) Enc. tela relieve. Cortes decorados.  Deslucido

LAS ROCAS BLANCAS.
Domenech. Barcelona.   1911    Ref. (17758)

.-

9,00 €

17758

RODRIGUEZ MARÍN, Francisco

2 vols. con 324 + 340 p. (20 cm) Enc. rustica.   Col. Clásicos Castellanos

CERVANTES. Notas ejemplares (2 VOLUMENES)
Espasa-Calpe. Madrid   1948    Ref. (41014)

.-

10,00 €

41014

RODRIGUEZ MENDEZ, José María

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

POBRECITOS PERO NO HONRADOS
Editorial Laia   1972    Ref. (-242)

.-

6,00 €

QU-G24ih2

RODRIGUEZ MENDOZA, E.

245 p. (19 cm) Enc. tela.   Col. Arte y Libertad.

VIDA NUEVA...
F. Sempere y Compañia. Valencia.   1900    Ref. (20193)

.-

19,00 €

20193

RODRÍGUEZ Orellana, Diego y ZAVALA, Antonio

253 p. (20 cm) Rustica. Fotografías bn.  Col. Narrativa Popular Nº  23.

ANDANZAS DE UN QUINTO DEL 42
Sendoa. Oiartzun   2001    Ref. (8976)

.-

9,00 €

8976

222 p. (20 cm) Rustica. Fotografías bn.  Col. Narrativa Popular Nº  24.

DEL FUSIL AL ARADO
Sendoa. Oiartzun   2001    Ref. (8977)

.-

9,00 €

8977

RODRÍGUEZ SAN JUAN, Antonio y ZAVALA, Antonio

298 p. (19 cm) Rustica. Fotografías bn.  Col. Narrativa Popular Nº  21.

EN LA RESERVA DEL SAJA
Sendoa. Oiartzun   2000    Ref. (3497)

.-

100,00 €

3497

RODRÍGUEZ, Diego y ZAVALA, Antonio

229 p. (19 cm) Rustica. Fotografías bn.  Col. Narrativa Popular Nº  17.

APRENDIZ DE GAÑAN
Sendoa. Oiartzun   1999    Ref. (3493)

.-

9,00 €

3493

ROEN, Claude

83 p. (28,5 cm) Enc. rustica con solapas Varias ilustraciones en bc y color Deslucido con ex-libris de anterior 
propietario

PULGARIN. EL ULTIMO ENANO DEL BOSQUE
ALDUS. Santander   1951    Ref. (49682)

.-

18,00 €

49682

ROES, Michael

2 vols. con 790 p. en total (24 cm) Enc. cartoné.

DONDE EMPIEZA EL DESIERTO (2 VOLUMENES)
Planeta de Agostini. Barcelona   2002    Ref. (35963)

.-

12,00 €

35963

ROIG, Antonio

  Rustica.

TODOS LOS PARQUES NO SON UN PARAISO.
s.e.   0000    Ref. (50548)

.-

6,00 €

50548

ROIG, Montserrat

  Rustica.

TIEMPO DE CEREZAS.
s.e.   0000    Ref. (50555)

.-

5,00 €

50555



ROJAS, Carlos

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen estado

LAS LLAVES DEL INFIERNO
Editorial Debate   1985    Ref. (-3133)

.-

5,00 €

QU-

  Enc. cartoné con sobrec.   Col. Gigante.

LAS LLAVES DEL INFIERNO.
Caralt. Barcelona   0000    Ref. (13814)

.-

5,00 €

13814

ROJAS, Carlos.

341 p. (19 cm) Enc. tela.

Azaña.
PLANETA   1974   4ª ed. Ref. (555)

.-

6,00 €

555

ROJAS, Fernando de/ STEVENSON, R.L./ HAWTHORNE

  Enc. guaflex.

LA CELESTINA / LA ISLA DEL TESORO/ LA LETRA ESCARLATA
s.e.   0000    Ref. (50031)

.-

8,00 €

50031

ROMAINS, Jules. (De la Academia Francesa)

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

UNA MUJER SINGULAR
Ediciones Cid   1957    Ref. (-314)

.-

6,00 €

QU-Q31ih4

ROMERO DE TEJADA, J

  Tela editorial con dorados en portada y lomo  Buen Estado

LAS FRONTERAS DE LA VIDA
Planeta   1960   1ª edición Ref. (-7621)

.-

9,00 €

QU-

ROMERO, Emilio

  Enc. tela.

LA PAZ EMPIEZA NUNCA. Planeta
s.e.   0000    Ref. (50547)

.-

6,00 €

50547

  Enc. tela con sobrec.

LA PAZ EMPIEZA NUNCA. Planeta
s.e.   0000    Ref. (50561)

.-

6,00 €

50561

ROMERO, Luis

346 p. (19 cm) Enc. tela. con sobrec.

El cacique.
Planeta. Barcelona   1963    Ref. (4596)

.-

15,00 €

4596

313 p. (19 cm) Enc. cartoné.   Col. Ancora y Delfin.

LA CORRIENTE.
Destino. Barcelona.   1962   Primera edicion Ref. (22160)

.-

9,00 €

22160

  Enc. cartoné

LA NORIA
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (13807)

.-

5,00 €

13807

 (20 cm) Enc. cartoné

LA NORIA
Círculo de Lectores. Barcelona.   1971    Ref. (29860)

.-

5,00 €

29860

RONCHI, Carmen

270 p. (17 cm) Rustica.  Deslucido Col. Corazones que se encuentran.

EL PAIS DE LA FELICIDAD.
Paulinas. Zalla (Vizcaya)   1956    Ref. (22285)

.-

6,00 €

22285



ROOKE, Daphne

  ENC. TELA.

PASIONES INDOMITAS.
s.e.   0000    Ref. (50908)

.-

6,00 €

50908

ROOT, Jonathan

309 p. (20 cm) Enc. cartoné.

LOS ROSENBERG, por ---. Versión española de Mariano Orta Manzano.
Toray. Barcelona.   1965   Primera edicion Ref. (22149)

.-

6,00 €

22149

ROPP, Mario

184 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido. Cubierta con desperfectos en union con el lomo.

NO HAGAS ESO, ISABELLA
Toray. Barcelona.   1967    Ref. (30638)

.-

5,00 €

30638

ROSA, Julio M. de la

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CROQUIS A MANO ALZADA
Akal Editor   1976    Ref. (-6)

.-

6,00 €

QU-QDCih6

ROSENBOOM, Thomas

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CARNE LAVADA
Mondadori   1998   1ª edición. Ref. (-15)

.-

5,00 €

QU-QIIeh15

ROSNY, J. H.

404 p. (19 cm) Enc. rustica.  Muy fatigado precisa restauracion

EL DOCTOR HARAMBUR (TRADUCCION DE PEDRO SAEZ LIZANA)
Libreria y Editorial Madrid. Madrid   1924    Ref. (49670)

.-

6,00 €

49670

ROSON, Manuel

253 p. (16 cm) Rustica.

Oro y sangre en el infierno verde
Rollán   1948    Ref. (930)

.-

6,00 €

930

ROSSETTI, Ana

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

PLUMAS DE ESPAÑA
Seix Barral   1988   1ª edición Ref. (-21)

.-

6,00 €

QU-QIIIiv2

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

UN BAUL LLENO DE MOMIAS
Alfaguara   1998   2ª reimpresión Ref. (-38)

.-

6,00 €

QU-G3eh8

ROSSETTI, Ana y JODAR, Asunción

 23,50 cm X 30 cm Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

LA TEJEDORA DE REDES
Instituto Andaluz de la Mujer   2004    Ref. (-27)

.-

12,00 €

QU-QIXh27

ROSTAND, Edmon Eugene

633 p. (12 cm) Enc. piel. Ilustración del autor Sello de anterior propietario Col. Crisol

LA PRINCESA LEJANA. CYRANO DE BERGERAC. CANTECLER
Aguilar. Madrid   1957    Ref. (40866)

.-

10,00 €

40866

ROURKE, Mary

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EL SANADOR DE NAZARET
Planeta   2005   1ª edición Ref. (-182)

.-

12,00 €

QU-



ROWANS, Virginia

 8º (18 cm) Sobrec.   Col. Alcotan.

Al borde del divorcio
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6184)

.-

5,00 €

6184

ROY, Arundhati

  Enc. cartone.

EL DIOS DE LAS PEQUEÑAS COSAS
s.e.   0000    Ref. (50559)

.-

6,00 €

50559

ROYO, Rodrigo

 (19 cm) Enc. símil piel.

Todavía...
Planeta. Barcelona   0000    Ref. (5923)

.-

6,00 €

5923

ROZE, Pascale.

105 p. (20 cm) Rustica.

LA CAÇA ZERO.
Columna.  Barcelona.   1996    Ref. (19531)

.-

5,00 €

19531

RUBIO COLOMA, Jesús

Fecha aprox.  Bella encuadernación nueva en tela. Conserva cubiertas  Buen estado

EL DUQUE DE PIEDRA. (Novela original)
Biblioteca Patria   1920    Ref. (-6632)

.-

9,00 €

QU-

142 p. (19 cm) Enc. holandesa nueva

El Duque de Piedra. Novela original
Biblioteca patria. Córdoba   1920    Ref. (2846)

.-

6,00 €

2846

RUBIO, Rodrigo

  Enc. cartone

LA FERIA. Rotativa
s.e.   0000    Ref. (50540)

.-

6,00 €

50540

  Rustica.

MEMORIA DE PECADO
s.e.   0000    Ref. (50541)

.-

6,00 €

50541

RUCK, Berta / LIVINGSTON HILL G.

151 y 122 p. (21 cm) Enc. posterior holandesa.  Fatigado Col. La novela rosa

¿Chico o chica? / La casa encantada
Juventud   1928 y 1930   1ª y 2ª ed. Ref. (931)

.-

6,00 €

931

RUEDA, Lope de

272 p. (19 cm) Enc. cartone.   Col. Biblioteca Clásicos Castellanos

LOPE DE RUEDA. TEATRO
La Lectura. Madrid   1924    Ref. (40839)

.-

12,00 €

40839

RUESCH, Hans

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA NOCHE DE LAS PANTERAS
Rodas   1975   5ª ed Ref. (-2936)

.-

7,00 €

QU-

RUGARCÍA, Juan y ZAVALA, Antonio

177 p. (19 cm) Rustica. Fotografías bn.  Col. Narrativa Popular Nº  11.

EN LA RIBERA DEL CARES
Sendoa. Oiartzun   1996    Ref. (3487)

.-

0,00 €

3487



RUIZ ARCIPRESTE DE HITA, Juan

200 p. (16 cm) Enc. símil piel.   Grandes Genios de la Literatura Universal.

EL LIBRO DEL BUEN AMOR.
Club Internacional del Libro. Madrid.   1993    Ref. (12435)

.-

6,00 €

12435

RUIZ LOPEZ, Bernardo

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SUBLIME AMISTAD
Alto Guadalquivir   1989   2ª edición Ref. (-295)

.-

9,00 €

QU-Q29eh5

RUIZ ZAFON, Carlos

667 p. (24 cm) Enc. cartoné.  En perfecto estado.

EL JUEGO DEL ANGEL
Planeta. Barcelona   2008   Primera edicion . Ref. (30755)

.-

18,00 €

30755

RUIZ, Antonio José

76 p. (20 cm) Rustica. Dibujos de Perellón. Sello ant. prop.

LUCERO Y OTROS CUENTOS
Morea. Pamplona.   1963    Ref. (18432)

.-

9,00 €

18432

RUIZ, Juan (ARCIPRESTE DE HITA).

199 p. (16 cm) Enc. holandesa. Con dorados.   Grandes genios de la literatura universal. Vol. 23.

EL LIBRO DE BUEN AMOR.
Club Internacional del Libro. Madrid.   1983    Ref. (17493)

.-

6,00 €

17493

RUSHDIE, Salman

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado. Algo mareado.

VERGÜENZA
Alfaguara   1985    Ref. (-40)

.-

6,00 €

QU-

RUSSELL, Martin

280 p. (19 cm) Enc. piel.

Billete sin retorno
Planeta. Barcelona   1976   Primera edicion . Ref. (128)

.-

6,00 €

N128

RUTLEY, C. Bernard

64 p. (17 cm) Enc. cartone. Dibujos. Muy fatigado

MISKA, LA FOCA
Molino. Barcelona.   1967    Ref. (28518)

.-

15,00 €

28518

RUVALCABA, Carlos

  Rustica.

VIDA CRONICA
s.e.   0000    Ref. (50545)

.-

6,00 €

50545

S. GONZALEZ ANAYA

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Algo mareado

NIDO DE CIGÜEÑAS
Editorial Biblioteca Nueva   1943   4ª edición Ref. (-33241)

.-

6,00 €

QU-

s.a.

  Símil piel editorial con dorados lomo. Sobrecubierta plástica  Muy Buen Estado. Con cinta marcadora

ANTOLOGIA DE LAS MEJORES NOVELAS POLICIACAS. (Sexta Selección)
Ediciones Acervo   1971   4ª edición. Ref. (-3616)

.-

8,00 €

QU-

292 p. (18 cm) Enc. tela.

AVENTURAS DE PETER WELLS EN BRAGALIA.
s.e.   0000    Ref. (17612)

.-

5,00 €

17612



  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CUENTOS DE NARRADORES MALAGUEÑOS
Centro Cultural Generación del 27   1997   1ª Edición Ref. (-38)

.-

8,00 €

QU-G3iv8

149 p. (19 cm) Rustica.   Firmado por el autor.. Con desperfectos en la cubierta.

DE LO REAL MARAVILLOSO
Gente nueva. La Habana.   1984    Ref. (31901)

.-

8,00 €

31901

174 p. (20 cm) Enc. cartoné. Ilustr. bn.

DRAMAS DE LA VIDA REAL.
Readers Digest. Madrid.   1965    Ref. (21266)

.-

5,00 €

21266

  Rustica.

EL PALOMARCICO DE LA VIRGEN. BIBLIOTECA HORAS SERENAS.
s.e.   0000    Ref. (50010)

.-

5,00 €

50010

Sin paginar. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con dibujos a color. En buen estado.

EL PEQUEÑO GIGANTE
Walt disney.   1988    Ref. (31318)

.-

12,00 €

31318

 20 CM x 26 CM   Buen Estado

FEDERICO Y CATALINA/ PEGAOJOS/ LA GALLINA PICORETA. Cuentos para la hora de DESPERTARSE
Susaeta Ediciones   1989Q    Ref. (-261)

.-

8,00 €

QU-

153 p. (19 cm) Enc. tela. ILUSTRACIONES DE MENDEZ BRINGA, GROS, PICOLO, CABRINET Y 
ANGEL. Fatigado

LA GALLINITA Y EL POLLITO.  (CUENTOS DE CALLEJA)
Saturnino Calleja. Madrid.   0000    Ref. (27659)

.-

20,00 €

27659

  Rustica.

LA HISTORIA DE MICHELE
Ed. Paulinas.   0000    Ref. (13774)

.-

5,00 €

13774

2 vols. con 1686 + 1612 p. (17,5 cm) Enc. piel.  Sello de anterior propietario.

LAS MIL Y UNA NOCHES ( 2 VOLUMENES)
AHRMEX. México   0000   Primera edicion . Ref. (41111)

.-

38,00 €

41111

394 p. (23 cm) Enc. cartone editorial.   Encuadernación muy fatigada. Precisa restauración.

LAS MIL Y UNA NOCHES. ESMERADA SELECCION DE CUENTOS ARABES CORREGIDA CON EL  MAYOR
ESMERO. EDICION ILUSTRADA CON DIBUJOS ORIGINALES DE ANGEL, DIAZ HUERTAS Y MENDEZ-
BRINGA grabados por CARRETERO, CAPUZ, MATUTE, SAMPIETRO Y VELA.

Saturnino Calleja. Madrid   1900    Ref. (46803)

.-

30,00 €

46803

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LAS NARRACIONES BREVES DE IDEAL. (Verano 2001)
Ediciones Osuna   2001   1ª edición Ref. (-61)

.-

7,00 €

QU-

 23 cm X 29,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

LOS CUENTOS RUSOS MAS BONITOS
Círculo de Lectores   1998    Ref. (-45581)

.-

14,00 €

QU-

246 p. (19 cm) Enc. cartoné. Ilustr. a color. Deslucido. Lomo suelto.

LOS DOCE LIBROS MAS APASIONANTES DE SELECCIONES.
Selecciones Reader’s Digest. Madrid.   1959    Ref. (21450)

.-

5,00 €

21450

  Rustica.

LOS REBELDES DE LA ESTEPA NEVADA. NOVELA SIBERIANA.
s.e.   0000    Ref. (50008)

.-

5,00 €

50008

254 p. (19 cm) Enc. cartoné. Con 160 ilustraciones. Algunas hojas sueltas. Desperfectos en la union con el 
lomo. Col. Heroes seleccion.

RIN - TIN - TIN. LA CUEVA DEL ECO
Bruguera. Barcelona   1969    Ref. (31816)

.-

6,00 €

31816

74 p. (17 cm) Enc. cartoné. Laminas bn. Fatigado. P. 31 rota. Col. Biblioteca Selecta.

ROSINA.
Sopena. Barcelona.   1918    Ref. (21453)

.-

5,00 €

21453

255 p. (20 cm) Enc. cartone con sobrec. Viñetas. Fatigado

SIMBAD, EL MARINO
Bruguera. Barcelona.   1959    Ref. (22356)

.-

6,00 €

22356



sin paginar (27 cm) Enc. tela bastante estropeada,. Totalmente ilustrado con dibujos.

THE BID RED MOTHER GOOSE Complete
McLoughlin Bros. Inc.   1940    Ref. (36766)

.-

18,00 €

36766

SABATO, Ernesto

2 vols. (21 cm) Enc. cartoné sobrec.

SOBRE HEROES Y TUMBAS (2 VOLUMENES)
Biblioteca El Mundo. Madrid   2001    Ref. (35994)

.-

10,00 €

35994

2 vols. (19 cm) Rustica.

SOBRE HEROES Y TUMBAS (2 VOLUMENES)
Seix Barral. Barcelona   1986    Ref. (36597)

.-

6,00 €

36597

465 p. (17 cm) Rustica.

Sobre héroes y tumbas.
Sudamericana. Buenos Aires.   1970    Ref. (12546)

.-

6,00 €

12546

SABRAFIN, Gabriel

135 p. (21 cm) Rustica.

Cuentos fabulosos y otros relatos fantásticos de las Islas Baleares.
Olañeta. Palma de Mallorca.   1988    Ref. (10980)

.-

15,00 €

10980

SAGAN, François

160 p. (19 cm) Rustica.

DENTRO DE UN MES. DENTRO DE UN AÑO
Sudamericana. Buenos Aires.   1959   4ª ed. Ref. (30944)

.-

6,00 €

30944

SAGAN, Francoise

  Enc. cartone

LAS MARAVILLOSAS NUBES.
s.e.   0000    Ref. (50644)

.-

6,00 €

50644

SAGAN, Françoise

140 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Libro plaza

Buenos dias, tristeza
G.P Barcelona    1963    Ref. (7073)

.-

6,00 €

7073

  Enc. cartone con sobrec.

LA MUJER PINTARRAJEADA
Mundo Actual.   0000    Ref. (13908)

.-

5,00 €

13908

SAGAN, Francoisse

  Tela editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

BONJOUR TRISTESSE
José Janés Editor   1954    Ref. (-294)

.-

8,00 €

QU-Q29ih4

SAGE, A. R. Le

X+ 585 p. (22 cm) Enc. holandesa. Con nervios y tejuelos.

HISTORIA DE GIL BLAS DE SANTILLANA, PUBLICADA EN FRANCES POR ---. Traducida al castellano por 
el Padre Isla, corregida, rectificada y anotada por don Evaristo Peña y Marin.

Baudry. Paris   1835    Ref. (44041)

.-

70,00 €

44041

SAGER, Esther

  Tapa dura editorial  Buen Estado

SOLO HASTA EL AMANECER
Círculo de Lectores   1989    Ref. (-3137)

.-

6,00 €

QU-

SAHEBJAM, Freidoune

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

MUERTA ENTRE LOS VIVOS. Una tragedia afgana
Círculo de Lectores   2005    Ref. (-27)

.-

6,00 €

QU-



SAINT - EXUPERY, Antoine de

174 p. (19 cm) Enc. cartoné. Ilustr. bn.

TERRE DES HOMMES.
William Heinemann LTD. Melbourne.   1955   3ª ed. Ref. (21094)

.-

12,00 €

21094

SAINT - LAURENT, Cecil

  Enc. cartone con sobrec.

EL HIJO DE CAROLINA QUERIDA. CAROLINA.
s.e.   0000    Ref. (50782)

.-

6,00 €

50782

  Enc. cartone con sobrec.

EL HIJO DE CAROLINA QUERIDA. JUAN.
s.e.   0000    Ref. (50783)

.-

6,00 €

50783

  Enc. cartone.

HORTENSIA. LA TORMENTA
s.e.   0000    Ref. (50781)

.-

6,00 €

50781

SAINT - PIERRE, Michel de

 8º (18 cm) Sobrec.   Col. Reno.

Los nuevos curas
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6230)

.-

6,00 €

6230

SAINT PIERRE, Michel de

  Rustica.

LA PASION DEL PADRE DELANCE
Acervo.   0000    Ref. (13829)

.-

5,00 €

13829

313 p. (20 cm) Rustica.

LES NOUVEAUX PRETRES. ROMAN.
La Table Ronde. Paris.   1964    Ref. (18948)

.-

6,00 €

18948

  Rustica.

Los aristócratas
Prensa española   1969    Ref. (64)

.-

5,00 €

N64

  Enc. cartone con sobrec.

LOS MURMULLOS DE SATAN
s.e.   0000    Ref. (50803)

.-

5,00 €

50803

  Enc. simil tela sobrec.

Los murmullos de Satán
s.e.   0000    Ref. (3940)

.-

6,00 €

3940

  Enc. cartone con sobrec.

LOS NUEVOS ARISTOCRATAS
s.e.   0000    Ref. (50796)

.-

6,00 €

50796

  Enc. simil tela sobrec.

Los nuevos aristócratas
s.e.   0000    Ref. (3951)

.-

12,00 €

3951

  Enc. cartoné con sobrec.   Col. Gigante.

LOS NUEVOS CURAS
Caralt. Barcelona   0000    Ref. (13815)

.-

5,00 €

13815

300 p. (20 cm) Enc. cartoné.  Firma ant. prop.

LOS NUEVOS CURAS.
Luis de Caralt. Barcelona.   1965    Ref. (16185)

.-

6,00 €

16185

  Tapa dura editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

SANTA COLERA
Ed. Luis de Caralt   1965   1ª ed Ref. (-37)

.-

6,00 €

QU-

  Rustica.

Santa cólera
Caralt. Barcelona   1965   Primera edicion . Ref. (65)

.-

5,00 €

N65



SAINT-LAURENT, Cecil

666 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Libro Amigo

Fiebre de vivir
Bruguera. Barcelona   1968    Ref. (7038)

.-

5,00 €

7038

  Tapa dura editorial dorados portada y lomo  Buen Estado

HORTENSIA. La Tormenta
Ed. Luis de Caralt   1965   1ª edición. Ref. (-5)

.-

5,00 €

QU-

445 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Libro Amigo

La sobremesa
Bruguera. Barcelona   1973    Ref. (7039)

.-

5,00 €

7039

SAINT-MARTIN, Carmela V. de

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

LIGERAMENTE NEGRO
Bigaro Ediciones   1998   1ª ed Ref. (-7628)

.-

8,00 €

QU-

SAINZ DE ROBLES, Federico Carlos

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CAPRICHOS, FANTASMAS Y OTRAS ANOMALIAS
Editorial Cunillera   1972    Ref. (-311)

.-

6,00 €

QU-G3ih1-1

SALABERT, Juana

  Enc. cartone con sobrec.

VELODROMO DE INVIERNO. Seix Barral
s.e.   0000    Ref. (50588)

.-

6,00 €

50588

SALADRIGAS, Robert

100 p. (20 cm) Enc. cartoné. IL.LUSTRACIONS DE JOAN PELAEZ. Mancha en parte superior de cubierta y 
rasgadura en lomo.

HISTORIES A MIG CAMI.
Abadia de Montserrat.   1977    Ref. (25934)

.-

6,00 €

25934

SALAS Y GUIRIOR, José

 (19 cm) Enc. símil piel.

Un viento que pasa
Planeta. Barcelona   0000    Ref. (5924)

.-

6,00 €

5924

SALAS, Nicolás

 (19 cm) Enc. símil piel.

Morir en Sevilla
Planeta. Barcelona   0000    Ref. (5927)

.-

6,00 €

5927

SALAVERRIA, Jose Maria

239 p. (18 cm) Enc. cartone lomo tela.  Sello y dedicatoria autogr. ant. prop.

VIDA DE MARTIN FIERRO EL GAUCHO EJEMPLAR.
Espasa-Calpe. Madrid   1934   Primera edicion Ref. (23060)

.-

18,00 €

23060

SALAZAR CHAPELA, Esteban

219 p. (20 cm) Rustica.

DESPUES DE LA BOMBA.
Edhasa.  Barcelona.   1966    Ref. (22199)

.-

12,00 €

22199

SALGARI, Emilio

  Rustica.

EL CORSARIO NEGRO.
s.e.   0000    Ref. (50569)

.-

5,00 €

50569



2 vols. (18 cm) Rustica.  El primer volumen está desencuadernado. En segundo en cartoné original ilustrado 
con rozaduras.

EL HIJO DEL LEON DE DAMASCO (2 VOLUMENES)
Saturnino calleja. Madrid.   1910    Ref. (31903)

.-

8,00 €

31903

252 p. (17 cm) Enc. cartoné. Con dibujos en el interior.

EL SACERDOTE DE PHTAH
Saturnino Calleja. Madrid.   0000    Ref. (32267)

.-

18,00 €

32267

 (20 cm) Enc. cartone Dibujos. Firma y ex-libris ant. prop.

LA MUJER DEL PIRATA.
Molino. Barcelona.   1959    Ref. (33352)

.-

6,00 €

33352

  Enc. cartone.

LA PERLA DEL RIO ROJO
s.e.   0000    Ref. (50774)

.-

5,00 €

50774

  Enc. cartone.

LOS TIGRES DE MALASIA
s.e.   0000    Ref. (50775)

.-

5,00 €

50775

  Enc. cartone.

SANDOKAN
s.e.   0000    Ref. (50776)

.-

5,00 €

50776

 (20 cm) Enc. cartone Dibujos. Ex-libris ant. prop. Estropeado en lomo.

SANDOKAN
Molino. Barcelona.   1959    Ref. (33354)

.-

5,00 €

33354

SALINGER, Pierre

  Tapa dura editorial  Buen Estado

CON INSTRUCCIONES DE MI GOBIERNO
Planeta   1973   1ª edición Ref. (-2)

.-

7,00 €

QU-QABiv2

SALISACHS, Mercedes

404 p. (24 cm) Enc. cartoné.  Firma y fecha de ant. prop.

ENTRE LA SOMBRA Y LA LUZ
Ediciones B. Barcelona.   2007   Primera edicion . Ref. (31333)

.-

7,00 €

31333

  Enc. cartone con sobrec.

GOODBYE, ESPAÑA. Una fascinante novela que cuenta toda la verdad sobre Victoria Eugenia, una reina 
que fue amada por el pueblo. Premio de novela historica Alfonso X el Sabio. 2009.

s.e.   0000    Ref. (50641)

.-

9,00 €

50641

  Rustica.

LA CONVERSACION.
s.e.   0000    Ref. (50639)

.-

5,00 €

50639

 (19 cm) Enc. cartoné con sobrec.

LA GANGRENA. NOVELA.
Planeta. Barcelona.   1975   Primera edicion . Ref. (37174)

.-

8,00 €

37174

  Enc. cartone con sobrec.

LA GANGRENA. primera edicion
s.e.   0000    Ref. (50640)

.-

5,00 €

50640

SALISBURY, John

  Rustica.

LAS NIÑERAS
s.e.   0000    Ref. (50573)

.-

6,00 €

50573

SALMINEN, Sally

  Enc. tela

EL PRINCIPE DEL MAR
s.e.   0000    Ref. (50673)

.-

10,00 €

50673



SALOM, Jaime

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LAS RAYAS BLANCAS. Crónica burguesa
Planeta   1985   1ª edición. Ref. (-2)

.-

6,00 €

QU-

SALVADOR, Tomas

 (20 cm) Enc. cartoné

EL HARAGAN
Círculo de Lectores. Barcelona.   1969    Ref. (29861)

.-

5,00 €

29861

 (20 cm) Enc. cartoné

EL HARAGAN
Círculo de Lectores. Barcelona.   1969    Ref. (29868)

.-

5,00 €

29868

SALVADOR, Tomás

265 p. (19 cm) Enc. tela. con sobrec.

El atentado.
Planeta. Barcelona   1967    Ref. (4589)

.-

16,00 €

4589

SAMANIEGO, Felix Maria

2 vols. con 95+95 p. (18 cm) Rustica.

FABULAS.
La Voz de la Rioja.   1994    Ref. (25253)

.-

6,00 €

25253

SAMANIEGO, Felix Maria de

2 vols.  (18 cm) Rustica.

FABULAS (2 VOLUMENES)
Biblioteca de El Sol.    1991    Ref. (38728)

.-

6,00 €

38728

SAMAT, Jean-Toussaint

255 p. (19 cm) Rustica.

DES ESPIONNES NUES. HISTOIRES VECUES.
Baudinière. Paris.   1935    Ref. (16939)

.-

16,00 €

16939

SAMPEDRO, Jose Luis

  Rustica.

CONGRESO EN ESTOCOLMO
s.e.   0000    Ref. (50624)

.-

5,00 €

50624

 (20 cm) Rustica.

CONGRESO EN ESTOCOLMO
Aguilar. Madrid   1952    Ref. (37088)

.-

10,00 €

37088

  Enc. cartone con sobrec.

LA SONRISA ETRUSCA
s.e.   0000    Ref. (50621)

.-

5,00 €

50621

  Enc. cartone con sobrec.

LA SONRISA ETRUSCA
s.e.   0000    Ref. (50623)

.-

6,00 €

50623

  Rustica.

OCTUBRE, OCTUBRE
s.e.   0000    Ref. (50622)

.-

6,00 €

50622

 (21 cm) Rustica.

OCTUBRE, OCTUBRE
Alfaguara. Madrid   1981    Ref. (37097)

.-

10,00 €

37097

2 vols. (21 cm) Enc. cartoné sobrec.

OCTUBRE, OCTUBRE (2 VOLUMENES)
Biblioteca El Mundo. Madrid   2001    Ref. (35992)

.-

10,00 €

35992



SAMPEDRO, José Luis

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL CABALLO DESNUDO
Mondadori   2010    Ref. (-351)

.-

6,00 €

QU-

SAN - ANTONIO.

186 p.  (18 cm) Rustica.

BÈRUIER AU SÈRAIL.
Fleuve Noir. Paris.   1969    Ref. (19937)

.-

5,00 €

19937

SAN JOSÉ, Diego

188 p. 8º (18 cm) Rustica.  Deslucido. / Sello ant. prop.

El sombrero del rey.
Biblioteca patria. Madrid - Córdoba.   0000    Ref. (9440)

.-

9,00 €

9440

135 p. 8º (18 cm) Rustica.

La estatua de nieve. Conseja infantil y ejemplar compuesta por ---.
Biblioteca Patria. Madrid   1919    Ref. (8494)

.-

9,00 €

8494

SAN MARTIN, Antonio de

2 vols. de 571 y 542 p. (20 cm) Enc. holandesa. Láminas fuera de texto en vol. V. Deslucido

Nerón. (DOS VOLUMENES). Novela histórica original de D. ---. Tomos IV y V. ( SIGLO XIX )
Urbano Manini. Madrid   1875    Ref. (6153)

.-

16,00 €

6153

SANCHEZ AGUILAR, Agustín. (Adaptación, notas y actividades). Ilustraciones de Amelie Veaux

  Rústica editorial ilustrada Con ilustraciones en color Muy Buen Estado. Nombre anterior poseedor

SIMBAD EL MARINO
Editorial Vicens Vives   2003   1ª edición Ref. (-3421)

.-

8,00 €

QU-Q34ih2

SANCHEZ DE ENCISO, D. Mariano

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente.Firma anterior 
poseedor

GRANADA SE RINDIO ENTRE AMOR. (Novela Histórica)
Apostolado de la Prensa   1949    Ref. (-11)

.-

5,00 €

QU-

SANCHEZ DRAGO, Fernando.

341 p. (21 cm) Enc. cartoné.   Col. Autores Españoles e Hispanoamericanos.

LA PRUEBA DEL LABERINTO.
Planeta. Madrid.   1992   Primera edicion . Ref. (20415)

.-

5,00 €

20415

SANCHEZ ESPESO, German

  Enc. cartone con sobrec.

NARCISO. Destino ancora y delfin
s.e.   0000    Ref. (50567)

.-

6,00 €

50567

SANCHEZ ESPESO, Germán

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

BAILE DE  DISFRACES
Ed. Plaza & Janés   1983   1ª edición Ref. (-431)

.-

5,00 €

QU-G4ih3-1

SANCHEZ FERLOSIO, Rafael

  Rustica.

EL JARAMA. Destinolibro
s.e.   0000    Ref. (50584)

.-

6,00 €

50584

SANCHEZ MAZAS, R.

  Rustica.

LA VIDA NUEVA DE PEDRITO DE ANDIA
s.e.   0000    Ref. (50585)

.-

5,00 €

50585



SANCHEZ MAZAS, R.

  Rustica.

LA VIDA NUEVA DE PEDRITO DE ANDIA
s.e.   0000    Ref. (50568)

.-

6,00 €

50568

SANCHEZ PORTERO, Antonio

117 p. (20 cm) Rustica.  Fatigado. Cubierta desprendida.

LOS SOLTEROS. NOVELA CORTA
Calatayud.   1961    Ref. (28519)

.-

15,00 €

28519

SANCHEZ VALLES, Joaquín

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA CIUDAD JUNTO AL RIO
Editorial Aguaclara   1990   1ª edición Ref. (-319)

.-

8,00 €

QU-Q31iv9

SANCHEZ VIDAL, Agustín

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA LLAVE MAESTRA. El mayor enigma de todos los tiempos
Idea y Creación Editorial   2006    Ref. (-5)

.-

8,00 €

QU-

SANCHEZ-SILVA

  Rústica editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

TRES NOVELAS Y PICO. (Premio Nacional de Literatura)
Afrodisio Aguado   1958    Ref. (-3910)

.-

7,00 €

QU-

SANCHEZ-SILVA, J.M.

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  31.

Marcelino Pan y Vino y otras narraciones
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1198)

.-

5,00 €

1198 a

SANCHEZ, Gloria

93 p. (20 cm) Rustica. Ilustraciones de Xan Lopez Dominguez.

PELUSO.
Edelvives. Zaragoza   2003    Ref. (26906)

.-

8,00 €

26906

SANCHEZ, Margarita

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA OTRA. El Manual de la Buena Amante
Ediciones B   1992   1ª edición. Ref. (-766)

.-

9,00 €

QU-Q76eh6

SAND, George

296 p. (19 cm) Enc. rustica.  Sin cubierta anterior.

LA DERNIERE ALDINI. MYRZA - LES VISIONS DE LA NUIT - GEORGES DE GUERIN par ---. Nouvelle ed.
Michel Levy freres. Paris   1869    Ref. (46807)

.-

25,00 €

46807

185 p. (21 cm) Enc. símil piel.   Grandes Genios de la Literatura Universal.

TAMARIS.
Club Internacional del Libro. Madrid.   1994    Ref. (12405)

.-

6,00 €

12405

329 p. (19 cm) Enc. tela con dorados.

THE COUNTESS OF RUDOLSTADT. A sequel to “Consuelo”. By --- . Translated from the french, by Fayette
Robinson

Peterson. Philadelphia   1870    Ref. (44046)

.-

25,00 €

44046

SAND, George.

265 p. (17 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Bibliot. A tot vent. Nº 97.

L´ESTANY DEL DIABLE.
Proa. Perpinyá.   1955    Ref. (19510)

.-

6,00 €

19510



SAND, Jorge

 (20 cm) Rustica.

EL MARQUES DE VILLEMER (LE MARQUIS DE VILLEMER) Trad. directa del frances por Santiago 
Cunchillos. Texto integro.

Sopena Argentina. Buenos Aires.   1945    Ref. (37114)

.-

10,00 €

37114

SANDEAU, Jules

252 p. 8º (18 cm) Enc. holandesa nueva. Illustrations de Henri Faivre

Mademoiselle de la Seiglière
Hachette. Paris   1934    Ref. (3787)

.-

9,00 €

3787

SANDERS, Lawrence

  Enc. cartone

EL CHANTAJE DE SULLIVAN
s.e.   0000    Ref. (50816)

.-

6,00 €

50816

SANJUAN, Jose Maria

 (19 cm) Enc. cartone con sobrec.

REQUIEM POR TODOS NOSOTROS.
Destino. Ancora y Delfin   1968   Primera edicion . Ref. (37169)

.-

9,00 €

37169

SANJUAN, José María

321 p. (19 cm) Enc. cartoné.

REQUIEM POR TODOS NOSOTROS.
Destino. Barcelona.   1968    Ref. (17565)

.-

5,00 €

17565

  Enc. cartoné.

REQUIEM POR TODOS NOSOTROS. Premio Eugenio Nadal 1967
Destino   0000    Ref. (13790)

.-

5,00 €

13790

SANJUÁN, José María

 (19 cm) Enc. cartoné.   Col. Ancora y Delfin.

Réquiem por todos nosotros.
Destino. Barcelona   1968   Primera edicion . Ref. (5747)

.-

15,00 €

5747

SANMILLAN, Chema

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LOS RELOJES DE MADERA
Exedra de Ediciones   1989    Ref. (-3515)

.-

8,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Pequeña doblez en portada

LOS RELOJES DE MADERA
Exedra de Ediciones   1989    Ref. (-6)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MANUELA, ESQUINA A CALLAO
Exedra de Ediciones   1990    Ref. (-639)

.-

6,00 €

QU-Q6iv39

SANTA CRUZ, Angel

214 p. (19 cm) Enc. tela. Con sobrec.

HUYENDO DE LA GENTE.
Rumbos.   1953    Ref. (17614)

.-

5,00 €

17614

SANTA TERESA

222 p. (20 cm) Enc. holandesa nueva.  Papel tostado.

Castillo interior
Molino. Buenos Aires   1947   2ª ed. Ref. (3785)

.-

19,00 €

3785

SANTIAGO, Elena

121 p. (21 cm) Rustica.  En buen estado. Col. premios literarios ciudad de Irun.

LA OSCURIDAD SOMOS NOSOTROS
Caja de ahorros provincial de guipuzcoa. San Sebastian.   1977    Ref. (30805)

.-

8,00 €

30805



SANTOS RIVERO, Fernando

286 p. (19 cm) Enc. cartoné con sobrec.  Sobrecubierta estropeada.

HORAS ANTES DE MI MUERTE
Picazo. Barcelona.   1972   Primera edicion Ref. (22148)

.-

6,00 €

22148

SANTOS, Francisco

173 p. (20 cm) Rustica.  Intonso.

EL ARCA DE NOE Y CAMPANA DE BELILLA. Edicion, prologo y notas de Fernando Gutierrez.
Selecciones bibliofilas. Segunda serie. Barcelona.   1959    Ref. (29014)

.-

28,00 €

29014

SANTUCCI, Luigi

210 p. (18 cm) Rustica.

ORFEO EN EL PARAISO
Magisterio español. Madrid.   1969    Ref. (30543)

.-

6,00 €

30543

SANZ Y ALDAZ, José María

312 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Falta cubierta.

Caminos de amor. Libro II. La Alborada.
Gustavo Gili. Barcelona   1922    Ref. (10878)

.-

9,00 €

10878

SARMIENTO, Genaro

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA SOMBRA DEL SAUCE
Entrelineas Editores   2004   1ª edición Ref. (-397)

.-

15,00 €

QU-Q39eh7

SARMIENTO, Miguel

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

AL LARGO. Cuentos
Domibari Editores   2005   1ª edición. Ref. (-3)

.-

9,00 €

QU-

SAROYAN, William

2 vols. con 1515+ 1502  p. (17 cm) Enc. piel editorial. Papel biblia. Corte sup. dorado. Marcapáginas. 
Fotografía del autor.

OBRAS DE WILLIAM SAROYAN (2 VOLUMENES)
Janes / Plaza Janes. Barcelona.   1957 - 1967    Ref. (23149)

.-

100,00 €

23149

SATRUSTEGUI, José M.

197 p. (18 cm) Rustica. Ilustr.

EKAITZA.
Jakin. Arantzazu (Oinati).   1972    Ref. (17207)

.-

12,00 €

17207

SATZ, Mario

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MARTE
Seix Barral   1980   1ª edición Ref. (-3571)

.-

8,00 €

QU-T35iv7

SAUBIN, Beatrice

  Rustica.

LA ORDALIA. CONDENADA A MUERTE EN MALAYSIA A LOS VEINTE AÑOS.
s.e.   0000    Ref. (50570)

.-

6,00 €

50570

SAYER, W.W.

288 p. (15 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Puntos de óxido.

¡CUIDADO CON EL!
El Elefante Blanco - Calleja. Madrid. s.f.   0000    Ref. (18997)

.-

6,00 €

18997

SCERBANENCO, Giorgio

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LAS PRINCESAS DE ACAPULCO
Barral Editores   1973   1ª edición. Ref. (-4319)

.-

6,00 €

QU-



  Tapa dura  editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta algo ajada

MILAN, CALIBRE 9
Editorial Noguer   1970   1ª edición Ref. (-3162)

.-

7,00 €

QU-Q31iv6

  Tapa dura editorial  Buen Estado

Traidores a todos
Editorial Noguer   1971    Ref. (-636)

.-

6,00 €

QU-Q63ih6

SCHALL, José Sebastián

  Tela editorial  Buen Estado. Bordes rozados. Algo mareado. Firma anterior poseedor

SUEZ. La Puerta de los Pueblos. Novela de un Canal
Edicies Hymsa   1972    Ref. (-3421)

.-

6,00 €

QU-

SCHENZINGER, K. A.

490 p. (15 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario Col. Prisma

METAL
Apolo. Barcelona   1952    Ref. (42062)

.-

6,00 €

42062

SCHIDDEL, Edmund

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL PENDULO
Ediciones Aura   1977    Ref. (-32)

.-

8,00 €

QU-

SCHULMAN, Sarah

303 p. (21 cm) Rustica.

GENTE EN APUROS.
Alfaguara.   1993    Ref. (21538)

.-

6,00 €

21538

SCHWARTZ, Fernando

 (19 cm) Enc. símil piel.

El desencuentro
Planeta. Barcelona.   1996   Primera edicion . Ref. (5862)

.-

15,00 €

5862

 (21 cm) Enc. cartoné con sobrec.

EL DESENCUENTRO
Planeta. Barcelona.   1996   Primera edicion . Ref. (37158)

.-

5,00 €

37158

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL PEOR HOMBRE DEL MUNDO
Planeta   1999   1ª edición. Ref. (-19)

.-

5,00 €

QU-

SCHWEIZER, Richard

  Tela editorial con plateados portada y lomo  Buen Estado

LA ULTIMA OPORTUNIDAD
s.e.   1947   2ª edición. Ref. (-17)

.-

5,00 €

QU-

SCOTT, Justin

  Rustica.

EL TESORO OCULTO
Plaza Janés   0000    Ref. (13840)

.-

5,00 €

13840

SCOTT, Walter

357 p. (18 cm) Enc. tela con relieve en portadas.  Sello ant prop.

EL ANTICUARIO. Tomo I.
Garnier. Paris.   0000    Ref. (19144)

.-

6,00 €

19144

2 vols de 344 y 371 p. (18 cm) Enc. tela con relieves en tapas.  Deslucido volumen 1. Sello ant prop.

EL PIRATA.  (DOS VOLUMENES)
Garnier Hermanos. Paris.   1900    Ref. (19170)

.-

19,00 €

19170

122 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con dibujos y viñetas a color. En buen estado. 
Col. Historias color

EL TALISMAN
Bruguera. Barcelona   1975    Ref. (31386)

.-

8,00 €

31386



305 p. (18 cm) Enc. tela con relieve en portadas.  Sello ant prop.

GUY MANNERING. Tomo I.
Garnier. Paris.   0000    Ref. (19145)

.-

6,00 €

19145

192 p. (20 cm) Enc. cartoné

Ivanhoe
Círculo de Lectores. Barcelona.   1965    Ref. (2364)

.-

6,00 €

2364

2 vols. (20,5 cm.) Bonita encuadernación modernista en tela con relieves.  Ilustrs. bn Sello de anterior 
propietario

IVANHOE (2 VOLUMENES)
C. Verdaguer. Barcelona   1883    Ref. (54406)

.-

35,00 €

54406

 (20 cm) Enc. piel con dorados.   Col. Biblioteca de novela histórica. Nº  10.

IVANHOE.
Orbis. Barcelona   1988    Ref. (118)

.-

6,00 €

N118

320 p. (18 cm) Enc. tela con relieve en portadas.  Sello ant prop.

KENILWORTH. Tomo II.
Garnier. Paris.   0000    Ref. (19146)

.-

6,00 €

19146

2 vols de 297 y 258 p. (18 cm) Enc. tela con relieves en tapas.  Sello ant prop.

LA PRISION DE EDIMBURGO.  (DOS VOLUMENES)
Garnier Hermanos. Paris.   1900    Ref. (19167)

.-

40,00 €

19167

2 vols de 291 y 247 p. (18 cm) Enc. tela con relieves en tapas.  Sello ant prop.

LAS CRONICAS DE LA CANONGATE. (DOS VOLUMENES)
Garnier Hermanos. Paris.   1900    Ref. (19169)

.-

24,00 €

19169

252 p. (23 cm) Enc. cartone. ilustraciones en bn Deslucido con sello de anterior propietario

LE CHEVALIER NOIR OU IVANHOE
Librairie Edouard Privat. Toulouse   1920    Ref. (50932)

.-

15,00 €

50932

  Rustica.

PEVERIL DEL PICO.
s.e.   0000    Ref. (50571)

.-

6,00 €

50571

3 vols de 316, 268 y 320 p. (18 cm) Enc. tela con relieves en tapas.  Sello ant prop.

PEVERIL DEL PICO. (3 VOLUMENES.)
Garnier Hermanos. Paris.   1900    Ref. (19164)

.-

40,00 €

19164

2 vols  (20,5 cm) Enc. tela con relieves y cortes dorados.  Sello de anterior propietario

ROB ROY por --- .  (DOS VOLUMENES)
C. Verdaguer. Barcelona   1882    Ref. (53925)

.-

50,00 €

53925

SCOTT, Walter.

223 p. (11 cm) Rustica. Portada color de Coll.

EL TALISMAN.
G.P. Barcelona.   1960    Ref. (19444)

.-

6,00 €

19444

390 p.  (20 cm) Rustica.

IVANHOE.
Wordsworth. Hertfordshire   1995    Ref. (19986)

.-

5,00 €

19986

477 p. (21 cm) Enc. tela.  Fatigado: Manchas y envejecido. Col. Biblioteca de obras famosas. Num. 13.

IVANHOE.
Alonso. Madrid.   1967    Ref. (21334)

.-

5,00 €

21334

362 p. (21 cm) Enc. tela.   Col. Biblioteca de obras famosas. Num. 28.

QUENTIN DURWARD.
Alonso. Madrid.   1969    Ref. (21320)

.-

6,00 €

21320

SEGAL, Eric

 8º (18 cm) Enc. cartoné

Love Story
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5875)

.-

9,00 €

5875



SEGAL, Erich

  Enc. cartone

LOVE STORY. HISTORIA DE AMOR.
s.e.   0000    Ref. (50575)

.-

6,00 €

50575

  (En español) Cartone con sobrec.

OLIVER’S STORY (Ed. ultramar)
s.e.   0000    Ref. (50821)

.-

6,00 €

50821

SEGARRA, Paco

204 p. (21 cm) Rustica.

LA AMBULANCIA.
Libros libres. Madrid.   2004    Ref. (18696)

.-

9,00 €

18696

SEGUR

85 + 103 p. (16 cm) Rustica.

MEMOIRES D’ UN ANE. Par la Comtesse de ---. (2 VOLUMENES)
Ed. Biografica Española. Madrid.   1956    Ref. (25255)

.-

9,00 €

25255

SEIFERT, Elisabeth

280 p. (19 cm) Enc. tela.

El roble y la palmera
Bruguera. Barcelona   1947   Primera edicion . Ref. (4695)

.-

9,00 €

4695

 (20 cm) Enc. tela sobrec.

Ha nacido un hombre (Doctor Ellison’s Decision)
Bruguera. Barcelona   1947   1ª ed. española. Ref. (3988)

.-

15,00 €

3988

SEIFERT, Elizabeth

  Tela editorial con dorados lomo. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EL DOCTOR TOMA ESPOSA. (Novela)
Editorial Planeta   1962   1ª ed Ref. (-20)

.-

6,00 €

QU-

SELGAS, Jose

373 p. (18 cm) Rustica.  Parcialmente intonso.

LA MARIPOSA BLANCA. EL NUMERO 13. DIA ACIAGO. EL SALUDADOR. EL CORAZON Y LA CABEZA. por
---.

Reus. Madrid.   1930   2ª ed. Ref. (25873)

.-

19,00 €

25873

SEMPRUN MAURA, Carlos

267 p. (20 cm) Enc. cartone.

LAS BARRICADAS SOLITARIAS. NOVELA.
Plaza & Janés   1985   Primera edicion Ref. (22316)

.-

6,00 €

22316

SEMPRUN, J.

  Rustica.

AUTOBIOGRAFIA DE FEDERICO SANCHEZ
s.e.   0000    Ref. (50632)

.-

6,00 €

50632

SEMPRUN, Jorge

  Enc. cartone con sobrec.

LA SEGUNDA MUERTE DE RAMON MERCADER. La novela de un espia que lleva el mismo nombre del 
asesino de Trotski.

s.e.   0000    Ref. (50587)

.-

5,00 €

50587

SEMPRÚN, Jorge

380 p. (21 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

La algarabia.
Plaza & Janés. Barcelona.   1982    Ref. (10172)

.-

9,00 €

10172



SENDER, Ramon J.

249 p. (19 cm) Enc. cartoné editorial con sobrec.  Sello ant. prop.

EL BANDIDO ADOLESCENTE.
Destino. Barcelona.   1965   Primera edicion Ref. (23052)

.-

18,00 €

23052

  Rustica.

EL REY Y LA REINA
s.e.   0000    Ref. (50636)

.-

6,00 €

50636

  Enc. tela.

EN LA VIDA DE IGNACIO MOREL. NOVELA. Premio Planeta 69.
s.e.   0000    Ref. (50629)

.-

6,00 €

50629

  Rustica.

LA MIRADA INMOVIL. PRIMERA EDICION
s.e.   0000    Ref. (50630)

.-

5,00 €

50630

  Rustica.

LA TESIS DE NANCY
s.e.   0000    Ref. (50637)

.-

6,00 €

50637

 (19 cm) Enc. cartone.  Sello y algunas anotaciones de ant. prop.

LAS CRIATURAS SATURNIANAS
Destino. Ancora y Delfin   1968   Primera edicion . Ref. (37167)

.-

12,00 €

37167

634 p. (19 cm) Enc. cartone con sobrec.  Sello y dedicatoria autogr. ant. prop.

LOS CINCO LIBROS DE ARIADNA.
Destino. Barcelona.   1977    Ref. (23068)

.-

19,00 €

23068

  Enc. cartone.

REQUIEM POR UN CAMPESINO ESPAÑOL
s.e.   0000    Ref. (50593)

.-

5,00 €

50593

  Enc. cartone con sobrec.

REQUIEM POR UN CAMPESINO ESPAÑOL
s.e.   0000    Ref. (50594)

.-

6,00 €

50594

  Rustica.

REQUIEM POR UN CAMPESINO ESPAÑOL / EL BANDIDO ADOLESCENTE
s.e.   0000    Ref. (50638)

.-

6,00 €

50638

  Rustica.

REQUIEM POR UN CAMPESINO ESPAÑOL.
s.e.   0000    Ref. (50631)

.-

6,00 €

50631

252 p. 8º (18 cm) Rustica.  Firma de ant.prop.

Tanit
Planeta. Barcelona   1970    Ref. (8636)

.-

9,00 €

8636

SENDER, Ramón J.

 (19 cm) Enc. cartoné sobrec.

Crónica del alba, 1.
Destino. Barcelona.   1973    Ref. (5761)

.-

9,00 €

5761

260 p. (19 cm) Enc. tela.

En la vida de Ignacio Morel.
Planeta. Barcelona   1969   Primera edicion . Ref. (4702)

.-

15,00 €

4702

225 p. 8º (18 cm) Rustica.

La llave y otras narraciones.
Magisterio Español. Madrid.   1967    Ref. (10180)

.-

6,00 €

10180

104 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Destinolibro

Requiem por un campesino español
Destino. Barcelona   1998    Ref. (7055)

.-

5,00 €

7055

105 p. (19 cm) Enc. cartoné con sobrec.   Col. Ancora y delfin

Réquiem por un campesino español
Destino. Barcelona   1975   4ª ed. Ref. (2748)

.-

6,00 €

2748



SENDER, Ramón. J

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen estado

CRONUS Y LA SEÑORA CON RABO
Akal Editor   1974    Ref. (-1)

.-

5,00 €

QU-QIIih1

SERRA PASTOR, M.M.

121 p. (15 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Parcialmente intonso.

AGREDOLÇ. PROSES INQUIETES.
Moll. Palma de Mallorca.   1952    Ref. (19342)

.-

9,00 €

19342

SERRANO, Eugenia

  Holandesa tela  Buen Estado. Firma anterior poseedor

RETORNO A LA TIERRA
Editora Nacional   1945    Ref. (-39562)

.-

9,00 €

QU-

SESÉ, Mª Teresa

184 p. (16 cm) Rustica. Portada color Fatigado Col. Pueyo de novelas selectas Nº  105.

Mi pequeña historia
Pueyo   1948    Ref. (1398)

.-

6,00 €

1398

SEVILLA RICHART, Emilio

  Holandesa. lomo piel, nervios.   Dorados lomo. Algo mareado. Dorados lomo

BRASAS Y NIEVE. (Novela)
Librería de Fernando Fé   1909    Ref. (-1315)

.-

9,00 €

QU-

SEXER, Mario

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL MONJE NEGRO
Ediciones Martínez Roca   1978    Ref. (-3247)

.-

7,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL MONJE NEGRO
Ediciones Martínez Roca   1978    Ref. (-691)

.-

8,00 €

QU-Q69ih1

SHARP, Margery

218 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Libro plaza

El pecado de Cluny Brown
G.P Barcelona    1963    Ref. (7074)

.-

6,00 €

7074

SHAW, Irwin

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Pequeña doblez esquina portada

DOS SEMANAS EN OTRA CIUDAD
Ed. Plaza & Janés   1973    Ref. (-5363)

.-

6,00 €

QU-

685 p.  Rustica.

Hombre rico, hombre pobre
Plaza & Janés. Barcelona   1972   Primera edicion . Ref. (57)

.-

5,00 €

N57

2 vols. con 685 p. en total. (20 cm) Enc. guaflex.

Hombre rico, hombre pobre (2 VOLUMENES)
Orbis. Barcelona   1983    Ref. (28909)

.-

8,00 €

28909

  Enc. cartone con sobrec.

HOMBRE RICO, HOMBRE POBRE. Novela en que se basa la serie televisiva de exito mundial
s.e.   0000    Ref. (50680)

.-

6,00 €

50680

 (20 cm) Enc. cartoné sobrec.

La cima de la colina.
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5850)

.-

6,00 €

5850



SHAW, Irwin

635  p. 8º (18 cm) Rustica.   El arca de papel

Dos semanas en otra ciudad
Plaza & Janés. Barcelona   1973    Ref. (8087)

.-

5,00 €

8087

SHAW, James

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA REINA DE LA SELVA
Editorial A. H. R   1953   1ª edición Ref. (-36313)

.-

8,00 €

QU-

SHELDON, Sidney

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LAS ARENAS DEL TIEMPO
Plaza & Janés   1989   1ª edición Ref. (-3211)

.-

12,00 €

QU-

 (20 cm) Enc. cartoné.

Venganza de ángeles.
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5822)

.-

6,00 €

5822

SHERRILL, Steven

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado.

EL MINOTAURO SE FUMA UN PITILLO
Emecé editores   2003   1ª edición en esta colección Ref. (-21261)

.-

9,00 €

QU-T21ih26

SHERWOOD, Valerie

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

LA DONCELLA DORADA
Círculo de Lectores   1992    Ref. (-40)

.-

7,00 €

QU-

SHULMAN, Max

 (19 cm) Enc. carton rojo y dorados.   Col. Grandes exitos universales de la literatura contemporanea.

UN CASADO EN APUROS
Planeta. Barcelona   1972    Ref. (29581)

.-

5,00 €

29581

SHUTE, Nevil

  Enc. cartone.

AQUEL PAIS LEJANO
s.e.   0000    Ref. (50677)

.-

5,00 €

50677

SIEGEL, Barbara y SIEGEL, Scott

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PRELUDIOS. Segunda Trilogía. Volumen III. TANIS EL SEMIELFO
Timun Mas   1997    Ref. (-231)

.-

7,00 €

QU-T23ih1

SIEGEL, James

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

DESESPERADOS
Ediciones El Andén   2007   1ª edición en esta colección Ref. (-3231)

.-

7,00 €

QU-

SIENKIEWICZ, Enrique

370 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado. Falta cubierta.

A través del desierto.
Gustavo Gili. Barcelona.   1914    Ref. (10230)

.-

12,00 €

10230

250 p. (20 cm) Rustica. 18 dibujos fuera de texto. Deslucido. Preparado para encuadernación.

BARTEK EL VICTORIOSO.
s.e.   1902    Ref. (13685)

.-

6,00 €

13685

 (24 cm) Rustica.  Falta la cubierta.

MAS ALLA DEL MISTERIO (SIN DOGMA).
Sopena. Barcelona.   0000
 Ref. (13710)

.-

6,00 €

13710



351 p. (25 cm) Enc. nueva holandesa. Conserva portada original desgastada.  Col. Biblioteca de Grandes 
Novelas

¿Quo vadis?
Ramón Sopena. Barcelona   1931    Ref. (2090)

.-

15,00 €

2090

 (24 cm) Rustica.  Falta la cubierta.

¿QUO VADIS?
Sopena. Barcelona.   0000
 Ref. (13711)

.-

6,00 €

13711

254 p. (24 cm) Enc. tela.  Fatigado

¿QUO VADIS?
Ramón Sopena. Barcelona.   0000    Ref. (14178)

.-

6,00 €

14178

474 p. 8º (18 cm) Enc. cartoné.

Quo vadis...? Novela histórica del tiempo de Nerón. Por ---
Apostolado de la Prensa. Madrid   1942    Ref. (5516)

.-

12,00 €

5516

223 p. (18 cm) Enc. holandesa tela-cartone.  Sello ant. prop.

SIN DOGMA.
La España. Barcelona.   1900    Ref. (19048)

.-

9,00 €

19048

SIENKIEWICZ, Enrique (Premio Nobel)

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL DILUVIO. Trilogía polaca
EPESA   1946    Ref. (-31231)

.-

8,00 €

QU-

SIENKIEWICZ, Henryk

168 p. (21 cm) Enc. cartoné. Con dibujos en bn.

QUO VADIS?
Auriga. Madrid.   1985   2ª ed. Ref. (31846)

.-

6,00 €

31846

421 p. (22 cm) Enc. holandesa.  Deslucido. / Firma ant. prop. Biblioteca Perla. Nº XXXIII.

QUO VADIS..? NOVELA DE LOS TIEMPOS DE NERON.
Calleja. Madrid.   1915    Ref. (16321)

.-

24,00 €

16321

SIERRA I FABRA, Jordi

  Rustica.

EL TIEMPO DEL OLVIDO
s.e.   0000    Ref. (50881)

.-

6,00 €

50881

 (19 cm) Enc. símil piel.

En Canarias se ha puesto el sol
Planeta. Barcelona   0000    Ref. (5917)

.-

6,00 €

5917

SIERRA, Dante

447 p. (20 cm) Rustica.  Fatigado. Cubierta muy estropeada.. Firma de ant. prop. Col. La rosa de los vientos

CON EL HUSO DEL MUNDO ESTAN HILANDO
Siglo veinte. Buenos Aires.   1954    Ref. (30302)

.-

6,00 €

30302

SIGNAC, Pierre

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

DEFENSA ILEGAL
Ediciones Toray   1964   1ª edición Ref. (-6212)

.-

6,00 €

QU-

SIGÜENZA, Braulio de

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

FLORESTA VARIA DE GRACIAS Y DESGRACIAS
Ediciones Marte   1971   2ª edición Ref. (-2320)

.-

6,00 €

QU-

SILLENPAA, F.E. (Premio Novel 1939)

251 p. (17 cm) Enc. cartone  Deslucido

LA VIDA IGNORADA. Trad. del finlandes por G. y L. Gosse.
S.L.C. Barcelona   1945    Ref. (39299)

.-

6,00 €

39299



SILONE, Ignazio

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado. Nombre anterior poseedor

SALIDA DE URGENCIA. Prólogo y traducción de Dionisio Ridruejo
Seminarios y Ediciones en Revista de Occidente   1969    Ref. (-46)

.-

8,00 €

QU-

SILVERBERG, Robert

225 p. (20 cm) Rustica.

LA TORRE DE CRISTAL
Martínez Roca   1990    Ref. (35948)

.-

18,00 €

35948

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SADRAC EN EL HORNO. El eterno enfrentamiento entre el bien y el mal
Ultramar Editores   1986   1ª edición Ref. (-211)

.-

6,00 €

QU-

SIMENON

958 p. (20 cm) Rustica.  En perfecto estado.

TOUT SIMENON 12. LA COLERE DE MAIGRET. LA RUE AUX TROIS POUSSINS. LA CHAMBRE BLEUE. 
L’HOMME AU PETIT CHIEN. MAIGRET ET LE FANTOME. MAIGRET SE DEFEND. LE PETIT SAINT. LE TRAIN
DE VENISE.

Omnibus.    2003    Ref. (32879)

.-

18,00 €

32879

SIMENON, Georges

216 p. (16 cm) Enc. cartoné.  Deslucido. Cierto deterioro en el lomo y tapa. Col. Albor

LA NOCHE DE LA ENCRUCIJADA
Ayma. Barcelona.   1950    Ref. (30837)

.-

6,00 €

30837

157 p. 8º (18 cm) Rustica.   Las novelas de Maigret

 Maigret en los dominios del “Coroner”
Planeta de Agostini. Barcelona   1987    Ref. (8067)

.-

6,00 €

8067

156 p. 8º (18 cm) Rustica.   Las novelas de Maigret

Maigret en Nueva York
Planeta de Agostini. Barcelona   1987    Ref. (8062)

.-

6,00 €

8062

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

MAIGRET Y EL HOMBRE DEL BANCO/ MAIGRET, LOGNON Y LOS GANGSTERS
Círculo de Lectores   1972    Ref. (-3)

.-

6,00 €

QU-QDCih3

159 p. 8º (18 cm) Rustica.   Las novelas de Maigret

 Maigret, Lognon y los gangsters
Planeta de Agostini. Barcelona   1987    Ref. (8066)

.-

6,00 €

8066

SIMMEL, Johannes Mario

  Rustica.

HASTA EL AMARGO FINAL
s.e.   0000    Ref. (50820)

.-

10,00 €

50820

 (21 cm) Rustica.

... Y TODOS LOS HOMBRES SERAN HERMANOS
Bruguera. Barcelona   1976    Ref. (37138)

.-

5,00 €

37138

SINGER, Kurt

332 p. (21 cm) Enc. cartoné.

MERIDIANOS DEL CRIMEN.
Bruguera.    1965    Ref. (17401)

.-

6,00 €

17401

SINOUE, Gilbert

  Tapa dura editorial  Buen Estado

CALIXTO I. EL PAPA OLVIDADO
Ediciones B   1994   1ª edición Ref. (-151)

.-

5,00 €

QU-



SIZEMORE, Susan

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

EL PRECIO DE LA PASION
VíaMagna Ediciones   2006   1ª edición Ref. (-38)

.-

8,00 €

QU-

SKARMETA, Antonio.

88 p. (22 cm) Rustica. Ilustr. bn. de Federico Ayma. Deslucido: Cubierta sucia.

NO PASO NADA.
Pomaire. Argentina.   1980    Ref. (21285)

.-

6,00 €

21285

SLADEN, Douglas

428 p. (20 cm) Enc. tela muy fatigada.  With a Coloured Frontispiece by Benton Fletcher. Cubierta 
desprendida, desencuadernado.

THE TRAGEDY OF THE PYRAMIDS. A ROMANCE OF ARMY LIFE IN EGYPT by ---.
Hust and Blackett. London   1909    Ref. (38178)

.-

30,00 €

38178

SLAUGHTER, Frank G

 12X 17 cm Piel (o simil piel) editorial con dorados portada y lomo  Cortes superiores dorados. Con cinta 
marcadora. Buen Estado

NOVELAS. (Volumen I)
Planeta   1958   1ª ed Ref. (-7041)

.-

9,00 €

QU-

SLAUGHTER, Frank G.

382 p. (19 cm) Enc. tela con dorados en lomo.   Col. Luyve

De buena casta Novela
Planeta. Barcelona   1961   Primera edicion . Ref. (80)

.-

5,00 €

N80

347 p. (20 cm) Enc. tela con dorados.   Col. Gigante.

El infierno de las sombras
Caralt. Barcelona   1959    Ref. (105)

.-

5,00 €

N105

 (19 cm) Enc. cartoné simil piel con dorados.   Col. Maestros Norteamericanos.

EN UN JARDIN OSCURO (2 VOLUMENES)
Planeta. Barcelona   1974    Ref. (27265)

.-

10,00 €

27265

370 p. (19 cm) Enc. tela con dorados en lomo.   Col. Luyve

Hospital de sangre
Planeta. Barcelona   1958    Ref. (79)

.-

5,00 €

N79

  Enc. cartone.

HOSPITAL DE SANGRE
s.e.   0000    Ref. (50650)

.-

5,00 €

50650

 (20 cm) Enc. cartoné  Deslucido. Despegado.

HOSPITAL DE SANGRE
Círculo de Lectores. Barcelona.   1972    Ref. (29864)

.-

6,00 €

29864

379 p. (19 cm) Enc. tela con dorados en lomo.   Col. Goliat

Hospital general del Este
Planeta. Barcelona   1958    Ref. (76)

.-

5,00 €

N76

394 p. (19 cm) Enc. tela con dorados en lomo.   Col. Goliat

Huida sin retorno
Planeta. Barcelona   1961   Primera edicion . Ref. (71)

.-

5,00 €

N71

295 p. (20 cm) Enc. tela con dorados y sobrecubierta color.   Col. Gigante.

La cosecha del diablo
Caralt. Barcelona   1964   Primera edicion . Ref. (102)

.-

5,00 €

N102

478 p. (19 cm) Enc. tela con dorados en lomo.   Col. Goliat

La dama de Florida
Planeta. Barcelona   1960    Ref. (74)

.-

5,00 €

N74

  Rustica.

LA JUGADA DEL DIABLO
s.e.   0000    Ref. (50785)

.-

6,00 €

50785



 (20 cm) Enc. cartoné

NADIE DEBERIA MORIR...
Círculo de Lectores. Barcelona.   1970    Ref. (29863)

.-

5,00 €

29863

 (19 cm) Enc. cartoné.

Nadie debería morir...
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5732)

.-

6,00 €

5732

324 p. (19 cm) Enc. tela con dorados en lomo.   Col. Goliat

Vuestro cuerpo y vuestra alma
Planeta. Barcelona   1963   Primera edicion . Ref. (72)

.-

5,00 €

72

SLOTE, Alfred

 8º (18 cm) Sobrec.   Col. Alcotan.

Lazaro en Viena
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6183)

.-

5,00 €

6183

SLYKE, Helen van.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

SIEMPRE NO ES ETERNAMENTE.
Emecé Editores.   1990    Ref. (-181)

.-

6,00 €

QU-

SMADJA, Emilie.

73 p. (18 cm) Rustica. Portada de Bross.  Cronos. Nº 35.

L´ENGANY.
La Galera. Barcelona.   1991    Ref. (19476)

.-

5,00 €

19476

SMITH, Martin Cruz

 (20 cm) Enc. cartoné.

El parque Gorki.
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5828)

.-

6,00 €

5828

SMITH, Wilbur

335 p. (21 cm) Encuadernación en rústica  Firma ant. prop.

VIENE EL LOBO.
Plaza & Janés   1990    Ref. (30149)

.-

25,00 €

30149

SOBRINO, Jose A. de

  Rustica.   Col. Biblioteca de lecturas ejemplares.

EL SALTO DEL TORRENTE.
Escelicer   0000    Ref. (13943)

.-

5,00 €

13943

SOFOCLES

104 p.  (17 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

EDIPE-ROI
Librairie V. Ch.Poussielgue. Paris   1904    Ref. (41804)

.-

18,00 €

41804

SOLANA, Guillermo

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

LOS SIERVOS DE ISSSCO
Ediciones Albia   1980    Ref. (-24)

.-

8,00 €

QU-

SOLANO, Juan

167 p. (20 cm) Rustica.

La copa del Virrey.
Escelicer. Madrid   1940    Ref. (5521)

.-

6,00 €

5521

SOLDATI, Mario

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

EL INCENDIO
Ed. Plaza & Janés   1985   1ª edición Ref. (-1254)

.-

6,00 €

QU-



SOLER-ESPIAUBA, Dolores

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL ORO Y EL MORO
Editorial Aguaclara   1994   1ª edición Ref. (-6)

.-

6,00 €

QU-

SOLER, Antonio

 11,50 cm X 16,50 cm Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

EL EMBUSTERO Y OTROS HEROES FRONTERIZOS. (Prosa escogida, 1992-2006). Edición e introducción 
de Mark C. Aldrich

Fundación Málaga   2006    Ref. (-4526)

.-

6,00 €

QU-

 11,50 cm X 16,50 cm Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL EMBUSTERO Y OTROS HEROES FRONTERIZOS. (Prosa escogida, 1992-2006). Edición e introducción 
de Mark C. Aldrich

Fundación Málaga   2006    Ref. (-592)

.-

6,00 €

QU-

SOLER, Bartolomé

673 p. (19 cm) Enc. tela.

LA VIDA ENCADENADA.
Hispano Americana de Ediciones. Barcelona.   1946    Ref. (17560)

.-

6,00 €

17560

SOLIS, Ramon

226 p. (18 cm) Rustica.  Anotaciones y fecha de ant. prop.

AJENA CRECE LA YERBA
Bullon. Madrid.   1962    Ref. (30948)

.-

5,00 €

30948

SOLLY, Georgina Victoria

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

RELATOS DEL DESVAN
AG. Mateu-Tormo   1988    Ref. (-3222)

.-

6,00 €

QU-

SOLZHENITSYN, Alexandr

  Rfústica editorial ilustrada  Buen Estado. Ligeramente mareado

Pabellón de Cáncer (Segunda Parte)
Planeta   1971   3ª Reimpresión Ref. (-5820)

.-

6,00 €

QU-

SOMERSET MAUGHAM, W.

2 vols. (20,5 cm.) Enc. símil piel.  Sello de anterior propietario

SERVIDUMBRE HUMANA (2 VOLUMENES)
Seix Barral. Barcelona   1984    Ref. (54145)

.-

6,00 €

54145

601 p. (22 cm) Enc. tela.  Deslucido. Cubierta suelta. Lomo pintado a boli.

SERVIDUMBRE HUMANA.
Lara. Barcelona.   0000    Ref. (20155)

.-

9,00 €

20155

SOMOZA, Jose Carlos

  Enc. cartone con sobrec.

LA CAJA DE MARFIL
s.e.   0000    Ref. (50562)

.-

8,00 €

50562

SOTO, Vicente

  Enc. cartone

LA ZANCADA. Unos meses en la vida de una familia. Premio Eugenio Nadal 1966. Destino. Ancora y Delfin.
Primera Edicion.

s.e.   0000    Ref. (50591)

.-

6,00 €

50591

SOULIE

160 p. (15 cm) Rustica.  Precisa encuadernación.

LAS CUATRO EPOCAS. LOS GALOS (Tomo segundo)
Biblioteca Universal. Madrid.   1877    Ref. (13690)

.-

9,00 €

13690



SOULIE, Federico

2 tomos en un vol. con 120+ 136 p. (19 cm) Enc. holandesa. Edicion ilustrada con 21 + 20 grabados. Deslucido
enc. algo estropeada especialmente en lomo.

SATANIEL, NOVELA POR --- / EL VIZCONDE DE BEZIERS. NOVELA POR ---
Mellado. Madrid.   1853    Ref. (28985)

.-

90,00 €

28985

SPEARMAN, Sheridan

 8º (18 cm) Sobrec.   Col. Alcotan.

Su gran amor
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6187)

.-

5,00 €

6187

SPILLMANN, José

260 p. (19 cm) Rustica. Ilustr. Deslucido. / Sello ant. prop.

Secreto inviolado.
Ediciones Pía sociedad de San Pablo. Madrid - Bilbao.   1948    Ref. (9441)

.-

9,00 €

9441

SPYRI, Juana

124 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con dibujos y viñetas a color. Deterioro en la 
union con el lomo. Col. Historias color

HEIDI
Bruguera. Barcelona   1973    Ref. (31387)

.-

9,00 €

31387

  Cartoné editorial con lomo en tela y con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta algo ajada. 
Nombre anterior poseedor

HEIDI. Una narración para los niños y para los que aman a los niños
Editorial Juventud   1954   10ª edición Ref. (-91)

.-

12,00 €

QU-

  Cartoné editorial ilustrado. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

LOS NIÑOS GRITLI
Editorial Mateu   1961    Ref. (-34)

.-

8,00 €

QU-

STABLEFORD, Brian

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA SOMBRA ERRANTE
Edhasa   1990   1ª edición Ref. (-18)

.-

7,00 €

QU-

STALLONE, Sylvester

 (20 cm) Enc. cartoné.

Paradise Alley.
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5813)

.-

6,00 €

5813

STANLEY GARDNER, Erle

478 p. (20 cm) Enc. cartoné.   Obras selectas de Erle Stanley Gardner. Vol. XVII.

AGENCIA DE DETECTIVES. BERTA, LA TETERA Y EL GATO. EL CIEGO Y EL MURCIELAGO.
Orbis. Barcelona   1984    Ref. (17473)

.-

6,00 €

17473

445 p. (20 cm) Enc. cartoné.   Obra completa de Erle Stanley Gardner. Vol. VII.

EL CASO DE LA DIVORCIADA ATREVIDA. EL CASO DE LA CLIENTE MAJESTUOSA. EL CASO DE LA 
CHICA VACILANTE.

Orbis. Barcelona   1984    Ref. (17481)

.-

5,00 €

17481

STANLEY GARDNER, Erle.

221 p.  (18 cm) Rustica.

THE CASE OF THE HAUNTED HUSBAND.
Penguin Books. London.   1965    Ref. (19985)

.-

5,00 €

19985

STAPEL, Wilhelm

178 p. (19 cm) Enc. tela con sobrecubierta

DER HELIAND
Carl Hanser Verlag. Munich   1953    Ref. (40813)

.-

18,00 €

40813



STEEL, Danielle

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EL RANCHO
Ed. Plaza & Janés   1997   1ª edición Ref. (-3626)

.-

8,00 €

QU-

STEINBACH, Gunter.

147 p. (20 cm) Enc. cartoné.   Col. Biblioteca de Grandes Exitos. Exitos TV. Num. 040.

BLACK BEAUTY.
Orbis. Barcelona.   1988    Ref. (21236)

.-

6,00 €

21236

STEINBECK, John

  Rustica.

A PERLA
s.e.   0000    Ref. (13741)

.-

5,00 €

13741

231 p. (20 cm) Enc. cartoné sobrec.

El ómnibus perdido (The wayward bus)
Vergara. Círculo de lectores. Barcelona   1962    Ref. (3996)

.-

15,00 €

3996

  Enc. cartone con sobrec.

EL VALLE LARGO
s.e.   0000    Ref. (50649)

.-

6,00 €

50649

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta  Buen Estado. Sobrecubierta ajada. Firma anterior poseedor

LA PERLA
Ed. Luis de Caralt   1966    Ref. (-8)

.-

8,00 €

QU-QAEih8

  Rustica.

LA PERLA.
s.e.   0000    Ref. (50563)

.-

6,00 €

50563

 (20 cm) Enc. cartoné.

La Perla. El pony colorado.
Círculo de Lectores. Barcelona.   1962    Ref. (5836)

.-

6,00 €

5836

  Tela editorial con dorados en lomo  Buen Estado. Dorados apagados

LAS PRADERAS DEL CIELO
Planeta   1957   1ª edición. Ref. (-27)

.-

7,00 €

QU-

STENDHAL

2 vols. con 147+ 113 p. (18 cm) Rustica.

ALGUNAS CRONICAS ITALIANAS (DOS VOLUMENES)
C. Ibero-Americana de publicaciones. F. Fe. Madrid.   0000    Ref. (28831)

.-

18,00 €

28831

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  58.

Relatos
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1214)

.-

5,00 €

1214 a

  Enc. simil piel con dorados

ROJO Y NEGRO
s.e.   0000    Ref. (50577)

.-

6,00 €

50577

  Enc. plastico. (edaf)

ROJO Y NEGRO
s.e.   0000    Ref. (50771)

.-

6,00 €

50771

STENDHAL.

2 vols. de 250 p. aprox. cada uno. (16 cm) Enc. holandesa. Con dorados.   Grandes genios de la literatura 
universal. Vol. 57.

LA CARTUJA DE PARMA. (DOS VOLUMENES)
Club Internacional del Libro. Madrid.   1984    Ref. (17428)

.-

9,00 €

17428

STERLING, Bruce

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL CHICO ARTIFICIAL. En la zona descriminalizada, él es el rey
Editorial Edaf   1991    Ref. (-2121)

.-

6,00 €

QU-G21ih2



  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

EL CHICO ARTIFICIAL. En la zona descriminalizada, él es el rey …
Editorial Edaf   1991    Ref. (-30)

.-

8,00 €

QU-

STERN, Horst

333 p. (21 cm) Enc. cartone sobrec.

El hombre de Apulia
Círculo de Lectores. Barcelona.   1988    Ref. (5518)

.-

9,00 €

5518

STERN, R.M.

 (20 cm) Enc. cartoné

RASCACIELOS
Círculo de Lectores. Barcelona.   1975    Ref. (29870)

.-

6,00 €

29870

STEVENSON, R. - L.

263 p. (18,5 cm) Enc. tela   Col. Rosa de los Vientos.

EL SECRETO DEL BUQUE NAUFRAGO traduccion de Luis Ignacio Bertran.
Pal.las.  Barcelona   1943    Ref. (39890)

.-

18,00 €

39890

STEVENSON, R. L.

283 p. 8º (18 cm) Rustica.

La flecha negra
Hispano Americana de Ediciones   1944    Ref. (1160)

.-

9,00 €

1160

382 p. (16 cm) Rustica.  Fatigado.

La flecha negra
ESPASA-CALPE   1932    Ref. (1159)

.-

5,00 €

1159

STEVENSON, R.L

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  27.

La isla del tesoro
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1196)

.-

5,00 €

1196

STEVENSON, R.L.

  Rustica.

LA ISLA DEL TESORO
s.e.   0000    Ref. (50646)

.-

5,00 €

50646

202 p. (17 cm) Enc. tela- cartoné.

LA ISLA DEL TESORO por ---
Juventud. Barcelona.   1945    Ref. (18572)

.-

6,00 €

18572

  Rustica.

LAS NUEVAS NOCHES ARABES. PROLOGO DE CESARE PAVESE
s.e.   0000    Ref. (50645)

.-

8,00 €

50645

STEVENSON, Robert Louis

200 p. (19 cm) Enc. símil piel.   Grandes Genios de la Literatura Universal.

EL EXTRAÑO CASO DEL DR. JEKYLL Y MR. HYDE / OLALLA / EL TESORO DE FRANCHARD.
Club Internacional del Libro. Madrid.   1993    Ref. (12400)

.-

6,00 €

12400

  Rustica.

LA ISLA DEL TESORO.
s.e.   0000    Ref. (50616)

.-

6,00 €

50616

STEVNS, Gretha

138 p. (19 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con imagenes en bn. Deslucido. Desperfectos en union con
el lomo. Nombre de ant. prop. Col. Susy

SUSY INVESTIGA
Toray. Barcelona.   1971    Ref. (30917)

.-

5,00 €

30917



STEWART, Fred Mustard

  Rustica.

CENTURIA. La epopeya de una ambiciosa familia italoamericana a traves de cuatro generaciones y de dos
guerra mundiales.

s.e.   0000    Ref. (50672)

.-

5,00 €

50672

STEWART, John D.

398 p. (22 cm) Enc. cartoné.

GIBRALTAR PIEDRA CLAVE
Aguilar. Madrid   1968    Ref. (30796)

.-

14,00 €

30796

STHENDAL

  Rustica.

LA CARTUJA DE PARMA
s.e.   0000    Ref. (50681)

.-

5,00 €

50681

STONE, Oliver

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado. Nombre anterior poseedor.

EL SUEÑO DE UN NIÑO
Debate Editorial   1998   1ª edición. Ref. (-17)

.-

7,00 €

QU-

STOUT, Rex

 (20 cm) Enc. simil piel.   Col. Grandes maestros del crimen y misterio.

La segunda confesion / Orquideas negras / Trio de asesinatos.
Orbis. Barcelona   0000    Ref. (5857)

.-

6,00 €

5857

STURGEON, Theodore

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

CAVIAR. Lo mejor y más osado de un clásico de la ciencia ficción universal
Ultramar Editores   1988   1ª edición Ref. (-21)

.-

8,00 €

QU-QAEih2

SUAREZ TRINIDAD, Josefina

121 p.  Rustica. Con dibujos en bn. Deslucido

CENICITA
Escelicer. Madrid.   1953    Ref. (30777)

.-

10,00 €

30777

SUAREZ, Gonzalo

  Enc. cartone con sobrec.

OPERACION “DOBLE DOS”. 1959: Eisenhower visita España; se rumorea un doble magnicidio...
s.e.   0000    Ref. (50590)

.-

5,00 €

50590

SUE, Eugenio

974 p. en total. (21 cm) Enc. cartoné con sobrec.

EL JUDIO ERRANTE (2 VOLUMENES)
Petronio. Barcelona.   1973    Ref. (25222)

.-

15,00 €

25222

974 p. en total. (21 cm) Enc. cartoné con sobrec.

EL JUDIO ERRANTE (2 VOLUMENES)
Petronio. Barcelona.   1973    Ref. (36162)

.-

15,00 €

36162

3 vols. de 490 + 487 + - + 508 p.  (26 cm) Enc. holandesa epoca. Grabados en acero fuera de texto. 
Encuadernación muy fatigada. Precisa nueva encuadernación.

Los hijos del pueblo, sus conquistas, sus martirios, sus glorias, sus luchas, sus triunfos y merecimientos.
(3 VOLUMENES.) Historia de veinte siglos, publicada con los manuscritos de un interés estraordinario que
dejó inéditos el malogrado ---, arreglada al castellano por D. G. Laureano Macias Gaston. Esplendida 
edicion y unica traduccion autorizada por el propietario y legatario universal del autor, Sr. Baron de La 
Châtre. ( SIGLO XIX )

Juan Oliveres. Barcelona   1858 - 1859    Ref. (6156)

.-

70,00 €

6156

  Enc. cartone con sobrec. (ED. ALTALBE)

LOS SIETE PECADOS CAPITALES. VOLUMEN 2º.
s.e.   0000    Ref. (50767)

.-

5,00 €

50767



SUE, Eugenio.

346 p. (21 cm) Enc. tela.   Col. Biblioteca de obras famosas.

EL COMENDADOR DE MALTA.
Alonso. Madrid.   1967    Ref. (21311)

.-

6,00 €

21311

SULITZER, Paul-Loup

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA EMPERATRIZ
Ultramar Editores   1988   1ª edición Ref. (-31451)

.-

8,00 €

QU-

SULLY PRUDHOMME, Rene-François-Armand

1269 p. (18 cm) Rustica.  Papel biblia.

OBRAS ESCOGIDAS: POESIAS ESCOGIDAS / PREFACIO AL LIBRO I DE LUCRECIO  LA EXPRESION EN 
LAS BELLAS ARTES / TESTAMENTO POETICO / TRES ESTUDIOS SOCIOLOGICOS / DIARIO INTIMO

Aguilar.   1965   2ª ed. Ref. (26973)

.-

20,00 €

26973

SUMMERS, Guillermo

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy buen estado

EL COCHERITO, LERE. Cuentos de paciencia-ficción para un atasco
Ediciones Martínez Roca   2001   2ª ed Ref. (-2135)

.-

9,00 €

QU-

SUNYOL I GENIS, Marti

323 p. (21 cm) Rustica.

LA CARENA
Pages. Lleida.   1998    Ref. (25124)

.-

6,00 €

25124

SUSANN, Jacqueline

  Enc. cartone con sobrec.

UNA VEZ NO BASTA.
s.e.   0000    Ref. (50580)

.-

5,00 €

50580

SUSKIND, Patrick

  Enc. cartone con sobrec.

LA PALOMA
s.e.   0000    Ref. (50642)

.-

7,00 €

50642

SWIFT, Jonatán

238 p. (18 cm) Rustica.   Colección Austral.

VIAJES DE GULLIVER.
Espasa-Calpe. Madrid   1957    Ref. (17318)

.-

5,00 €

17318

SWIFT, Jonathan

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  12

Viajes de Gulliver
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1185)

.-

6,00 €

1185

  Rustica.

VIAJES DE GULLIVER
s.e.   0000    Ref. (50674)

.-

5,00 €

50674

TABOADA TERÁN, Nestor

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

ANGELINA YUPANKI. Marquesa de la Conquista
Ediciones Apóstrofe   1992   1ª edición Ref. (-152)

.-

8,00 €

QU-

TABUCCHI, Antonio

  Enc. cartone.

SOSTIENE PEREIRA.
s.e.   0000    Ref. (50693)

.-

6,00 €

50693



TAGAR, Tito

39 p. (18 cm) Rustica.

SIETE RELATOS CON LA MUERTE AL FONDO.
P.S. Madrid.   1968    Ref. (22395)

.-

5,00 €

22395

TAGORE, Rabindranath

  Rustica.

EL ALMA Y EL MUNDO
s.e.   0000    Ref. (50702)

.-

8,00 €

50702

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Nombre anterior poseedor.

EL CARTERO DEL REY. LA LUNA NUEVA. Traducción del inglés por Zenobia Camprubi de Jimenez y Juan
Ramón Jiménez

Editorial Losada   1977   13ª edición Ref. (-435)

.-

6,00 €

QU-Q43eh5

  Rustica.

EL JARDINERO
s.e.   0000    Ref. (50711)

.-

5,00 €

50711

  Con sobrec.

GITANJALI. LA LUNA NUEVA. EL JARDINERO. Ed. Zeus.
s.e.   0000    Ref. (50921)

.-

6,00 €

50921

142 p.  (17 cm) Rustica. Ilust. bn. de Abanindranath Tagore.

La escuela del papagayo y Alocuciones en Shanti Niketan.
Cervantes. Barcelona.   1928    Ref. (30033)

.-

12,00 €

30033

  Rustica.

MASHI
s.e.   0000    Ref. (50686)

.-

5,00 €

50686

TAJAN, Alfredo

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor y anotaciones manuscritas a 
lapiz en  guarda.

EL PASAJERO. Premio Café Gijón 1996
Ediciones Destino   1997   1ª edición Ref. (-3612)

.-

8,00 €

QU-

TALENS, Manuel

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

LA SONRISA DE SASKIA y otras historias mínimas
Dauro   2003    Ref. (-92271)

.-

7,00 €

QU-

TALLENT, Elizabeth

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

TIEMPO CON NIÑOS
Alfaguara   1989    Ref. (-14)

.-

7,00 €

QU-QIIIiv14

TAMAMES, Ramon

  Enc. cartone con sobrec.

HISTORIA DE ELIO
s.e.   0000    Ref. (50690)

.-

6,00 €

50690

TAMAMES, Ramón

  Cartoné editorial  En buen estado.Firma anterior poseedor

HISTORIA DE ELIO (Una novela extraña)
Planeta   1976   1ª edición Ref. (-31313)

.-

5,00 €

QU-

 (19 cm) Enc. cartoné sobrec.

Historia de Elio.
Planeta. Barcelona   0000    Ref. (5718)

.-

6,00 €

5718



TAMARO, Susana

  Rustica.

DONDE EL CORAZON TE LLEVE. NOVELA. SEIX BARRAL
s.e.   0000    Ref. (50698)

.-

6,00 €

50698

TARRADA MONTERO, Javier.

90 p. (17 cm) Rustica.

EL COTTOLENGO.
PPC. Madrid.   1964    Ref. (19873)

.-

5,00 €

19873

TARRERO DE PABLO, Eduardo

225 p. (19 cm) Enc. cartoné con sobrec. de plástico.

EL OCTAVO PECADO CAPITAL
Nauta. Barcelona.   1969   Primera edicion . Ref. (25504)

.-

16,00 €

25504

TEJADA Y HERRERO, Eloy

268 p. (20 cm) Rustica. Fotografías bn.  Col. Narrativa Popular Nº  26.

MÁS RECUERDOS SOBRE CASTEJÓN Y EL FERROCARRIL
Libros con Historia. Urroz   2004    Ref. (8974)

.-

8,00 €

8974

TEJADA Y HERRERO, Eloy y ZAVALA, Antonio

256 p. (19 cm) Rustica. Fotografías bn.  Col. Narrativa Popular Nº  18.

CASTEJÓN Y EL FERROCARRIL (Años 1920 a 1931)
Sendoa. Oiartzun   1999    Ref. (3494)

.-

8,00 €

3494

TEJADO, Gabino

344 p  (19 cm) Rustica.  Deslucido

La mujer fuerte
Apostolado de la prensa. Madrid.   1923    Ref. (10287)

.-

9,00 €

10287

221 p. 8º (18 cm) Enc. cartoné. portada color

La mujer fuerte.
Apostolado de la prensa. Madrid.   1948    Ref. (4221)

.-

9,00 €

4221

344 p. (19 cm) Enc. tela.  Restaurado. Última hoja rota. No afecta al texto.

La mujer fuerte. Novela por ---.
Apostolado de la prensa. Madrid   1923    Ref. (4613)

.-

12,00 €

4613

TEJADO, Gabino. (De la Real Academia Española)

  Tela editorial ilustrada  Buen Estado. Algo fatigado

LA MUJER FUERTE
Apostolado de la Prensa   1914   4ª edición. Ref. (-2)

.-

5,00 €

QU-QXVih2

TERLOUW, Jan

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

BARROTES DE BAMBU. La cárcel de las sectas
Círculo de Lectores   2000    Ref. (-19)

.-

6,00 €

QU-

TERMAN, D. y GRANGER, Paul

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

EN GLOBO POR EL SAHARA
Timun mas   1986    Ref. (-6430)

.-

6,00 €

QU-Q6430

TERY, Simone

294 p. (18 cm) Rustica.  firmado por el autor. intonso

FIEVRE JAUNE (LA CHINE CONVULSEE).
Ernest Flammarion. Paris.   1928    Ref. (16279)

.-

15,00 €

16279



TESTORE, C.

  Rustica.

LOS TRES HECHICEROS
s.e.   0000    Ref. (50685)

.-

6,00 €

50685

TESTORE, Celestino

  Rustica.

EL ENGAÑO DEL MAORI.
s.e.   0000    Ref. (50706)

.-

6,00 €

50706

  Rustica.

EL ORO DE LOS INCAS
s.e.   0000    Ref. (50694)

.-

5,00 €

50694

  Rustica.

LA VIRGEN DE LA SELVA.
s.e.   0000    Ref. (50705)

.-

6,00 €

50705

TESTORE, P. Celestino

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Ejemplar intonso

EN LOS CAMPOS DE FIUNGA
El Siglo de las Misiones   1949    Ref. (-3510)

.-

7,00 €

QU-

THACKERAY, William.

949 p.  (18 cm) Rustica. 193 ilustraciones bn. del autor.

VANITY FAIR.
Oxford University Press. London.   1983    Ref. (19980)

.-

6,00 €

19980

THAYER, Charles W.

  Rustica.

EL TELON DE CAVIAR.
s.e.   0000    Ref. (3609)

.-

15,00 €

3609

THEISSEN, Gerd

271 p. (21 cm) Rustica.

LA SOMBRA DE GALILEO. LAS INVESTIGACIONES HISTORICAS SOBRE JESUS TRADUCIDAS A UN 
RELATO

Sigueme. Salamanca.   1989    Ref. (30493)

.-

9,00 €

30493

THEROUX, Paul

  Rustica.

LA CALLE DE LA MEDIA LUNA
Tusquets.   0000    Ref. (13747)

.-

5,00 €

13747

THEROUX, Paul.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

LA CALLE DE LA MEDIA LUNA.
Tusquets Editores.   1986   1ª edición. Ref. (-27)

.-

6,00 €

QU-QIIIiv27

THOMAS, Gordon y MORGAN - WITTS, Max

307 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Manantial

EL dia en que desaparecio su mundo
Plaza & Janés. Barcelona   1976    Ref. (7118)

.-

6,00 €

7118

THOMAS, Jack

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MOTIN EN EL REFORMATORIO
Ediciones Martínez Roca   1977    Ref. (-53)

.-

8,00 €

QU-



THOMPSON, Jim

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CIUDAD VIOLENTA
Los Libros de la Frontera   1975   1ª edición Ref. (-71)

.-

10,00 €

QU-QIVeh7

TIMMS, E.V.

  Enc. tela.

PROVOCACION
s.e.   0000    Ref. (50801)

.-

6,00 €

50801

TIMONEDA, Juan

  Enc. tela con sobre.

EL PATRAÑUELO
s.e.   0000    Ref. (50708)

.-

9,00 €

50708

TITAYNA

212 p. (18 cm) Rustica.

LOIN.
E. Flammarion. Paris.   1929    Ref. (21957)

.-

6,00 €

21957

TODD, Marilyn

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

YO, CLAUDIA
Ed. Plaza & Janés   1997   2ª edición Ref. (-15)

.-

5,00 €

QU-

TOLSTOI, Leon

2 vols. con 1275 p. en total. (20 cm) Enc. cartone.

GUERRA Y PAZ (2 VOLUMENES)
Círculo de Lectores. Barcelona.   1974    Ref. (27805)

.-

12,00 €

27805

  Enc. cartone.

LA SONATA A KREUTZER
s.e.   0000    Ref. (50810)

.-

6,00 €

50810

4 novelas enc. en un vol. (24 cm) Enc. cartone lomo tela. Láminas bn fuera de texto.

NOVELAS COMPLETAS DE LEON TOLSTOI. RESURRECCION / LA GUERRA Y LA PAZ / LA SONATA DE 
KREUTZER / ANA KARENINE.

La novela ilustrada. Madrid   1930    Ref. (35058)

.-

28,00 €

35058

213 p. (23 cm) Rustica.  Restaurado pegado.

Resurrección
Tor S.R.L. Buenos Aires   1945    Ref. (2080)

.-

9,00 €

2080

TOLSTOI, Leon Nikolaievich

4 vols. (20,5 cm) Enc. simil piel editorial.

OBRAS COMPLETAS DE TOLSTOI  (4 VOLUMENES)
Aguilar / Santillana. Madrid   2004    Ref. (54704)

.-

65,00 €

54704

TOLSTOY

  Rustica.

POLIKUSHKA. DOS HUSARES.
s.e.   0000    Ref. (50684)

.-

5,00 €

50684

TOLSTOY, León

1140 p. (21 cm) Enc. nueva guaflex. fotogr. bn. de la película. Deslucido restaurado.

Guerra y paz.
Bruguera. Barcelona.   1960    Ref. (4219)

.-

19,00 €

4219

TOMAS GARCIA, José Luis de

362 p. (21 cm) Rustica.

LA OTRA ORILLA DE LA DROGA. PREMIO EUGENIO NADAL 1984.
Destino   1985    Ref. (17518)

.-

6,00 €

17518



TOMAS, Mariano

  Rustica.

SINFONIA INCOMPLETA
s.e.   0000    Ref. (50709)

.-

6,00 €

50709

TOMPKINS, Peter

  Tapa dura editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

UN ESPIA EN ROMA
Ediciones Picazo   1971   1ª edición Ref. (-42)

.-

6,00 €

QU-

TORAL FERNANDEZ, Jesús

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

EL OLOR DE LA CHIRIMOYA
Editorial Círculo Rojo   2013   2ª edición Ref. (-6231)

.-

11,00 €

QU-G6iv23

TORAL, José

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

CUENTOS DEL CIELO
Caja General de Ahorros de Granada   1991    Ref. (-54)

.-

5,00 €

QU-

TORBADO, Jesús

439 p. (19 cm) Enc. Cartoné   Autores españoles e hispanoamericanos

En el día de hoy
Planeta. Barcelona   1976    Ref. (4139)

.-

12,00 €

4139

 (21 cm) Enc. cartoné sobrec.

Las corrupciones
Alfaguara. Madrid   1971    Ref. (5760)

.-

12,00 €

5760

TORRE ARCE, J.M.

165 p. (19 cm) Rustica.  firmado por el autor

LA ALDEA OLVIDADA.
Bedia. Santander.   1961    Ref. (11975)

.-

12,00 €

11975

TORRE REYES, Carlos de la.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

... Y LOS DIOSES SE VOLVIERON HOMBRES.
Biblocraf.   1981    Ref. (-4252)

.-

8,00 €

QU-G4eh25

TORRENT, Ferran

198 p. (21 cm) Rustica.

LA MIRADA DEL TAFUR.
Columna. Barcelona.   1997    Ref. (19333)

.-

5,00 €

19333

TORRENTE BALLESTER, Gonzalo

  Enc. cartone.

FILOMENO, A MI PESAR
s.e.   0000    Ref. (50699)

.-

5,00 €

50699

442 p. (21 cm) Enc. cartoné con sobrec.  En muy buen estado.

FILOMENO, A MI PESAR. MEMORIAS DE UN SEÑORITO DESCOLOCADO
Planeta. Barcelona   1988   Primera edicion . Ref. (26792)

.-

30,00 €

26792

393 p. (19 cm) Enc. cartoné con sobrec.  Deslucido. Mal encolado.

FRAGMENTOS DE APOCALIPSIS
Ancora y Delfin. Destino. Barcelona.   1953   Primera edicion . Ref. (29140)

.-

18,00 €

29140

2 vols. (21 cm) Enc. cartoné sobrec.

LA SAGA / FUGA DE J.B. (2 VOLUMENES)
Biblioteca El Mundo. Madrid   2001    Ref. (35991)

.-

10,00 €

35991



2 vols. con 470 p. cada uno aprox. (18 cm) Rustica.

LOS GOZOS Y LAS SOMBRAS
Alianza. Madrid   1983    Ref. (30653)

.-

6,00 €

30653

3 vols. (21 cm) Enc. cartone con sobrecubierta.

LOS GOZOS Y LAS SOMBRAS (3 VOLUMENES)
Bibliotex. Las mejores novelas en castellano del siglo XX. El Mundo.   2001    Ref. (34944)

.-

18,00 €

34944

3 vols. (18 cm) Rustica.

LOS GOZOS Y LAS SOMBRAS (TRILOGIA. 3 VOLUMENES)
Alianza. Madrid   1980    Ref. (35907)

.-

12,00 €

35907

  Rustica.

LOS GOZOS Y LAS SOMBRAS. II. DONDE DA LA VUELTA EL AIRE.
s.e.   0000    Ref. (50582)

.-

6,00 €

50582

TORRENTE BALLESTER, Gonzalo.

2 vols. 220 p. + 346 p. (21 cm) Enc. cartoné.   Col. Las mejores novelas en castellano del S. XX.

LA SAGA / FUGA DE J. B.  (DOS VOLUMENES)
Bibliotex.    2001    Ref. (17756)

.-

6,00 €

17756

3 vols. de 451, 491 y 464 p. 8º (18 cm) Rustica.

Los gozos y las sombras. (3 VOLUMENES.)
Alianza. Barcelona   1983    Ref. (5059)

.-

15,00 €

5059

TORRES QUESADA, Angel

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen estado

LAS ISLAS DE LA GUERRA. Trilogía de las Islas del Infierno III
Ultramar Editores   1987   1ª edición Ref. (-399)

.-

8,00 €

QU-Q39eh9

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen estado

LAS ISLAS DE LA GUERRA. Trilogía de las Islas del Infierno III
Ultramar Editores   1987   1ª edición Ref. (-354)

.-

6,00 €

QU-T35ih4

TORRES VILLARROEL, Diego de

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado (casi nuevo)

PROSA NARRATIVA. (Prólogo y selección de Manuel M. Pérez López)
Conf. Española de Gremios y Asoc. de Libreros   1994   Ejemplar no venal Ref. (-3032)

.-

6,00 €

QU-

TORRES, Estanislau.

147 p. (18 cm) Rustica.   Cronos. Nº 12.

OBJECTIU: HEIDELBERG.
La Galera. Barcelona.   1986    Ref. (19493)

.-

5,00 €

19493

TORRES, Maruja

  Rustica.

CEGUERA DE AMOR. CULEBRON DEL V CENTENARIO.
s.e.   0000    Ref. (50695)

.-

5,00 €

50695

TORRES, Tereska

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

LOS CONVERSOS
Editorial Noguer   1971   1ª edición Ref. (-44)

.-

6,00 €

QU-

TOUSSAINT-SAMAT, Maguelonne

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

CUENTOS Y LEYENDAS DE LAS CRUZADAS
Romerman Ediciones   1961    Ref. (-22231)

.-

12,00 €

QU-T22iv23

TRABAL, Francesc

  Rústica editorial ilustrada ilustrada  Buen Estado

VALS. (Premi Cresells 1936)
Editorial Seix Barral   1970    Ref. (-8514)

.-

6,00 €

QU-



TRAVERS, P. L.

192 p. (21 cm) Enc. cartone. ILLUSTRATIONS DE JEAN RESCHOFSKY. Deslucido

MARY POPPINS. TEXTE FRANÇAIS DE VLADIMIR VOLKOFF
Hachette. Paris.   1963    Ref. (22312)

.-

6,00 €

22312

TREVANIAN

  Rustica.

LA SANCION DEL EIGER. (Noguer)
s.e.   0000    Ref. (50691)

.-

5,00 €

50691

TRICHT, Victor Van

14 vols. con más de 200 p. cada uno aprox. 8º (18 cm) Enc. tela relieves. Letras doradas.  Sello ant. prop. 
FALTA VOL. IV.

OBRAS AMENAS DEL P. VICTOR VAN TRICHT, de la Compañía de Jesús. (14 VOLUMENES)
Imp. del Corazon de Jesús. Bilbao   1895    Ref. (11097)

.-

120,00 €

11097

15 vols. con más de 200 p. cada uno aprox. (18 cm) Enc. tela roja. Letras doradas.  Sello ant. prop.

OBRAS AMENAS DEL P. VICTOR VAN TRICHT, de la Compañía de Jesús. (15 VOLUMENES)
Imp. del Corazon de Jesús. Bilbao   1929    Ref. (52767)

.-

170,00 €

52767

TRIGO, Felipe

328 p. (20 cm) Enc. rustica.  Fatigado requiere encuadernacion

EN LA CARRERA. UN BUEN CHICO ESTUDIANTE EN MADRID
Renacimiento. Madrid   1930    Ref. (49822)

.-

8,00 €

49822

TRIGO, J.

155 p. (19 cm) Rustica.

DESIERTO DE NIEBLA Y CENIZAS.
Martinez Roca. Barcelona.   1978    Ref. (25184)

.-

6,00 €

25184

TRISTAN, Frederick

  Tapa dura con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

NACIMIENTO DE UN ESPECTRO.
Versal   1986   1ª edición. Ref. (-14)

.-

7,00 €

QU-

TROYAT, Henri

763 p. (16 cm) Bonita encuadernación en piel acolchada, corte superior dorado, marcapáginas y estuche 
cartone.

OBRAS: UNA VIDA EN FALSO. EL MUERTO SE APODERA DEL VIVO. SORTILEGIO.
Plaza & Janés. Barcelona.   1961   Primera edicion . Ref. (29206)

.-

20,00 €

29206

TROYAT, Henri. (DE LA Academia Francesa)

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

EL PAN DEL EXTRANJERO
Ed. Luis de Caralt   1983   1ª edición Ref. (-309)

.-

6,00 €

QU-Q30iv9

TRUEBA Y COSSIO

868 p. (14 cm) Rustica.  Deslucido

España Romántica.
Saeta. Madrid.   1942    Ref. (10635)

.-

6,00 €

10635

TRUEBA, Antonio de

326 p. (22,5  cm) Enc. rustica. Contiene 50 grabados intercalados en el texto.  Desencuadernado. Necesita 
restauración. Faltan 4 primeras páginas.

CUENTOS DE MADRE E HIJOS
Juan y Antonio Bastinos. Barcelona   1878    Ref. (49628)

.-

15,00 €

49628

340 p. (18 cm) Enc. cartone lomo tela.  Sello ant. prop.

CUENTOS POPULARES. Nueva edicion corregida y aumentada.
Rubiños. Madrid   1924    Ref. (38549)

.-

18,00 €

38549



VII+351p. (21 cm) Enc. cartone. Lomo tela  Deslucido. Sello de anterior propietario

De Flor en Flor
Ilustracion española y americana. Madrid   1882    Ref. (49583)

.-

12,00 €

49583

2 volúmenes. (19 cm) Rustica.  Preparado para encuadernación.

EL GABAN Y LA CHAQUETA POR D. ---.
El Cosmos. Madrid.   1884   2ª ed. Ref. (13687)

.-

24,00 €

13687

514 p. (21,5 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

OBRAS ESCOGIDAS
Rubiños. Madrid    1944    Ref. (40774)

.-

18,00 €

40774

TUERO - O’ DONNELL, Pilar (Baronesa de Bonet)

209 p. (18 cm) Rustica.  Firmado por el autor

MAREJADA. VIVENCIAS EN UN CRUCERO.
Barcelona.   1987    Ref. (18969)

.-

15,00 €

18969

TURGUENEFF, Ivan

  Rustica.

ANUCHKA Y FAUSTO (HISTORIA EN NUEVE CARTAS) (Austral)
s.e.   0000    Ref. (50703)

.-

5,00 €

50703

TURKUS SID FIDER, Burton B.

671 p. (18 cm) Rustica.   Col. Libro Amigo

Crimen s.a
Bruguera. Barcelona   1966    Ref. (7050)

.-

5,00 €

7050

TUROW, Scott

 (20 cm) Enc. cartoné sobrec.

El peso de la prueba
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5854)

.-

6,00 €

5854

TWAIN, Mark

256 p. (22 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con dibujos a dos colores.

AVENTURAS DE TOM SAWYER
Everest. León   1975    Ref. (32067)

.-

14,00 €

32067

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  42.

Las aventuras de Tom Sawyer
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1204)

.-

5,00 €

1204

  Rustica.

LAS AVENTURAS DE TOM SAWYER
s.e.   0000    Ref. (50689)

.-

5,00 €

50689

290 p. (16 cm) Rustica.  Deslucido

Príncipe y mendigo.
Calleja. Madrid   0000    Ref. (5519)

.-

6,00 €

5519

TYLER, Anne

  Rustica.

El turista accidental
RBA. Barcelona   1993    Ref. (45)

.-

6,00 €

N45

UEBE, Ingrid. Ilustraciones de Angela Weinhold

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

HISTORIAS DE VAMPIROS
Edaf   2005    Ref. (-3311)

.-

6,00 €

QU-

ULI BALLAZ, Alejandro

126 p. (24 cm) Rustica. Ilustr. de Mariano Martínez Munárriz.

VIVENCIAS JACOBEAS
Pamplona.   2004   Primera edicion . Ref. (11162)

.-

10,00 €

11162



UMBRAL, Francisco

330 (22 cm) Rustica.

LA ROSA Y EL LATIGO. NOCHES. NINFAS. FUEGOS. Edicion de Miguel Garcia - Posada.
Espasa-Calpe. Madrid   1994   Primera edicion . Ref. (29368)

.-

15,00 €

29368

 (19 cm) Rustica.

LAS GIGANTEAS. NOVELA.
Plaza & Janés   1982   Primera edicion . Ref. (37142)

.-

5,00 €

37142

 (19 cm) Enc. cartoné.

Las ninfas
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5737)

.-

12,00 €

5737

303 p. (19 cm) Enc. cartoné con sobrecubierta.   Colección Ancora y Delfin.

MEMORIAS DE UN NIÑO DE DERECHAS
Destino. Barcelona.   1972   Primera edicion . Ref. (26605)

.-

25,00 €

26605

 (18 cm) Enc. cartoné con sobrec.

PIO XII, LA ESCOLTA MORA Y UN GENERAL SIN UN OJO.
Planeta. Barcelona.   1985    Ref. (37152)

.-

5,00 €

37152

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Muy buen estado

PIO XII, LA ESCOLTA MORA Y UN GENERAL SIN UN OJO. Finalista Premio Planeta 1985
Planeta   1985   1ª edición Ref. (-318)

.-

6,00 €

QU-Q31eh8

UMBRAL, Francisco.

236 p. (18 cm) Enc. cartoné. con sobrec.   Col. Autores Españoles e Hispanoamericanos.

PIO XII, LA ESCOLTA MORA Y UN GENERAL SIN UN OJO.
Planeta. Barcelona.   1985   Primera edicion . Ref. (20764)

.-

6,00 €

20764

UN SACERDOTE SALESIANO

  Rustica. Dibujos.

EL VERDUGO DE SU HIJO. NARRACION HISTORICA AFRICANA por ---.
Salesiana.   1948    Ref. (13939)

.-

5,00 €

13939

UNAMUNO DE, Miguel.

48 p. (23 cm) Rustica.  Deslucido

LAS TRIBULACIONES DE SUSIN Y OTROS CUENTOS.
Revista Literaria Novelas y Cuentos. Publicacion semanal: 1960. Madrid.   1960    Ref. (17770)

.-

6,00 €

17770

UNAMUNO, Miguel de

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral Nº 112 .

Abel Sánchez
ESPASA-CALPE   1945   3ª ed. Ref. (1754)

.-

5,00 €

1754

181 p. (21 cm) Enc. símil piel.   Grandes Genios de la Literatura Universal.

AMOR Y PEDAGOGIA / NADA MENOS QUE TODO UN HOMBRE.
Club Internacional del Libro. Madrid.   1994    Ref. (12406)

.-

6,00 €

12406

157 p. (22 cm) Rustica.  Deslucido

EL ESPEJO DE LA MUERTE. NOVELAS CORTAS.
CIAP.   1930    Ref. (13663)

.-

16,00 €

13663

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  1

La tía tula  Prólogo de Julián Marías
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1178)

.-

5,00 €

1178

  Rustica.

LA TIA TULA (Austral)
s.e.   0000    Ref. (50667)

.-

5,00 €

50667

UNAMUNO, Miguel de

213 p. (19 cm) Rustica.

TRES NOVELAS EJEMPLARES Y UN PROLOGO
Espasa-Calpe. Madrid   0000   3ª ed. Ref. (34306)

.-

25,00 €

34306



UNAMUNO, Miguel de.

191 p. (18 cm) Rustica.   Col. Temas de España. Nº  28.

Niebla (Nivola).
TAURUS   1967   2ª ed. Ref. (218)

.-

5,00 €

218

209 p. (18 cm) Rustica.   Col. El libro de Bolsillo. Sección: literatura. Nº  27.

San Manuel Bueno, mártir. Cómo se hace una novela.
ALIANZA   1968   2ª ed. Ref. (217)

.-

5,00 €

217

209 p. (18 cm) Rustica.   Col. El libro de Bolsillo. Sección: literatura. Nº  27.

San Manuel Bueno, mártir. Cómo se hace una novela.
ALIANZA   1979    Ref. (35660)

.-

5,00 €

35660

UNGAR, H.

219 p. (19 cm) Rustica.

LES SOUS - HOMMES (DIE VERSTUMMELTEN) Traduit de l ¡ allemand par G. FRITSCH - ESTRANGIN.
Gallimard. Paris.   1928    Ref. (21858)

.-

19,00 €

21858

UNGER, Hellmuth

Fecha aprox.  Tela editorial  Buen Estado

ROBERTO KOCH. La novela de su vida
Ediciones del Zodiaco   1940    Ref. (-55)

.-

8,00 €

QU-

UNGER, Lisa

  Rustica.

MENTIRAS PIADOSAS
s.e.   0000    Ref. (50665)

.-

7,00 €

50665

UPTON, Robert

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

EL HUEVO DE FABERGE
Ediciones Horizonte   1991   1ª edición. Ref. (-7010)

.-

8,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL HUEVO DE FABERGE
Ediciones Horizonte   1991   1ª edición. Ref. (-314)

.-

6,00 €

QU-G3eh14

URBANO, Manuel

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

FUERA DE QUICIO
Caja General de Ahorros de Granada   1990    Ref. (-24)

.-

5,00 €

QU-QVIiv24

URIBE, Willy

137 p. (22 cm) Rustica.  Anotación manuscrita ant. prop.

NANGA.
Leqtor. Barcelona.   2006   Primera edicion Ref. (26777)

.-

16,00 €

26777

URIS, Leon

783 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Libro Amigo

Armageddon
Bruguera. Barcelona   1967    Ref. (7048)

.-

6,00 €

7048

  Rustica.

QB VII (Bruguera)
s.e.   0000    Ref. (50661)

.-

6,00 €

50661

  Rustica.

TOPAZ
s.e.   0000    Ref. (50660)

.-

5,00 €

50660



URQUIJO, Fernando de.

159 p. (18 cm) Enc. tela.   Col. Arte y libertad.

DE MI CARTERA.
F. Sempere y Compañia. Valencia.   0000    Ref. (20194)

.-

16,00 €

20194

USLAR - PIETRI, Arturo

192  p. 8º (18 cm) Rustica.

Las lanzas coloradas Novela
Losada. Buenos Aires   1973    Ref. (8639)

.-

9,00 €

8639

USLAR-PIETRI, Arturo

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  64.

Las lanzas coloradas
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1219)

.-

5,00 €

1219 a

USON, Clara

  Rústica editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

PRIMER VUELO
Muchnik Editores   2001   1ª edición Ref. (-391)

.-

8,00 €

QU-

VALBUENA BRIONES, Ángel

2 vols. con 96 + 231 p. (19 cm) Enc. tela editorial  sello ant. prop.  Col. Clásicos Castellanos

CALDERÓN DE LA BARCA. DRAMAS DE HONOR (2 VOLUMENES)
Espasa - Calpe. Madrid   1956    Ref. (40500)

.-

10,00 €

40500

VALENCIA DEL RINCON, Teresa

  Rústica editorial ilustrada  Deslucido por marca de humedad.

WASHJA
Nuevos Escritores   2004   1ª edición Ref. (-4)

.-

12,00 €

QU-

VALERA, Juan

218 p. (17 cm) Rustica.

GENIO Y FIGURA...
Lib. Fernando Fe. Madrid.   1897    Ref. (13699)

.-

19,00 €

13699

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  62.

Juanita la larga
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1218)

.-

5,00 €

1218 a

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  62.

Juanita la larga
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1218)

.-

5,00 €

1218 b

  Rustica.

JUANITA LA LARGA
s.e.   0000    Ref. (50748)

.-

6,00 €

50748

  Rustica.

JUANITA LA LARGA
s.e.   0000    Ref. (50757)

.-

5,00 €

50757

  Rustica.

PEPITA JIMENEZ
s.e.   0000    Ref. (50749)

.-

5,00 €

50749

  Rustica.

PEPITA JIMENEZ
s.e.   0000    Ref. (50758)

.-

5,00 €

50758

255 p. (19,5 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

PEPITA JIMÉNEZ
La Lectura. Madrid   1927    Ref. (40208)

.-

10,00 €

40208



  Tapa dura con lomo simil piel. Rótulo dorado en lomo  Buen Estado

PEPITA JIMENEZ. (Novela)
Biblioteca Nueva   1944    Ref. (-6326)

.-

6,00 €

QU-

  Rustica.

PEPITA JIMENEZ. Ed. prologo y notas de Manuel Azaña. Espasa-Calpe.
s.e.   0000    Ref. (50750)

.-

8,00 €

50750

VALKS, Hans

239 p.  (20 cm) Enc. rustica con solapas   Col. “Muchacha cristiana”

MI QUERIDA ISABEL ( Cartas a una joven)
Ediciones STVDIVM. Madrid   1963    Ref. (41674)

.-

12,00 €

41674

VALLE - INCLAN, Ramon del

160 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado. Cubierta algo ajada.

EL RESPLANDOR DE LA HOGUERA O LA GUERRA CARLISTA.
Pax. Santiago de Chile   1937    Ref. (36574)

.-

25,00 €

36574

36 p. (23 cm) Rustica.  Deslucido  Nº 1431.

OPERA LIRICA. VOCES DE GESTA Y CUENTO DE ABRIL
Revista Literaria Novelas y Cuentos. Publicacion semanal: 1958. Madrid.   1958    Ref. (17773)

.-

6,00 €

17773

 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  24.

Sonata de primavera
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1194)

.-

5,00 €

1194

139 p. (18 cm) Rustica.

SONATA DE PRIMAVERA. MEMORIAS DEL MARQUES DE BRADOMIN.
Salvat-Alianza.   1969    Ref. (17361)

.-

5,00 €

17361

157 p. 8º (18 cm) Rustica.  Marcas de lápiz y nombre de ant. prop. Col. Austral. Nº  105.

Tirano Banderas. Novela de Tierra Caliente.
ESPASA-CALPE   1969    Ref. (260)

.-

5,00 €

260

VALLE INCLAN, Ramon del

552 p. (18 cm) Enc. rustica.  Fatigado falta cubierta anterior. Exlibris de anterior propietario

SONATA DE OTOÑO MEMORIAS DEL MARQUES DE BRADOMIN
Rua Nueva. Barcelona   1941    Ref. (50936)

.-

10,00 €

50936

VALLE-INCLAN, Ramon del

10 vols. (21 cm) Enc. tela con sobrecubierta. Marcapáginas tela.  Buen estado

BIBLIOTECA VALLE-INCLAN (10 VOLUMENES) DIVINAS PALABRAS, TIRANO BANDERAS, SONATA DE 
INVIERNO, CARA DE PLATA, AGUILA DE BLASON, ROMANCE DE LOBOS, LOS CRUZADOS DE LA 
CAUSA, EL RESPLANDOR DE LA HOGUERA, GERIFALTES DE ANTAÑO, LUCES DE BOHEMIA.

Círculo de Lectores. Barcelona.   1990    Ref. (52057)

.-

100,00 €

52057

VALLINS, G.H.

221 p.  (18 cm) Rustica.

BETTER ENGLISH.
Pan books. London.   1957    Ref. (19991)

.-

6,00 €

19991

VALLVERDU, Josep

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

AVENTURA EN LA AZOTEA
La Galera Editorial   1987   2ª edición Ref. (-368)

.-

6,00 €

QU-Q36eh8

137 p. (20 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con dibujos en bn. Nombre de ant. prop.

LA ISLA AMARILLA
Noguer. Barcelona.   1986    Ref. (30964)

.-

5,00 €

30964

VALLVEY, Angela

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

NO LO LLAMES AMOR
Ediciones Destino   2004    Ref. (-32)

.-

5,00 €

QU-QIIeh32



VALOIS, Margarita de. Reina de Navarra

292 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné acolchado. Ilustrado con 110 dibujos de Munoa. En muy buen estado. 
Ejemplar numerado.

EL HEPTAMERON.
Ediciones Marte. Barcelona.   1966    Ref. (29428)

.-

30,00 €

29428

VALTIN, Juan

455 p. (21 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.  Desencuadernado.

EL CASTILLO SOBRE LA ARENA.
Luis de Caralt. Barcelona   1950    Ref. (19057)

.-

6,00 €

19057

VAN DER MEERSCH, Majencio

 (17 cm) Rustica.  Falta cubierta.

EL CORAJE DE VIVIR. NOVELA. ESCRITA POR UN OBRERO, PARA LOS OBREROS.
Ed. Mundo Moderno. Buenos Aires.   0000    Ref. (13697)

.-

6,00 €

13697

VAN DER MEERSCH, Maxence

159 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Libro plaza

El elegido
G.P Barcelona    1960    Ref. (7071)

.-

6,00 €

7071

160 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Libro plaza

La compañera
G.P Barcelona    1959    Ref. (7069)

.-

6,00 €

7069

172 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Libro plaza

Leed en mi corazon
G.P Barcelona    1959    Ref. (7067)

.-

6,00 €

7067

VAN DINE, S.S.

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral Nº  176.

La serie sangrienta, Philo Vance, experto en crímenes
Espasa-Calpe. México   1952   3ª ed. Ref. (1727)

.-

5,00 €

1727

VAN TRICHT, Victor

  Rustica.   Obras amenas del P.---.

MIRANDO AL CIELO. ¡QUE YO VEA, SEÑOR!
Mensajero. Bilbao.   1915    Ref. (13931)

.-

5,00 €

13931

VAN TRICHT, Víctor

317 p. (18 cm) Enc. tela.

OBRAS AMENAS DEL P. ---. ¡ESPERANDO!; EL SARGENTO FRANCK; LA GRANJA DE LAS 
GOLONDRINAS; BERTA; MIRANDO AL CIELO; ¡QUE YO VEA, SEÑOR!; UNA DISTRACCION EN LA 
IGLESIA; ENTRE EL CIELO Y LA TIERRA.

Adm. de “El Mensajero del Corazón de Jesús” Bilbao.   1915    Ref. (17077)

.-

6,00 €

17077

220 p. (18 cm) Enc. tela.

OBRAS AMENAS DEL P. ---. EL CONGO BELGA, CONFERENCIA FAMILIAR; LA CARIDAD PERSONAL, 
CONFERENCIA FAMILIAR; NUESTROS EMIGRANTES, CONFERENCIA FAMILIAR; EN LA FABRICA, 
CONFERENCIA FAMILIAR.

Adm. de “El Mensajero del Corazón de Jesús” Bilbao.   1926    Ref. (17086)

.-

12,00 €

17086

180 p. (18 cm) Enc. tela.

OBRAS AMENAS DEL P. ---. EL PLACER, CONFERENCIA FAMILIAR; LA MISERIA, CONFERENCIA 
FAMILIAR; LAS MADRES, CONFERENCIA FAMILIAR; EGOISMO, CONFERENCIA FAMILIAR.

Adm. de “El Mensajero del Corazón de Jesús” Bilbao.   1920    Ref. (17079)

.-

9,00 €

17079

225 p. (18 cm) Enc. tela.

OBRAS AMENAS DEL P. ---. ENTUSIASMO, CONFERENCIA FAMILIAR; DEBERES DE LOS RICOS EN LA 
ACTUALIDAD, CONFERENCIA FAMILIAR; LA FE, CONFERENCIA FAMILIAR; LA FAMILIA, CONFERENCIA 
FAMILIAR.

Adm. de “El Mensajero del Corazón de Jesús” Bilbao.   1926    Ref. (17081)

.-

9,00 €

17081



246 p. (18 cm) Enc. tela.

OBRAS AMENAS DEL P. ---. GLACIARES Y NIEVES, CONFERENCIA FAMILIAR; RAYOS DE SOL, 
CONFERENCIA FAMILIAR; EL ESPECTROSCOPIO Y EL ANALISIS ESPECTRAL, CONFERENCIA FAMILIAR;
CRIMEN O LOCURA, CONFERENCIA FAMILIAR.

Adm. de “El Mensajero del Corazón de Jesús” Bilbao.   1924    Ref. (17085)

.-

12,00 €

17085

210 p. (18 cm) Enc. tela.

OBRAS AMENAS DEL P. ---. LA COMEDIA HUMANA, CONFERENCIA FAMILIAR; LOS PERDONES, 
CONFERENCIA FAMILIAR; DE LA CONDICION DE LOS OBREROS EN LA SOCIEDAD CRISTIANA, 
CONFERENCIA FAMILIAR; ANDRES-MARIA AMPERE, CONFERENCIA FAMILIAR.

Adm. de “El Mensajero del Corazón de Jesús” Bilbao.   1922    Ref. (17083)

.-

12,00 €

17083

290 p. (18 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

OBRAS AMENAS DEL P. ---. LA OBRERA, CONFERENCIA FAMILIAR; LOS CHICOS DE LA CALLE, 
CONFERENCIA FAMILIAR; EL VALOR, CONFERENCIA FAMILIAR; LA PAZ O LA GUERRA, CONFERENCIA
FAMILIAR.

Adm. de “El Mensajero del Corazón de Jesús” Bilbao.   0000    Ref. (17078)

.-

9,00 €

17078

300 p. (18 cm) Enc. tela.

OBRAS AMENAS DEL P. ---. NUESTROS PRIMOS, CONFERENCIA FAMILIAR; NUESTROS INSECTOS, 
CONFERENCIA FAMILIAR; NUESTROS PAJAROS, CONFERENCIA FAMILIAR.

Adm. de “El Mensajero del Corazón de Jesús” Bilbao.   1924    Ref. (17080)

.-

12,00 €

17080

226 p. (18 cm) Enc. tela.

OBRAS AMENAS DEL P. ---. SOLTERONAS, CONFERENCIA FAMILIAR; LA FE POR LA CARIDAD, 
CONFERENCIA FAMILIAR; EL LUJO, CONFERENCIA FAMILIAR; LAS MISIONES BELGAS: GUATEMALA, 
MISSOURI, LA INDIA, EL CONGO. CONFERENCIA FAMILIAR.

Adm. de “El Mensajero del Corazón de Jesús” Bilbao.   1922    Ref. (17084)

.-

12,00 €

17084

VANASSE, Andre.

107 p. (18 cm) Rustica. Portada de Contrast.  Cronos. Nº 36.

MILIONS PER UNA CANCO.
La Galera. Barcelona.   1991    Ref. (19482)

.-

5,00 €

19482

VANCE, Jack

542 p. (22 cm) Rustica.

ALASTOR. Trilogia del cumulo estelar.
Martinez Roca. Barcelona.   1990    Ref. (35982)

.-

30,00 €

35982

VANNINI, Marisa

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

EL OCULTO
Editorial Juventud   1990   1ª edición Ref. (-6212)

.-

6,00 €

QU-

VARA, Mariano

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Nombre anterior poseedor

LOS DERECHOS TORCIDOS
Edelvives   1997   7ª edición Ref. (-2216)

.-

6,00 €

QU-T22iv16

VARGAS LLOSA, Mario

368 p. (20 cm) Rustica.

CONVERSACION EN LA CATEDRAL (2 VOLUMENES)
Seix Barral.    1969   2ª ed. Ref. (17403)

.-

16,00 €

17403

2 vols. (21 cm) Enc. cartone con sobrecubierta.

CONVERSACION EN LA CATEDRAL (2 VOLUMENES)
Bibliotex. Las mejores novelas en castellano del siglo XX. El Mundo.   2001    Ref. (34942)

.-

14,00 €

34942

2 vols. con 368 + 307 p. (20 cm) Rustica.

CONVERSACION EN LA CATEDRAL. VOLUMEN I.
Seix Barral. Barcelona.   1969    Ref. (22193)

.-

19,00 €

22193

346 p. (19 cm) Rustica.   Biblioteca Breve.

Historia de Mayta.
Seix Barral. Barcelona   1984   Primera edicion . Ref. (3707)

.-

6,00 €

3707



531 p. (23 cm) Enc. tela con sobrecubierta y caja libreria

La guerra del fin del mundo
Seix Barral. Barcelona   1981   Primera edicion . Ref. (2135)

.-

18,00 €

2135

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA GUERRA DEL FIN DEL MUNDO
Ed. Plaza & Janés   1981   1ª edición Ref. (-8540)

.-

6,00 €

QU-

531 p. (22 cm) Rustica.

LA GUERRA DEL FIN DEL MUNDO. NOVELA.
Plaza & Janés   1981   Primera edicion . Ref. (37132)

.-

15,00 €

37132

146 p. (20 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Breve.

LA SEÑORITA DE TACNA. PIEZA EN DOS ACTOS.
Seix Barral. Barcelona   1981   Primera edicion . Ref. (12800)

.-

19,00 €

12800

 10,50 cm X 15 cm Rústica editorial con solapas. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta algo
ajada

PANTALEON Y LAS VISITADORAS
Editorial Seix Barral   1973   2ª edición. Ref. (-40)

.-

8,00 €

QU-QAI40

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PANTALEON Y LAS VISITADORAS
Editorial Seix Barral   1977   7ª edición Ref. (-1)

.-

6,00 €

QU-

 (19 cm) Enc. cartoné.

Pantaleón y las visitadoras.
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5736)

.-

12,00 €

5736

VARGAS, Curro

237 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido

TEODORA CARVAJAL.
s.e. Madrid.   0000    Ref. (16541)

.-

6,00 €

16541

VARLEY, John.

  Rústica editorial ilustrada

Y MAÑANA SERAN CLONES.
Editorial Pomaire.   1979    Ref. (-2303)

.-

6,00 €

QU-T2eh30

VASZARY, Janos

205 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido Col. Gigante.

PARECE MENTIRA.
Caralt. Barcelona.   1950   Primera edicion . Ref. (25517)

.-

5,00 €

25517

VAZ DE SOTO, Jose María

  Enc. cartone.

PERROS AHORCADOS
s.e.   0000    Ref. (50761)

.-

6,00 €

50761

VAZQUEZ - FIGUEROA, Alberto

  Rustica.

TUAREG
s.e.   0000    Ref. (50882)

.-

6,00 €

50882

VAZQUEZ ALONSO, Mariano José

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EN UN VERDE, LEJANO CONFIN
Seix Barral   1985   1ª ed Ref. (-297)

.-

7,00 €

QU-T29ih7

VAZQUEZ FIGUEROA, Alberto

  Rustica.

NUEVOS DIOSES
s.e.   0000    Ref. (50753)

.-

8,00 €

50753



VAZQUEZ MONTALBAN, Manuel

  Rustica.

UN POLACO EN LA CORTE DEL REY JUAN CARLOS
s.e.   0000    Ref. (50736)

.-

6,00 €

50736

VÁZQUEZ MONTALBÁN, Manuel

345 p. (20,5 cm) Enc. cartone. con sobrecubierta   Col. Autores Españoles e Hispanoamericanos

EL PREMIO
Planeta. Barcelona   1996   Primera edicion . Ref. (40230)

.-

12,00 €

40230

VAZQUEZ-AZPIRI, Héctor

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CORRIDO DE VALE OTERO
Ediciones del Centro   1974    Ref. (-328)

.-

8,00 €

QU-T32iv8

VAZQUEZ-FIGUEROA, Alberto

  Enc. cartone con sobrec.

LA IGUANA
s.e.   0000    Ref. (50759)

.-

6,00 €

50759

  Enc. cartone

MARFIL
s.e.   0000    Ref. (50765)

.-

6,00 €

50765

VÁZQUEZ-FIGUEROA, Alberto

268 p. (21 cm) Enc. cartoné. simil tela con sobrec.

Océano.
Círculo de lectores. Barcelona.   1984    Ref. (4390)

.-

9,00 €

4390

VAZQUEZ, Angel

 (19 cm) Enc. carton rojo y dorados.

SE ENCIENDE Y SE APAGA LA LUZ
Planeta. Barcelona   1976    Ref. (29577)

.-

5,00 €

29577

VEGA, Luis Antonio de

305 p. (17 cm) Rustica.  Firmado por el autor

EL AMOR DE LA SOTA DE ESPADAS. NOVELA por ---. Premio Pedro Antonio de Alarcon.
Colenda. Madrid.   1955    Ref. (29122)

.-

24,00 €

29122

VELASCO, Rafael

171 p. (24 cm) Rustica. Fotogr. bn.

LA NOCHE DE SAN JONAS. RETABLO DE MISERIAS, PEQUEÑECES PASIONES Y SOLEDADES.
Valladolid.   1990    Ref. (21993)

.-

6,00 €

21993

210 p. (21 cm) Rustica.  Dedicatoria ant. prop.

LAS TRES VIDAS DE PEDRIN VELARDE.
Gráficas Andrés Martín. Valladolid.   1991    Ref. (16468)

.-

6,00 €

16468

VELAZQUEZ GARAÑA, Adolfo

  (La fontana literaria)

YA NOS MORIMOS DE TIEMPO
s.e.   0000    Ref. (50756)

.-

5,00 €

50756

VELAZQUEZ RIERA, Roberto. (Robin)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MORIRE ESTA PRIMAVERA
Editorial Bitácora   1990    Ref. (-1)

.-

5,00 €

QU-



VERALDI, Attilio

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL SOBRE
Noguer   1977   1ª edición Ref. (-22)

.-

7,00 €

QU-

VERCEL, Roger

  Rústica editorial  Buen Estado

NIEBLA SOBRE EL MAR
Luis de Caralt Editor   1955   1ª edición Ref. (-10272)

.-

7,00 €

QU-Q1027

VERGA, Juan

283 p. 8º (18 cm) Enc. tela.  Fatigado. Encuadernación estropeada por humedad.

Eros.
Sopena. Barcelona.   0000
 Ref. (9413)

.-

6,00 €

9413

VERGARA, José Manuel

 (20 cm) Enc. cartoné.

Daniel y los leones dorados.
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5807)

.-

6,00 €

5807

VERNE, Jules (Julio Verne)

2 vols. de 261 y 270 p. (18 cm) Rustica. Ilustr.

VEINTE MIL LEGUAS DE VIAJE SUBMARINO.
Alianza. Madrid   1983    Ref. (13015)

.-

6,00 €

13015

VERNE, Julio

95 + 95 + 110 p. (24,5 cm) Enc. cartone con lomo de tela  Deslucido

ARCHIPIELAGO DE FUEGO -  EL FARO DEL FIN DEL MUNDO - LA IMPRESIONANTE AVENTURA DE LA 
MISION BARSAC

Ameller. Barcelona   0000    Ref. (49684)

.-

20,00 €

49684

282 p. (19 cm) Enc. cartoné. símil piel con dorados.   Col. Grandes aventuras.

Aventuras en África.
Petronio. Barcelona.   1972    Ref. (4442)

.-

15,00 €

4442

 4º mayor (27 cm) Rustica. Grabados bn. Portada color. En buen estado.

CESAR CASCABEL por ---. (2 VOLUMENES). Incompleto.
Saenz de Jubera. Madrid   0000    Ref. (29436)

.-

12,00 €

29436

251 p. (21 cm) Enc. holandesa. dibujos. Roturas en las primeras hojas, sin afectar al texto.

Dos años de vacaciones.
Molino. Barcelona.   1953    Ref. (4467)

.-

19,00 €

4467

61+64 p. 4º mayor (29 cm) Enc. holandesa nueva Edición ilustrada Restaurado

El secreto de Maston
Jubera. Madrid   1890    Ref. (3199)

.-

24,00 €

3199

60+ 63 p. 4º mayor (27 cm) Rustica. Grabados bn. Portada color. En buen estado.

EL SECRETO DE MASTON (SANS DESUSS DESSOUS) obra escrita en frances por --- Version española. (2
VOLUMENES)

Saenz de Jubera. Madrid   0000    Ref. (29435)

.-

20,00 €

29435

123 p. (26 cm) Enc. cartoné. Ilustraciones de Antonio Borrell 1977.

EL VOLCAN DE ORO
Bruguera. Barcelona.   1978    Ref. (22091)

.-

6,00 €

22091

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  19.

Escuela de robinsones
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1190)

.-

5,00 €

1190

67 p. 4º mayor (29 cm) Rustica. Grabados.

FAMILIA SIN NOMBRE. CUADERNO PRIMERO.
Sáenz de Jubera, hnos. Madrid.   0000    Ref. (16975)

.-

6,00 €

16975



300 p. (27,5 cm) Enc. tela. edicion ilustrada con grabados Desencuadernado con sello de anterior propietario

HECTOR SERVADAC. AVENTURAS Y VIAJES POR EL MUNDO SOLAR. PRIMERA PARTE
Saenz de Jubera hermanos. Madrid   1894   Primera edicion . Ref. (50928)

.-

20,00 €

50928

42+ 47+ 49+ 53 p. 4º mayor (27 cm) Rustica. Grabados bn. Portada color. En buen estado.

KERABAN EL TESTARUDO. (4 FOLLETOS) Obra escrita en frances por ---. Version española edicion 
ilustrada con grabados.

Saenz de Jubera. Madrid   0000    Ref. (29239)

.-

30,00 €

29239

3 vols. (23,5 cm.) Enc. cartone. Ilustrs. bn

LA ISLA MISTERIOSA (3 VOLUMENES)
J.Hetzel et Cie. Paris   2019    Ref. (54715)

.-

30,00 €

54715

48+48+ 37  p. 4º mayor (27 cm) Rustica. Grabados bn. Portada color. En buen estado.

LA JANGADA. OCHOCIENTAS LEGUAS POR EL RIO DE LAS AMAZONAS. (3 FOLLETOS) Obra escrita en 
frances por ---. Version española edicion ilustrada con grabados.

Saenz de Jubera. Madrid   1940    Ref. (29237)

.-

20,00 €

29237

  Rustica.

LA VUELTA AL MUNDO EN 80 DIAS
Edisvensa.   0000    Ref. (13775)

.-

5,00 €

13775

875 p. (22 cm) Guaflex. con dorados.

LA VUELTA AL MUNDO EN OCHENTA DIAS. VIAJE AL CENTRO DE LA TIERRA. MIGUEL STROGOFF. DE 
LA TIERRA A LA LUNA.

Nauta. Barcelona.   1971    Ref. (17134)

.-

9,00 €

17134

2 vols. (23,5 cm.) Enc. cartone. Ilustrs. bn

LAS AVENTURAS DEL CAPITAN HATTERAS. (2 VOLUMENES)
J.Hetzel et Cie. Paris   2019    Ref. (54714)

.-

28,00 €

54714

 (18 cm) Enc. simil piel. Algunas ilustraciones.

LO MEJOR DE JULIO VERNE. VOLUMEN XV. LA ISLA MISTERIOSA (I)
Nauta. Barcelona   1971    Ref. (37110)

.-

5,00 €

37110

3 vols. (23,5 cm.) Enc. cartone. Ilustrs. bn

LOS HIJOS DEL CAPITAN GRANT (3 VOLUMENES)
J.Hetzel et Cie. Paris   2019    Ref. (54716)

.-

30,00 €

54716

2 vols. con 409+ 399 p. (18 cm) Enc. guaflex simil piel editorial con tejuelos y dorados. Ilustraciones fuera de 
texto.

LOS HIJOS DEL CAPITAN GRANT. EL CAPRICHO DEL DOCTOR OX. DE GLASGOW A CHARLESTON (2 
VOLUMENES)

Nauta. Barcelona.   1971    Ref. (27542)

.-

15,00 €

27542

29 p. 4º mayor (27 cm) Rustica. Grabados bn. Portada color. En buen estado.

MAESE ZACARIAS / UN DRAMA EN LOS AIRES. Obra escrita en frances por ---. Version española edicion 
ilustrada con grabados.

Saenz de Jubera. Madrid   1940    Ref. (29236)

.-

10,00 €

29236

2 vols. (23,5 cm.) Enc. cartone. Ilustrs. bn

MATIAS SANDORF (2 VOLUMENES)
J.Hetzel et Cie. Paris   2021    Ref. (54710)

.-

16,00 €

54710

5 vols. con 2.000 p. cada uno aprox. (17 cm) Enc. simil piel editorial.   FALTAN LOS VOLS. 4º Y 7º DE LA 
COLECCION. La piel de la encuadernación se cuartea al abrir.

OBRAS (5 VOLUMENES)
Plaza & Janés   1968    Ref. (46846)

.-

50,00 €

46846

6 vols. con 2.000 p. cada uno aprox. (17 cm) Enc. simil piel editorial.   FALTA EL VOL. 4º DE LA 
COLECCION. La piel de la encuadernación se cuartea al abrir.

OBRAS (6 VOLUMENES)
Plaza & Janés   1968    Ref. (28254)

.-

70,00 €

28254

2 vols. (21 cm) Rustica. Reproduce grabados de ediciones antiguas. Como nuevo.

VEINTE MIL LEGUAS DE VIAJE SUBMARINO (2 VOLUMENES)
RBA. Barcelona   2004    Ref. (27803)

.-

12,00 €

27803

237 p. (24 cm) Rustica.  Fatigado. / Sello ant. prop.

Veinte Mil Leguas de viaje submarino.
Ramón Sopena. Barcelona.   1934    Ref. (10590)

.-

6,00 €

10590



60+ 52  p. 4º mayor (27 cm) Rustica. Grabados bn. Portada color. En buen estado.

VIAJES EXTRAORDINARIOS. ESCUELA DE LOS ROBINSONES. (2 FOLLETOS) Obra escrita en frances por
---. Version española edicion ilustrada con grabados.

Saenz de Jubera. Madrid   0000    Ref. (29238)

.-

20,00 €

29238

VERNE, Julio.

389 p. (21 cm) Enc. tela.   Col. Biblioteca de obras famosas. Num. 26.

DE LA TIERRA A LA LUNA Y ALREDEDOR DE LA LUNA.
Alonso. Madrid.   1969    Ref. (21331)

.-

6,00 €

21331

222 p. (19 cm) Enc. tela. Ilustr. bn. Deslucido: cubierta suelta. Col. Robinsones. Num. 44.

EL PUEBLO AEREO.
Miguel Arimany. Barcelona.   1959    Ref. (20757)

.-

9,00 €

20757

360 p. (21 cm) Enc. tela.   Col. Biblioteca de obras famosas. Num. 9.

MIGUEL STROGOFF.
Alonso. Madrid.   1967    Ref. (21330)

.-

6,00 €

21330

370 p. (21 cm) Enc. tela.   Col. Biblioteca de obras famosas. Num. 32.

VEINTE MIL LEGUAS DE VIAJE SUBMARINO.
Alonso. Madrid.   1969    Ref. (21332)

.-

6,00 €

21332

VERNER VON HEIDENSTAM, Carl Gustaf

1191 p. (18 cm) Enc. plastico flexible.   Col. Biblioteca Premios Nobel.

OBRAS ESCOGIDAS. Endimion. Los paladines de Carlos XII, San Jorge y el dragon. La peregrinacion de 
Santa Brigida. El bosque susurra. El tronco de los Folkunga.

Aguilar. Madrid   1958    Ref. (29048)

.-

20,00 €

29048

VERONA, Guido da

406 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado

LA VIE COMMENCE DEMAIN. TRADUIT DE L’ITALIEN PAR F. LE HENAFF
Calmann - Levy. Paris.   1919    Ref. (21836)

.-

15,00 €

21836

VEUZIT, Max du

252 p. 8º (18 cm) Enc. tela dorados

Mariage Doré
Jules Tallandier. Paris   1939    Ref. (2199)

.-

15,00 €

2199

VIALAR, Paul

317 p. (20 cm) Enc. tela. Con sobrec.

EPOCA DE IMPOSTORES.
Plaza & Janés   1961    Ref. (17601)

.-

5,00 €

17601

VICENT, Manuel

254 p. (21 cm) Enc. cartoné sobrec.

Pascua y naranjas.
Alfaguara. Madrid   1967   Primera edicion . Ref. (3991)

.-

19,00 €

3991

VICENTE PASCUAL, José

  Enc. cartoné flexible.

PALERMO DEL CUCHILLO
Ed. B.   0000    Ref. (13795)

.-

5,00 €

13795

VICTOR HUGO

454 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido. Algunas hojas rotas. Nombre, fecha y firma de ant. prop.

LES MISERABLES
Les Maitres. Paris.   1950    Ref. (30812)

.-

10,00 €

30812

2 vols. (16 cm) Bonita enc. en tela editorial Una lámina color fuera de texto

LES TRAVAILLEURS DE LA MER par --- (2 VOLUMENES)
Nelson. Paris   1920    Ref. (36128)

.-

14,00 €

36128



2 vols.   Encuadernación artesanal con lomo en piel. Dorados lomo  Buen Estado

LOS MISERABLES. Versión castellana. (2 Volúmenes)
Casa Editorial Sopena   1920    Ref. (-339)

.-

18,00 €

QU-T33eh9

2 vols. con 263+ 302 p. (22 cm) Enc. cartone con sobrec.  Firma ant.prop.

NUESTRA SEÑORA DE PARIS (2 VOLUMENES)
Antalbe. Barcelona   1979    Ref. (28314)

.-

8,00 €

28314

447 p. (21 cm) Enc. tela.   Col. Biblioteca de obras famosas. Num. 17.

NUESTRA SEÑORA DE PARIS.
Alonso. Madrid.   1969    Ref. (21323)

.-

6,00 €

21323

VICUÑA MACKENNA, Benjamin

925 p. (20 cm) Enc. rustica solapas. Algunas ilustraciones bn.

LA GUERRA A MUERTE
Francisco de Aguirre. Buenos Aires   1972   3ª ed. Ref. (39064)

.-

18,00 €

39064

VIDAL Y PLANAS, Alfoso

232 p. (19,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido

EL MANICOMIO DEL DOCTOR EFE
Compañía Ibero-Americana. Madrid   1931   2ª ed. Ref. (50923)

.-

30,00 €

50923

VIDAL, César

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL FUEGO DEL CIELO
mr ediciones   2008   1ª edición Ref. (-32361)

.-

6,00 €

QU-

VIGO, René

  Tela editorial iilustrada  Buen Estado

HOMBRES DE NEGRO ***.. Demonios y Angeles
Luis de Caralt Editor   1956   1ª edición Ref. (-21193)

.-

6,00 €

QU-

VILALLONGA, José Luis

  Enc. cartoné.

ALLEGRO BARBARO
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (13826)

.-

5,00 €

13826

VILAR, Alexis de

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

LA PALOMA Y EL HALCON
Columbus Ediciones   1987   1ª edición Ref. (-3218)

.-

7,00 €

QU-

213 p.  (23 cm) Rustica.

LA PALOMA Y EL HALCÓN.
Columbus Films. Barcelona.   1987   Primera edicion . Ref. (19889)

.-

6,00 €

19889

VILLACORTA, Juan Carlos

177 p. (18 cm) Rustica.

CIELO LEJANO. La magia del pasado; los enigmas de la lejanía; el misterio de los tiempos que fueron...
El Grifon. Madrid.   1954    Ref. (34601)

.-

14,00 €

34601

VILLALONGA, Llorenc

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado.

LA CERILLA Y OTRAS NARRACIONES
Ediciones Península   1983    Ref. (-61)

.-

5,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA CERILLA y otras narraciones
Ediciones Península   1983    Ref. (-2)

.-

6,00 €

QU-QACih2



VILLAMAR, Pablo Antonio de

191 p.  (19 cm) Rustica.

EL PECHO DE CRISTAL.
Norte. Barcelona.   1956    Ref. (30030)

.-

9,00 €

30030

VILLAMONT, Viviane

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

"AVISPILLA. La cruel historia de una ""infancia feliz"
Ediciones Martínez Roca   1980    Ref. (-291)

.-

8,00 €

QU-Q29ih1

VILLANUEVA GUTIERREZ, Adulfo.

110 p. (22 cm) Rustica. Bonitos dibujos a toda página fuera de texto. Precisa encuadernación.

PAGINAS DORADAS. HISTORIAS QUE PARECEN CUENTOS CONSAGRADOS A NIÑOS DE 6 A 80 AÑOS 
POR --- Pbro. de las Escuelas Pías.

Montserrat-Roca. Barcelona   0000    Ref. (13688)

.-

12,00 €

13688

VILLENA, Leonardo V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

AL ZAGALL, EL PRINCIPE VALIENTE. (Así voló el águila del Islam)
Editorial Dulcinea   2007   1ª edición Ref. (-101)

.-

16,00 €

QU-

VILLETARD, Pedro

  Rustica.

IRENE. Version española por F. Villaverde.
s.e.   0000    Ref. (50902)

.-

6,00 €

50902

VIRGIL GHEORGHIU, C

  Enc. Tela editorial  Buen ejemplar

LA HORA VEINTICINCO
Ed. Luis de Caralt   1951   3ª edición Ref. (-261)

.-

5,00 €

QU-

VIRGIL GHEORGHIU, C.

287 p. 8º (18 cm) Rustica.  Deslucido.

La hora veinticinco.
Cisne.   1957    Ref. (10236)

.-

6,00 €

10236

VIRGIL GHEORGHIU, Constant

  Enc. tela

La casa de Petrodava
s.e.   0000    Ref. (3928)

.-

15,00 €

3928

VIRTO SANCHEZ, Anselmo de

140 p. (19 cm) Rustica.  Desperfectos en la union de la cubierta con el lomo. Desperfectos en el interior.

TANO
Escelicer. Cadiz.   1958    Ref. (32225)

.-

8,00 €

32225

VIVANTI, Annie

369 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado. Cubierta estropeada por la humedad. Marca de humedad en margen. / Sello 
ant. prop.

Vae victis!
A. Mondadori. Milano.   1937    Ref. (9435)

.-

9,00 €

9435

VIVIER, Colette

186 p. (20 cm) Enc. cartoné editorial. Bonitas ilustraciones color. Fatigado

LE VOYAGE AUX ILES. ILLUSTRATIONS DE A. CHAZELLE.
Hachette. Paris.   1954    Ref. (21889)

.-

5,00 €

21889



VIZCAÍNO CASAS, Fernando

223 p. (18 cm) Rustica.

La boda del señor cura.
Albia. Bilbao.   1978    Ref. (10235)

.-

12,00 €

10235

VIZCAINO, José Antonio

  Tapa dura editorial  Buen Estado

AÑOS DE AMOR Y VIOLENCIA
Editorial Catacumba de Gambrinus   1969    Ref. (-45)

.-

7,00 €

QU-

VIZCONDE D’ARLINCOURT

415 p. (16 cm) Enc. holandesa. Lomo piel.  Sello ant. prop.

El peregrino.
Lib. Manuel Saurí. Barcelona.   1842    Ref. (10620)

.-

30,00 €

10620

VOLKOFF, Vladimir

  Rustica.

LA RECONVERSION. Novela de espionaje.
Argos Vergara   0000    Ref. (13764)

.-

5,00 €

13764

VOLTAIRE

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CUENTOS ESCOGIDOS
Editorial Bruguera   1968   1ª edición Ref. (-382)

.-

6,00 €

QU-QIIIiv38

720 p. (17 cm) Enc. piel editorial.  Papel biblia.

ROMANS ET CONTES
Bibliotheque de la Pleiade. Gallimard.   1950    Ref. (18078)

.-

40,00 €

18078

W. SOMERSET MAUGHAM

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

TRAS UNA NOCHE DE ESPANTO
José Janés Editor   1948   1ª edición Ref. (-29101)

.-

7,00 €

QU-

WADE, Bob y MILLER, Bill

256 p. (15 cm) Rustica.

El galeón perdido
Molino. Barcelona   1950    Ref. (4715)

.-

9,00 €

4715

WADE, Henry

 (20 cm) Enc. cartoné.

Sin dejar una gota.
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5821)

.-

6,00 €

5821

WAGNER, Ricardo.

64 p. (10 cm) Rustica. Portada e ilustraciones de Chaco. Deslucido. Firma ant. prop.

LA WALKYRIA.
G.P. Barcelona.   1960    Ref. (19451)

.-

5,00 €

19451

WAKEMAN, Frederic

  Enc. cartone con sobrec. (Col Gigante)

VIAJE DE LUJO
s.e.   0000    Ref. (50735)

.-

5,00 €

50735

WALLACE, Edgar

  Rústica plastica editorial. Con dorados lomo  Buen Estado. Con cinta marcadora

NOVELAS DE ACCION ***. La esmeralda cuadrada. Penélope del Polyantha. ¡Ya lo veremos!. Los dos ases.
El falsificador

Aguilar   1959    Ref. (-21)

.-

7,00 €

QU-QViv2-1



WALLACE, Edgar.

949 p.  (18 cm) Rustica. 193 ilustraciones bn. del autor.

THE GREEN ARCHER.
Hodder & Stoughton. London.   1953    Ref. (19981)

.-

6,00 €

19981

WALLACE, Irving

  Enc. cartone con sobrec.

EL TODOPODEROSO
s.e.   0000    Ref. (50742)

.-

5,00 €

50742

WALLACE, Lewis

 8º (18 cm) Sobrec.   Col. Reno.

Ben - Hur
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6221)

.-

5,00 €

6221

449 p. (22 cm) Enc. cartoné color.  Deslucido lomo.

Ben Hur. Novela histórica de los tiempos de Jesucristo. Por ---
Apostolado de la prensa.  Madrid   1946   8ª ed. Ref. (3998)

.-

16,00 €

3998

WALLER, Robert J.

  Enc. cartone.

PUERTO VALLARTA. Nueva narrativa bestseller plural
s.e.   0000    Ref. (50739)

.-

5,00 €

50739

WALLER, Robert James.

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada.  Muy Buen Estado.

VALS LENTO EN CEDAR BEND.
Ediciones B.   1994   1ª edición. Ref. (-38413)

.-

8,00 €

QU-T38iv41

WALPOLE, Hugh

  Tela editorial  Buen estado

FRANCIS HERRIES
Ed. Luis de Caralt   1946   1ª edición Ref. (-3313)

.-

6,00 €

QU-

WALTERS, Minette

  Enc. cartone con sobrec. Marcapaginas tela.

CRIMEN EN LA GRANJA
s.e.   0000    Ref. (50744)

.-

6,00 €

50744

WARD, J

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA BRIGADA HEROICA
Editora Zig-Zag   1946    Ref. (-4799)

.-

8,00 €

QU-Q4799

WASSERMANN, Jakob

  Rustica.

GASPAR HAUSER (el arca de papel)
s.e.   0000    Ref. (50732)

.-

6,00 €

50732

  Enc. tela con sobrec.

GOLOVIN Y EL CRIMEN ANGELICO
s.e.   0000    Ref. (50717)

.-

5,00 €

50717

WASSERMANN, Jakob.

479 p. (21 cm) Enc. tela.

EL HOMBRECILLO DE LOS GANSOS.
Apolo.Barcelona.   1943    Ref. (17715)

.-

9,00 €

17715



WAST, Hugo

250 p. (21 cm) Enc. tela.  Deslucido.

Ciudad turbulenta, Ciudad alegre.
Editores de Hugo Wast. Buenos Aires.   1929    Ref. (10176)

.-

15,00 €

10176

292 p. (19 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

EL CAMINO DE LAS LLAMAS.
Hugo Wast. Buenos Aires.   1930    Ref. (11969)

.-

9,00 €

11969

269 p. (18 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Falta cubierta.

EL VENGADOR.
Ed. Libertad. Buenos Aires.   1922   Primera edicion . Ref. (12717)

.-

9,00 €

12717

2 vols. con 1775 + 1786 p. (20 cm.) Enc. piel. Retrato del autor Sello de anterior propietario

OBRAS COMPLETAS ( 2 VOLUMENES)
Ediciones Fax. Madrid   1956    Ref. (42467)

.-

50,00 €

42467

2 vols. con 1775 + 1786 p. (20 cm) Enc. piel. Grabados en bn Sello de anterior propietario

OBRAS COMPLETAS DE --- (2 VOLUMENES)
Ediciones FAX. Madrid   1956    Ref. (41103)

.-

60,00 €

41103

  Rustica.

PATA DE ZORRA (Aldecoa, Burgos)
s.e.   0000    Ref. (50718)

.-

8,00 €

50718

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

QUINCE DIAS SACRISTAN
Burgos   1946    Ref. (-172)

.-

6,00 €

QU-

  Rustica.

VALLE NEGRO
s.e.   0000    Ref. (50734)

.-

6,00 €

50734

WAST, Hugo.

297 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado: cubierta rasgada.  Firma ant. prop.

OBRAS COMPLETAS DE ---. Tomo XI. LA QUE NO PERDONO.
Aldecoa. Burgos.   1945    Ref. (20638)

.-

6,00 €

20638

WAST, Hugo. (De la Academia Argentina de Letras)

Fecha aprox.  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MYRIAM LA CONSPIRADORA
Editorial Aldecoa   1945 aprox    Ref. (-2934)

.-

8,00 €

QU-

WATSON, Peter

  Rustica.

CRUZADA. novela. El dia en que el Vaticano decidió vender sus tesoros artísticos para ayudar a los 
pobres.

s.e.   0000    Ref. (50713)

.-

5,00 €

50713

WEBB, Jack

  Rústica editorial  Buen estado. Algo mareado

CRIMEN A MEDIANOCHE
Editorial Planeta   1954   1ª edición. Ref. (-31)

.-

6,00 €

QU-QIIIiv31

WEI HUI

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Muy Buen Estado

CASADA CON BUDA
Emecé   2005   1ª edición Ref. (-61)

.-

6,00 €

QU-

WEIS, Margaret y HICKMAN, Tracy

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

Cuentos de la Dragonlance. Volumen II. Segunda Trilogía. EL CATACLISMO
Timun Mas   1998    Ref. (-3938)

.-

9,00 €

QU-



WEISS, David

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Lomo algo sucio

EL ESPIRITU Y LA CARNE
Juan Goyanarte Editor   1970    Ref. (-2917)

.-

6,00 €

QU-

WELLMAN, Paul I.

490 p. (20 cm) Enc. tela.  Firma ant. prop.

MURALLAS HUMANAS.
Luis de Caralt. Barcelona.   1949    Ref. (17583)

.-

6,00 €

17583

WELLS, H.G.

  Rustica.

LA GUERRA DE LOS MUNDOS
s.e.   0000    Ref. (50738)

.-

5,00 €

50738

WELLS, Heriberto Jorge

  Enc. cartone lomo piel. Falta portada.

ARTURO BEALBY. AVENTURAS VERANIEGAS (G.Gili. 1919)
s.e.   0000    Ref. (50723)

.-

9,00 €

50723

WERFEL, Franz

160 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido

ANIVERSARIO
Luis de caralt. Barcelona.   1948    Ref. (30683)

.-

10,00 €

30683

  Enc. tela.

ANIVERSARIO
s.e.   0000    Ref. (50807)

.-

8,00 €

50807

561 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Mancha de humedad.

EL CANTO DE BERNADETTE.
López & Etchegoyen. Buenos Aires.   1947    Ref. (14172)

.-

6,00 €

14172

WERRIE, Paul

 p.  Rustica.

El amor a la española
Círculo de Lectores. Barcelona.   1970    Ref. (48)

.-

5,00 €

N48

  Rustica.

EL AMOR A LA ESPAÑOLA. Sagitario
s.e.   0000    Ref. (50797)

.-

5,00 €

50797

WERSBA, Barbara.

163 p. (18 cm) Rustica.   Cronos. Nº 19.

CANÇONS PER A UNA HARMONICA.
La Galera. Barcelona.   1988    Ref. (19496)

.-

5,00 €

19496

WEST, Morris

309 p. (20 cm) Enc. tela con dorados.  Deslucido Col. Gigante.

El abogado del diablo
Caralt. Barcelona   1962   Primera edicion . Ref. (101)

.-

5,00 €

101

246 p. (20 cm) Enc. tela con sobrecubierta color.

El caso Orgagna
Pomaire. Barcelona   1960    Ref. (86)

.-

5,00 €

N86

291 p. (20 cm) Enc. tela con sobrecubierta color.

El embajador
Pomaire. Barcelona   1965    Ref. (83)

.-

5,00 €

N83

 8º (18 cm) Sobrec.   Col. Reno.

El embajador
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6174)

.-

6,00 €

6174



839 p. 8º (18 cm) Enc. piel.  Corte sup. dorado.

El embajador. La segunda victoria. La concubina. (Obras Completas. Tomo II)
Pomaire. Barcelona.   1966    Ref. (4452)

.-

19,00 €

4452

 (20 cm) Enc. cartoné.

El mundo es de cristal.
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5844)

.-

6,00 €

5844

 (23 cm) Enc. cartoné sobrec.

El verano del lobo rojo.
Noguer. Barcelona   1972   Primera edicion . Ref. (5789)

.-

6,00 €

5789

281 p. (20 cm) Enc. tela con sobrecubierta color.

Hija del silencio
Pomaire. Barcelona   1964   6ª ed. Ref. (82)

.-

5,00 €

N82

214 p. (20 cm) Enc. tela con sobrecubierta color.

Hijos del sol
Pomaire. Barcelona   1962    Ref. (84)

.-

5,00 €

N84

241 p. (20 cm) Enc. tela con sobrecubierta color.

La concubina
Pomaire. Barcelona   1966    Ref. (87)

.-

5,00 €

N87

 (21 cm) Enc. cartoné sobrec.

La salamandra.
Pomaire. Barcelona.   1973    Ref. (5772)

.-

9,00 €

5772

 8º (18 cm) Sobrec.   Col. Reno.

La segunda victoria
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6201)

.-

5,00 €

6201

 8º (18 cm) Sobrec.   Col. Reno.

La torre de Babel (Israel en llamas)
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6178)

.-

5,00 €

6178

373 p. (20 cm) Enc. tela con sobrecubierta color.

La torre de Babel.
Pomaire. Barcelona   1967    Ref. (85)

.-

5,00 €

N85

 8º (18 cm) Sobrec.   Col. Reno.

Las sandalias del pescador
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6176)

.-

5,00 €

6176

 8º (18 cm) Sobrec.  Deslucido Col. Reno.

Las sandalias del pescador
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6200)

.-

6,00 €

6200

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Alcotan.

Manchado de sangre
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6196)

.-

5,00 €

6196

WHITE, Helen C.

400 p. (20,5 cm) Enc. tela con sobrecubierta  Sello de anterior propietario Col. Gigante

EL CAMINO REAL DE CALIFORNIA
Luis de Caralt. Barcelona   1956    Ref. (40771)

.-

15,00 €

40771

WHITE, T.H.

 8º (18 cm) Sobrec.   Col. Reno.

Sendero de furia
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6212)

.-

5,00 €

6212

WHYMPER, Edward

160 p. (23 cm) Enc. tela con sobrec. Dibujos. La sobrecubierta está estropeada por el uso.

ESCALADAS EN LOS ANDES por --- Ilustraciones del autor.
Juventud. Barcelona   1953    Ref. (34465)

.-

50,00 €

34465



WIEN, Alfred

143 p. (19 cm) Rustica. Dibujos. Cubierta original color.  Col. Para tí.

LA LEJANA REALIDAD.
Hymsa.   1942    Ref. (22156)

.-

9,00 €

22156

WIGGIN, Kate Douglas

183 p. (19 cm) Enc. cartoné. Ilustraciones de Mercedes Llimona. Sobrec. estropeada.

LO QUE CONTO REBECA A SUS AMIGAS. NOVELA AMERICANA PARA NIÑAS DE 13 A 16 AÑOS.
HYMSA. Barcelona.   1948    Ref. (21561)

.-

6,00 €

21561

WILD, Herbert

454 p. (19 cm.) Enc. rustica.  Deslucido. Encuadernacion con arreglo casero.  firma de ant. prop.

EL COLOSO DORMIDO
Mercurio. Madrid   1927    Ref. (53758)

.-

9,00 €

53758

  Tela editorial con dorados portada/lomo  Buen Estado

LA MIRADA DE APOLO
Editorial Lara   0000    Ref. (-16)

.-

6,00 €

QU-

WILDE, Oscar

  Rustica.

EL FANTASMA DE CANTERVILLE Y OTRAS NARRACIONES (ed. juventud)
s.e.   0000    Ref. (50712)

.-

8,00 €

50712

 20,50 cm X 28 cm Tapa dura editorial ilustrada. Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EL PRINCIPE FELIZ
Editorial Bruguera   1970   1ª edición. Ref. (-1231)

.-

8,00 €

QU-

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  55.

El retrato de Dorian Gray
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1212)

.-

5,00 €

1212 a

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  55.

El retrato de Dorian Gray
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1212)

.-

5,00 €

1212 b

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  55.

El retrato de Dorian Gray
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1212)

.-

5,00 €

1212 c

223 p. (19 cm) Enc. símil piel.   Grandes Genios de la Literatura Universal.

El retrato de Dorian Gray.
Club Internacional del Libro. Madrid.   1993    Ref. (12394)

.-

6,00 €

12394

  Biblioteca nueva, Madrid. 1936.

EL RUISEÑOR Y LA ROSA. CUENTOS-POEMAS. SALOME.
s.e.   0000    Ref. (50733)

.-

12,00 €

50733

2 vols. (18,5 cm) Enc. guaflex. con dorados Ilustr.bn  de Bettmann.

OBRAS COMPLETAS. ( 2 VOLUMENES )
Aguilar. Madrid   2003    Ref. (52000)

.-

40,00 €

52000

2 vols. (18,5 cm) Enc. guaflex. con dorados Ilustr.bn  de Bettmann.

OBRAS COMPLETAS. ( 2 VOLUMENES )
Aguilar. Santillana. Madrid   2004    Ref. (54693)

.-

40,00 €

54693

2 vols. con 987 + 836 p. (17 cm) Enc. piel.  Sello de anterior propietario

OBRAS DE --- (2 VOLUMENES)
Biblioteca Nueva. Madrid   1947    Ref. (41098)

.-

50,00 €

41098

WILDER, Robert

  Rustica.

FLAMINGO ROAD. Una fascinane novela que ha dado lugar a una de las series televisivas más populares 
del mundo.

s.e.   0000    Ref. (50746)

.-

8,00 €

50746



WILDER, Robfrt.

351 p. (21 cm) Enc. tela.  Deslucido Col. La Corona.

EL SOL ES MI SOMBRA.
Bruguera. Barcelona.   1962    Ref. (17751)

.-

6,00 €

17751

WILLIAMS,Charles

250 p. (17 cm) Rustica.  Deslucido. humedad. Col. Novela Negra.

Marcada por la sospecha
Bruguera. Barcelona   1981    Ref. (7092)

.-

5,00 €

7092

WILLIAMSON, Jack

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA ISLA DEL DRAGON
Editorial Martínez Roca   1985    Ref. (-338)

.-

6,00 €

QU-G3iv38

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA ISLA DEL DRAGON
Editorial Martínez Roca   1985    Ref. (41332)

.-

6,00 €

41332b

WILLIS, Connie

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

INFILTRADO
Omicron   2006   1ª ed Ref. (-54)

.-

9,00 €

QU-Q5iv4

WILLIS, Ted

 (20 cm) Enc. cartone con sobrec.

TIGRES AL ACECHO
Círculo de Lectores. Barcelona.   1979    Ref. (37104)

.-

5,00 €

37104

WIMSCHNEIDER, Anna

 (20 cm) Enc. cartoné.

Leche de otoño. Memorias de una campesina.
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5830)

.-

6,00 €

5830

WISEMAN (Cardenal)

517 p. (22 cm) Enc. holandesa.  Firma de anterior propietario. Papel tostado.

FABIOLA Ó LA IGLESIA DE LAS CATACUMBAS
Carlos Verdejo. Valencia.   1879    Ref. (51983)

.-

18,00 €

51983

WOLFE, Tom

 (20 cm) Enc. cartoné sobrec.

La hoguera de las vanidades
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5853)

.-

12,00 €

5853

  Enc. cartone con sobrec. Muy buen estado.

LA HOGUERA DE LAS VANIDADES.
s.e.   0000    Ref. (50725)

.-

5,00 €

50725

WÖLFEL, Ursula

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

CAMPOS VERDES, CAMPOS GRISES. Historias verídicas
Lóguez Ediciones   1981   2ª edición Ref. (-626)

.-

6,00 €

QU-G6iv26

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado, Firma anterior poseedor

CAMPOS VERDES, CAMPOS GRISES. Historias verídicas
Lóguez Ediciones   1981   2ª edición Ref. (-47)

.-

6,00 €

QU-

WOOD, Barbara

751 p. (22 cm) Rustica.

BAJO EL SOL DE KENIA.
Grijalbo. Barcelona.   1998    Ref. (12496)

.-

9,00 €

12496



WOODHOUSE, Martin y ROSS, Robert

  Tapa dura editorial con dorados lomo. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Exlibris, firma y dedicatoria
anterior poseedor

LOS CAÑONES DE LOS MEDICIS
Ultramar Editores   1977   1ª edición Ref. (-102)

.-

6,00 €

QU-

WOODS, Stuart

  Enc. cartone con sobrec.

CONTRABANDO BLANCO
s.e.   0000    Ref. (50740)

.-

5,00 €

50740

WOOLF, Douglas

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta ajada

DE MURO A MURO
Seix Barral   1965   1ª edición Ref. (-3333)

.-

5,00 €

QU-

WOOLF, Virginia

 (17 cm) Enc. tela.

AL FARO
Sudamericana. Buenos Aires   1958    Ref. (37108)

.-

16,00 €

37108

 (18 cm) Rustica.

LA SEÑORA DALLOWAY RECIBE. editado por Stella McNichol. Trad. de Ramon Gil Novales.
lumen. Barcelona   1973   Primera edicion . Ref. (37128)

.-

8,00 €

37128

WREN, P. C.

223 p. (18 cm) Rustica.  Desencuadernado. Sello ant. prop. Col. Grandes novelas de Grandes Autores. Num. 5.

LA CARCEL DE PAPEL.
Jose Janes. Barcelona.   1952   2ª ed. Ref. (20665)

.-

6,00 €

20665

312 p. (18 cm) Rustica.  Desencuadernado. Cubierta rota. Col. Grandes novelas de Grandes Autores. Num. 10.

LA TRAGEDIA DEL WALKYRIE.
Jose Janes. Barcelona.   1952   2ª ed. Ref. (20666)

.-

6,00 €

20666

415 p. (15 cm) Rustica.

UNIFORME DE GLORIA.
JOSÉ JANÉS. Barcelona.   1941   2ª ed. Ref. (25057)

.-

6,00 €

25057

WREN, P.C.

2 vols. (20 cm) Rustica.

BEAU GESTE (2 VOLUMENES)
Orbis.   1986    Ref. (22344)

.-

6,00 €

22344

  Rustica.

BEAU SABREUR
s.e.   0000    Ref. (50721)

.-

5,00 €

50721

337 p. (19 cm) Enc. tela.  Muy fatigado.Sello ant. prop.

LUCHA EN LA SOMBRA.
L.A.R.A. Barcelona.   1950    Ref. (19038)

.-

6,00 €

19038

WRIGHT, L. H

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL SOSPECHOSO
Ediciones Vidorama   1990    Ref. (-5)

.-

6,00 €

QU-

XAVIER, Adro

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL HOMBRE QUE TENIA 2 ALMAS
Ediciones Betis   1973    Ref. (-6191)

.-

6,00 €

QU-G6iv19



YANKO, Aroni

250 p. (20 cm) Enc. cartoné con sobrec.   Col. Novela Histórica.

YSABEL LA CATOLICA. CONFESION DE UNA REINA.
Belacqua.    2005    Ref. (22185)

.-

12,00 €

22185

YAÑEZ, Agustín

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  74.

Las tierras flacas
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1226)

.-

5,00 €

1226

YDIGORAS, Carlos Mª

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma y fecha anterior poseedor

IRAS DE HEMBRA. Hijos del Destierro
Editorial CYR   1984    Ref. (-3022)

.-

8,00 €

QU-

YDIGORAS, Carlos María

440 p. (19 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.

LOS USACOS.
Arrayan. Madrid.   1968    Ref. (17598)

.-

6,00 €

17598

YERBY, Frank

334 p. (19 cm) Enc. tela con dorados en lomo.   Col. Goliat

El capitán rebelde
Planeta. Barcelona   1960   3ª ed. Ref. (77)

.-

5,00 €

N77

334 p. (19 cm) Enc. tela con dorados en lomo.   Col. Luyve

El tesoro del valle feliz
Planeta. Barcelona   1958   2ª ed. Ref. (78)

.-

5,00 €

N78

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Reno.

El tesoro del valle feliz.
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6199)

.-

6,00 €

6199

  Enc. tela.

La risa del Diablo
Planeta. Barcelona   0000    Ref. (3945)

.-

12,00 €

3945

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Reno.

La serpiente y el palo
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6198)

.-

6,00 €

6198

  Enc. cartone.

MIENTRAS LA CIUDAD DUERME
s.e.   0000    Ref. (50668)

.-

8,00 €

50668

464 p. (19 cm) Enc. tela.

ROBLE CLARO.
Planeta. Barcelona   1958    Ref. (17567)

.-

5,00 €

17567

427 p. (19 cm) Enc. tela-cartoné.  Sello ant. prop.

UNA MUJER LLAMADA FANTASIA
Planeta. Barcelona   1958    Ref. (19062)

.-

12,00 €

19062

YERRO, Tomás

261  p. (22 cm) Enc. cartoné simil tela.

ASPECTOS TECNICOS Y ESTRUCTURALES DE LA NOVELA ESPAÑOLA ACTUAL
EUNSA. Pamplona   1977    Ref. (12492)

.-

9,00 €

12492

ZABALLA “MASIO”, Indalecio y ZAVALA, Antonio

239 p. (19 cm) Rustica. 1 fotogr. bn retrato  Col. Narrativa Popular Nº  01.

LA ULTIMA TROVA
Sendoa. Oiartzun   1993    Ref. (3483)

.-

18,00 €

3483



ZAMORA VICENTE, Alonso

  Rustica.

PRIMERAS HOJAS Prologo de Jose Manuel Caballero Bonald. Ilustraciones de Julian Grau Santos. 
Selecciones Austral

s.e.   0000    Ref. (50657)

.-

6,00 €

50657

ZARAGOZA, Cristobal

235 p. (19 cm) Enc. cartoné con sobrec.

LOS DOMINGOS VACIOS. NOVELA.
Planeta.   1977   Primera edicion Ref. (22147)

.-

6,00 €

22147

 (19 cm) Enc. cartone con sobrec.

Y DIOS EN LA ULTIMA PLAYA
Planeta. Barcelona   1981   Primera edicion . Ref. (37144)

.-

6,00 €

37144

ZARAGOZA, Cristóbal

254 p. (21 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.

AL FIN, LA LIBERTAD (UN PARADO EN EL “TOP LESS”).
Plaza & Janés   1986    Ref. (17591)

.-

5,00 €

17591

 (19 cm) Enc. símil piel.

Manú
Planeta. Barcelona   0000    Ref. (5926)

.-

6,00 €

5926

 (19 cm) Enc. cartoné.

Y Dios en la última playa.
Planeta. Barcelona   1981   Primera edicion . Ref. (5909)

.-

12,00 €

5909

ZAVALA, Antonio (director) AA.VV.

26 volúmenes. (20 cm) Rustica. Fotografías bn.  Col. Narrativa Popular 00.

COLECCION COMPLETA BIBLIOTECA DE NARRATIVA POPULAR (26 VOLUMENES)
Sendoa. Oiartzun / Libros con Historia. Urroz   1993 - 2004    Ref. (8980)

.-

220,00 €

8980

ZERMATTEN, Maurice

335 p. (19 cm) Rustica.

LA MONTAÑA SIN ESTRELLAS. NOVELA.
Dinor. San Sebastián.   1962    Ref. (25185)

.-

6,00 €

25185

ZILAHY, Lajos

 (20 cm) Enc. cartoné

EL ALMA SE APAGA
Círculo de Lectores. Barcelona.   1970    Ref. (29859)

.-

5,00 €

29859

  Tela editorial. Con dorados portada y lomo  Muy Buen Estado

EL ALMA SE APAGA
Ediciones Lauro   1944   3ª edición Ref. (-3926)

.-

6,00 €

QU-

 8º (18 cm) Sobrec.   Col. Reno.

La ciudad vagabunda
G.P. Barcelona.   0000    Ref. (6219)

.-

5,00 €

6219

3 vols.  (20 cm) Enc. piel . corte sup. dorado.   Col. los clasicos del siglo xx.

NOVELAS (3 VOLUMENES).
Plaza & Janés   1975    Ref. (49566)

.-

30,00 €

49566

3 vols.  (20 cm) Enc. piel . corte sup. dorado.   Col. los clasicos del siglo xx.

NOVELAS (3 VOLUMENES).
Plaza & Janés   1965    Ref. (49567)

.-

30,00 €

49567

1710 p. (17 cm) Enc. símil piel. Corte superior dorado

OBRAS SELECTAS II NOVELAS
Planeta. Barcelona   1962    Ref. (40231)

.-

15,00 €

40231



ZOLA, Emilio

339 p. (17 cm) Rustica.  Desencuadernado

La tierra. Tomo segundo
Madrid    1887    Ref. (6161)

.-

9,00 €

6161

  Enc. plastico flexible

NANÁ
s.e.   0000    Ref. (50652)

.-

5,00 €

50652

  Enc. plastico flexible

TERESA RAQUIN
s.e.   0000    Ref. (50653)

.-

5,00 €

50653

255 p. (19 cm) Guaflex. Con dorados.

TERESA RAQUIN.
Club Internacional del libro. Madrid.   1985    Ref. (17292)

.-

9,00 €

17292

ZOLLING, H. y BAHNSEN, U.

 (20 cm) Enc. cartoné.

Invierno en agosto
Círculo de Lectores. Barcelona.   0000    Ref. (5816)

.-

6,00 €

5816

ZORRILLA DE SAN MARTIN, J.

301 p. (17 cm) Enc. cartoné.

TABARE. NOVELA EN VERSO. LA LEYENDA PATRIA.
Cervantes. Barcelona.   1937    Ref. (17045)

.-

9,00 €

17045

ZORRILLA, Carmelo.

  Rústica editorial ilustrada.  Muy Buen Estado. Sello tampón biblioteca pública.

LA CALIPEDIA. Cuentos eróticos y otros cuentos.
Editor SA.   1991    Ref. (-151)

.-

11,00 €

QU-

ZOZAYA, Antonio (Carlos Christian Federico Schüller)

190 p. (15 cm) Enc. rustica.  Deslucido

INSTANTANEAS
Antonio Lopez. Barcelona   1897    Ref. (50954)

.-

10,00 €

50954

ZUBIRI, Iñaki de

300 p. (21 cm) Rustica.

YANOZ. EL SEÑOR DE UNDAITZ
Ediciones Beta.    2001    Ref. (35816)

.-

18,00 €

35816

ZUNZUNEGUI, Juan A. de

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral Nº  981.

La úlcera
ESPASA-CALPE   1950   Primera edicion . Ref. (1769)

.-

6,00 €

1769

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral. nº1084

Las novelas de la quiebra. Ramón o la vida baldía.
Espasa-Calpe   1952    Ref. (10851)

.-

6,00 €

10851

ZUNZUNEGUI, Juan Antonio de

771 p. (20 cm) Enc. tela

El premio
Noguer. Barcelona   1961   Primera edicion . Ref. (2137)

.-

24,00 €

2137

  Rustica.

ESTA OSCURA DESBANDADA
s.e.   0000    Ref. (13740)

.-

5,00 €

13740

  Enc. cartone con sobrec.

LA FRONTERA DELGADA
s.e.   0000    Ref. (50651)

.-

6,00 €

50651



  Enc. cartone con sobrec.

LA FRONTERA DELGADA
s.e.   0000    Ref. (50659)

.-

8,00 €

50659

  Enc. guaflex

LA ULCERA
s.e.   0000    Ref. (50658)

.-

6,00 €

50658

ZUÑIGA, Clemen

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

NO SE TE NOTA NADA
Creápolis-Impulsa Editorial   2007   1ª edición Ref. (-14)

.-

9,00 €

QU-

ZURDO, David y GUTIERREZ, Angel

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL ULTIMO SECRETO DE DA VINCI
Idea y Creación Editorial   2006    Ref. (-24)

.-

5,00 €

QU-

ZWEIG, Stefan

  Rustica.

LOS CREADORES (ED. TOR)
s.e.   0000    Ref. (50655)

.-

9,00 €

50655

  Rustica.

Veinticuatro horas de la vida de una mujer
Plaza & Janés. Barcelona   1969    Ref. (56)

.-

6,00 €

N56
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